	

	

	

	

	


Стипендии для обучения                                                                                                 Istituto Europeo di Design 
Европейский институт моды и дизайна Istituto Europeo di Design (Италия, Испания) предлагает 34 стипендии на обучение на программах высшего образования 2010/ 2011 г.г. для наиболее талантливых студентов, планирующих обучение в Италии или Испании по направлениям дизайна, моды, коммуникаций и визуального искусства. Стипендии предоставляются в размере 50 — 100% от стоимости обучения (вступительный взнос Enrollment Fee оплачивается полностью). 
9 стипендий покрывают 100% стоимости первого года обучения. 25 стипендий покрывают 50% стоимости первого года обучения. Продолжительность обучения на программах высшего образования (Three year undergraduate courses) — 3 года, начало программ на итальянском и испанском языке — сентябрь 2010, на английском — октябрь 2010. Обычная стоимость программы на английском языке составляет 9500 евро за год (включая Enrollment Fee 2500 евро и стоимость обучения 7000 евро). На итальянском и испанском языке – 8200 евро за год (кроме Милана – 8650 евро). 

Претенденты на стипендию должны до 12 апреля 2010 г. направить на study@open-world.ru свои проекты, графические работы, фотографии, рисунки, аудио-видео материалы по теме «Мой Культ» и их описанием на английском языке. Так же вышлите свою автобиографию на английском языке (CV) с указанием контактных данных заявителя, мотивационное письмо на английском языке с объяснением желания обучаться, копию диплома с приложением (все с переводом на англ. язык), копию российского и загранпаспорта. Соискатели также должны иметь высокий уровень английского языка (определяется на основании тестирования в Образовательной группе «Открытый Мир» и устного/ телефонного интервью).

За более полной информацией по конкурсу, вопросам подачи документов на стипендии и по всем вопросам, связанным с обучением в Istituto Europeo di Design обращайтесь в Образовательную группу «Открытый Мир» по тел.: (495) 228–0300, study@open-world.ru, www.open-world.ru.
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