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Всероссийский конкурс выпускных квалификационных работ по специальности  «Педагогика и психология»

Информационное письмо

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие во Всероссийском конкурсе выпускных квалификационных работ по специальности «Педагогика и психология». 

Целью Конкурса является:

· совершенствование учебной и научно-исследовательской деятельности студентов, повышение уровня их теоретической и практической подготовленности к выполнению профессиональных задач;

· стимулирование развития различных форм научного творчества студентов, содействие и помощь в реализации их идей в педагогическую и психологическую практику;

· выявление и профессиональная поддержка талантливых молодых специалистов;

Условия участия в Конкурсе:

В Конкурсе участвуют выпускные квалификационные работы по специальности «Педагогика и психология», защищенные за 2009-2010 учебный год. Выпускные квалификационные работы, не прошедшие процедуры защиты или не соответствующие специальности  «Педагогика и психология», к участию в Конкурсе не допускаются.

Работы на Конкурс представляются авторами работ (выпускниками ВУЗов и их научными руководителями). Работы принимаются на конкурс в срок до 10 ноября 2010 года.

Конкурсная комиссия проводит экспертизу поступивших работ в срок до  30 ноября 2010 года.

Структура материалов для Конкурса:

Для участия в Конкурсе выпускные квалификационные работы направляются с приложением следующих документов:

· текст выпускной квалификационной работы на русском языке (2 экземпляра): первый экземпляр в электронном виде на диске, сохраненный в виде текстового документа; второй экземпляр в печатном виде на белой бумаге форматом А4 с одной стороны листа, набранный 14 шрифтом Times New Roman, 1,5 интервал. Объем работы не более 60 страниц. Работа брошюруется.

· краткая аннотация выпускной квалификационной работы на русском языке (1 экземпляр в распечатанном виде), оформленный согласно приложению 1.

· тезисы работы объемом 1,5 - 2 машинописные страницы набранный 11 шрифтом Times New Roman, одинарный интервал и оформленные по образцу из приложения 3 (пожалуйста, внимательно посмотрите как оформляется «шапка» тезисов). Тезисы предоставляются в двух экземплярах: первый экземпляр  в печатном виде на белой бумаге форматом А4 набранный 11 шрифтом Times New Roman, одинарный интервал; второй экземпляр в электронном виде на диске в файле, названным фамилией автора работы; Тезисы будут опубликованы в сборнике тезисов Конкурса. ВНИМАНИЕ! Со сборником тезисов в электронном варианте можно будет ознакомиться на сайте Института психологии. Для получения печатного сборника, с целью возмещения полиграфических расходов и расходов по пересылке сборника тезисов авторам, необходимо оплатить организационный взнос в размере 400 рублей (Приложение 4). 
· отзыв на работу научного руководителя (1 экземпляр в печатном виде), заверенный печатью ВУЗа, в котором была защищена работа;

· сведения об авторе работы и научном руководителе, оформленные согласно приложению 2;

Внимание!

Материалы для Конкурса принимаются до 10 ноября 2010 года.

Материалы для Конкурса отправляются письмом (все материалы пакуются в один конверт). На конверте делается пометка «На конкурс ВКР по специальности  «Педагогика и психология». 

Наш адрес:

Адрес:

620017 Свердловская область, г. Екатеринбург, пр. Космонавтов, 26, Уральский государственный педагогический университет, Институт психологии (3 этаж, ауд. 387, 365)

Факс: (343) 3-361-554

Адрес сайта Института психологии УрГПУ: www. fps.uspu.ru
Электронная почта факультета психологии УрГПУ: psy-uspu@mail.ru
Электронная почта координатора Конкурса: elena_n_r@mail.ru
Подробную информацию о Конкурсе можно получить

 у координатора Конкурса Елены Николаевны Рыбаковой 

по телефонам 8(343)2357652 (рабочий); 89226131336 (сотовый)

Приложение 1

Аннотация
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приложение 2.

Сведения об авторе и научном руководители
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	Автор работы
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	Должность
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	Домашний адрес (с указанием индекса)
	

	Телефон
	
	Телефон
	

	Адрес электронной почты
	
	Адрес электронной почты
	


ПРИЛОЖЕНИЕ 3.
	
	Иванов И.И.,

выпускница     факультета   педагогики и  психологии Московского педагогического государственного университета

Руководитель: Петров П.П.,

канд. псих. наук, профессор 


Социально-педагогический анализ общения подростков из контрастных социальных слоев

Разница между  двумя категориями подростков – из высоко обеспеченных семей и, наоборот, из неблагополучных семей, явно определена благодаря различию материального достатка. Однако, мы предположили, что у представленных  категорий подростков могут быть и общие характеристики.   

Так как именно общение занимает значимое место в процессе воспитания и социализации подростка, как личности, входящей в общество, мы решили рассматривать именно этот аспект развития подростков. В процессе общения подросток воспринимает основные общественные нормы, ценности, традиции. Говоря о подростках, мы понимаем возрастной период 10-12 лет (младший подросток) и 12-14 лет (старший подросток) (Мудрик А.В. Социализация человека. – М.: Академия, 2004. – с. 30)

Основной круг общения подростков состоит из взрослых (роди​телей, родственников, учителей), сверстников своего и противоположного полов, иногда старших и младших ребят. Но, как правило, именно у этих двух категорий подростков на практике наблюдается своего рода дефицит общения с родителями.

Исследуя неблагополучный социальный пласт, мы остановились на подростках, проживающих в условиях социального приюта (на примере социального приюта «Текстильщики»). Социальный приют – это временное пристанище для детей и подростков, оказавшихся в сложной жизненной ситуации, пока не определится дальнейшая их судьба: либо возвращение в семью, либо помещение в социальные институты длительного пребывания для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (Нечаева А.М. Охрана детей-сирот в России (история и современность). – с. 16). Подросток, находясь, таким образом, в приюте сравнительно недолгое время (не более полугода), испытывает своеобразный кризис «перехода» между прошлой и будущей жизнью. 

Следующий рассматриваемый нами социальный слой – высоко обеспеченные семьи. Высокий социально-экономический уровень родителей рассматриваемой нами категории подростков задает соответственно высокий уровень притязаний подростков. 

Условия социального приюта уже изначально предполагают особые отношения между подростками, связанные, прежде всего, с тем, что такие отношения изначально ограничены временными рамками (до 6 месяцев), а также особенностями собранного контингента подростков (с физическими и психическими отклонениями, депривированные, с педагогической запущенностью и т.д.).  В отличие от них подростки, обучающиеся в МЭШ (Московской экономической школы), общаются в процессе всего своего обучения в школе, а, порой, и во внеучебное время.  

В ходе исследования было определено, что специфика среды оказывает значительное влияние на общение подростков: так у подростов из негосударственной школы сильно развито интерактивное общение посредством Internet, и приятельские, дружеские отношения носят постоянный регулярный характер; дефицит общения с родителями, информационное голодание в ситуации подростков из социального приюта; переизбыток получаемой информации для студентов МЭШ. В то же время подростки из социального приюта, в силу временности нахождения в приюте, чаще не поддерживают приятельские отношения, возникшие в условиях проживания в приюте, их общение имеет ситуативный, временный характер.

Анализируя субкультуры подростков из социального приюта и учащихся в негосударственной школе, мы выделили ряд особенностей:

· нормы поведения представителей субкультуры подростков из МЭШ гораздо более приемлемы в современном обществе, толерантны, культурны,  соответствуют этикету;

· для представителей обеих рассматриваемых нами субкультур немаловажным является финансовое обеспечение, наличие предметов личного владения, его значимость среди сверстников, «модность»;

· в субкультуре подростков из МЭШ значительную роль играет социальный статус родителей (в сравнении с родителями одноклассников);

· наличие своеобразного «информационного голода» у подростков, проживающих в условиях социального приюта, и, наоборот, переизбыток потока информации у подростков из МЭШ;

· в субкультуре подростков из социального приюта более выражена динамичная иерархия, в связи с постоянной текучкой воспитанников; в субкультуре подростков из МЭШ скорее можно говорить о минигрупповом делении.

Однако у представителей обеих субкультур можно найти много общих признаков, определяющихся их принадлежностью к общей подростковой субкультуре, такие, как свободное времяпрепровождение и жаргон, некоторые аспекты ценностных ориентаций (мода и социальный статус).   

ПРИЛОЖЕНИЕ 4
Реквизиты для перечисления денежных переводов:
Наименование
юридического
лица:
государственное
образовательное учреждение высшего профессионального образования «Уральский государственный педагогический университет».
Ректор Борис Михайлович Игошев.
Действует на основании Устава.
Реквизиты УрГПУ:
Юр. адрес: 620017 г.Екатеринбург пр. Космонавтов, 26
ИНН 6663009200 КПП 667301001
УФК по Свердловской области
ГОУ УрГПУ л/сч 03621А295 50
ГРКЦ ГУ Банка России
по Свердловской области
г. Екатеринбург
р/с 40503810400001000060
БИК 046577001.
КБК 07430201010010000130
Для Института психологии УрГПУ
Орг.взнос за участие во Всероссийском конкурсе ВКР по
специальности «Педагогика и психология» 2010 г.
