Руководство, преподаватели, сотрудники и студенты Сибирского федерального университета, Правительство Красноярского края, депутаты Государственной Думы РФ, научно-образовательная общественность скорбят в связи с тяжелой утратой: 30 января ушел из жизни государственный и общественный деятель, выдающийся ученый, заслуженный деятель науки России, доктор физико-математических наук, профессор, академик РАО, ректор Красноярского государственного университета с 1975 по 1988 г.

Вениамин Сергеевич

СОКОЛОВ.
Все свои силы и знания Вениамин Сергеевич отдал служению родному Отечеству, науке и высшему образованию. Он известен как автор научного открытия – нового физического явления Т-слоя, крупный специалист в области электроэнергетики и физики солнца, исследователь взаимодействия космических аппаратов с космической средой, педагогики развития, глобальной и региональной экономики.

В. С. Соколов окончил Московский физико-технический институт. С 1959 по 1969 гг. работал младшим научным сотрудником, затем ведущим конструктором, заведующим лабораторией в Институте теоретической и прикладной механики СО АН СССР. В 1967 г. защитил кандидатскую диссертацию. В 1969 г. избран секретарем Советского РК КПСС г. Новосибирска, в 1970 г. вернулся к научной работе в ИТиПМ. В 1975 г. назначен ректором КГУ. С 1988 по 1990 г. работал вторым секретарем Красноярского крайкома КПСС. С 1990 г В. С. Соколов – народный депутат, член Верховного Совета России, председатель комиссии по бюджету. Впоследствии – председатель Совета республики, академик-секретарь РАО, аудитор Счетной палаты РФ, советник Губернатора Красноярского края, с 28 января 2007 г. – советник ректора СФУ.
Высокий творческий потенциал и новаторские идеи Вениамина Сергеевича позволили разработать и воплотить множество перспективных проектов, в том числе созданный при его деятельном участии Сибирский федеральный университет. Благодаря его мудрости, энтузиазму, настойчивости университету удалось достичь значительных результатов. Он воспитал плеяду учеников и последователей, которые развивают заложенные им традиции.
В.С. Соколов удостоен высоких государственных и правительственных наград, ордена «Знак Почета», звания лауреата премии Правительства РФ в области образования, почетного звания «Заслуженный деятель науки РСФСР», Почетной грамоты Государственной Думы РФ.
Вениамин Сергеевич как яркая одаренная личность имел энциклопедические познания, отличался широтой взглядов, гуманизмом, незаурядными деловыми качествами, душевной щедростью. Коллектив СФУ выражает глубокие соболезнования родным и близким Вениамина Сергеевича, сопереживая вместе с научной общественностью эту невосполнимую утрату.
Светлая память о Вениамине Сергеевиче навсегда сохранится в сердцах тех, кто имел честь знать его лично, работать с ним и учиться у него.
Гражданская панихида начнется 1 февраля в 13 часов по адресу: пр. Свободный, 79 (первый колодец). Вынос тела состоится в 14 часов.
