Приложение 2

Справка о научном потенциале Института нефти и газа СФУ

Институт нефти и газа в рамках реализации программы НИР Роснефти участвует в выполнении 16 инновационных проектов с финансированием в 2010 г. 40 млн. руб., до 2016 г. 182 млн. руб.

Институт успешно сотрудничает с ведущими вузами и научно-исследовательскими институтами для повышения качества образовательного и научного процессов. 

Партнеры Института в области науки:

• Российский государственный университет нефти и газа им. И.М.Губкина;

• Институт нефтегазовой геологии и геофизики им. А.А.Трофимука СО РАН;

• Институт геологии и минералогии им. В.С.Соболева СО РАН;

• Институт химии и химической технологии СО РАН.

Преподаватели ИНиГ имеют широкие научные связи с зарубежными вузами:

• Colorado School of Mines (США);

• Core Laboratories (США);

В 2008-2010 гг учеными Института нефти и газа СФУ выполнены научно-исследовательские и опытно-конструкторские работы по темам 
· «Организация и ведение экологического мониторинга» и проведение экологического мониторинга при строительстве и эксплуатации магистрального нефтепровода «Ванкорское месторождение - НПС «Пурпе», 
·  «Мониторинг состояния окружающей природной среды в зоне действия предприятий нефтегазовой отрасли», «Научные исследования по экологическому мониторингу реки Енисей в зоне размещения перевалочной базы «Прилуки» и причальных сооружений ЗАО «Ванкорнефть», 
· «Техническое обследование железобетонных фундаментов под основное оборудование котлотурбинного отделения Газотурбинной электростанции на Ванкорском месторождении», 
· «Экологический мониторинг реки большая Хета в зоне воздействия отработки Хетинского месторождения строительного песка», 
· «Оформление аттестации рабочих мест Ванкорского производственного участка ЗАО «Ванкорнефть» и ряд других. 
В 2010 году Института нефти и газа СФУ стал победителем 2-х открытых конкурсов Правительства РФ, проводимых в рамках Постановлений №№218 и 219. Целью государственной поддержки стало развитие кооперации российских высших учебных заведений и производственных предприятий, развитие научной и образовательной деятельности в российских вузах, стимулирование использования производственными предприятиями потенциала вузов для развития наукоёмкого производства и стимулирования инновационной деятельности в экономике. 
Подробнее о проектах:
1) Проект Сибирского федерального университета «Рациональное природопользование: комплексная переработка углеводородсодержащего сырья с получением энергии и высокотехнологичной продукции» был поддержан Правительством РФ. Он стал одним из победителей открытого конкурса, который проходил в рамках Постановления № 219 по отбору программ развития инновационной инфраструктуры в вузах. Объём финансирования на три года составит 150 млн рублей.

Значимость нового научного проекта Сибирского федерального университета для Красноярского края обусловлена наличием в регионе огромных запасов углеводородсодержащего сырья, в первую очередь, каменного угля. Существующие традиционные способы его использования характеризуются крайне низким коэффициентом полезного действия, кроме того, существенно загрязняют окружающую среду твердыми отходами. 

Специалисты Института нефти и газа СФУ предлагают решить принципиальную задачу – повышение энергетического выхода с 73% до 85%, используя новые технологии коксования и новые катализаторы. 

При такой технологии образуется огромное количество дешевого водорода. Именно его ученые предложили использовать для получения нового полимера – биопластотана. Биопластотан получается в ходе биосинтеза особых бактерий, для которых водород является самым лучшим источником пищи и энергии. Новый полимер обладает замечательным качеством – он разрушает токсические продукты. Ученые предложили использовать биопластотан для производства разнообразной тары. В отличии от привычного всем полиэтилена, который может сохраняться, а, значит, загрязнять окружающую среду сотни и сотни лет, упаковка или тара из биопластотан самостоятельно разлагается в природных условиях, не нанося экологического вреда.

В реализации проекта будут задействованы 35 преподавателей и 120 студентов, которые войдут в проектные группы с вполне конкретной научно-производственной задачей. Данные проектные группы сформируют костяк 4-х малых предприятий, которые, в свою очередь, будут обеспечены соответствующей инфраструктурой (секторы технической информации и стандартизации, консалтинга, прототипирования и промышленного дизайна). 

2) Проект СФУ и ОАО «Енисейгеофизика» вошел в число 57 победителей открытого конкурса в рамках Постановления Правительства РФ №218 по отбору организаций на право получения субсидий на реализацию комплексных проектов по созданию высокотехнологичного производства.

Проект красноярцев «Разработка и внедрение эффективной импульсной невзрывной технологии сейсморазведки, методики и интерпретации геофизических данных в условиях Восточной Сибири, развертывания научных исследований и подготовки кадров в Сибирском федеральном университете» получит финансирование в объеме 250 млн. руб.

Поиск нефти и газа традиционными методами на территории Восточной Сибири характеризуется исключительной сложностью из-за неоднородности рельефа. Ученые Сибирского федерального университета предложили отказаться от привычных взрывных методов сейсморазведки, используя принцип создания сейсмоволн. Он заключается в применении «электроходового механизма», когда при движении электромагнита размером всего лишь в 1,5 см создается удар в 25 тонн. Установка на базе вездехода, оборудованная четырьмя источниками, дает импульс уже в 100 тонн. 

Оборудование, созданное на основе уникальной технологии, изготавливается в Минусинске на предприятии «Геотехноцентр» (филиал ОАО «Енисей геофизика») под маркой ИНИ типа «Енисей» и уже экспортируется в США и Иран.

По оценкам специалистов, для обеспечения сейсморазведочных работ в Восточной Сибири требуется выпуск не менее 30-40 единиц оборудования в год, а в целом по России - около 100 единиц. Экспортный потенциал потребностей в этих источниках может составлять не менее 50 единиц в год средней стоимостью $200 тыс. 

В перспективе с учетом эффективности использования источников «Енисей» на водных акваториях актуальна разработка техники и технологии, отвечающих всем требованиям проведения сейсморазведочных работ на воде: безопасности, точной координатной привязки к радионавигационным космическим системам «ГЛОНАС», GPS и другие. Возможно создание подобных источников для работы на шельфах морей и океанов.

В качестве исполнителя научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ по проекту выступит Институт нефти и газа СФУ. К выполнению проекта будут привлечены более 30 преподавателей, 50 научных сотрудников и до 100 студентов и аспирантов.

В рамках проекта будет создана специализированная учебно-исследовательская лаборатория на базе Института нефти и газа, развиты научная школа и система подготовки кадров для импульсной невзрывной сейсморазведки углеводородов как уникальной отечественной технологии, наиболее подходящей для работы в Восточной Сибири и схожих районах.

Выполнение проекта позволит:

- увеличить производительность георазведки не менее, чем в 1,5 раза; 

- снизить энергозатраты при производстве сейсмических работ не менее 30%;

- повысить точности навигационной привязки координат за счет использования Глонасс/GРS; 

- разработать учебно-методические материалы для студентов СФУ по новым методам сейсморазведки.
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