В основу конкурса «БИТ» положены принципы самого успешного предпринимательского конкурса – «MIT $100K», проводимого Массачусетским технологическим институтом (англ. Massachusetts Institute of Technology, MIT) с 1990 года.

Это не просто конкурс инновационных идей, это конкурс бизнес-планов и команд, способных превратить хорошие идеи в успешный бизнес. К сожалению, большее число проектов, реализуемых в настоящее время не обладают поддержкой достаточного количества инвесторов и квалифицированных специалистов.

Учитывая все успехи окружного конкурса “БИТ Сибирь”, очевидно, что работу по отбору и развитию инновационно-технологических команд нужно расширять. Актуальной является задача создания регионального отборочного уровня конкурса “БИТ Сибирь”. Точно так же как окружной конкурс “БИТ Сибирь” является отборочным этапом всероссийского конкурса “Бизнес инновационных технологий”, который проходит в Москве. В этом случае работа над проектами станет более системной и методичной.

Окружной и федеральные этапы конкурса “БИТ” проходят по 4 месяца, а на конкурс от КГАУ «КРИТБИ» отводится период около 3х месяцев (декабрь-февраль 2011). В этом случае будет налажена круглогодичная работа с проектами и методичное продвижение проектов по всем стадиям отбора, экспертизы и развития на различных уровнях. Это должно увеличить общее число проектов на входе в систему отбора и как следствие поднять общий уровень проектов, предлагаемых на суд потенциальным инвесторам.

Основная идея:

Конкурс “БИТ” – это возможность для разработчиков и авторов идей довести свой проект до коммерческого вида, встретиться напрямую с инвесторами и получить средства на создание (развитие) компании, а для инвестора – найти проект, интересный и достойный инвестирования своего капитала. 

Прежде всего, конкурс предназначен для талантливых инноваторов, ученых, разработчиков, студентов, аспирантов и просто людей с идеями, которые желают облачить их в коммерческие проекты. А если просто – заработать с их помощью.

В ходе конкурса предусмотрена бесплатная образовательная программа, где можно получить настоящий практический опыт по выводу своей идеи на принять даже тот, у кого нет никакой идеи, но есть острое желание научиться и получить абсолютно реальные знания о том, как проходить путь под названием “получение инвестиций” и “работа с инвестором”.

Задача конкурса – не просто привлечь новые интересные проекты, а создать команды, способные превратить хорошую идею в работающий и приносящий прибыль бизнес. С этой целью в рамках конкурса проводятся мероприятия по обучению команд знаниям, которые помогают превратить новую идею в коммерческий проект. Также немалое внимание в процессе обучения уделяется презентации идеи. Умение хорошо преподнести идею для инвестора является решающим. А для того, чтобы получить положительную реакцию на свое предложение, необходимо умение интересно и по существу в течение нескольких минут изложить идею своего проекта. Обучение этому также предусмотрено образовательной программой конкурса.

Но для того, чтобы конкурс “БИТ” стал в Красноярске эффективных инструментом инновационной инфраструктуре региона, его необходимо создавать и развивать. Это работу необходимо проводить технологично, системно, методично. Нужна технология отбора и обучения инновационно-технологических проектов и команд проектов. Эта работа требует серьезного научного подхода.

Проект в первую очередь образовательный. Он направлен на совершенствование образовательной системы региона, развитие и эффективное использование кадрового и научного потенциала Красноярского края. Его реализация должна усилить инновационные процессы в экономике региона, повысить ее конкурентоспособность и привести к устойчивому развитию. А эти направления работы, безусловно, соответствуют приоритетным направлениям развития научного потенциала края, которые утверждены постановлением Законодательного собрания Красноярского края № 8-3536П от 07.07.2009.

Общий план работы на весь срок выполнения проекта:

Проект должен быть реализован в период с декабря 2011 года по февраль (включительно) 2012 года.

Проект предполагает проведение нескольких этапов:

1) Подготовительный этап, для подготовки всех нормативных документов и детальных планов реализации проекта;

2) Непосредственно сама работа с инновационно-технологическими проектами и их командами (прием заявок, обучение, отбор);

3) Конкурсные мероприятия (полуфинал, финал);

4) Внешние мероприятия (Лицей инноватора и пр.)

Ожидаемые конкретные результаты:

Основным результатом продукта «БИТ Красноярск 2012» станет повышение эффективности реализации инновационных проектов и поддержка молодых специалистов в инновационной деятельности со стороны КГАУ «КРИТБИ» и различных инвестиционных и образовательных фондов и наполнение КГАУ «КРИТБИ» новыми перспективными инновационными проектами.

Концепция Финала БИТ Красноярск 2012:
1 марта 2012 г. МВДЦ «СИБИРЬ»

Продолжительность: 2-3 часа

10-15 отобранных заранее команд презентуют свои проекты перед экспертами (заранее утвержденными) и зрителями со стороны. После окончания презетнаций участники расходятся (перекусить и т.п.).

Эксперты садятся за один стол (?) в том же зале или удаляются в закрытое помещение для обсуждения и вынесения решения о победителях БИТ Красноярск 2012.

2 марта 2012 г. МВДЦ «СИБИРЬ»

Продолжительность: 30 минут (?)

Эксперт (ы) во время закрытия Форума (или в рамках другого события Форума) объявляют результаты БИТ Красноярск 2012 и награждают победителей и учатсников.

Эксперты и участники расходятся по экспозиции или остаются в зале до конца заседания.

