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  29 марта 2011
	 Сибирский федеральный университет, центр грантовой поддержки
Начальнику Центра грантовой поддержки НИЧ 

Эдвардс Н.М.


Уважаемая Наталья Михайловна!

Некоммерческое партнёрство «СМАРТ-Концепт» (Новосибирск) при поддержке Института общественного проектирования (Москва) проводит общероссийское исследование «Зачем молодёжи модернизация?». 



Сейчас наступает время активного вхождения в социальную реальность молодых людей с принципиально иным социальным опытом и взглядом на мир. Молодёжь включена в виртуальную реальность как естественную среду общения и самореализации, имеет формально высокий уровень лояльности организациям и государству, демонстрирует патриотические настроения, но, с другой стороны, практически полностью выключена из модернизационной повестки. Вместе с тем, ряд характерных черт - целеустремлённость и ориентированность на результат, стремление к самообразованию, высокая трудоспособность, мобильность - могут стать фундаментом «поколения модернизации». И вопрос о том, существует ли современная молодёжь как поколение, объединённое не только возрастом, но ценностями, нормами, осознанием своей исторической миссии – остаётся открытым.  


Цель исследования – узнать, как молодежь возраста 18-25 лет понимает процесс модернизации в стране и как это поколение, называемое «поколением Y», видит свое участие в модернизации экономики России. Результаты исследования будут представлены для публичной дискуссии.


Один из этапов исследовательского проекта — проведение опроса участников и выпускников обменных программ. Как люди в определенной степени длительности побывавшие в другой стране, культуре, познакомившиеся с другими моделями социальных отношений в обществе участники обменных программ могут иметь другую точку зрения на оценку процесса модернизации нашей страны и варианты его развития.  


В рамках проведения данного исследования обращаемся к Вам с предложением о сотрудничестве в проведении опроса и рассылки анкеты Вашим участникам и выпускникам обменных программ. Ваша организация является одной из самых крупных по реализации обменных программ, поэтому мы обращаемся к вам с просьбой в проведении опроса и рассылки анкеты Вашим участникам и выпускникам обменных программ.
Справка. Исследование «Зачем молодёжи модернизация?» проводится с января по сентябрь 2011 г. Результаты исследования будут представлены всем заинтересованным участникам. Публичная презентация результатов планируется в рамках форума «Интерра» (г. Новосибирск, сентябрь 2011 года).  При реализации данного проекта используются средства государственной поддержки, выделенные Институтом общественного проектирования в качестве гранта в соответствии с распоряжением Президента Российской Федерации от 08 мая 2010 г. № 300-рп. Исследование проводится СМАРТ-Концепт с участием специалистов Отдела социальных проблем Института экономики и организации промышленного производства СО РАН, экспертов Центра стратегического консалтинга (г. Томск) и Исследовательского центра РосБизнесАудит (г. Новосибирск). 
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