
Информационное письмо
В соответствии с Законом Красноярского края от 06.07.2006 № 19-5051 "О краевых именных стипендиях для студентов образовательных организаций  высшего образования, находящихся на территории Красноярского края" для поощрения и социальной поддержки студентов образовательных организаций высшего образования, расположенных на территории Красноярского края, учреждены следующие стипендии: 

· имени академика Л.В. Киренского – за достижения в области математических и естественных наук (за исключением биологических наук);

· имени академика М.Ф. Решетнева – за достижения в области инженерного дела, технологий и технических наук (за исключением архитектуры);

· имени архитектора Л.А. Чернышева – за достижения в области архитектуры;

· имени первого Губернатора Енисейской губернии А.П. Степанова – за достижения в области наук об обществе (за исключением экономики и управления, социологии и социальной работы, политических наук и регионоведения, журналистики), гуманитарных наук (за исключением языкознания и литературоведения, физической культуры и спорта);

· имени династии Гадаловых – за достижения в области экономики и управления;

· имени В.А. Новикова – за достижения в области социологии и социальной работы, политических наук и регионоведения; 

· имени журналиста Л.И. Батынской – за достижения в области журналистики;

· имени двукратного чемпиона Олимпийских игр И.С. Ярыгина – за достижения в области физической культуры и спорта;

· имени художника В.И. Сурикова – за достижения в области искусства и культуры (за исключением сценических искусств и литературного творчества, музыкального искусства);

· имени писателя В.П. Астафьева – за достижения в области образования и педагогических наук, языкознания и литературоведения, сценических искусств и литературного творчества (за исключением хореографического искусства и хореографического исполнительства);

· имени М.С. Годенко – за достижения в области хореографического искусства и хореографического исполнительства;

· имени Д.А. Хворостовского – за достижения в области музыкального искусства;

· имени зоолога Е.А. Крутовской – за достижения в области сельского хозяйства и сельскохозяйственных наук, биологических наук;

· имени хирурга В.Ф. Войно-Ясенецкого (архиепископа Луки) – за достижения в области здравоохранения и медицинских наук (за исключением медицинской биофизики);

· имени академика И.А. Терскова – за достижения в области медицинской биофизики;

· имени доктора исторических наук В.Н. Увачана – за достижения в области истории и археологии Красноярского края.
Размер стипендии: 

Стипендии присуждаются указом Губернатора края сроком на один календарный год и выплачиваются ежемесячно начиная с 25 января. Размер ежемесячной выплаты составляет 8500 рублей, за исключением студентов выпускных курсов, добившихся значительных результатов в последний год обучения. Для них годовая сумма стипендии выплачивается ежемесячно в размере 17000 рублей в течение шести месяцев с даты ее присуждения выпускнику образовательной организации высшего образования (в ред. Закона Красноярского края от 20.12.2018 N 6-2368).
Общие условия
Кандидатами на участие в конкурсе могут стать студенты очной формы обучения, обучающиеся за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета или на условиях договора об оказании платных образовательных услуг, чьи достижения в соответствующей области подтверждены дипломами, грамотами, свидетельствами, патентами, иными официальными документами.

Срок и место представления документов 
До 8 октября 2021 года в дирекцию своего института.
Представляемый пакет документов в дирекцию института:

1) Приложения № 1-3 «Форма представления достижений соискателей краевых именных стипендий». Приложения визируются студентом и директором института. 
2) Приложение № 4 направляется на предварительную проверку в Библиотечно-издательский комплекс в электронном виде в формате MS Word на электронную почту svakar@sfu-kras.ru (Вакар Светлана Юрьевна). Информация о результатах проверки Приложения № 4 будет направлена на электронный адрес студента. Согласованное Приложение № 4 можно будет получить по адресу: проспект Свободный, 79,  ауд. Б 2-20, т. 291-27-61. Приложение визируется студентом и директором Библиотечно-издательского комплекса. 



ДОПОЛНИТЕЛЬНО:




Заполненные в соответствии с требованиями и проверенные приложения 1-4 необходимо в срок до 11.10.2021 направить в формате MS Word в Учебный департамент на адрес электронной почты ntarima@sfu-kras.ru (Тарима Надежда Викторовна, т. 206-21-58). В теме электронного письма должны быть указаны наименование стипендии и фамилия соискателя (например:  Стипендия им. Киренского, Иванов И.П.). Название файлов во вложении к письму должно содержать информацию о наименовании стипендии, номере приложения и фамилии соискателя (например: Им. Киренского. Приложение 2. Иванов И.П.).
Обращаем внимание, что студенты, чьи кандидатуры будут рекомендованы Ученым советом университета на участие в конкурсе на получение краевых именных стипендий, должны будут подготовить презентации (структура презентации представлена в Приложении № 5 к рекомендациям) с последующим представлением их  на заседании комиссии.
! Предоставляемые НЕ в полном объеме пакеты документов рассматриваться НЕ будут !
