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Workshop  «Гуманитарные науки в условиях

социокультурной трансформации: практики медиаобразования»

(Пермь, 1-3 марта 2017 г.)

«Мало знать, надо и применять.

Мало хотеть, надо и делать» (И. Гете) 

Организаторы семинара: философско-социологический факультет Пермского государственного национального исследовательского университета и КГАУК «Пермкино» при поддержке факультета антропологии Европейского университета в Санкт-Петербурге.
Время и место проведения: Пермский государственный национальный исследовательский университет и КГАУК «Пермкино», 1-3 марта 2017 г.
Участники: студенты-стипендиаты Оксфордского Российского Фонда 2016-2017 уч. г., магистранты и аспиранты-стипендиаты Фонда 2016-2017 уч. г.

Цель семинара: общепризнанный кризис традиционного образования, усугубляющийся на фоне экспансии аудио-визуальной культуры и цифровых технологий, ставит серьезный вопрос: может ли система высшего образования в связке с гуманитарными науками дать адекватный ответ на этот вызов? Несмотря на факт все более широкого использования медиаресурсов в образовательном и научном процессе, нельзя говорить о сформированной культуре их применения. Опыт успешных медиаобразовательных проектов, реализованных в Перми и других городах России может быть в этой связи весьма интересен и востребован.

Целью семинара является развитие у студентов-гуманитариев навыков восприятия, интерпретации и анализа медиатекстов, а также их использования для реализации образовательных и научных проектов. В ходе семинара участники смогут представить и обсудить собственные проектные идеи, а также узнать о механизмах и практическом опыте использования медиаресурсов для воплощения таких идей. Первичные тезисы участников и ставшие результатом их профессионального развития в ходе workshop статьи будут прорецензированы экспертам и опубликованы в сборнике материалов семинара.
Период проведения семинара: 1-3 марта 2017 года.
1 декабря 2016 г. - 15 января 2017 г.: сбор заявок и первичных тезисов 
28 января 2017 г.: итоги отбора и информирование участников

28 февраля 2017 г.: заезд участников workshop
1 марта 2017 г.: мастер-классы приглашенных экспертов и творческая лаборатория
2 марта 2017 г.: презентации студентов-участников семинара

3 марта 2017 г.: экскурсионный маршрут для участников семинара; отъезд участников

4-19 марта 2017 г.: доработка участниками первичных материалов для опубликования с учетом опыта участия в workshop
10 апреля 2017 г.: подготовка и рассылка сборника статей участников workshop.
Программа семинара включает:

· серию мастер-классов на базе Пермского государственного национального исследовательского университета и Госкиноцентра «Пермкино» с привлечением известных теоретиков и практиков медиаобразования: профессора, декана факультета антропологии  Европейского университета в Санкт-Петербурге И.В. Утехина, куратора студенческого фестиваля документального кино «ВУЗ-Флаэртиана» В.Д. Береснева, руководителя отдела медиаобразования КГАУК «Пермкино» О.Н. Ахмедзяновой;

· презентация участниками собственных исследований и проектных идей в формате on-line (посредством социальной сети) и off-line;
· экскурсию в пос. Всеволодо-Вильва «”Доктор Живаго” как медиатекст: варианты прагматики» (с посещением музея «Дом  Пастернака» и мастерских традиционного искусства)
Условия участия: к участию в семинаре на конкурсной основе приглашаются студенты-стипендиаты Оксфордского Российского Фонда 2016-2017 уч. г., магистранты и аспиранты-стипендиаты Фонда 2016-2017 уч. г. всех направлений и специальностей подготовки.

Для участия в конкурсе необходимо заполнить заявку и предоставить первичные тезисы. 

Заявку необходимо заполнить, пройдя по ссылке: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeNZOirF56LS94fQSkD8Qf2PqjsMChl44El8IjthICnuoUsQg/viewform?usp=send_form
Первичные тезисы высылаются на электронный адрес sno.fsf@gmail.com. Тезисы должны содержать постановку исследуемой проблемы, связанной с вопросами развития образования и науки на фоне прогресса аудио-визуальной культуры и цифровых технологий, полученные в результате этого исследования результаты, а также проектные идеи, которые, на взгляд автора, могут быть перспективными для реализации в сфере медиаобразования.
В первичных тезисах желательно отразить авторское понимание того, что такое медиакультура и медиаобразование, какова их роль в современном мире, какими должны быть образование и наука в цифровую эпоху; собственный опыт в медиаобразовании (при наличии).

Помощь при подготовке первичных тезисов окажут видеоматериалы презентации семинара, проведенной в КГАУК «Пермкино» 23 сентября 2016 года и выложенные в сети Интернет по адресу: https://youtu.be/jghbljf1E0A а также глоссарий, прилагаемый отдельным файлом к данному информписьму.
Заявки на участие в workshop и первичные тезисы принимаются до 15 января 2017 г. Право окончательного отбора предоставлено организаторам. Количество участников workshop — 30 человек. Координаторы Оксфордского Российского Фонда в университетах-партнерах и кандидаты на участие информируются о результатах конкурса по электронной почте: приглашения к участию и более подробная программа workshop будут высланы до 28 января 2017 г.
Оплата проезда и проживания осуществляются за счет направляющей стороны. По запросу участников Оргкомитет готов забронировать места в профилактории Пермского университета (ориентировочная стоимость проживания – 400 руб./сут). Принимающая сторона берет на себя расходы по питанию участников (завтраки, кофе-брейки, обеды) и организации экскурсионного маршрута. 

Правила оформления первичных тезисов можно скачать по адресу: https://docs.google.com/document/d/1EVC4liGRFT33-4B-t0-G4C2CZARfrRIMNOm3jKu70TM/edit
выбрав в главном меню File/Download или Файл/Скачать. Правила также прилагаются отдельным файлом к данному информационному письму.
Публикация: по итогам семинара предусмотрена публикация сборника, размещаемого в РИНЦ включающего статьи участников workshop с присвоением им DOI. Кроме того, участники семинара смогут обсудить представленные материалы on-line с коллегами и экспертами. Публикация тезисов для участников бесплатная.
Контакты: Осмоловская Александра Андреевна (тел.: 8-909-100-3370; e-mail: sno.fsf@gmail.com); Внутских Александр Юрьевич (тел.: 8-922-301-7459; e-mail: sno.fsf@gmail.com).
