Уважаемые участники!
Для участия в конкурсе «Лучший бухгалтер года», необходимо пройти регистрацию, перейдя по ссылке: http://study.sfu-kras.ru/sfu/register.php
Регистрация очень проста, нужно придумать имя (логин) и пароль. В имени и пароле могут присутствовать любые символы русского и английского алфавитов, а также цифры. Придуманный пароль нужно будет указать два раза, в поле «пароль» и в поле «подтверждение пароля», при этом длина его должна быть не менее 8 символов. То, что введено в эти два поля должно полностью совпасть. Двойной ввод пароля нужен для того, чтобы, в определенной степени, исключить опечатку при наборе. 
Придуманные логин и пароль необходимо сохранить или запомнить, так как данная информация будет необходима для дальнейшего участия. 
Далее необходимо нажать клавишу «Зарегистрироваться».
В новом открывшемся окне следует ввести основную информацию о себе, необходимую для участия в конкурсе: фамилия, имя, электронный адрес, город и сохранить введенные данные. Далее Вы перейдете на свою страницу программы, где необходимо перейти на вкладку «Курсы СФУ» и внизу страницы в поисковой строке ввести название конкурса «Лучший бухгалтер года». Кодовое слово необходимое для записи на курс «бухгалтер».
Добро пожаловать на конкурс «Лучший бухгалтер года»!
