Схемы финансирования соотносятся с типами проектов. Здесь используются аббревиатуры:

CP (Collaborative Projects - Совместные проекты) – двух типов - STREP (Specific Targeted Research Project – специфический целевой научный проект)  

IP (Integrated Project – Интегрированный проект, сетевой крупномасштабный по количеству участников и срокам реализации). Имеют целью разработку нового знания или технологии, формат: 

· Решают конкретную проблему в области Нацелены на получение нового, ощутимого результата с использованием полученных и имеющихся ресурсов (интеграция)

· Фиксированный план работ

· Практическая направленность

· Получают до 25 (3 STREP) млн. евро 

· Работает 36 - 60 (18 – 36 STREP) мес.
· Обычно  10 - 12 (6-15 STREP) команд из разных стран 

CSA (Coordination and Support Actions – Координация и поддержка деятельности), двух типов - двух типов - CA (Coordination Actions - Координация деятельности) и SA (поддержка деятельности). Имеют целью продвижение и поддержка сетей на европейском и международном уровне. Формат: 
· Координация исследовательской деятельности разных групп вокруг одной темы или проведение конкретных мероприятий: конференции и практические семинары, изучение и анализ, рабочая поддержка и распространение существенного опыта, результатов, информационные мероприятия, обмен персоналом

· Нацелен на создание проектов в будущем или эффективность мероприятия

· Базируется на долгосрочном стратегическом инвестировании в созданную сеть сотрудничества

· Получает до 2 млн. евро от КЕС (только на создание и менеджмент сети, организацию мероприятия. Не предусмотрено непосредственно научное исследование или разработка, а только поддержка такой деятельности – информационная, сетевая, организационная, и т.д.)

· Фиксированный план работ и участники консорциума

· Работает 18-36 (9-30 SSA)месяцев 
· Консорциум  13-26 (1-15 SSA) команд из разных стран

NoE (Networks of Excellence - Сети обмена опытом/сети превосходства) –это долгосрочная интеграция R&D средств и усилий, дополнение к имеющемуся состоянию дел в вашей области науки
· Рационализируют исследовательскую деятельность через консорциум групп на общих платформах (устраняют параллельность исследований)

· совместные исследования (25% работ), распространение результатов, управление созданной сетью

· По окончании проекта обеспечивается устойчивое развитие созданной структуры: сотрудничество

· Гибкий план работ, возможность изменять консорциум 

· Получают до 15 млн. евро от КЕС

· Работают 48 - 60 месяцев

· Консорциумы  6 -12 команд из разных стран. 
