информационное письмо

Уважаемые коллеги!

Сибирское отделение Российской академии сельскохозяйственных наук и Алтайский институт экономики Санкт-Петербургской академии управления и экономики проводят в г. Барнауле и г. Белокурихе 25-26 апреля 2007 г. Всероссийскую (с международным участием) научно-практическую конференцию «Евразийское пространство – Сибирь: перспективы развития, проблемы, решения».

Примерные темы для обсуждения:

· развитие евразийского пространства в области экономики, социальной жизни и культуры;

· влияние евразийского новообразования на азиатский и европейский менталитет; 

· формы, методы и структура управления территориальным комплексом и организацией;

· тенденции развития экономики Сибири;

· региональная экономика и проблемы устойчивого социально-экономического развития региона;

· аграрно-производственный комплекс и транспортное сообщение в регионе;

· проблемы мультикультурного развития региона;
· роль права в формировании евразийского пространства. 
В программе конференции – доклады ведущих специалистов и ученых, представителей органов государственной власти, бизнес-структур. Проводятся пленарные и секционные заседания, дискуссионные и круглые столы.  В рамках конференции предполагается посещение предприятий г. Барнаула, проведение выставки научных работ, презентация некоторых научных работ, организация культурной программы. Для желающих будет организована экскурсия в город-курорт Белокуриха и Горный Алтай (27-29 апреля).

Заявки (регистрационная карта) на участие в конференции принимаются оргкомитетом до 15 апреля 2007 г. (форма заявки прилагается).

По итогам конференции будет издан сборник материалов конференции (до 30 июня 2007 г.). Требования к представляемым в сборник материалам: объем до 10 м.п.с. через 1,5 интервала; шрифт Nimes New Roman, размер 14. Название статьи по центру полужирным шрифтом. Инициалы имени и отчества, фамилия строкой ниже (через 1,5 интервала) по центру. Ссылки на использованную литературу (по ГОСТу) в конце текста статьи. К статье прилагается справка об авторе с указанием фамилии, имени, отчества; названия статьи; места работы; должности; ученой степени и ученого звания; домашнего и рабочего адресов и телефонов; адреса электронной почты. Публикация статьи  в сборнике платная – 100 руб. одна машинописная страница. 

Статья и справка об авторе пересылаются на бумажном и электронном носителях в срок до 30 апреля 2007 г. в оргкомитет по адресу: 656011 г. Барнаул, пр. Ленина, 145; e-mail: alt-ime@ab.ru; тел./факс (385 2) 36-10-55.

Участникам конференции предоставляется возможность опубликовать научную статью (по теме доклада или сообщения) в журнале «Управление и экономика», входящем в перечень изданий ВАК Минобрнауки РФ (для докторских и кандидатских диссертаций) (подписной индекс 29996). Оплата одной машинописной страницы – 450 рублей. Оплата за статью в журнале производится на счет Санкт-Петербургской академии управления и экономики (реквизиты можно получить в оргкомитете).

Требования, предъявляемые к оформлению статьи в журнал: объем до 1,2 авторского листа (1 лист – 40 000 знаков с пробелами), аннотация на английском языке (3-4 строки); через 1,5 интервала, формат А4; шрифт Times New Roman, размер 14. Вверху слева указывается УДК, ниже – название статьи по центру полужирным шрифтом. ФИО автор (на русском и английском языках), учреждение; желательно приложить фотографию (3х4). Справка об авторе по образцу: фамилия, имя, отчество; название статьи; место работы; должность; ученая степень и ученое звание; домашний и рабочий адреса и телефоны; адрес электронной почты.

Дополнительная информация

Оргвзнос за участие в конференции составляет 4000 рублей, который идет в счет покрытия расходов на организационное, информационное, транспортное и иное обеспечение подготовки и проведения конференции. Стоимость проезда в г. Барнаул и обратно, проживания в гостинице и питания оплачивается участниками самостоятельно.

Оргвзнос и оплата за гостиницу производятся наличным или безналичным платежом на расчетный счет:

Алтайский институт экономики Санкт-Петербургской академии управления   и экономики (НОУ ВПО)

ИНН получателя платежа: 7826001459

№ счета получателя платежа: 40703810902440003137 в Алтайском банке Сбербанка РФ г. Барнаул

К/с 30101810200000000604

БИК 040173604

Наименование платежа: Регистрационный взнос за участие во Всероссийской конференции (с оплатой за гостиницу и публикацию статьи) /указать нужное/.

Сведения для желающих посетить 27-29 апреля 2007 г. город-курорт Белокуриха и Горный Алтай.

Отъезд автобусом из г. Барнаула 27 апреля в 8.00 и возвращение в г. Барнаул 29 апреля в 19.00. 

Об участии в экскурсии просим уведомить оргкомитет в заявке в срок до 15 апреля 2007 г. Стоимость поездки и проживания составляет 3500 рублей.

Более подробную информацию о проведении конференции можно получить по адресу:

656011, г. Барнаул, пр. Ленина, 145, Оргкомитет конференции

Тел.: (385 2) 36-28-46; факс: (385 2) 36-10-55

E-mail: alt-ime@ab.ru 

Контактное лицо: Ващеулова Лия Феликсовна

