Сибирский федеральный университет

Институт естественных и  гуманитарных наук
Факультет искусствоведения и культурологии

проводят 
29  апреля 2007 года
 Пятую всероссийскую студенческую научную конференцию
 АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ АНАЛИЗА ХУДОЖЕСТВЕННОГО ТЕКСТА
Место проведения: Институт естественных и гуманитарных наук
Направления работы конференции:

К участию в конференции приглашаются студенты  вузов и средних специальных учебных заведений, школ искусств и других общеобразовательных учреждений и все, кого интересуют проблемы искусства.
Для участия в конференции необходимо выслать по адресу 660041 г. Красноярск, Свободный, 79, ауд. 32-11 (ФИиК) с пометкой «На Пятую всероссийскую студенческую конференцию «Актуальные проблемы анализа художественного текста» до 15 апреля 2007 года:

1) заявку на участие,  

2) статья для публикации в печатном варианте с соблюдением требований  к оформлению,

3) электронный вариант заявки и статьи для публикации, соответствующий распечатанным текстам. Электронный вариант присылается на  диске, дискете в конверте или отправляется  по адресу  art_dec@lan.krasu.ru (четвертый знак в адресе – нижнее подчеркивание!), 

Требования к содержанию заявки

Заявка выполняется а) в электронном виде в отдельном файле в формате «ворд», название которого соответствует фамилии автора на русском языке (Иванов А.А.doc), б) в печатном виде на листе А4. В заявке на участие в конференции  необходимо указать название статьи или доклада, фамилии, имена, отчества студента и его научного руководителя, факультет и курс обучения студента, должность и звание руководителя, полное название кафедры, места учебы/ работы, контактный рабочий и домашний номера телефонов с кодом города, почтовый (с индексом) и электронный адреса, номер факса учреждения. 
Необходимо указать, очное или заочное участие в конференции предпочитается автором, требуется ли проживание в гостинице г. Красноярска.   
Заявка, статья, почтовая карточка с маркой и обратным адресом на имя автора статьи присылаются почтой до 10 марта 2007 года. 

Требования к оформлению материалов для публикации в сборнике научных статей
Материалы предоставляются для рассмотрения в печатном и электронном видах. Электронный вариант присылается на дискете 3,5 или СД-диске с файлом в формате «ворд» с названием согласно образцу: «Ст.Фамилия» (например,  «Ст.Иванов.doc». 14 шрифт, 1,0 интервал, 3 страницы А4, со списком литературы. Не использовать междустрочные переносы слов, а также ссылки или примечания внизу страницы или в конце текста. Ссылки на список литературы оформляются в квадратных скобках. После слов «Список литературы» двоеточие не ставится. Выравнивание текста по ширине, ФИО авторов – по правой стороне, название статьи – по центру. Текст не должен содержать графические рисунки и схемы, а также буквы греческого алфавита. В тексте статьи для обозначения столетий использовать не арабские цифры,  а заглавные латинские буквы I,V,X. Например, вместо 1 в. до н.э., 2-3 вв, 5 в н.э., 19 век следует набирать I в. до н.э., II-III вв, V в. н.э., XIX век. 
ПРИМЕР ОФОРМЛЕНИЯ ЗАЯВКИ 
Заявка
на участие в Пятой всероссийской студенческой научной конференции «Актуальные проблемы анализа художественного текста»

Иванов Иван Иванович, студент, III курс, факультет искусствоведения и культурологии, Красноярский государственный университет, руководитель – Петров Петр Петрович, доктор философских наук, профессор, заведующий кафедрой теории культуры и социально-культурной деятельности факультета искусствоведения и культурологии  Красноярского государственного университета; статья «Отношение человека  и Абсолюта в философии М. Бубера  на материале текста «Я и Ты»». Телефон дом. 8 (3912)-123456, сот. 8-808-8097833, 660041, г Красноярск, пр. Мира, 51, кв. 2, rewy67@mail.ru, факс организации 83912- 449942. Участие очное, проживание в гостинице на время конференции не требуется. 
ПРИМЕР ОФОРМЛЕНИЯ ПУБЛИКАЦИИ
Иванов И.И., 

Петров П.П.
Отношение человека  и Абсолюта в философии М. Бубера  на материале текста «Я и Ты»
Мартин Бубер (1878-1965) — выдающийся мыслитель ХХ века, создавший оригинальную версию религиозного экзистенциализма. (…) Многими исследователями отмечается, что Бубер принадлежал сразу к двум философским и культурным традициям — европейской и иудаистской. Но на основании исследования его работы «Я и Ты» можно говорить об общечеловеческих смыслах, заложенных в ней. Бог понимается Бубером не как Бог определенной конфессии, а как вселенское Ты, как Дух «вселенской любви».  Бог обращается к каждому и ко всем словом, Главной книгой – независимо от того Библия ли это, Коран или  Бхагавадгита. Дух всех религий един. Но даже человек, враждебный любой религии, еретик, способен вступить в отношение, в котором он, конечно же, нуждается: «Но и тот, кто презирает Имя и мнит себя безбожным, когда он самоотверженно, всем своим существом обращается к Ты своей жизни, как к Ты, которое не ограничить другими, он обращается к Богу» [1, c. 77].  Таким образом, нет человека, который бы не нуждался, не жаждал воссоединения с Богом, и у каждого есть  возможность вступления в отношение, возвращения в мир Ты.
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