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ПРЕСС-РЕЛИЗ

24.05.2007

Бренд «Красноярский край» - реалии и перспективы
25 мая в 12.00 в Малом Конференц-Зале гостиницы Красноярск состоится ПУБЛИЧНАЯ ЗАЩИТА студенческих PR-проектов на тему «Технологии связей с общественностью в формировании имиджа Красноярского края».

Проекты по формированию имиджа объединенного Красноярского края презентуют авторы – студенты Сибирского федерального университета и Красноярского государственного аэрокосмического университета.

Среди предлагаемых направлений имиджевой политики особое внимание уделяется развитию въездного туризма и привлечению новых инвестиций в экономику края. Также есть проектные предложения по привлечению и удержанию молодых специалистов в Красноярском крае и превращению природного парка «Ергаки» в передовой туристический центр России.
Публичная Защита проектов является финальным туром Четвертого Конкурса Стипендиальной Программы «Студии PR ЦЕНТР». Оценивать студенческие PR-проекты будут практикующие специалисты по связям с общественностью, ведущие преподаватели ВУЗов и представители администрации города и края. Наиболее интересные студенческие идеи, разработанные в рамках конкурса, при согласии их авторов, будут включены в проектное предложение по формированию и продвижению имиджа Красноярского края и, возможно, в недалеком будущем могут быть реализованы.
Наградой автору победившего PR-проекта станет именная стипендия от «Студии PR ЦЕНТР» в размере 3 000 рублей в месяц, которая будет выплачиваться ежемесячно в течение первого семестра 2007-2008 учебного года.
Организаторы конкурса:

Красноярская региональная общественная организация молодежи «Принцип роста», PR-агентство «Студия PR ЦЕНТР».
В жюри конкурса: 
Марк Геннадьевич Денисов - советник Губернатора Красноярского края

Алексей Михайлович Клешко - депутат ЗС Красноярского края

Людмила Александровна Владыко – Главный специалист управления общественных связей Совета администрации Красноярского края

Евгения Олеговна Пугачева - декан факультета журналистики и филологии СФУ
Алексей Валерианович Михайлов - и.о. заведующего кафедрой связей с общественностью СибГАУ
Снежана Николаевна Ильчева – генеральный директор «Студии PR ЦЕНТР»
Дополнительную информацию о конкурсе и стипендиальной программе Вы можете получить на сайте www.pr-center.info. 

тел. 918-508, 588-013 Юлия
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