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Введение

Настоящий стандарт регламентирует в Сибирском федеральном университете (СФУ) требования к разработке электронных образовательных ресурсов (ЭОР), создаваемых на базе гипертекстовых технологий с использованием системы компьютерной проверки знаний тестированием (СКПЗТ), размещаемых на электронных носителях данных с целью их регистрации в депозитарии электронных изданий и применения в научно-образовательной информационной среде (НОИС) университета.

Концепция стандарта основана на модульном подходе к композиции ЭОР и минимальном его составе в виде интеграции соответствующим образом подготовленного учебного материала и контрольно-измерительных материалов (КИМ).

Положения стандарта описывают организационно-технические аспекты реализации модулей ЭОР в электронном виде, а также формы представления системных и образовательных компонентов.

Требования стандарта создают унификацию структуры, организации и интерфейса ЭОР в гипертекстовых форматах со встроенной системой компьютерной проверки знаний тестированием, исходя из требований дизайн-эргономического и функционального представлений образовательного и контрольно-измерительного материалов на экране монитора при использовании информационных интерактивных технологий.

Отдельные разделы настоящего стандарта регламентируют физическое размещение элементов ЭОР на электронных носителях данных с оформлением их выходных сведений в соответствии с международным законодательством, соответствующим образом задавая корпоративные требования Сибирского федерального университета.

Стандарт разработан на основе ГОСТ Р 1.4–2004 «Стандартизация в Российской Федерации. Стандарты организаций. Общие положения» и ГОСТ Р 1.5–2002 «Государственная система стандартизации Российской Федерации. Стандарты. Общие требования к построению, изложению, оформлению, содержанию и обозначению».
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