Информационное письмо

14-15 февраля  2008 года в Институте научной информации по общественным наукам Российской Академии наук будет проведена III Всероссийская конференция «Молодежь и будущая Россия».

Организаторы конференции - 
Институт научной информации по общественным наукам Российской академии наук, Институт социологии РАН,  Российская академия государственной службы при Президенте Российской Федерации, Академия экономической безопасности МВД России, Федеральный институт развития образования Министерства образования и науки РФ, Парламентская библиотека ФС РФ, Комиссия по делам молодежи и спорту Совета Федерации ФС РФ, Российское философское общество, Российское общество социологов, Педагогическое общество России, Социологический факультет МГУ, НП «Мир науки», Международный рекреационный проект «Интегрим», Объединение Молодых Ученых Московского Института Экономики Менеджмента и Права, Региональное культурно-просветительское общество «Надежда», Межрегиональное аналитическое общество, Институт развития гражданского общества и местного самоуправления.
Цель конференции – содействие разработке и реализации эффективной государственной молодежной политики, совершенствованию законодательной деятельности по проблемам молодежи, усилению роли молодежи в разработке и реализации стратегии социально-экономического развития России, обеспечению прав молодежи на достойное место в жизни страны и достойную жизнь, использованию творческого потенциала российской молодежи в интересах России и мирового сообщества. Особое место в работе конференции предполагается уделить участию молодежи в реализации приоритетных проектов и программ национального развития.

Состав участников – на конференцию приглашаются ведущие специалисты, перспективные молодые ученые, представители молодежных и других общественных организаций, инициативные и компетентные работники федеральных, региональных и муниципальных органов власти и управления, представители политических партий и общественных организаций, средств массовой информации.
Для обсуждения  на конференции предлагаются следующие вопросы:

- Молодежь – стратегический ресурс инновационного развития России;

- Стратегия государственной молодежной политики в современных условиях;

- Участие молодежи в разработке и реализации приоритетных проектов и программ национального развития;

- Инновационные формы сотрудничества федеральных, региональных и муниципальных органов власти с молодежью и молодежными организациями;

- Государственная молодежная политика и экономика знаний: вызовы для России;

- Молодежь и будущее российской науки и образования;
- Вопросы подготовки молодых специалистов в области управления проектами;

- Инновационные проекты и программы по развитию кадровой базы государственного управления;

- Молодежное инновационное предпринимательство;
- Молодежь в политическом пространстве современной России;

- Духовный мир, ценностные ориентации и стиль жизни молодежи России;

- Молодежь и религия;

- Социум и культура: позиции российской молодежи;

- Состояние и тенденции молодежной преступности: проблемы борьбы и профилактики;

- Спорт, туризм и  здоровый образ жизни молодого поколения;

-- Молодежная журналистика и средства массовой информации

- Приоритеты и перспективы международного молодежного сотрудничества.

Особое внимание в ходе конференции предполагается уделить презентации инновационных молодежных программ и проектов, а также оценке их результативности. 

Регламент работы конференции: 1 день конференции (пленарное заседание) – с 10.30 до 18.00; 2 день конференции (работа секций)  – с 10.30 до 17.30.

Ответственными за подготовку и проведение конференции от ИНИОН РАН являются Герасимов Владимир Иванович, Халатов Артемий Алексеевич (т.128-5780). 

Заявки на участие в конференции с указанием предполагаемой темы выступления, ФИО, места работы, ученой степени и контактных телефонов принимаются Оргкомитетом до 25 января 2008 г. по электронной почте coop@inion.ru (с обязательной копией на адрес nmbarinova@council.gov.ru) с пометой «Молодежь России-2008», т. (095)128-5780, факсу (095)420-2261. (В период с 24.12.07 по 08.01.08 заявки просим не направлять). Для желающих участвовать в работе конференции без выступления регистрация по указанной форме также обязательна. При этом просим указывать тему (или несколько тем), в обсуждении которых Вы заинтересованы. Эти темы могут не совпадать с вопросами, вынесенными на обсуждение.

В рамках данной конференции будет проведена VII конференция молодых ученых «Россия: Общество, экономика, место в современном мире», круглый стол молодежных СМИ, круглый стол «Спорт, здоровый образ жизни и рекреационные ресурсы России: на пути к Сочи 2014». На VII конференции молодых ученых «Россия: Общество, экономика, место в современном мире» предлагается обсудить следующие вопросы:

- Самоидентификация России: фундаментальные и прикладные аспекты;

- Национальные интересы России в изменяющемся мире;

- Социально-ориентированная стратегия развития России;

- Приоритетные национальные проекты, программы и стратегические задачи социально-экономического развития;

- Конкурентоспособность российского государства и общества;

- Региональная политика и региональное развитие;

- Информация, знания и стратегии национального развития.

Ответственными за подготовку и проведение VII конференции молодых ученых от ИНИОН РАН являются Герасимов Владимир Иванович и Левченко Елена Викторовна (т.128-5780). Заявки на участие в этой конференции с указанием предполагаемой темы выступления, ФИО, места работы, ученой степени и контактных телефонов принимаются Оргкомитетом до 25 января 2008 г. по электронной почте coop@inion.ru с пометой «7 конференция», т.(095)128-5780 и ф. (095)420-2261. (В период с 24.12.07 по 08.01.08 заявки просим не направлять).
Материалы конференции III Всероссийской конференции «Молодежь и будущая Россия» будут опубликованы в изданиях ИНИОН РАН и/или на информационно-аналитическом сайте «Россия и современный мир: тенденции развития и сотрудничества» www.rim.inion.ru .

Тексты докладов, оформленные в виде научных статей, в объеме от 10 до 30 тыс. знаков (с пробелами) просим направлять на адрес coop@inion.ru (с обязательной копией на адрес coopinion@mail.ru) до  25 марта 2008 года.Формат страницы А 4. Шрифт – Times New Roman, размер шрифта - 12. Междустрочный интервал - полуторный. Отступ 1 строки абзаца - 1,25. Сноски - постраничные. Таблицы и рисунки встраиваются в текст статьи. При этом таблицы должны иметь заголовок, размещаемый над табличным полем, а рисунки - подрисуночные подписи. При использовании в статье нескольких таблиц и/или рисунков их нумерация обязательна
Вниманию иногородних участников: транспортные расходы и расходы по проживанию в Москве несет направляющая сторона или сам участник.

 Место проведения конференции ИНИОН РАН, Нахимовский проспект 51/21. Начало работы конференции – 10.30. Начало регистрации 9.45.
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