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В 2008 году отмечается 100-летие со дня рождения академика В.А.Котельникова. Институт радиотехники и электроники имени В.А. Котельникова РАН, Институт радиотехники и электроники имени В.А. Котельникова Московского энергетического института (технического университета), Радиотехнический факультет МЭИ (ТУ), Особое конструкторское бюро МЭИ, в создание и развитие которых В.А. Котельников внес существенный вклад, признали необходимым взять на себя инициативу проведения конференции. 
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Основные направления работы конференции

· Цифровая обработка и передача сигналов в системах телекоммуникаций, радиолокации, радионавигации

· Цифровая обработка и передача изображений

· Защита информации

· Цифровое телерадиовещание

· Радиолокационная астрономия

Работа конференции будет организована в форме пленарных, проблемно-тематических заседаний и «круглых столов». В качестве пленарных будут заслушаны доклады по основным направлениям конференции.  
Рабочие языки конференции  русский и английский.

До 15 апреля 2008 года в адрес оргкомитета направляются заявка и тезисы доклада.  Файлы с заявкой и тезисами докладов принимаются только по электронной почте:  ZaikoYS@mpei.ru или ezaiko@mail.ru. Оргкомитет направляет в адрес отправителя сообщение, подтверждающее получение соответствующих материалов. При непоступлении подтверждения после 1 мая следует повторно связаться с Оргкомитетом. 
Заявка на участие включает  в себя:

· Фамилию, имя, отчество автора (авторов)

· Ученые степень, ученое звание, место работы и должность 

· Название доклада

· Название научного направления (из указанных выше)

· Контактные координаты и адрес электронной почты

Файл заявки отсылается с именем  фамилия автора_З.doc (или фамилия автора_З.rtf) – например, Иванов_З.doc.

Текст тезисов представляется в виде файла с именем фамилия автора.doc (или фамилия автора.rtf) – например, Иванов.doc. 

Объем текста тезисов доклада  не должен превышать одной страницы формата А4. Текст набирается шрифтом Times New Roman размером 10 пунктов, все латинские буквы (кроме названия функций и химических формул) набираются курсивом. Все поля - 2 см. Параметры абзаца: межстрочный интервал одинарный, 1-я строка абзаца с отступом 0,5 см, выравнивание по ширине. Ширина поля рисунков и формул не более 11,5 см. Ссылки на литературу в тексте тезисов указываются в квадратных скобках. Список литературы располагается в конце текста и должен полностью соответствовать ГОСТ. В заголовке тезисов докладов, помимо названия, должны быть указаны инициалы и фамилия авторов, ученая степень и ученое звание, название организации и город. Название доклада печатается полужирным шрифтом размером 14 пунктов и выравнивается по центру. Строка с информацией об авторах (12 пунктов, полужирный курсив) выравнивается по правому краю.

Файлы, направляемые по электронной почте, следует заархивировать (желательно использовать архиватор zip). Не следует использовать самораскрывающиеся архивы, поскольку антивирусные системы на почтовом сервере блокируют исполняемые файлы (*.exe, *.com). Принимаются также исходные (неархивированные) файлы с расширениями doc или rtf.

Величина оргвзноса на издательские расходы составляет 500 рублей. Сроки оплаты оргвзноса и банковские реквизиты будут приведены во втором информационном сообщении, которое будет разослано в мае 2008 года.

Планируется издание сборника трудов конференции, информация и материалы конференции будут опубликованы в журналах «Радиотехника», «Вестник МЭИ», «Радиотехнические тетради».
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