КОНКУРС СОВМЕСТНЫХ РОССИЙСКО-ФРАНЦУЗСКИХ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИХ ПРОЕКТОВ 2009 ГОДА

Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) в соответствии с подписанным “Меморандумом о взаимопонимании в области научно-технического сотрудничества между РФФИ  и Национальным институтом сельскохозяйственных исследований  Франции (НИСИ)” – National Institute of Agronomic Research (INRA) - объявляет конкурс 2009 года  совместных российско-французских исследовательских проектов (конкурс “НИСИ_а”),  по следующим  научным направлениям: естественные науки,  экономика и общественные науки  в их связи с сельским хозяйством, охраной окружающей среды и производством  продуктов питания, т.е. с растениеводством, животноводством, науках в области охраны окружающей среды, науках  о производстве продуктов питания,  экономикой и социологией сельского хозяйства.

УСЛОВИЯ КОНКУРСА

Все виды поддержки фундаментальных научных исследований осуществляются РФФИ на конкурсной основе независимо от возраста, ученого звания, ученой степени или должности, занимаемой ученым. Конкурс “НИСИ_а” проводится по правилам конкурса инициативных проектов (конкурс “а”).

Ученый имеет право подать на конкурс “НИСИ_а”  в качестве руководителя только одну заявку и, соответственно, стать по окончании конкурса руководителем только одного совместного проекта по конкурсу “НИСИ_а”, получившего финансовую поддержку РФФИ и НИСИ. 

Внимание! 

Запрещается подавать один и тот же инициативный проект одновременно на различные конкурсы РФФИ (например, если проект заявлен на конкурс “а”, его нельзя подавать на международный или региональный конкурс; если проект уже поддержан по какому-либо конкурсу, запрещается заявлять его в дальнейшем на любой другой конкурс). 

В качестве организации финансирования может выступать только организация, в которой выполняется проект, или организация, являющаяся основным местом работы руководителя; финансирование через иные организации не допускается.

Российские и французские ученые - участники проекта по конкурсу “НИСИ_а” - предварительно согласовывают между собой содержание своих заявок. 

Название проекта должны быть одинаковым как для российской, так и для французской заявки и не должно совпадать с названием  какой-либо плановой темы, выполняемой в российской организации и финансируемой из федерального бюджета. 

Срок выполнения совместного инициативного научного проекта – два года.

Российские ученые направляют заявки в РФФИ, а французские ученые одновременно – в НИСИ. 

Количество участников для российской заявки – не более 10 человек. 

К конкурсу не допускаются:
-проекты, представленные только одной стороной;

-проекты, полученные после окончания срока представления; 

-проекты, подготовленные без соблюдения правил оформления.

Итоги конкурса будут подведены к 15  марта  2009 года. 
Начало работы по проекту – 1 апреля  2009.

ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ

Финансирование проектов, получивших поддержку обеих сторон, осуществляется следующим образом: РФФИ оплачивает расходы, связанные с выполнением проекта российскими учеными, НИСИ – французскими. 

Проживание командированных ученых и суточные оплачивает принимающая сторона. 

Проезд от места работы командированного ученого к месту выполнения работы зарубежным партнером оплачивает направляющая сторона.

Внимание!  

Российская организация, на базе которой будут проводиться исследования по совместному проекту, может использовать на возмещение расходов на организационно- техническое обеспечение выполнения проекта не более 15% от общего объема финансирования  за вычетом расходов по командированию российских участников проекта во Францию. 

Правила оформления конкурсной заявки смотрите здесь http://www.rffi.ru/default.asp?doc_id=28841 
При оформлении заявок через систему “Грант-Экспресс”  дата подписи заявки – c 1 ноября до  15 декабря 2008 г.  

Печатные экземпляры должны поступить в Фонд до 25 декабря  2008 г. 

Контактная информация:

 РОССИЙСКИЙ ФОНД ФУНДАМЕНТАЛЬНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ - РФФИ

119991, г. Москва, Ленинский пр-т, 32 а.

 Отдел международных связей
 Мирзабекова Ася Андреевна 

Тел./Факс: +7-495-938-54-82 
E-mail : asya@rfbr.ru  

NATIONAL INSTITUTE OF AGRONOMIC RESEARCH - INRA
75338-Paris Cedex 07, 147 rue de l’universite
Mission relations internationales
Aline Jeannel
Tel.: (33) 1 42 75 91 14
Fax: (33) 1 42 75 93 77
E-mail: aline.jeannel@paris.inra.fr 

Консультационная поддержка в СФУ: Евгения Лемента                                                                                                                        Отдел международных проектов и программ СФУ
пр. Свободный 82 А офис 112-5, в будни с 8:30 до 17:00                                                                              
моб. 8 913 833 01 14, e-mail: e.lementa@mail.ru  

