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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении открытого лично-командного первенства по шашкам среди студентов и аспирантов Сибирского Федерального университета

1. Цели и задачи
· Популяризация и развитие шашек в СФУ.
· Выявление сильнейших спортсменов для участия в первенстве России среди студентов.
· Повышение мастерства спортсменов.
· Приобщение студентов к здоровому образу жизни.
2. Время и место
Соревнования проводятся 24–25 апреля 2008 года на факультете физической культуры и спорта. Открытие и первый тур 24 апреля в 17.00.

3. Руководство соревнованиями
Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет спортивный клуб СФУ. Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию. Заявка на участие и документы (зачетная книжка аспиранта, студента) подаются 24 апреля 15.00–16.00 на ФФКиС. Главный судья соревнований С.П. Рябинин.
4. Система розыгрыша и участники соревнований
К участию в соревнованиях допускаются студенты и аспиранты ВУЗов г. Красноярска (юноши и девушки) дневной формы обучения и студенты ОТФ. Студенты должны представить мандатной комиссии зачетную книжку. Состав команды от ВУЗа 4 человека – 2 юношей + 2 девушки.
Система проведения соревнований определяется судейской коллегией в зависимости от числа участников. Контроль времени – 15 мин каждому до конца партии.
5. Определение победителей

Места участников соревнований определяются по наибольшей сумме набранных очков. В случае равенства очков у двух и более участников дополнительные критерии устанавливаются судейской коллегией в зависимости от системы проведения соревнования согласно шашечного Кодекса России.

6. Награждение победителей

Победители и призеры награждаются грамотами, ценными призами.

7. Финансирование

Все расходы, связанные с организацией и проведением соревнований осуществляет СФУ. 
