ПОРЯДОК 
рассмотрения ходатайств и прилагаемых документов 
на присуждение государственных премий Красноярского края 
для аспирантов, докторантов и соискателей ученой степени доктора наук 
учреждений высшего и послевузовского профессионального образования,
расположенных на территории Красноярского края
 

В соответствии с п.3 ст.15 Закона Красноярского края от 03.12.2004 №12-2674 «Об образовании» поступившие в орган государственного управления профессиональным образованием края ходатайства рассматриваются комиссией по присуждению государственных премий Красноярского края в области профессионального образования (далее - комиссия) в составе двенадцати человек, образуемой на паритетных началах Губернатором края и Законодательным Собранием края. 
 

Процедура выдвижения кандидата
 

Повторное выдвижение на Государственную премию Красноярского края одного и того же лица по одной категории не допускается.
Количество кандидатов от одного учреждения начального или среднего, высшего или послевузовского профессионального образования для участия в конкурсе не ограничивается.
Выдвижение кандидатур на соискание Государственных премий Красноярского края осуществляется:
 Из числа аспирантов, докторантов и соискателей ученой степени доктора наук в виде ходатайства ученого совета образовательного учреждения высшего и послевузовского профессионального образования, в котором обучаются лица, представляемые к присуждению государственной премии Красноярского края (далее - кандидаты).
В ходатайстве должно содержаться:
· личные данные кандидата: фамилия, имя, отчество, дата рождения, цветная фотография размером 6х9; 

· полный домашний адрес (индекс, город, район, поселок, улица, дом, квартира), № мобильного телефона, адрес личной электронной почты; 

·  наименование образовательного учреждения высшего и послевузовского профессионального образования, с указанием занимаемой должности, ученой степени, ученого звания, в том числе: факультета, кафедры, лаборатории; 

· научная специальность (согласно Перечня ВАК); 

· формулировка ученого совета образовательного учреждения высшего и послевузовского профессионального образования за какие достижения кандидат выдвигается на соискание Государственной премии; 

· оценка уровня готовности диссертации и планируемый срок защиты. 

 

Из числа мастеров производственного обучения и педагогических и инженерно-педагогических работников в виде ходатайства совета образовательного учреждения начального и среднего профессионального образования, в котором работают лица, представляемые к присуждению государственной премии Красноярского края (далее - кандидаты). 
В ходатайстве должно содержаться:
· личные данные кандидата: фамилия, имя, отчество, дата рождения, полный домашний адрес (индекс, город, район, поселок, улица, дом, квартира), № мобильного телефона, адрес личной электронной почты; 

·  наименование образовательного учреждения начального или среднего профессионального образования, с указанием занимаемой должности; 

· формулировка совета образовательного учреждения начального или среднего профессионального образования, за какие достижения кандидат выдвигается на соискание Государственной премии. 

·   

Перечень документов, прилагаемых к ходатайству
 

Кандидат из числа аспирантов, докторантов и соискателей ученой степени доктора наук прилагает к ходатайству следующие документы за последние три года:
2.1 документ, подтверждающий обучение в аспирантуре или докторантуре, соискательство ученой степени доктора наук (выписка из приказа о зачислении в аспирантуру или докторантуру, о прикреплении соискателя с указанием срока прикрепления и утверждением научного консультанта);
2.2 характеристику, с указанием оценки достижений кандидата и его личного вклада в полученные результаты, подписанную научным руководителем (для аспирантов) и научным консультантом (для докторантов, соискателей ученой степени доктора наук);
2.3 список опубликованных и приравненных к ним научных и учебно-методических работ, заверенный ученым секретарем на каждой странице;
2.4 личный творческий план дальнейшего развития научных исследований и научно-педагогической деятельности соискателя Государственной премии, подписанный кандидатом;
2.5 презентацию (в электронном виде в программе MS POWER POINT): ориентировочно 10-15 слайдов, содержащую основные достижения с обязательным указанием планов и перспектив дальнейшей научной и педагогической деятельности направить на электронный адрес агентства (будет указан на сайте с утвержденными формами презентаций);
2.6 копии документов (представленные на конкурс документы не возвращаются), подтверждающие результаты научной и педагогической деятельности предоставляются в распечатанном виде, в папке, подписанной именем кандидата, разложенные по файлам и в электронном (отсканированном, на диске) виде. 
 

Для аспирантов
· публикации в виде статей (не менее трех) в специализированных реферируемых и рецензируемых журналах Российской Федерации и за рубежом; 

· документы, подтверждающие внедрение или использование результатов научных разработок на предприятиях и в организациях Красноярского края; 

· документы, подтверждающие участие в международных, федеральных и региональных научно-технических программах, выполнении грантов различного уровня, участие в международных проектах, соруководство НИР и ОКР по договорам, заключенным с учреждениями и организациями; 

· свидетельства о награждении (медали и дипломы выставок, конференций, конкурсов и других мероприятий и др.); 
· охранные документы на объекты промышленной собственности (изобретения, полезные модели, промышленные образцы, селекционные достижения и др.) и объекты авторского права (программы для ЭВМ и базы данных, топология интегральных микросхем и др.); 

· программы всероссийских, международных, региональных и т.д. конференций, семинаров, симпозиумов и конгрессов с включенными в них научными сообщениями претендента; 

· руководство научно-исследовательской работой студентов (выходные данные печатных работ студентов); 

· заявки на участие в инновационных программах, конкурсах и проектах (поданные и выигранные). 

Для докторантов и соискателей ученой степени доктора наук
· публикации (в т.ч. монографии, учебники, учебные пособия, статьи в специализированных реферируемых и рецензируемых журналах Российской Федерации и за рубежом и т.п.); 

· документы, подтверждающие внедрение или использование результатов научных разработок на предприятиях и в организациях Красноярского края; 

· охранные документы на объекты промышленной собственности (изобретения, полезные модели, промышленные образцы, селекционные достижения и др.) и объекты авторского права (программы для ЭВМ и базы данных, топология интегральных микросхем и др.); 

· документы, подтверждающие участие в международных, федеральных и региональных научно-технических программах, выполнении грантов различного уровня, участие в международных проектах, руководство НИР и ОКР по договорам, заключенным с учреждениями и организациями; 

· научное руководство аспирантами, подготовкой кандидатов наук (выходные данные совместных печатных работ); 

· свидетельства о награждении (медали, премии, дипломы выставок, конференций, конкурсов и др.); 

· документы, подтверждающие значимые результаты совершенствования учебного процесса (рабочая программа новой дисциплины; электронный курс лекций; материалы практических и семинарских занятий; лабораторный практикум; задания для самостоятельной работы студента; материалы по организации итогового контроля; мультимедийные варианты исполнения учебных и учебно-методических пособий; учебное пособие; учебное пособие под грифом УМО; методические указания и т.д.). 

 

Кандидат из числа мастеров производственного обучения и педагогических и инженерно-педагогических работников прилагает к ходатайству следующие документы за последние три года:
2.1 копия диплома о профессиональном образовании, заверенная уполномоченным лицом образовательного учреждения;
2.2 выписка из трудовой книжки, заверенная уполномоченным лицом образовательного учреждения;
2.3 аналитическая справка о профессиональной деятельности кандидата на присуждение государственной премии, подписанная руководителем образовательного учреждения. Объем аналитической справки не должен превышать 8 страниц, текст оформляется на стандартных листах бумаги формата А 4 (210 х 297 мм) и печатается шрифтом Times New Roman, размер № 14, через один интервал, поля – 2 см.
Аналитическая справка должна содержать следующие достижения за последние три года:
 

Для мастеров производственного обучения 
· показатели в учебно-воспитательной работе (доля выпускников с повышенным уровнем квалификации от общего количества выпускников; удельный вес выпускников учреждений НПО, которым предоставлено рабочее место на момент выпуска, от общей численности выпускников; качество по производственному обучению в группе; успеваемость по производственному обучению в группе; удельный вес правонарушений, совершенных учащимися группы, от общего количества учащихся и т.д.); 

· описание результатов опытно-экспериментальной, конструкторской работы, технического творчества учащихся и студентов, достигнутых под руководством кандидата (количество учащихся, ставших победителями конкурсов профессионального мастерства, олимпиад по профессии; количество учащихся, разработавших и реализовавших проекты по техническому творчеству и т.д.); 

· использование современных образовательных технологий, в том числе информационно-коммуникационных, в процессе обучения (доля учащихся, использующих информационные технологии в образовательном процессе, в общей их численности; доля учебного материал, применяемого с использованием современных образовательных технологий, от материала всего курса и т.д.); 

· патенты и свидетельства на объекты промышленной собственности на изобретения, рационализаторские предложения и др.; 
· участие в грантах, выполнение научно-методических работ, обобщение и распространение собственного педагогического опыта (мастер-классы, семинары, конференции, круглые столы и др.); 
· личные достижения кандидата в краевых, региональных, всероссийских конкурсах педагогического и профессионального мастерства. 

Для педагогических и инженерно-педагогических работников 
· показатели в учебно-воспитательной работе (качество по предмету; успеваемость по предмету; удельный вес правонарушений, совершенных учащимися группы, от общего количества учащихся; наличие ученического самоуправления и т.д.); 

· описание результатов научно-исследовательской, инновационной работы учащихся и студентов, достигнутых под руководством кандидата (количество учащихся, ставших победителями предметных олимпиад; количество учащихся, разработавших и реализовавших проекты и т.д.); 

· использование современных образовательных технологий, в том числе информационно-коммуникационных, в процессе обучения (доля учащихся, использующих информационные технологии в образовательном процессе, в общей их численности; доля учебного материал, применяемого с использованием современных образовательных технологий, от материала всего курса и т.д.); 

· внедрение или использование результатов научных и инновационных разработок в области педагогики, методики, психологии в учебных заведениях профессионального образования края; 

· участие в грантах, выполнение научно-методических работ, обобщение и распространение собственного педагогического опыта (мастер-классы, семинары, конференции, круглые столы и др.); 

· личные достижения кандидата в краевых, региональных, всероссийских конкурсах педагогического мастерства. 

2.4. презентацию (в электронном виде в программе MS POWER POINT): ориентировочно 10-15 слайдов, содержащую основные достижении с обязательным указанием планов и перспектив дальнейшей научной и педагогической деятельности направить на электронный адрес агентства с утвержденными формами презентаций;
2.5. копии документов (представленные на конкурс документы не возвращаются), подтверждающие результаты педагогической деятельности предоставляются в распечатанном виде, в папке, подписанной именем кандидата, разложенные по файлам и в электронном (отсканированном, на диске) виде. 
 

Основные требования к кандидатам
Государственные премии Красноярского края учреждаются для поощрения наиболее перспективных аспирантов и докторантов, педагогических и инженерно-педагогических работников, мастеров производственного обучения за высокие результаты в научных разработках и педагогической деятельности, направленных на социально-экономическое развитие края и присуждаются ежегодно. К претендентам предъявляются следующие требования:
1. аспиранты в возрасте до 33 лет; 

2. докторанты, соискатели ученой степени доктора наук в возрасте до 45 лет; 
3. мастера производственного обучения в возрасте до 55 лет; 

4. педагогические и инженерно-педагогические работники в возрасте до 55 лет. 

 

Процедура отбора кандидатов
Поступившие в орган государственного управления профессиональным образованием края ходатайства рассматриваются на предмет наличия необходимых документов для участия в конкурсе, указанных в п.2.1-2.5 настоящего положения. В случае отсутствия указанных документов кандидат не принимает участия в конкурсе. 
Процедура отбора кандидатов на Государственные премии Красноярского края проходит в два этапа. 
На первом этапе, кандидат проходит профессионально-общественную экспертизу результатов научной и педагогической деятельности с привлечением экспертов из числа специалистов в сфере профессионального образования и науки, а также представителей общественности. Экспертизу организует Агентство профессионального образования и науки администрации Красноярского края. Эксперты оценивают кандидатов согласно критериям, учитывающим содержание предоставленных документов и выступление с презентацией перед комиссией. Презентации кандидатов выставляются на сайте агентства по адресу: www.krasprof.ru. Кандидат представляет презентацию доклада перед комиссией в день конкурсного отбора, о котором будет сообщено дополнительно на сайте агентства по адресу: www.krasprof.ru. 
На втором этапе, результаты профессионально-общественной экспертизы рассматриваются комиссией по присуждению государственных премий Красноярского края в области профессионального образования в составе двенадцати человек, образуемой на паритетных началах Губернатором края и Законодательным Собранием края.
 

 

Критерии для рейтингового голосования 
Для аспирантов, докторантов и соискателей ученой степени доктора наук:
· актуальность и предполагаемая новизна научной идеи (необходимость, востребованность идеи для отрасли научного знания, уровень инновационности идеи (предложения, метода, способа), уровень наукоемкости); 

· творческие достижения: согласно представленным подтверждающим документам; 

· личностный потенциал (проявление лидерских качеств, самостоятельность и творческая инициатива в проведении исследований, способность оптимально сочетать научную, техническую и организационную деятельность, ясное изложение представляемой научной идеи, видение поддержки по программе и оптимального использования выделенных средств. 

 

Для мастеров производственного обучения и педагогических и инженерно-педагогических работников:
· показатели в учебно-воспитательной работе; 

· результаты научно-исследовательской, инновационной работы учащихся и студентов, достигнутых под руководством кандидата; результаты опытно-экспериментальной, конструкторской работы, технического творчества учащихся и студентов, достигнутых под руководством кандидата; 

· использование современных образовательных технологий, в том числе информационно-коммуникационных, в процессе обучения; 

· внедрение или использование результатов научных и инновационных разработок в области педагогики, методики, психологии в учебных заведениях профессионального образования края; патенты и свидетельства на объекты промышленной собственности на изобретения, рационализаторские предложения и др.; 

· участие в грантах, выполнение научно-методических работ, обобщение и распространение собственного педагогического опыта (мастер-классы, семинары, конференции, круглые столы и др.); 
· личные достижения кандидата в краевых, региональных, всероссийских конкурсах педагогического мастерства; 

· актуальность и предполагаемая новизна профессиональной идеи, изложенной в презентации. 

