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ПОЛОЖЕНИЕ О КОНКУРСЕ «ЛАБОРАТОРИЯ ТЕХНИЧЕСКИХ ИННОВАЦИЙ»

для студентов ФГОУ ВПО СФУ

В рамках II Открытого молодежного фестиваля высоких технологий «Мир шире 17 дюймов» состоится конкурс «Лаборатория технических инноваций». К участию в конкурсе приглашаются студенты Сибирского федерального университета, желающие привнести нечто новое в повседневную жизнь.

Предназначение

Идея открытия Лаборатории инновационного производства в рамках Фестиваля высоких технологий призвана раскрыть инновационный потенциал молодежи Красноярья, Сибири. Главная задача – поиск талантливых начинающих специалистов в сфере технического моделирования, программирования и IT-изобретательства в целом, их поддержка. Цели конкурса состоят, во-первых, в предъявлении широкой общественности инновационного потенциала молодежи, а во-вторых, в формировании культуры адекватного отношения к интеллектуальной собственности.
Направления конкурса: Транспортные средства будущего; IT-технологии в современной жизни.

Условия участия в конкурсе

Участником конкурса «Лаборатория технических инноваций» может стать каждый желающий студент СФУ. На конкурс принимаются, как индивидуальные, так и групповые работы. 

Требования к конкурсным работам

Для участия в номинации «Транспортные средства будущего» в оргкомитет необходимо будет представить саму модель (макет) транспортного средства предназначенного для передвижения по различным поверхностям: суше, воде, воздуху, либо презентацию такого транспортного средства. Возможна так же презентация идей решения проблемы пробок на дорогах. Предоставляется полное описание предлагаемых изобретений в электронном и печатном виде. Ключевая задача, которую необходимо решить, это передвижение в трехмерном пространстве.

Участникам конкурса в номинации «IT-технологии в современной жизни» предлагается представить на конкурс ПО или идеи, направленные на максимальное внедрение IT-технологий в жизнедеятельность людей: например, электронные системы паспортизации населения или электронные оптимизации контрольно-пропускных пунктов, электронные очереди, электронные системы мониторинга передвижений, разработанные виртуальные приборы и т.п. Важны работы, как решающие актуальные проблемы, так и проблемы, которые по всем прогнозам могут, возникнут в будущем. Решения для будущего особенно ценны.

В оргкомитет участнику данной номинации необходимо будет представить само программное обеспечение или презентацию идеи, а также описание программы/идеи, ее предназначения и функций в электронном и печатном виде.
Экспертиза

Презентация работ и награждения лучших пройдут в рамках II Открытого фестиваля высоких технологий «Мир шире 17 дюймов».
В режиме экспертно-инвестиционного совета будут отобраны наиболее интересные, перспективные и проработанные конкурсные работы. Ключевой критерий – инновационность проекта.

Экспертная комиссия:

Н. Перов, директор краевого центра кооперации и субконтрактации.
А. Карасев, начальник Управления информатизации и связи администрации г. Красноярска.
С. Долговых, генеральный директор компьютерной компании «СтарКом».
Эксперты со стороны СФУ.
Награждение
По результатам конкурса лучшие работы будут отмечены ценными призами:

1 место 
2 место (2 номинанта)

3 место (3 номинанта)
Призы для награждения участников предоставляет организатор фестиваля ООО «Венью».
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