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ПАСПОРТ ФЕСТИВАЛЯ
	Название проекта
	II Открытый общероссийский фестиваль высоких технологий «Мир шире 17 дюймов»

	Организация-автор, исполнитель
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event lab





	

	Генеральный соорганизатор
	ФГОУ ВПО «Сибирский федеральный университет» (СФУ)

	Контактное лицо проекта
	Катерина Морозова, директор ООО «Венью»,

менеджер молодежного IT-движения Красноярского края

	

	Телефон
	8 391 278 00 69 (раб.), 8 923 280 92 24 (моб.)

	E-mail
	org@17inches.ru, morozova@prosiberia.ru

	Сайт
	www.17inches.ru 

	Территория реализации проекта
	г. Красноярск

	География участников проекта
	Сибирский федеральный округ, гости со всей территории России.

	Дата проведения
	11-12 октября 2008 г.

	Место проведения
	ИКиИТ СФУ (ул. Академика Киренского, 26 «г»)

	Целевая аудитория
	- молодые люди (студенты и старшие школьники), увлеченные различными направлениями сферы высоких технологий: web, компьютерная графика, цифровое искусство (фото, видео, звук, свет),  мобильные коммуникации, киберспорт, моддинг, оверклокинг, инновационное IT-производство (моделирование, программирование, изобретательство);
- представители различных молодежных субкультур и молодежных движений; рядовые пользователи ПК и потребители игровой индустрии, молодые семьи с детьми;
- представители образовательной, социальной и молодежной политики региона; представители действующей власти; бизнес-компании Красноярска, Красноярского края, Сибири, представители российских и мировых имен сферы IT; средства массовой информации.

	Ожидаемое число участников
	3 000 человек проходящих за 2 дня


Краткое описание события 
Фестиваль «Мир шире 17 дюймов» представляет собой встречу различных направлений в сфере IT, знакомство общественности с новинками IT-индустрии: презентации достижений, продвижение инновационных разработок и продуктов среди целевой аудитории, выращивание нового отношения общественности к достижениям и к сообществам людей, увлеченных компьютерами и компьютерными играми в частности, имиджевое продвижение (собственное и партнеров).

Ключевая концепция Фестиваля-2008 – моделирование лаборатории IT-производства будущего.

Базовые направления работы: электронный инженеринг, web, компьютерная графика, цифровое искусство (видео, фото, звук, свет), мобильные коммуникации, киберспорт, оверклокинг, моддинг, инновационное IT-производство (программирование, моделирование, изобретательство).

Формат события представлен параллельно работающими в течение 2-х дней интерактивными площадками: выставками, конкурсами, турнирами, консультациями, мастер-классами, шоу-матчами и круглыми столами в представленных направлениях.
Проблематика

XXI век – это век современных информационных технологий (IT). Так, сфера IT, заполнившая все пространства жизнедеятельности человека и науки, сформировала собой мощный шлейф новых молодежных увлечений. На мировом панно уже явно представлены такие векторы современного молодежного хобби, как web-дизайн, фото-, видеоискусство, компьютерная графика, компьютерный спорт, оверклокинг (увеличение компьютерных мощностей и возможностей), моддинг (внешняя модификация компьютерных комплектующих).

Красноярский край, в силу своего географического расположения (с широким транспортным плечом, как на запад, так и на восток) и тенденций развития мировой экономики, стремящейся к формированию рынка знаний, где ценными становятся инновационные решения, качественно новые знания, идеи и способности, вынужден переходить от промышленного региона к территории с внешним рынком интеллектуального продукта. Однако проблема состоит в том, что край, в том числе,  с точки зрения кадрового потенциала не готов к смене внешней позиции.
Можно предположить, если сейчас молодых людей, увлекающихся изобретательством и активной работой с компьютером (а это, как правило, андеграундная (скрытая) аудитория) не выявлять и не поддерживать, есть риск, что: 

- талантливая молодежь либо покинет территорию (уедет туда, где будут подложены наилучшие условия применения способностей, деятельность означиваться и оплачиваться);

- либо ее изобретательская активность останется инфантильной (или вообще угаснет).

Таким образом, мощное профессиональное сообщество будущего, способное к инновационному технико-техническому производству, готовое выводить регион на новый уровень развития (постиндустриальный, информационный) не будет сформировано.

Однако можно также предположить, что молодежные субкультурные линии сейчас - это одна из вероятных магистралей, один из механизмов, включения региона в активное мировое движение современных технологий и, более того, возможность задавать тенденции развития в будущем (аналогами, подтверждающими данный тезис, являются некоторые истории развития мощнейших на данный момент мировых корпораций).

С другой же стороны, эпоха развития информационных технологий оставляет и полярный шлейф: массовую всеобъемлющую вовлеченность подростков и молодых людей в отношение с компьютером и виртуальным миром (иначе говоря, сейчас можно выявить немало людей, которые почти все свое свободно время проводят, сидя за компьютерами дома или в полуподвальных компьютерных клубах). Проблема в том, что угол их самоопределения нередко сужается до «17 дюймов монитора». Именно поэтому, одной из важнейших линий проблематики, является невовлеченность таких подростков в открытую деятельность, то есть в такое пространство, где у них появлялась бы возможность, делая то, что они хорошо умеют, реализовывать свой потенциал, предъявлять свои достижения и, что наиболее важно, объединяться в сообщества. Но в широком социальном поле не представлены форматы и механика влияния на ситуацию.

Предназначение события

- Инициация и трансляция новых культурных норм сферы высоких технологий: использование лицензионного программного обеспечения, качественного дорогого высокопроизводимого «железа», комплексных услуг качественного провайдера; норм адекватного отношения к интеллектуальной собственности и инновационному мышлению.
- Имиджевое позиционирование события, как знакового, и партнеров, как тех, кто готов и может влиять на ситуацию. Выращивание лояльного отношения целевой аудитории, как потенциальной аудитории, значимая часть которой через 5-10 лет будет занимать должности, требующие принятия решений.

Ожидаемые результаты
- Возникновение механизмов перевода «экранных» целей во внешние цели молодых людей с низким уровнем социализации. Формирование новых социальных групп, сообществ, субкультур, вовлекающих подростков, чьи интересы становятся внешними по отношению к «экранным» мирам и молодежь в социально-значимую деятельность. Повышение уровня социальной активности огромного субкультурного пласта.

- Возникновение и трансляция новых культурных норм в сфере потребления информационных технологий и производства (изобретательства). Стимулирование и поддержка IT-изобретательности.
- Возникновение разного рода технико-технологических инноваций, способных позиционировать регион с новой стороны.

Общее описание площадок и проектов события

II Открытый молодежный фестиваль высоких технологий «Мир шире 17 дюймов» предполагает расширенный формат разворачивающихся действий в течение 2-х выходных дней осени.

В рамках Фестиваля будут охвачены все оформившиеся и оформляющиеся направления современного молодежного хобби, представлено событие будет различными пространственными и временными зонами.

I конкурсы:

1. Web-инновации.

2. Цифровое искусство (фото, видео, мультипликация).

3. Архитектурные концепты (архитектурные решения, дизайнерские концепты).

4. Конкурс для студентов СФУ «Лаборатория инновационного производства».
II. Интерактивные зоны:

1. Лаборатория инновационного производства. Моделирование.

2. Лаборатория инновационного производства. Робототехника.

3. Цифровое искусство, выставки и мастер-классы.
III. Турниры:

1. Цифровая Битва

2. Межвузовский футбольный триатлон.
3. Общесибирский турнир по компьютерному спорту в дисциплине Counter-Strike 1.6 «StarCup cybersport».
4. Первый турнир по оверклокингу.
5. Турнир по моддингу.
IV. Деловые встречи:

1. Экспертно-инвестиционный совет по представленным инновационным проектам.

2. Круглый стол «Молодежный центр Ленинского района как центр высоких технологий» с участием экспертов, представителей власти, бизнеса, молодежи.
V. Федеральный проект:
1. Шоу-турнир с участием российского игрового проекта международного уровня «Virtus.Pro» и лучших сибирских составов «Intel Challenge Cup».
Партнеры Фестиваля
Федеральное государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «СИБИРСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ» (СФУ, г. Красноярск).
Агентство по реализации программ общественного развития и молодежных проектов администрации Красноярского края.

Управление молодежной политики администрации г. Красноярск.

Молодежный центр Свердловского района г. Красноярск «Зебра».

Молодежный центр Центрального района г. Красноярск «Зеркало», Красноярская киностудия «Открытый взгляд».

Молодежный центр Железнодорожного района г. Красноярск, Красноярское молодежное волонтерское агентство.

Благотворительная организация Фонд «Центр социальных программ «РУСАЛ» (г. Красноярск).

Общественная организация «Территория Старта» (г. Красноярск).

Федерация компьютерного спорта (г. Москва).

Филиал Федерации компьютерного спорта Омской области (г. Омск).

Филиал Федерации настольного футбола по Красноярскому краю.

Российское представительство корпорации «Intel» (г. Москва).

Российское представительство корпорации «Acer» (г. Москва).

Представительство по Красноярскому краю корпорации «Samsung» (г. Красноярск).

Оператор сотовой связи «МТС», филиал в Сибирском Федеральном округе, отдел г. Красноярск.

Компьютерная компания «СтарКом» (г. Красноярск).

PR-агентство «Маркетинг Доминион» (г. Красноярск).

Реселлер корпорации «Apple» Красноярского края «re:Store» (г. Красноярск).

Лаборатория звука «Bad Energy» (г. Красноярск).

Web-студия «TweenPix» (г. Красноярск).

Транспортная компания «Стар-такси» (г. Красноярск).

Печатное издание Молодежный журнал «Л.а.й.м.» (г. Красноярск).

Магазин молодежной моды «mim» (г. Красноярск).

Телевизионная авторская программа телерадиокомпании «АфонТоВо» «Web-экспресс» (г. Красноярск).
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