Театральный фестиваль

НОРИЛЬСКИЕ СЕЗОНЫ

На сцене Красноярского молодежного  театра ТЮЗ 

ул. Вавилова, 25 Касса 213-10-32,213-14-65
3 октября, 18.00

4 октября, 12.00  
Камушки / Cailloux 
 Театр Sans Toit, Париж

11 октября,12.00 и 15.00 (малая сцена)

Кот, дрозд и петушок   

Коляда-Театр, Екатеринбург 

12 октября,11.00, 14.00 (малая сцена)

Карлсон вернулся! 

Коляда-Театр, Екатеринбург  

На сцене Железногорского театра оперетты
г.Железногорск, Ул.Советской Армии, 28а Касса: (39197)56230, 53059

 4 октября, 19.00
Оффенбах

Концерт  Дельфин Эдан (меццо-сопрано), Оливер Грант (баритон), Сабин Ватен (фортепиано), Франция

Французский культурный Центр, Москва

На сцене Красноярского Государственного театра оперы и балета
Перенсона, 2 Касса: 227-86-97
6, 7 октября, 19.00

Абсент 

Театр музыки и драмы под руководством Елены Камбуровой, Москва  

На сцене Красноярского драматического театра им.А.С.Пушкина
пр. Мира, 73 Справки по телефонам: 227-35-01, 227-87-42

10, 11 октября, 18.00 

Темные аллеи

Красноярский драматический театр им.А.С.Пушкина

19 октября, 19.00

МИСТИФИКАТОР
Норильский заполярный театр драмы им.В.Маяковского

На сцене Ачинского районного Дома культуры 

пос.Малиновка квартал 1, стр.4 (39151) 69902

10 октября, 15.00

Кот, дрозд и петушок   

3 октября, 18.00

4 октября, 12.00
КАМУШКИ / CAILLOUX 
Концерт для марионеток и контрабаса
Для детей от 3-х лет

Театр Sans Toit (Театр «Без крыши»), Париж

Спектакль без слов. Спектакль без истории. Рисунок ребенка приводит в движение целую вселенную ассоциаций. Музыка, игра, театр, воображение... Так рождаются лучшие полотна в ритмах CoBrA. Так завораживает джазовая импровизации. Милые детские считалочки: один, два, три, - камушки... Но в появляющемся скоплении камней вдруг узнаются лица – глаза, улыбки, грусть. И вот уже самые знакомые детские считалки, эти добрые звуковые безделушки, становятся красноречивым языком жестов. Становятся театром…

Игра появления и исчезновения, узнавания и повтора, накопления и различия – это ликование для маленьких зрителей. Невозможно не оценить эту игру и благодаря музыкальному сопровождению Жана Люка Понтье. 

* CoBrA – пост-экпрессионистское движение в живописи, вдохновленное детскими рисунками. 

Продолжительность спектакля – 40 минут

Идея и постановка:  Пьер Блэз 

Помощник постановщика: Николя Кийар 

Музыка и исполнение: Жан Люк Понтье

Свет: Жерар Карликов. 

Исполняют: Брис Купей, Ясуё Мочизуки, Клэр Моник Шерер 

Марионетки: Вероника Доор

Монтаж и игра канатов: Андрю Кулезца 

Администратор сцены: Scène Gestion - Catherine Arresteilles. 

Chargée de production : Veronika Door.

Турне: Франсуаза Росиноль 

Технический директор: Жан-Кристоф Сойе

Копродукция: DRAC Ile de France - Département du Val d’Oise – Ville d’Argenteuil - Théâtre Sans Toit.

4 октября, 19.00

ОФФЕНБАХ 

Концерт
Дельфин Эдан (меццо-сопрано), Оливер Грант (баритон), Сабин Ватен (фортепиано), Франция

Французский культурный центр, Москва 

Дельфин Эдан - обладательница гран-при по классу вокала Парижской Национальной консерватории и лауреат многих престижных международных конкурсов. В репертуаре Дельфин Эдан – партия Ольги в опере «Евгений Онегин», Женевьевы в «Пеллеасе и Мелизанде», Шарлотты в «Вертере», Мерседес в «Кармен».  

Оливье Гран окончил Школу вокального мастерства при Парижской опере. Оливье Гран исполнял ведущие партии в таких оперных спектаклях, как «Лючия ди Ламмермур», «Севильский цирюльник», «Мадам Баттерфляй», «Богема», «Tурандот», «Манон», ставившийся на крупнейших сценахФранции и Европы. В 1999 году певец  дебютировал  на сцене Национальной Парижской Оперы Бастлии в «Диалогах Кармелиток» Франсиса Пуленка (дирижер - Сейдзи Одзава).

Сабин Ватен  окончила Высшую Парижскую Национальную Консерваторию по классу камерной музыки, фортепиано, аккомпанемента, клавесина, бассо континуо и хорового  дирижирования. Она была хормейстером в Парижской опере. С 1990 года она занимает эту должность в Театре  Шатле, работая с Джоном Элиотом Гардинером, Мареком Яновским, Мишелем Плассоном, Жоржем Претром, Семеном Бычковым. С 1992 года Сабин Ватен  является музыкальным советником в Театре Шатле. Она аккомпанировала таким певцам, как Ганс Петер Блошвиц, Мариэлла Девиа, Трэйси Даль, Стэнфорд Олсен

Концерт, представляемый в рамках фестиваля «Норильские сезоны», - это музыкальный вечер в двух частях из цикла «Музыка французских салонов» Французского культурного центра в Москве. Мы услышим самые знаменитые арии  Жака Оффенбаха из произведений «Великая Герцогиня Герольштейнская», «Перикола», «Парижская жизнь» и,  конечно, «Сказки Гофмана».
Жак Оффенбах (1819–1880), немецко-французский композитор. 

Родился 21 июня 1819 в Кёльне; отец композитора был кантором местной синагоги. Мальчик рано проявил музыкальные способности, и в 1833 отец привез его в Париж – тогдашнюю музыкальную столицу Европы. Недолго проучившись в Парижской консерватории, юный Оффенбах начал вести жизнь свободного художника – композитора и исполнителя.  А в последствии стал самым популярным автором оперетт во всей Европе, особенно в Англии и Австрии. 

Этот концерт с успехом прошел в 14 февраля 2009 года в Московском международном Доме музыки.

Партнер фестиваля – Французский культурный центр в Москве
Французский культурный центр в Москве существует уже более 15 лет и входит в разветвленную сеть культурных заведений, которые Франция открыла по всему миру. Тысячи россиян за это время успели приобщиться к современной французской культуре, ведь ежегодно центр устраивает около сотни мероприятий, которые помогают узнать и понять, чем в начале ХХI века живет Франция. Комеди Франсез и Конный театр Зингаро, Питер Брук и Филипп Жанти, неподражаемые хореографы Анжелен Прельжокаж и Каролин Карлсон, великие мастера фотографии, самые читаемые сегодня авторы, самые «заводные» из европейских джазменов – встречи с ними стали возможны благодаря энергии Французского культурного центра и его российских партнеров.

Французский культурный центр в Москве находится в подчинении Министерства иностранных дел Франции и Посольства Франции в России.

6, 7 октября, 19.00
АБСЕНТ
Концерт-галлюцинация на музыку К. Дебюсси, М. Равеля, Г. Форе, Г. Аллегри, П. Пиццигони, французских песен ХХ века.

Театр Музыки и Поэзии под руководством Елены Камбуровой, Москва

Театр Музыки и Поэзии был основан в 1992 году на базе творческого коллектива Елены Камбуровой.

Жанровая специфика Театра - подход к песне как к основе для драматургического действа. 


«Абсент» – третий спектакль Ивана Поповски в Театре Музыки и Поэзии. Его предыдущие работы – «Капли датского короля» (посвящение Булату Окуджаве) и «P.S. Грезы…» (концерт-фантазия по мотивам произведений Р. Шумана и Ф. Шуберта в музыкальной версии Олега Синкина и Александра Марченко)  получили положительные отзывы в прессе и пользуются огромным успехом у зрителей. Спектакль «P.S. Грезы…» получил гран-при театрального фестиваля «Охридское лето, 2003». 

Спектакль стремится на языке музыки и пластики передать весь ряд культурных ассоциаций, связанных в сознании зрителя с понятием «абсент». По словам режиссера, его главной задачей было «сделать так, чтобы из поэзии музыки, которая самоценна, возвышенна, нематериальна и неосязаема, не сделать что-то плотское и материальное при «переводе» ее в театр. Это становится возможным, если отдаешься чувствам, полету прекрасной музыки и делаешь не сюжет, как принято в театре, а нечто, в основании чего - толчок на уровне эмоций…». 

Спектакль «Абсент» - лауреат фестиваля «Охридское лето, 2006» в Македонии. Впервые в истории фестиваля премия в номинации «За лучшую женскую роль» была присуждена одновременно четырем актрисам: Ирине Евдокимовой, Елене Веремеенко, Анне Комовой и Елене Прониной. 

Продолжительность спектакля – 1 час 20 минут

Премьера состоялась в апреле 2005 года.

Музыкальная композиция, аранжировки: Олег Синкин

Постановка, пространство, пластика: Иван Поповски

Художник по костюмам: Ирина Ютанина

Поют: Елена Веремеенко, Ирина Евдокимова, Анна Комова, Елена Пронина
10,11 октября, 18.00
ТЕМНЫЕ АЛЛЕИ
Спектакль по рассказам Ивана Бунин

КРАСНОЯРСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИМ.А.С. ПУШКИНА

В 1874 г. в Красноярске было построено первое театральное здание, в 1875 г. первая профессиональная труппа, собранная антрепренером А.Егоровым,  дала здесь первый спектакль. С этой даты театр начинает отсчет своей истории. 

В 1898 г. здание сгорело. В это время  горожане собирали пожертвования для строительства Народного дома. В связи с создавшейся ситуацией решено было строить Народный дом-театр. Он был выстроен в 1902 г., и в  честь недавно прошедшего столетнего юбилея поэта  назван Пушкинским.

В Пушкинском театре работали многие выдающиеся режиссеры:   А.Волгин, П.Монастырский, А.Дунаев,  Е.Гельфанд, Г.Меньшенин, В.Бухарин, Н.Басин, Л.Белявский, И.Борисов.

Сегодня театр возглавляет новый главный режиссер, ученик Петра Фоменко Олег Рыбкин.

С его приходом   театр стал активно участвовать в российских и международных  фестивалях, к спектаклям театра  проявляют активный интерес  критики. Каждый спектакль О.Рыбкина -  это новый взгляд на пьесу, новые,  порой неожиданные подходы и решения. Большим успехом театра  и Олега Рыбкина стала постановка спектакля  по пьесе А.Чехова «Чайка». Спектакль был номинирован на  «Золотую маску» 2008 г.

Фестиваль Современной  драматургии «Драма. Новый Код» (ДНК), являющийся совместным проектом театра и Фонда Михаила Прохорова  стал заметным явлением не только в  Сибирском регионе.   Активный интерес к фестивалю «ДНК» проявляют молодые драматургов, режиссеры,  руководители театров, а также театральных критиков Москвы и Санкт-Петербурга. Фестиваль знакомит зрителей не только с новыми пьеса современных российских авторов,  но и представляет молодое поколение  российской режиссуры,    премьерные спектакли по  пьесам зарубежных авторов  «новой волны»,  таких как К.Черчилл, Мартин Мак Донах и др.

В  июне 2009 года в театре пройдет   третий фестиваль современной драматургии «ДНК-ДУБЛЬ ТРИ», ставший уже Всероссийским.
Премьерный показ спектакля по рассказам великого мастера лирической прозы, лауреата Нобелевской премии по литературе Ивана Бунина «Темные аллеи». 

Режиссер Олег Рыбкин соединил в единую сюжетную линию несколько историй, где герои,  рассказывая о личном, порой очень интимном, исследуют феномен любви. Лирические истории, как всегда у режиссера О.Рыбкина, выстраиваются в историю поколения,   в историю людей, которым предстоит пережить все катастрофы ХХ века, с его потрясениями, войнами,  разрушенными   духовными  ценностями.

Продолжительность спектакля –  2 часа 15 мин
Режиссер-постановщик — Олег Рыбкин, главный режиссер Красноярского драматического театра им.А.С.Пушкина

Сценограф — Илья Кутянский

Художник по костюмам — Елена Турчанинова

Хореограф — Татьяна Безменова

Художник по свету — Дмитрий Зименко

Музыкальное оформление — Олег Рыбкин

Помощники режиссера — Егор Бобурков, Наталья Морозова

В спектакле заняты: н.арт.РФ Василий Решетников,  з.арт.РФ Эдуард Михненков, Марк Парасюк, н.арт.РФ Алексей Исаченко,  засл.арт.РФ Константин Вощиков, Ирина Иванова,  Надежда Крутова, з.арт.РФ Сергей Селеменев, Мария Алексеева, засл.арт.РФ Елена Привалихина, Данил Коновалов, Виктория Болотова, Петр Новиков, Ольга Белоброва, Яков Аленов,  Екатерина Соколова, Элина Присакару, Екатерина Мишанина, Владимир Абакановский, Дмитрий Корявин, Людмила Каевицер, засл.арт.РФ Виктор Лосьянов, Елена Качкалова, Максим Третьяк, засл.арт.Дагестана Валерий Милошенко, Иван Янюк, Андрей Доряло, Владимир Скробан

19 октября, 19.00
МИСТИФИКАТОР
Инга Гаручава, Петр Хотяновский

Трагикомедия в двух действиях

Норильский заполярный театр драмы им.В.Маяковского

Норильский театр – «самый северный в мире». Его творческая история зачиналась на рубеже 30-40-х годов теми, кто несмотря на жесточайшие «предполагаемые обстоятельства», ставил яркие, жизнеутверждающие спектакли в отделениях Норильлага…

 

Грузинские драматурги Инга Гаручава и Петр Хотяновский, много сделавшие для национального театра и кино, хорошо известны и в России (в театрах Москвы и Санкт-Петербурга идут спектакли по их пьесам «Прощеное воскресенье», «День Победы среди войны», «Капитолийская волчица», «Шинель Сталина» и др.), и в Европе (они частые и довольно успешные гости Эдинбургского фестиваля).

Пьеса «Мистификатор» поначалу была поставлена в Великобритании, на радио ВВС и  получила два приза на престижном Всемирном конкурсе радиопьес, где было представлено более 7 тысяч текстов из разных стран. Для России ее открыл режиссер Александр Исаков, и не один сезон спектакли по ней шли с аншлагом в Петербургском академическом драматическом театре им.В.Ф.Комиссаржевской.

Модная тема паранормальных явлений человеческой психики послужила поводом к размышлению о том, где та нравственная грань, которую человек переступать не имеет права. Миллион за убийство, которое заказывает для себя неизвестный, сбивает с толку и провоцирует не только героев спектакля, но и зрителей.

Выразительная  сценография, яркие джазовые импровизации, интересные актерские работы и …тонкая ирония в разработке интригующего сюжета о вечном противоборстве страсти и совести…

Продолжительность спектакля – 2 часа 35 минут с антрактом

Премьера состоялась 27 июня 2009 года

Режиссер: заслуженный артист России Александр Исаков
Сценография: народный художник России Эдуард Кочергин  
Художник: Фемистокл Атмадзас

Художник по костюмам: Ольга Атмадзас
Музыкальное оформление: Андрей Федоськин
В спектакле заняты: заслуженный артист России Сергей Ребрий; артисты  Павел Авдеев, Варвара Бабаянц, Татьяна Иванова, Маргарита Ильичева, Рамиль Кагарманов, Роман Лесик, Юлия Новикова.
12 октября,

11.00 и 14.00
КАРЛСОН ВЕРНУЛСЯ!

Музыкальная сказка в одном действии по мотивам произведения Астрид Линдгрен для детей от 5 лет
Коляда-театр, Екатеринбург

«Коляда-театр» - частный театр, активно работающий в городе Екатеринбурге.

Театр был создан 4 декабря 2001 года в день рождения своего художественного руководителя Николая Коляды.

Сейчас в репертуаре театра 30 спектаклей: 10 для детской публики и 20 – для взрослых. Кроме того, театр постоянно выступает с новыми проектами. Самыми известными стали «Суп-Театр» и «Театр в бойлерной», предназначенные, прежде всего, для молодой публики. Театр успешно пропагандирует современную уральскую и российскую драматургию, выступая учредителем Международного конкурса драматургов «Евразия». 

 «Коляда-театр» внутри напоминает обычный дом – с комодами, половиками, фотографиями на стенах и самоваром: перед спектаклем зрителей ждет горячий чай с печеньем, а у порога их часто встречает сам режиссёр. 

Знаменитая сказка Астрид Линдгрен в переложении актеров «Коляда-Театра» превратилась в праздник непослушания. Карлсон прилетает к Малышу, чтобы навести полный порядок, поесть плюшек, пропылесосить комнату Малыша, поиграть с Крысой Гойко Митич (в спектакле играет живая ручная крыса по имени Гойко!), выяснить отношения с Фрекен Бок … 

Впрочем, невозможно рассказать коротко, что только не придумывает этот проказник по имени Карлсон, которого вообще зовут «Детство» …

Продолжительность спектакля - 1 час
Режиссер спектакля: заслуженный деятель искусств РФ, лауреат международной премии им. К.С.Станиславского Николай Коляда
В спектакле заняты: Евгений Чистяков, Сергей Федоров, Сергей Колесов.

10 октября , 15.00
11 октября,

12.00 и 15.00
КОТ, ДРОЗД И ПЕТУШОК
Игровая программа в одном действии по мотивам русских народных сказок 

Коляда-театр, Екатеринбург

 Эта театральная сказка создана по мотивам русских народных «докучных» сказок (помните, из детства: «А рассказать тебе сказку про белого бычка?»). Актеры как будто на ходу вместе со зрительным залом сочиняют сказку, веселят детей, вовлекая их в игру. 

Спектакль играется в балаганной ярмарочной манере с использованием народной музыки. Дети участвуют в сказке вместе с актерами: помогают прогнать хитрую лису, обучают маленького котёнка, поют вместе с мышкой, ходят с журавлем жениться.
Эти, вроде бы, незатейливые и веселые русские сказки, собранные в спектакле, на самом деле учат главному: «и слева - друг хороший, и справа - друг хороший». Нужно только протянуть другу руку.

Осенью 2008 года «Кот, дрозд и петушок» стал участником международного фестиваля детских спектаклей «Гаврош» в Москве и был отмечен организаторами фестиваля.

Продолжительность спектакля – 50 минут.

Режиссер спектакля:  заслуженный деятель искусств РФ, лауреат международной премии им. К.С.Станиславского - Николай Коляда
В спектакле заняты: Василина Маковцева, Антон Макцушин, Ирина Плесняева, Вера Цвиткис, Евгений Чистяков, Сергей Колесов, Александр Кучик, Олег Билик.  
