Фонд Александра фон Гумбольдта. Премия им. Софьи Ковалевской для ведущих молодых ученых
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Фонд Александра фон Гумбольдта объявляет конкурс по программе премий им. Софьи Ковалевской для ведущих молодых ученых - одной из наиболее высоко датируемых немецких научных премий. Целью программы является развитие сотрудничества наиболее талантливых иностранных молодых ученых с немецкими коллегами и предоставлением им уже в начале их научной карьеры возможности руководства интернациональным научным коллективом.

Программа предоставляет возможность выдающимся молодым ученым любой научной отрасли осуществить долгосрочный (пять лет) научно-исследовательский проект в избранном ими немецком институте, создать и возглавить собственную малую научно-исследовательскую группу.

Целевая группа: молодые ученые всех научных специальностей, защитившие диссертацию не более шести лет назад, имеющие публикации в признанных на международном уровне изданиях; исследователи в сфере социально-экономических, гуманитарных наук и медицины (высокий уровень владения немецким языком).

Финансирование: Премия финансируется из средств Федерального Министерства образования и науки Германии. Сумма премии достигает до 1,65 млн. евро для каждого лауреата.

Срок подачи заявок: до 15 октября 2009г.
Более подробную информацию на официальном сайте Фонда: http://www.humboldt-foundation.de/web/7347.html
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