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Опрос «Продолжительность жизни»

В 2009 году Оксфордский Российский Фонд совместно с Центральным Научно-исследовательским институтом организации и информатизации здравоохранения МЗСР РФ проводил опрос среди студентов Университетов-партнеров Фонда об их отношении к своему здоровью. Одним из результатов прошлого исследования был вывод о том, что категория здоровья остается для студентов абстрактной ценностью, даже среди будущей интеллектуальной элиты общества не возникает мотивации к активному сохранению здоровья. 

Организаторы опроса надеются, что новое исследование кроме решения основной задачи — получения статистичеких данных - в качестве опосредованного действия обратит внимание студентов на факторы, влияющие на продолжительность жизни, и тем самым поможет задуматься об истинной ценности здоровья. 

Стоит отметить, что данный опрос носит характер социолого-демографического исследования самосохранительного поведения. Исследования такого рода начали проводиться в Советском Союзе в начале 1980-х гг. группой исследователей под руководством А.И.Антонова. 

Речь идет именно об изучения поведения, направленного на сохранение здоровья и достижение определенной продолжительности жизни, а не о медико-социальных исследованиях заболеваемости и здорового образа жизни, которые проводились и ранее.

Продолжительность жизни населения России до неприличия низка. Отставание нашей страны по показателю продолжительности жизни от стран Западной Европы составляет более 15 лет для мужчин и 10 лет для женщин. Ожидаемая продолжительность жизни при рождении в России в 2010 году составила 63,03 года у мужчин и 74,87 лет у женщин, являясь самой низкой среди стран Европы.

В России сокращение продолжительности жизни началось давно – с 60-х годов прошло столетия. Эта грустная история прерывалась отдельными периодами подъема: 1985-1987 г. - в связи с антиалкогольной кампанией; в 1996-1997 годах – непродолжительная адаптация после острой фазы социального кризиса. С 2005 года на фоне социально-политического оздоровления страны наблюдается рост продолжительности жизни, однако ее значение в 2010 году оставалось более низким, чем в середине 1980-х и 1960-х годов.

При этом существует разрыв в продолжительности жизни населения разных субъектов Российской Федерации: более 10 лет для женщин и более 14 лет для мужчин. Сложившийся в стране региональный разрыв превышает отличие среднероссийского значения продолжительности жизни от показателей стран Западной Европы. 

Поэтому исследования в области предполагаемой продолжительности жизни являются актуальными для нашей страны и для здравоохранения, в частности.

В данном исследовании студентам будет предложено оценить, что в их поведении и образе жизни будет препятствовать реализации возможности дожития до биологически предопределенного возраста. Поскольку эта величина не известна, то в качестве ориентира будет использоваться тот возраст, до которого студенты сами хотели бы дожить. В случае наличия у студентов декадентских настроений, в анкете предлагается выбрать их мотивацию.

В вопросах содержится перечисление основных факторов риска развития заболеваний, предлагается оценить последствия вредных привычек, задуматься о связи сегодняшних ценностных ориентиров с состоянием здоровья в старости и об ограничениях в жизни, которое может оказать «нездоровье».

Заранее благодарим за участие!

Организаторы опроса: 

Центральный Научно-исследовательский институт организации и информатизации здравоохранения МЗСР РФ;

Представительство Оксфордского Российского Фонда (Великобритания) в РФ.

