«Филип Моррис Сэйлз энд Маркетинг» проводит мастер-классы и встречи без галстуков.
Представители компании «Филип Моррис Сэйлз энд Маркетинг» проводят 27 апреля мастер-классы и встречи без галстуков в рамках конкурса аналитических работ «Уникальный ресурс Сибири». Приглашаются студенты 4-5 курсов  факультетов экономики, маркетинга, менеджмента. Перед студентами выступят топ-менеджеры компаний, общественно-политические деятели. Они расскажут об историях своего успеха, алгоритме построения карьеры. 

Студентам планируется рассказать о программе «Уникальный ресурс Сибири», целями которой  являются содействие наиболее эффективной реализации государственной стратегии  молодежной политики; развитие механизмов правового воспитания молодежи, навыков решения  проблем в правовом поле. 

Среди задач «Уникального ресурса Сибири» - профессиональное и социально-правовое просвещение, содействие в планировании и развитии успешной карьеры; содействие формированию институтов гражданского общества и многое другое. Обо всем этом будет рассказана на мастер-классах и встречах без галстука.

Отметим, что конкурс аналитических работ позволяет участникам Программы продемонстрировать свои способности бизнес-сообществу,  применить свои идеи и знания на практике и получить уникальную возможность трудоустройства в одной из компаний-партнеров Программы. 
Студенты выбирают тему конкурса, по которой проводится анализ, мониторинг состояния и разрабатывается проблематика, рекомендации. Компании определяют лучшие работы и награждают победителей ценными призами, подарками, а также возможностью пройти стажировку.

Требования к содержанию работы: работа должна содержать в себе определение цели и задач, стратегию достижения цели, анализ ситуации,постановку проблемы, разработку рекомендаций, формулировку выводов.

Требования к оформлению работы: 14 шрифт, не более 20 страниц текста (не включая приложения).

Требования к защите работы: к публичной защите работы необходимо подготовить мультимедийную презентацию/фильм/ролик/плакат и пр. Время защиты: не более 7 минут.

Работы принимаются до 10 мая 2011 г. по адресу: г. Красноярск, ул. Обороны 3, оф. 301 или по электронной почте: saviskaya@iapress-line.ru
Темы аналитических работ 2011 г.
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	Современные методы продаж страховых продуктов


· Подробная информация опубликована на  сайте www.ossp.ruи в группе в Контакте «Студенческая программа УНИКЛЬНЫЙ РЕСУРС СИБИРИ в Новосибирске!» http://vkontakte.ru/club486402
· Записаться на мастер класс можно по тел. 2906-963, 8-913-059-57-99 

