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 «Весна в Японии». Выставка детских художественных работ из России
В Доме культуры Асукэ г. Тоёда до 5 февраля проходит выставка детских художественных работ под названием «Дружба с Россией со времени «ЭКСПО-2005». Послание от российских детей». Экспозиция насчитывает более 90 работ, объединенных общей темой весны в Японии. Ее организатором является «ОбществоАити по развитию дружбы и сближению между Японией и Россией» (глава – Катагири Киётака).

Интерес к России возник у многих жителей г. Асукэ (ныне часть г. Тоёда) в 2005 г., когда Асукэ стал патроном Российского павильона на выставке «ЭКСПО», проходившей в префектуре Аити. В рамках этого партнерства Асукэ участвовал в организации выступлений коллективов русской народной песни, курсов русского языка для населения. Во время работы «ЭКСПО-2015» Асуке посетила делегация из России [г. Красноярска – прим. пер.], а рисунки детей из Асукэ в свою очередь побывали на выставке в России [в Красноярске – прим. пер.].

Цель проведения этой выставки – развитие культурного обмена, роль посредника в котором отводится детским художественным работам. Они отражают представления авторов, ни разу не бывавших в Японии, о весне в Японии, демонстрируют поразительное знание ее культуры – это и красавицы в кимоно,и  японские сады, и сакуры, и гора Фудзи. 

Также впечатляет разнообразие жанров, в которых выполнены работы – ажурные «киригами», оригами – изображения традиционных кукол «хина» и панно из цветов-оригами. Восхищает полет воображения и живое восприятие окружающего мира, характерные для детских работ всех стран мира.
 
«Мы собираемся продолжать взаимодействие с Россией, в первую очередь в области культуры и искусства,»– говорит бывший мэр Асукэ [приложивший много сил для организации этой выставки – прим. пер.].

Вы можете оставить свои впечатления о выставке в книге отзывов, чтобы организаторы передали их авторам в Россию [в Красноярск – прим. пер.].
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