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ЗАДАНИЯ ДЛЯ СТУДЕНТОВ НЕГУМАНИТАРНЫХ СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ

Задание 1. Все знают праздник Старый Новый год. Или Новый Старый год? Этот алогизм имеет в риторике своё название. Скажите – какое? И какое прилагательное лучше писать первым? Какое логическое правило необходимо использовать?

Задание 2. Согласно прогнозам ЮНЕСКО, из 6-7 тысяч естественных человеческих языков к концу XXI век исчезнут 90%, если не все 95%. Хорошо это или плохо? Обоснуйте своё мнение.
Задание 3. По многолетней традиции составители Оксфордского словаря английского языка выбирают слово года. В 2013-м им стало существительное selfie. Определение слова: «фотография самого себя, сделанная, как правило, при помощи смартфона или веб-камеры и размещенная в социальных сетях». Данное явление распространено и среди русскоговорящих людей. Предложите вместо иноязычного «selfie» короткое и отражающее суть данного явления слово с русским корнем. 
Задание 4. Назовите ключевое слово 2013 года. Обоснуйте свой ответ.

Задание 5. Чем достигается комический эффект в следующем объявлении: 
Центр нетрадиционной сантехники «Дар»

Потомственный санкт-техник в восьмом поколении, посвященный Ведун Водной стихии Золтан Аввалонов предлагает: приворот-отворот труб; скручивание венчика безводия; сварка порчи водопровода; укрощение змеевиков; мануальное устранение засоров.

Задание 6. Составьте два документа – резюме и автобиографию, используя приведенные ниже данные.

Ваш персонаж – Егорова Анастасия Михайловна. Она родилась 23 июля 1993 года в городе Барнауле, проживает в Барнауле по улице Юрия Гагарина, д. 36, кв. 17. 
У неё есть электронный адрес: anast@mail.ru. Номер её телефона 8 983 875 3870.

Известна следующая информация о родителях: мать – Егорова Анна Сергеевна, 1964 года рождения, работает старшим научным сотрудником в Барнаульском НИИ сельского хозяйства; отец – Егоров Михаил Викторович, 1960 года рождения, индивидуальный предприниматель.

Анастасия Михайловна в 2010 году окончила среднюю школу № 45 города Барнаула, причём с отличием. В 2010 году поступила в Алтайский государственный университет на экономический факультет, на направление «Менеджмент» (бакалавриат), на нём она в настоящее время учится на 4 курсе.

В 2013 году окончила Бизнес-школу EY.

В 2013 году с  1  по 30 июня стажировалась в банке ВТБ 24 города Барнаула, где познакомилась с работой в банковском секторе; работала в отделе ипотечного кредитования. С 7 июля  по 25 августа 2013 г. работала менеджером в  «Mondial Sib» в Барнауле. В должностные обязанности входила работа с клиентами, оформление заказов со склада.

Анастасия Михайловна изучает английский язык (Intermediate) и итальянский (этот язык она знает на базовом уровне. Она считает себя опытным пользователем компьютера. Друзья считают её ответственной, коммуникабельной, бесконфликтной и добросовестной. Кроме этого она легко обучаема, работоспособна, мобильна, имеет аналитические способности. Нацелена на результат.

У неё есть хобби – туризм и фотография.

Анастасия Михайловна  не замужем, детей нет.
