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Успей подать заявку в Краевую молодежную бизнес-школу!
Осталось пять дней до окончания приема заявок на обучение в Краевой молодежной бизнес-школе (КМБШ). Это четырехмесячный образовательный курс для тех, у кого есть бизнес-идея и желание открыть или развить собственное дело. Студенты вузов, молодые специалисты, действующие предприниматели города и края, спешите включиться в проект! Набор студентов третьего потока обучения продлится до 10 марта 2012 года. 
Пройти обучение в школе смогут всего 60 человек. Это молодые люди в возрасте от 14 до 30 лет, проживающие на территории Красноярского края. Отбор студентов проходит в два этапа – прием заявок (заочно) и персональные собеседования с участниками проекта. Заявки на обучение в КМБШ принимаются на электронный адрес: molpredkrsk@gmail.com. Скачать заявку можно на сайте: molpred24.ru или в официальной группе КМБШ «В контакте» – vk.com/kmbsch. Подробнее можно узнать по тел.: 236-56-57 (отдел инноватики и предпринимательства ЦМИ «Форум»). 

«Одно из преимуществ обучения в Краевой молодежной бизнес-школе – возможность дистанционного образования  молодых людей со всего Красноярского края. Несмотря на то, что практические занятия идут на базе центра «Спортэкс» по выходным дням, общий теоретический курс студенты осваивают самостоятельно в удобное для себя время. Так студентами первого и второго наборов КМБШ становились жители Дивногорска, Иланска, Северо-Енисейска, Канска, Железногорска», – рассказал начальник отдела инноватики и предпринимательства ЦМИ «Форум» Семен Елохин.

Краевая молодежная бизнес-школа –  это реальная возможность посетить в формате вебинаров и видеоконференций встречи с экспертами в области предпринимательства, а также мастер-классы практикующих предпринимателей, представителей министерства инвестиций и инноваций Красноярского края, Красноярского краевого фонда поддержки научной и научно-технической деятельности. Здесь можно освоить основные принципы создания собственного бизнеса, получить практические навыки по ведению налогового учета, технологиям проведения маркетинговых исследований, управления персоналом и др.

Главное, по итогам обучения у каждого из студентов Краевой молодежной бизнес-школы есть возможность коммерциализировать свой бизнес-проект и зарегистрировать его в качестве юридического лица. Само обучение в бизнес-школе в течение четырех месяцев – бесплатное! Разовый взнос студента составляет три тысячи рублей. Взамен участникам проекта предоставляется диск с учебными материалами по предпринимательству.

Для справки
Первый выпуск Краевой молодежной бизнес-школы состоялся в июне 2011 года. Всего обучение в школе тогда прошли 60 молодых предпринимателей. По итогам все они защитили собственные бизнес-планы. Обучение второго набора школы стартовало в ноябре и продлится до конца марта 2012 года. Студентами КМБШ в этот раз стали 200 человек. За год реализации проекта начали работу более тридцати бизнесов молодых предпринимателей. 
Дополнительная информация по тел.: 8-923-271-10-66, Семен Елохин; 8-983-507-42-25, Юлия Кирсанова. 
Пресс-служба министерства
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