












Впервые в Новосибирске!

Выставка «Обучение в Европе»
15 октября 2011 года
15 октября 2011г. впервые в Новосибирске проводится образовательная выставка «Study in Europe» / «Обучение в Европе», на которой будут представлены стипендиальные программы и гранты для обучения в университетах Европы для студентов бакалавриата, специалистов, магистрантов, аспирантов и преподавателей. 

Каждый год только в рамках программ, финансируемых Европейским Союзом, - Tempus, Erasmus Mundus, Erasmus Mundus Партнерство и других, - более 100 ведущих российских и европейских вузов получают финансовую поддержку для разработки учебных планов и программ и для организации мобильности для более 700 студентов и аспирантов из России в Европу и обратно. 
Выставка в Новосибирске – это великолепная возможность узнать больше о том, как найти подходящую программу и грамотно подать заявку на получение стипендии. Страны Европы открывают двери для студентов и преподавателей университетов Сибирского федерального округа. Представители Европейского Союза, университетов и национальных образовательных структур расскажут о возможностях обучения в Европе: бакалавриат, магистратура, аспирантура; стипендии и гранты; программы двойных дипломов и стажировки!
В работе выставки «Study in Europe» в Новосибирске примут участие представители следующих организации, стран и вузов:

· Европейский Союз, Представительство в России;
· Болгария;
· Великобритания, Британский Совет; 
· Германия, Германская служба академических обменов, DAAD; 
· Испания;
· Италия;
· Польша;
· Франция, КампюсФранс; 
· Freie Universität, Берлин;
· Ассоциация выпускников  Erasmus Mundus;
· и другие.
Выставка «Study in Europe» / «Обучение в Европе» проводится 15 октября 2011 года с 12:00 до 17:00 часов в гостинице «Doubletree by Hilton» по адресу: улица Каменская, 7/1, 2-й этаж, Конференц-зал.
ВХОД СВОБОДНЫЙ!

