EL MINISTRO DE ASUNTOS EXTERIORES AL RECTOR DE LA UNIVERSIDAD DE LA FEDERACIÓN DE RUSIA FEDERAL DE SIBERIA E.A. VAGANOV

El 28 de marzo de 2011. № 2656/fed

Sobre el aumento de la matriculación de estudiantes en la sección española de la Universidad Federal de Siberia.

Estimado Eugeny Aleksandrovich,

En relación con su carta del 11 de marzo de 2011 sobre el apoyo del aumento de la matrícula estudiantil en el Departamento de la lengua española de la Universidad Federal de Siberia (SFU) querríamos hacer hincapié en la importancia de este paso para la promoción de SFU a las posiciones avanzadas en la esfera de los conocimientos y las tecnologías en nuestro país.

 Creo que la activación ulterior de la actividad del Centro de la lengua y cultura española formado en la base de la universidad, encabezada por Ud, es capaz no sólo elevar el nivel de la formación de los cuadros calificados en SFU, sino también dar el impulso adicional al desarrollo de los enlaces rusos-españoles interestatales. Esto es especialmente actual en el contexto de la realización del Año de Rusia en España y el Año de España en Rusia en 2011.

 De nuestra parte, enteramente apoyamos la realización de los planes sobre el aumento de la cuota para la formación de los bachilleres en el campo de los estudios hispanos, hemos dirigido la petición de apoyar su iniciativa en el Ministerio de Educación y Ciencia de la Federación de Rusia. Estoy convencido que esta medida mejorará la competitividad de la educación rusa en el mundo.












S. LAVROV

