Конкурс проектов по индивидуальной академической мобильности FP7  (2007-2013) «КАДРЫ» (PEOPLE) от 22 марта 2011 года
1. FP7-PEOPLE-2011-IIF — Стипендии для исследователей третьих стран, приезжающих в страны ЕС/ ассоциированные в 7РП страны*
2. FP7-PEOPLE-2011-IOF — Стипендии для исследователей из стран ЕС/ ассоциированных в 7РП стран, проходящих стажировку в третьих странах

1. Акция Марии Кюри
"Стипендии для исследователей третьих стран, приезжающих 
в страны ЕС / ассоциированные в FP7 страны"
Marie Curie International Incoming Fellowships – IIF
Схема - Международное партнерство (International Dimension)

Идентификационный номер конкурса FP7-PEOPLE-2011-IIF 

Крайний срок подачи заявок 11 августа 2011 г. в 17:00:00 по брюссельскому времени 

Бюджет конкурса -  40 000 000 € 

Пакет документов для подготовки заявки на участие в конкурсе включает в себя:  Объявление о конкурсе (Call fiche), Рабочую программу «Кадры» 2011 г. (Work Programme 2011 – People), Руководство для заявителей (Guide for Applicants - IIF) и доступен для скачивания по ссылке:
http://cordis.europa.eu/fp7/dc/index.cfm?fuseaction=UserSite.FP7DetailsCallPage&call_id=396 

Сайт программы "Кадры" http://cordis.europa.eu/fp7/mariecurieactions/home_en.html
Кто может подать заявку?

Стипендии предназначены для исследователей из третьих стран, в т.ч. России, имеющих степень кандидата наук или, как минимум, четырехлетний опыт научной работы после окончания вуза, приезжающих в страны ЕС или ассоциированные в 7РП страны на срок от 1 до 3 лет, с целью проведения научно-исследовательской работы и развития своей научной карьеры. Срок стипендии включает в себя так называемый «этап возвращения» в свою страну (как правило, около половины продолжительности «выездного» этапа), предназначенный для практического применения в своей стране опыта и знаний, полученных ученым во время работы за рубежом. 
Заявка (оформляется как проект) разрабатывается и подается совместно с принимающей организацией – юридическим лицом, расположенным в стране ЕС/ассоциированной в 7РП стране, а также согласовывается в своей стране для реализации «этапа возвращения» – университетом, научным центром, компанией.

Что покрывает финансирование со стороны Европейской Комиссии?

Финансирование в рамках акции IIF предусмотрено для реализации научного проекта, который будет способствовать установлению или развитию сотрудничества, развитию научной карьеры исследователя, трансферу знаний в принимающую организацию.

Пример - размер гранта в 2009 г.:

· пособие на проживание: 17640-81400 евро / год (в зависимости от научного стажа и порядка уплаты социальных налогов);

· пособие в связи с переездом: 500-800 евро / мес. (с учетом семейного положения на момент подачи заявки);

· транспортные расходы: 250-2500 евро / год (в зависимости от расстояния – до 10 тыс. км);

· фиксированная сумма на участие в научных исследованиях и мероприятиях по обучению (конференции, семинары и т.д.) в размере 800 евро в месяц для проведения исследований и обучения в лабораторных условиях и 500 евро в месяц – во внелабораторных условиях.

· возмещение расходов принимающей организации: 700 евро/мес.

· на этапе возвращения исследователя в свою страну выделяется фиксированная сумма в размере 15000 евро для продолжения научного проекта.

Пример расчета суммы гранта по конкурсу FP7-PEOPLE-2009-IIF можно скачать со страницы сайта РИЦ ВГУ по ссылке http://www.ric.vsu.ru/UserFiles/files/FP7/IIF_2009_example.doc.


2. Акция Марии Кюри
"Стипендии для исследователей из 
стран ЕС/ ассоциированных в 7РП стран,
проходящих стажировку в третьих странах"
Marie Curie International Outgoing Fellowships – IOF
 
Схема -  Международное партнерство (International Dimension)

Идентификационный номер конкурса FP7-PEOPLE-2011-IOF 

Крайний срок подачи заявок -  11 августа 2011 г. в 17:00:00 по брюссельскому времени 

Бюджет конкурса - 40 000 000 € 

Пакет документов для подготовки заявки на участие в конкурсе включает в себя: Объявление о конкурсе (Call fiche), Рабочую программу «Кадры» 2011 г. (Work Programme 2011 – People), Руководство для заявителей (Guide for Applicants - IOF) и доступен для скачивания по ссылке:
http://cordis.europa.eu/fp7/dc/index.cfm?fuseaction=UserSite.FP7DetailsCallPage&call_id=397 Внимание: Акция открыта для участия организаций из стран, относящихся к партнерам ЕС в сфере международного сотрудничества (третьих стран), в т.ч. России, в качестве принимающей стороны Сайт программы "Кадры" http://cordis.europa.eu/fp7/mariecurieactions/home_en.html
Кто может подать заявку?

Акция предназначена для исследователей из стран-членов ЕС или ассоциированных в 7РП стран для работы в научных центрах, расположенных в третьих странах, с целью повышения международной квалификации и применения полученного опыта в научно-исследовательской деятельности в организации страны ЕС.

Что покрывает финансирование со стороны Европейской Комиссии?

Финансирование предназначено для оплаты труда исследователя и расходов, связанных с реализацией его научного проекта. Максимальный срок финансирования – 3 года, в т.ч. первоначальный «выездной» этап в третью страну на 1-2 года, за которым следует период реинтеграции в 1 год. Таким образом, европейский исследователь обязан вернуться на родину. Грант включает пособие на проживание исследователя, транспортные расходы, участие в мероприятиях, покрытие расходов, связанных с реализацией проекта, а также расходов принимающей организации.

В качестве принимающей организации могут выступать вуз, научно-исследовательский институт, международная организация или промышленное предприятие, осуществляющие активную научную деятельность, расположенные в третьей стране (для «выездного» этапа) и в стране ЕС/ассоциированной 7РП стране (для этапа реинтеграции).

Проект должен быть направлен на обучение-через-научную работу (training-through-research) под руководством куратора в принимающей организации, направленное как на развитие научных компетенций исследователя (новые технологии, инструменты и т.д.), так и дополнительных навыков (подготовка заявок для получения финансирования, подача заявок на патентование, управление проектом, курирование технического персонала и т.д.), межотраслевой и междисциплинарный обмен знаниями, налаживание партнерских отношений.

Пример расчета суммы гранта по конкурсу FP7-PEOPLE-2009-IOF можно скачать со страницы сайта РИЦ ВГУ по ссылке http://www.ric.vsu.ru/UserFiles/files/FP7/IOF_2009_example.doc.

Обращаем Ваше внимание на общие аспекты для акций Марии Кюри:

1. В рамках акций Марии Кюри могут быть поддержаны исследователи всех отраслей науки, представляющих интерес для Европейского Союза, кроме тех, которые охвачены Соглашением ЕВРАТОМа (EURATOM Treaty – http://europa.eu/legislation_summaries/institutional_affairs/treaties/treaties_euratom_en.htm).

2. В специальной программе «Кадры» могут принимать участие, в зависимости от типа акции Марии Кюри, как организации, так и отдельные ученые (физические лица). Последние делятся на две категории: 

· Исследователи на начальном этапе научной карьеры (Early-stage researcher), научный стаж которых составляет менее четырех лет (эквивалент полной занятости) с момента получения академической степени, дающей право обучения в аспирантуре (в стране, в которой была получена эта степень, либо в стране, в которой находится принимающая организация), вне зависимости от наличия степени кандидата наук (PhD);

· Высококвалифицированные исследователи (experienced researcher), научный стаж которых превышает четыре года (эквивалент полной занятости) с момента получения академической степени, дающей право обучения в аспирантуре (в стране, в которой была получена эта степень, либо в стране, в которой находится принимающая организация), как правило, имеющие степень кандидата наук (PhD).


Если научная карьера по каким-либо причинам прерывалась (работа в иной сфере, семейные обстоятельства и т.д.), время перерыва не учитывается при расчете общего научного стажа.
Возрастных ограничений для участия в акциях Марии Кюри не существует; определяющим критерием является профессиональный уровень исследователя.

3. Заявки в рамках акций Марии Кюри подаются после публикации на сайте CORDIS объявления о конкурсе вплоть до установленного крайнего срока. Заявки проходят процедуру оценки (рецензирования) независимыми экспертами, не являющимися сотрудниками ЕврокомиЗаявки в рамках акций Марии Кюри подаются после публикации на сайте CORDIS объявления о конкурсе вплоть до установленного крайнего срока. Заявки проходят процедуру оценки (рецензирования) независимыми экспертами, не являющимися сотрудниками Еврокомиссии.

Европейская Комиссия создала портал по мобильности "EURAXESS" (http://ec.europa.eu/euraxess) где: 

· исследователи могут получить информацию: 

· о научных вакансиях в проектах и научных организациях;

· стипендиях и грантах, предоставляемые в рамках конкурсов Марии Кюри, национальными и международными организациями;

· условиях проживания, налогообложения, социальных гарантиях, визах, разрешении на работу и т.д.;

· правах и обязанностях;

· информацию о Европейском Союзе.

· заинтересованные научные институты размещают информацию об имеющихся вакансиях;
· финансирующие организации публикуют объявления о конкурсах, грантах и стипендиях.
* Страны ЕС:  Германия, Франция, Италия, Испания, Финляндия, Великобритания, Бельгия, Люксембург, Австрия, Ирландия, Нидерланды, Швеция, Португалия, Дания, Чехия, Польша, Словения, Словакия, Греция, Кипр, Латвия, Литва, Эстония, Венгрия, Болгария, Хорватия.  
Страны АС: (Ассоциированные, т.е. приравненные к ЕС) страны: Лихтенштейн, Израиль, Исландия, Норвегия, Швейцария. 
Поддержка в СФУ: Эдвардс Наталья Михайловна, Центр грантовой поддержки, тел. 2 497 908, e-mail: NEdwards@sfu-kras.ru 

