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Конкурс: "Идейно-теоретическое наследие Е.Т.Гайдара в области экономических и социальных наук"

Институт экономической политики имени Е.Т. Гайдара и Фонд Егора Гайдара объявляют конкурс на выполнение научных работ, посвященных научному наследию Е. Т. Гайдара в области экономических и социальных наук.

 Конкурс проводится по трем номинациям: 

«Монография» (объемом от 5 печатных листов);

«Научная статья» (развернутые статьи или главы коллективных работ объемом 2–3 печатных листа);

«Публицистическая статья» (объемом до 1 печатных листов).

По итогам конкурса будут выделены гранты на подготовку:

2-х монографий по 300 тыс. рублей;

4-х развернутых статей по 100 тыс. рублей;

5-ти журнальных статей по 40 тыс. рублей.

Выплаты гранта на подготовку статей осуществляются только по факту предоставления работы.

На подготовку монографии 40% гранта предоставляется по итогам отбора заявок, а 60% – по факту предоставления работы.

Научное наследие Е. Т. Гайдара многогранно и многопланово. Поэтому тематика работ, представляемых на конкурс, строго не задается. Важно, чтобы они отвечали характеру всего научного творчества Гайдар, его нацеленности в конечном счете на решение самых острых российских проблем.

Организационный комитет конкурса предлагает следующие направления исследований:

1. Творческое наследие Е.Т. Гайдара:

методологические подходы в работах Е.Т. Гайдара;

научные и практические результаты деятельности Е.Т. Гайдара;

теоретическое наследие Е. Т. Гайдара в контексте развития экономической науки.

 2. Актуальные проблемы современного и будущего развития России: 

экономическая политика и требования современного этапа развития;

вызовы будущего.

3. Актуальные проблемы и перспективы развития отдельных стран, регионов и мира в целом.

СРОК ЗАЯВОК -01.10.2011 
Работы должны содержать историческое обоснование выводов, выявляемых тенденций и закономерностей, с привлечением обширного исторического и современного фактологического материала по разным странам (либо стране, региону), обобщение необходимых массивов статистических данных, критический анализ различных методологических подходов к исследованию по выбранной проблематике, встречающейся в научной литературе отечественных и зарубежных ученых.

При оценке готовых работ будут приниматься во внимание содержательность, оригинальность, полученные результаты и их новизна, культура языка и стиля.

Заявки на участие в конкурсе представляются Организационному комитету в объеме до 10 стр. текста стандартного формата для участия в конкурсе в номинации «Монография», до 5 стр. – «Научная статья» и до 1 стр. текста – «Публицистическая статья».
Подробности участия в Конкурсе:                                                                                                    в Центре грантовой поддержки НИЧ СФУ                                                                    пр.Свободный, 82А, офис 224-3,                                                                                               Тел.2-912-087                                                                                                                                   E-mail: EAsoskova@sfu-kras.ru
