Приложение 1

Справка об Институте нефти и газа СФУ
Институт нефти и газа СФУ – современный научно-образовательный комплекс по подготовке практикоориентированных специалистов всех уровней для нефтегазовой отрасли Красноярского края, Восточной Сибири, Дальнего Востока и стран АТР. Главной задачей Института нефти и газа является реализация лучшей на сегодняшний день учебной программы с привлечением к преподаванию ведущих мировых и российских специалистов нефтегазовой отрасли для подготовки элитных, ориентированных на практику высококвалифицированных кадров международного уровня, специалистов, бакалавров и магистров. 
Института нефти и газа СФУ – совместный проект, реализуемый в соответствии с Соглашением «О сотрудничестве в области образования и науки» между Федеральным агентством по образованию, Правительством Красноярского края, ОАО «НК «Роснефть» и ФГАОУ ВПО «Сибирский федеральный университет» от 29 декабря 2008 г.

Финансирование проекта в рамках соглашения:

· ОАО «НК «Роснефть» - 890 млн. руб.

· Федеральное агентство по образованию через Программу развития СФУ – 740 млн. руб.

· Правительство Красноярского края – 125 млн. руб.


Параметры учебно-лабораторного корпуса:

· Количество обучающихся — 2 500 чел. 

· Общая площадь здания — 16 910 кв.м.
· Начало строительства — 2009 г.
· Год ввода в эксплуатацию — август 2010 г.
· Этажность — 5-7 этажей 
· 66 лабораторий и кабинетов для практических занятий, 26 лекционных аудиторий и 17 аудиторий  спецпредметов, 3 полигона (Красноярск, Колодезный, Сосновоборск).
Директор ИНиГ Николай Николаевич Довженко, профессор, доктор технических наук. 
Проектное решение. Основное здание учебно-лабораторного корпуса входит в комплекс зданий СФУ у подножия Афонтовой горы. Стилизованная нефтяная вышка, спроектированная институтом «КрасноярскГорПроект», пронизывает пятиэтажный объем, служит опорой для консольных этажей, а над кровлей — опорой для спутниковых антенн. В высотной части располагаются кабинеты практических занятий, аудитории спец. предметов и лаборатории. В пятиэтажной части размещаются преимущественно учебные и административные аудитории. Обе части здания соединены рекреациями, помещениями буфетов, актовым залом на 260 мест, сконцентрированными вокруг пятиэтажного светового дворика. Его первый этаж предназначен для экспонирования специальной техники.
Подготовка. Институт нефти и газа готовит кадры по 11 специальностям для профессиональной деятельности в научных, конструкторско-технологических и промышленных организациях авиатопливообеспечения, предприятий сервиса и фирменного обслуживания мобильных и стационарных технических средств газо-, нефте-, топливообеспечения, буровых предприятий нефте- и газодобывающей отрасли. В 2010 году в Институте открылись 4 новые специальности: «Бурение нефтяных и газовых скважин», «Химическая технология природных энергоносителей», «Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений» и «Технологические машины и оборудование». 

Специальности, по которым проводится обучение в Институте нефти и газа, являются востребованными на рынке труда, поэтому обеспечивают высокий конкурс в период приемной компании: в 2010 году конкурс составил 2,26 человека на место. Самыми высококонкурсными специальностями стали: «Пожарная безопасность» - 4,45 человека на место, «Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений» - 3,7, «Машины и оборудование нефтяных и газовых промыслов» - 3,17 «Геология нефти и газа» - 2,75. Набор 2010 года составил 300 студентов и магистрантов.
Качество образования. В настоящее время ведется разработка и внедрение новых образовательных стандартов и программ. Базовая основа модернизации: матрицы компетенций выпускников, разработанные ОАО «НК «Роснефть» и переданные институту нефти и газа, создание базовых кафедр на предприятиях ОАО «НК «Роснефть», совместно с ОАО Ачинский НПЗ создана базовая кафедра «Химическая технология углеводородного сырья». Создается Научно-образовательный центр с Институтом химии и химической технологии СО РАН. 
Для чтения лекций привлекаются визит-профессора из вузов-партнеров (8-12 чел. в год.), специалисты компаний РН-КрасноярскНИПИнефть, Ванкорнефти (до 10-15 чел. в год.).
Взаимодействие. Подписано соглашение о партнерстве с Российским государственным университетом нефти и газа им И. М. Губкина; 
· Подписаны соглашения о партнерстве со  Шлюмберже и Хайнеманн Ойл; 
· Подписано соглашение о партнерстве с Французским Институтом нефти (Institute Francis du Petrol) и компанией Vinci Technologies (изготовитель оборудования);

· Подписано соглашение о партнерстве с Национальным политехническим институтом г. Тулузы, Франция. 

· Подписан 4-х сторонний меморандум о взаимопонимании между Сибирским федеральным университетом, Colorado School of Mines (CSM), США и Core Laboratories (CL). 
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