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Иногородним участникам конференции сборник материалов можно будет получить по почте. Для этого необходимо сообщить в оргкомитет конференции почтовый адрес, по которому следует выслать сборник материалов и отправить в адрес оргкомитета ксерокопию платежного документа об уплате организационного взноса.
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УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Институт экономики, управления и природопользования Сибирского федерального университета приглашает студентов и аспирантов экономических специальностей принять участие в XVI Межрегиональной научно-практической конференции «Проблемы современной экономики», которая будет проводиться 23 апреля 2010 года. 

К началу работы конференции планируется издание сборника материалов.
Основные направления  работы конференции:
· перспективные направления развития банковского сектора экономики;

· современные проблемы и анализ состояния финансовых рынков;

· управление государственными и муниципальными финансами;
· теория и практика современного менеджмента: инструменты, инновации, тенденции развития;
· управление развитием территории;

· тенденции развития мировой экономики в условиях глобализации;
· проблемы функционирования информационно-контрольных систем организации;

· технология управления человеческим потенциалом региона: проблемы, подходы, перспективы;

· проблемы антикризисного управления предприятий в условиях рыночной экономики и оценка бизнеса;

· повышение роли маркетинга в устойчивом  развитии организаций и территорий;
· российский кризис: истоки и уроки;
· проблемы современной экономической теории.
Требования к оформлению материалов доклада

Для участия в конференции необходимо до 12 марта 2010 г. прислать в адрес оргкомитета заявку на участие и тезисы докладов. Текст тезисов не должен превышать одну (1) страницу! Шрифт  Times New Roman, размер (кегль) - 12, интервал - 1,0. Поля: левое поле – 2,5 см.; правое - 1,5 см; верхнее и нижнее – по 2,5 см. Тезисы должны быть набраны в редакторе Word (MS Office 93, 97- 2007) и представлены в отпечатанном и электронном виде. В названиях файлов в электронном варианте обязательно нужно  указывать фамилию автора (Например, «Заявка Андреева Т.А.», «Тезисы Андреева Т.А.»). На обороте отпечатанного варианта тезисов необходимо  указать имя файла. Тезисы доклада печатаются в авторской редакции. Просьба проверять тезисы на наличие грамматических ошибок. Список использованной литературы в тезисах не приводится. Первый экземпляр тезисов должен быть подписан автором и научным руководителем на обратной стороне листа.

При отклонении тезисов из-за несоответствия тематике, нарушения сроков или требований оформления рукописи не публикуются и не возвращаются. 

Иногородним участникам конференции  необходимо до 12 апреля 2010 года сообщить о своем прибытии и необходимости бронирования гостиницы в оргкомитет.

Организационный взнос и порядок оплаты участия в конференции:
Для публикации в сборнике материалов XVI Межрегиональной научно-практической конференции «Проблемы современной экономики» необходимо перечислить организационный взнос в размере 100 рублей за один экземпляр сборника материалов конференции. 

Информация по платежным реквизитам будет приведена во втором информационном письме. По всем интересующим вопросам обращаться по электронной почте kion@lan.krasu.ru
Основанием получения сборника материалов конференции является квитанция об оплате организационного взноса.
Наш адрес: 660041, г. Красноярск, пр. Свободный, 79, СФУ,

ИЭУиП, офис 33-08, Зандер Е.В.

Контактный телефон: (391) 2-44-31-15 – Галахова Ольга Николаевна,

Зандер Евгения Викторовна

Электронная почта: kion@lan.krasu.ru
