Европейский инструмент содействия демократии и правам человека (ЕИДПЧ)

Программа ЕС по поддержке проектов внутри РФ.
Данный инструмент создан с целью помочь гражданскому обществу в работе, нацеленной на защиту основных свобод, составляющих основу всех демократических процессов, а также помочь гражданскому обществу стать эффективной силой при проведении политических реформ и в защите прав человека. Программа ЕИДПЧ предполагает независимую деятельность, что является ключевым моментом сотрудничества с организациями гражданского общества на национальном уровне, особенно в таких непростых областях, как демократия и права человека. Отличительными чертами нового инструмента являются значительная гибкость и возможность реагировать на изменяющуюся ситуацию, а также поддержка инновационных подходов и проектов.
Данный конкурс заявок направлен на поддержку инициатив, осуществляемых в Российской Федерации (некоторые отдельные мероприятия могут проходить также в других странах). 

Размер грантов 
Минимальный грант: € 30,000 Максимальный грант: € 150,000 
Любой грант, выделенный по линии данного конкурса, должен находиться в пределах указанных ниже процентов от общей суммы приемлемых расходов по проекту: 

Минимальный процент: 50% от общей суммы приемлемых расходов на проект 
Максимальный процент: 100% от общей суммы приемлемых расходов на проект 
Грант не может превышать 95% от общей суммы затрат по проекту3

Для того, чтобы претендовать на грант, все заявители должны соответствовать следующим условиям: 

- являться юридическим лицом и 
- быть официально зарегистрированными в качестве некоммерческой организации, в соответствии с законом своей страны, и 
- являться неправительственными организациями и 
- быть учрежденными5 в Российской Федерации, или в одной из стран-членов ЕС, или в государстве, проходящем процедуру вступления в ЕС, или в государстве, являющемся официальным кандидатом на вступление в ЕС, или в стране-члене ЕЭЗ (Европейская экономическая зона: страны-члены ЕС + Исландия, Лихтенштейн и Норвегия), и 
быть напрямую ответственными за разработку и управление проектом и не выступать в качестве посредника. 

Продолжительность 
Запланированная продолжительность проекта не может быть меньше 12 месяцев и больше 24 месяцев. 

Тематические приоритеты 
· Поддержка усилий гражданского общества по совершенствованию законодательства и государственной политики (policy) в отношении фундаментальных вопросов прав человека: борьба с расизмом и ксенофобией, предотвращение пыток и жестокого обращения, поддержка верховенства права, укрепление свободы слова, печати и свободы собраний, укрепление избирательных прав и т.д. 
· Укрепление гражданского общества и защита правозащитников. 
· Усиление включенности (inclusiveness) и плюрализма в обществе, защита прав женщин и прав меньшинств, таких как мигранты, этнические меньшинства, сексуальные меньшинства, больные СПИДом, люди с ограниченными возможностями и т.д.. 

Географический охват 
Мероприятия в рамках проекта должны проходить в Российской Федерации. Если это необходимо для выполнения проекта, отдельные мероприятия могут проходить в других странах). В этих исключительных случаях значимость и необходимость подобных мероприятий должны быть должным образом обоснованы.

Типы проектов 
Проекты должны представлять собой отдельную самостоятельную деятельность, предусматривающую комплекс логически взаимосвязанных мероприятий с четко определенными целями, целевыми группами и запланированными ощутимыми результатами. 

Проекты будут отбираться исходя из их значимости, ожидаемых результатов и эффективности. Предпочтение будет отдано заявкам, содержащим инновационные, творческие подходы, а также проектам, которые основываются на накопленном опыте и успешных практиках в данной области. Организация-заявитель не должна начинать свою деятельность с нуля и работать изолированно; приветствуется сотрудничество с широким кругом заинтересованных сторон (другие НПО, власти, государственные учреждения и т.д.) для достижения посредством скоординированной деятельности совместных результатов. Проект должен содержать меры, гарантирующие последующее распространение опыта и устойчивость результата. 

Приемлемые виды деятельности: 
● Тренинги по правам человека и инструментам защиты прав для отдельных профессиональных групп; 

● Юридические консультации и правовая помощь людям, чьи права человека были нарушены; 

● Правовая, административная, организационная помощь и укрепление позиций новых либо особо уязвимых организаций гражданского общества и гражданских инициатив, в особенности организаций, расположенных в удаленных районах, вдали от больших городов, работающих в области прав человека; 

● Поддержка правозащитников; 

● Укрепление и координация деятельности правозащитных организаций по защите общественных интересов, развитию возможностей для лоббирования и повышению чувствительности разного рода влияющих сторон (стейкхолдеров), таких как федеральные и местные власти, СМИ, региональные и международные правозащитные организации, в отношении развития уважения к правам человека; создание новых площадок для постоянного диалога; 

● Правозащитная деятельность и лоббирование, направленные на совершенствование законодательства в отдельных областях, касающихся прав человека; 

● Общественный контроль в армии, исправительной и правоохранительной системах; 

● Тренинги по правам человека и просветительская работа для молодежи, особенно касающаяся прав меньшинств. 
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