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КГАУ «Красноярский краевой фонд поддержки научной и научно-технической деятельности» в соответствии с государственным заданием проводит Конкурс научно-технических исследований, разработок, инновационных программ и проектов для обеспечения конкурентных преимуществ экономики Красноярского края в соответствии с приоритетными направлениями государственной поддержки научной, научно-технической и инновационной деятельности в Красноярском крае
Приоритетные направления см.: www.sf-kras.ru 
Цель Конкурса - поддержка фундаментальных и прикладных научных исследований, содействие в организации научной и научно-технической деятельности, представляющей интерес для Красноярского края.

Срок подачи заявок с 01 по 28 февраля 2011года.

Сбор заявок по конкурсу осуществляется в электронном виде посредством WEB интерфейса «Экспресс заявка»

на сайте: web.sf-kras.ru.

Обращаем внимание заявителей, что решением Наблюдательного совета КГАУ "Красноярский краевой фонд поддержки научной и научно технической деятельности" заявитель по данному Конкурсу обязуется возместить 10% от затрат на проведение экспертизы поданной заявки в размере 1 180 руб.

После заполнения на сайте: web.sf-kras.ru, организации-заявители предоставляют в КГАУ «Красноярский краевой фонд поддержки научной и научно-технической деятельности» в срок до 28.02.2011 оформленные надлежащим образом следующие документы:

- заявку, распечатанную из WEB интерфейса в двух экземплярах;

- договор на возмещение части затрат на проведение экспертизы проекта.

Общий объем финансирования по данному конкурсу  42 000 000,00 (сорок два миллиона) рублей по всем проектам.
Внимание! При подаче заявки обязательно предоставление служебной на гарантированное софинансирование со стороны заявителя (см. прил)!
Поддержка в СФУ: Ольга Владимировна Сибиркина

специалист Отдела российских грантов и программ Центра грантовой поддержки НИЧ СФУ

660041, г. Красноярск, Пр. Свободный, 82А, офис 224-2

e-mail: osibirkina@sfu-kras.ru  

Тел./факс: +7 (391) 249 79 09 
