9 февраля 2011 г. ушел из жизни  российский скульптор, заслуженный деятель искусств РФ, член-корреспондент МАН ВШ, кавалер Ордена Почета, Почетный гражданин г. Красноярска, член Союза художников СССР, профессор кафедры рисунка, живописи и скульптуры Института архитектуры и дизайна СФУ

БОРИС ИЛЬИЧ

МУСАТ.

Все свои силы и знания Борис Ильич отдал служению культуре, искусству, науке и высшему образованию. Он успешно окончил ленинградский Институт живописи, скульптуры и архитектуры им. И. Е. Репина и аспирантуру этого вуза. Широко известен как участник более 200 зарубежных, республиканских, краевых и городских художественных выставок, а также как автор выдающихся скульптурных работ, в числе которых – памятник хирургу и архиепископу Святому Луке – В. Ф. Войно-Ясенецкому. 
Огромный творческий потенциал, педагогические способности позволили Б. И. Мусату воспитать плеяду достойных учеников и последователей, которые развивают заложенные им на кафедре РЖиС традиции. Благодаря его мудрости и энтузиазму удалось достичь значительных научных результатов и воплотить ряд перспективных проектов.

Б. И. Мусат удостоен высоких государственных и правительственных наград, диплома Союза Художников России, медали русской Православной Церкви преподобного Сергия Радонежского I степени, Золотого знака «Герб города Красноярска», Знака Законодательного Собрания Красноярского края «Признание», знака «Почетный работник высшего профессионального образования РФ», знака отличия «За заслуги перед городом Красноярском», медалей «За ратную доблесть» и «Лучшие люди России». Научно-образовательная и художественная общественность потеряла в лице Бориса Ильича одного из своих ярчайших представителей.
Коллектив Сибирского федерального университета скорбит в связи с постигшей нас тяжелой утратой и выражает глубокие соболезнования родным и близким Б. И. Мусата. Светлая память о нем навсегда сохранится в сердцах всех, кто его знал.
Гражданская панихида состоится 12 февраля с 10 до 14 часов в Доме художника по адресу: пр. Мира, 56.
