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Конкурс индивидуальных проектов студентов и аспирантов  Прием документов до: 10.05.2011 
КГАУ «Красноярский краевой фонд поддержки научной и научно-технической деятельности» в соответствии с государственным заданием проводит Конкурс индивидуальных проектов студентов и аспирантов.  

Утверждены следующие требования для соискателей:                                                                                        - предельный возраст соискателя не более 35 лет;                                                                             - осуществление научной и исследовательской деятельности в организациях, учреждениях на предприятиях расположенных на территории Красноярского края;                                                                - обязательный объем софинансирования со стороны заявителя в размере не менее 10 % по каждому проекту, поданному на Конкурс.
Общий объем финансирования по данному конкурсу 1 650 000,00 (один миллион шестьсот пятьдесят тысяч) рублей по всем проектам.

Сбор заявок по конкурсу осуществляется:

1.  В электронном виде посредством WEB интерфейса «Экспресс заявка» на сайте: web.sf-kras.ru. 
2. После заполнения, необходимо распечатать  заявку – в двух экземплярах на Бланке СФУ!  (Бланк в Приложении 1).
3. Подать заявку в Центр грантовой поддержки НИЧ СФУ. Мы проверим ваши заявки на правильность заполнения,  подпишем у ректора / проректора, зарегистрируем  и  после этого оформленную надлежащим образом (распечатанную из WEB интерфейса и подписанную руководителем организации) заявку отвезем в Краевой фонд.

4. К заявке необходимо приложить следующие документы:                                                                          - справку с места учебы, подтверждающую, что вы являетесь студентом, магистрантом или аспирантом СФУ;                                                                                               - копию российского паспорта (страница с фотографией и страница с пропиской);                         - служебная записка, с указанием  размера и источника софинансирования (формуляр служебной записки в Приложении 2) .

Требования к оформлению:
1. Страницы заявки скреплять между собой скрепкой, а не скобами.
2. Все документы подавать аккуратно вложенными в один общий файл.

Срок подачи заявок в Центр грантовой поддержки НИЧ СФУ до 12:00 ч. 10.05.2011г.! т.к. заявки необходимо успеть проверить, заверить подписью и печатью ВУЗа, зарегистрировать  и отсканировать подписанные заявки перед отправкой в Краевой фонд науки.  Сканированные заявки отправить вам по эл.почте – это займет не менее 2ух дней! 
Подробности участия и консультации по заполнению заявки :                                                    в Центре грантовой поддержки НИЧ СФУ                                                                 пр.Свободный, 82А, офис 224-3                                                                                                    Тел: +7(391)2-912-087                                                                                                                  Екатерина Асоскова - координатор студенческих грантовых программ.
