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                                     Уважаемые студенты и абитуриенты!
Кафедра иностранных языков технических специальностей и кафедра делового иностранного языка  Сибирского государственного аэрокосмического университета имени академика М. Ф. Решетнева проводят студенческую Интернет-олимпиаду по иностранным языкам «BRUSH UP ON CULTURE» с 24 октября по 3 декабря 2011 года. Олимпиада проводится в дистанционном режиме с использованием средств мультимедиа в 1 тур на сервере ДО СибГАУ (место размещения олимпиадных заданий в html-формате - www.dl.sibsau.ru) и  официальном сайте Олимпиады (сайт информационного обеспечения – http://laprocom.sibsau.ru/). 

Интернет-олимпиада посвящена культуре стран изучаемых языков. Интернет-олимпиада включает 2 основных секции "Английский язык"/ "Немецкий язык" и 7 подсекции в каждой из секций:

- 1 подсекция: изобретения и открытия (Inventions & Discoveries / Erforschungen & Entdeckungen);

- 2 подсекция: масс-медиа и знаменитости (Mass media & Celebrities / Medien & berühmte Leute);

- 3 подсекция: мир бизнеса  (The World of business / Businesswelt) 
- 4 подсекция: театр и современный танец (Theater & Contemporary dance / Theater & moderner Tanz)

- 5 подсекция: кино и литература (Cinema & Literature / Kino & Literatur)

- 6 секция: спорт (Sport);

- 7 секция: образование (Education / Bildung). 

В рамках проведения Интернет-олимпиады предусматривается возможность участия каждого студента только в одной из представленных подсекций. По итогам Интернет-олимпиады будет определен один победитель в каждой из подсекций (общее количество победителей – 14).

В Олимпиаде могут принять участие студенты всех курсов, обучающиеся по образовательным программам разных направлений, специальностей и специализаций, изучающие английский и немецкий иностранные языки (без ограничений по месту жительства), а также абитуриенты. Если Вы  интересуетесь культурой, историей и современной жизнью стран изучаемого языка, хотите знать больше, чем требует традиционная учебная программа, умеете находить и анализировать новую информацию и владеете современными информационно-коммуникационными  технологиями, то участие в Интернет-олимпиаде позволит Вам попробовать свои силы в творческом применении знаний по иностранным языкам, страноведению и культуре стран изучаемого языка.
Олимпиада проходит в следующие сроки:

- начало и завершение регистрации – с 24 октября по 28 ноября 2011 года;

- дистанционный тур –  30 ноября 2011 года (продолжительность он-лайн сессии - 90 минут);

- подведение итогов Олимпиады, объявление победителей и призеров, рассылка сертификатов – 2 декабря 2011 года.

Студенты и абитуриенты, желающие принять участие в Олимпиаде, должны зарегистрироваться как участники на официальном сайте Олимпиады в установленные Оргкомитетом сроки - http://laprocom.sibsau.ru/ (с 24 октября по 28 ноября 2011 года). Лица, не прошедшие регистрацию в установленные Оргкомитетом сроки, не могут быть допущены к участию в дистанционном туре Олимпиады.

Перед окончанием стадии регистрации на официальном сайте Олимпиады будут опубликованы списки допущенных к участию в дистанционном туре студентов и школьников.
Для прохождения дистанционного тура Олимпиады Вам необходимо:
· выбрать опцию "Приступаем к Олимпиаде" в пунктах меню Интернет-олимпиады на http://laprocom.sibsau.ru/;
· пройти по ссылке, указанной в опции "Приступаем к Олимпиаде";
· ввести ваш логин и пароль;
· выбрать в опции меню "Мои курсы" - "Интернет-олимпиада Brush up on culture";
· выбрать секцию из пунктов меню - Английский язык/Немецкий язык;
· выбрать одну из четырех подсекций;
· завершить выполнение олимпиадных заданий в установленный срок он-лайн сессии (90 минут).
Более подробная информация о процедуре регистрации и прохождении дистанционного тура Интернет-олимпиады будет размещена на официальном сайте олимпиады (http://laprocom.sibsau.ru/). 

Окончательные списки победителей Олимпиады будут размещены  в пятидневный срок на официальном сайте Олимпиады. Завершающим этапом Олимпиады выступает процедура официального оглашения победителей на официальном сайте Олимпиады и рассылки электронных версий сертификатов и оригиналов почтой. 
