Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

ЦЕНТР СОЦИАЛЬНО-КОНСЕРВАТИВНОЙ ПОЛИТИКИ  и  ПАРТИЙНЫЙ ПРОЕКТ «НАЦИОНАЛЬНАЯ ИННОВАЦИОННАЯ СИСТЕМА»

в рамках реализации задач, сформулированных на Межрегиональной конференции региональных отделений Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Сибирского федерального округа

 «Стратегия социально-экономического развития Сибири до 2020 года. 

Программа на 2010-2012 годы» (Красноярск, Новосибирск)

проводят Конференцию 

«Региональные программы и  проекты инновационного развития регионов Сибири на 2010-2012 годы»

Мероприятие проводится при поддержке:

· Правительства Красноярского края 

· Администрация города Красноярска

· Законодательного Собрания  Красноярского края

Организаторы мероприятия: 

- Красноярское региональное отделение ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

- штаб Партийного проекта «Национальная инновационная система»(НИС);

- ЦСКП «Енисей»;

- Сибирский Федеральный Университет

- ООО «Деловая Россия»

Участники мероприятия:

· руководители региона и профильных министерств Правительства Красноярского края,

· представители сибирских регионов от региональных отделений ЦСКП и Партийного проекта «НИС»,

· представители руководящих органов ЦИК ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ», 

· партнеры и участники Партийного проекта «НИС», 

· представители научных и деловых кругов СФО, 

· эксперты, представители СМИ и общественных организаций.

Место проведения: Красноярск, Сибирский федеральный университет, Библиотека, 4 этаж.

Дата и время проведения: 5 мая 2010 года, 10.30 – 17.00

Программа мероприятия

Время
План
Регламент работы 



10.00-10.30
Регистрация участников.

Приветственный кофе. 




10.20
Пресс-конференция для СМИ
Участники:

Гнездилов Андрей Алексеевич - заместитель Губернатора Красноярского края, заместитель Председателя Правительства Красноярского края,

Зубарев Виктор Владиславович, Руководитель Партийного проекта «Национальная инновационная система»(«НИС»).

10.30-

12.00
КОНФЕРЕНЦИЯ

«Региональные программы и  проекты инновационного развития регионов Сибири на 2010-2012 годы» 


1. Вступительное слово: Виктор Владиславович Зубарев, модератор Конференции, Руководитель Партийного проекта «Национальная инновационная система»(«НИС»).

2. Зубарев Виктор Владиславович – Руководитель Партийного проекта «Национальная инновационная система», депутат Государственной Думы ФС РФ. Доклад на тему «Инновационное развитие регионов» - до 10 мин. 

3. Гнездилов Андрей Алексеевич - заместитель Губернатора Красноярского края, заместитель Председателя Правительства Красноярского края.  Доклад на тему «Региональная инновационная инфраструктура Красноярского края» - до 10 мин. 

4. Толстых Александр Александрович — Первый заместитель Председателя Молодежной Парламентской Ассамблеи Совета Федерации ФС РФ, Заместитель Руководителя Партийного проекта «НИС» по молодежной политике. Доклад на тему «Молодежная политика – приоритетный элемент инновационного развития регионов» - до 10 мин. 

ПРЕЗЕНТАЦИИ региональных инновационных проектов:

- «Внедрение технологии производства бутадиен-нитрильных каучуков(БНК) с применением биогенных наночастиц металлов в целях получения продукции и улучшенными свойствами - до 7 мин.

- Создание производства бутадиен-нитрильных каучуков модифицированных наноструктурными сверхмолекулярными полиэтиленами» - до 7 мин.

-  «Многоцелевой проект «Термококс» для энергетики, металлургии, ЖКХ, сельского хозяйства России и стран  Евразии (энерго-эффективная экологически чистая угольная энергетика)» - Баякин Сергей Геннадьевич, заместитель директора по внедрению СКТБ «Наука» 
КНЦ СО РАН — до 7 мин

- «Каталитические системы» - Мальцев Эдуард Владимирович, технический директор – главный инженер ОАО «Красцветмет» - до  7 мин.

- «Расширение производства навесных фасадных систем «Краспан» с использованием огнестойких алюминиевых композитных панелей» - Логвиненко Оксана Юрьевна, генеральный директор ООО ТД «Краспан» - до 7 мин.

- «Коллаген-хитозановый нанокомплекс: модернизация предприятия по производству раневых покрытий на основе коллаген-хитозановых нанокомплексов» - Большаков Игорь Николаевич, профессор кафедры оперативной хирургии  ГОУ ВПО «Красноярский государственный медицинский университет им. проф. В.Ф. Войно-Ясенецкого» - до 7 мин.

- «Проекты ОАО «Красфарма» - уточняется – до 7 мин.

- «Крупнотоннажное производство труб из нанокомпозиционного сверхвысокомолекулярного полиэтилена (НК СВМП) и ТРЕ, обладающих повышенной износостойкостью и ударной прочностью («Вечные трубы»)» - Мартьянов Анатолий Михайлович, генеральный директор ООО группы компаний «Красноярская химическая компания» - до 7 мин.

-  «Красноярский биомедицинский кластер»  - Левицкий Александр Александрович, Генеральный директор Красноярского краевого информационно-аналитического центра – до 7 мин.

 - «Инновации в санаторно-курортном секторе экономики» - Ефим Вячеславович Чеботарев, Генеральный директор «Холдинг системного развития SDH» - до 7 мин.

- «Инновационные решения в области обеспечения комплексных систем безопасности» - Романов Михаил Валентинович, региональный куратор Партийного проекта «НИС» по Северо-западному федеральному округу — до 7 мин.

12.00-13.00
Обед 




13.00-16.00


КОНФЕРЕНЦИЯ

«Региональные программы и  проекты инновационного развития регионов Сибири на 2010-2012 годы» 

(продолжение работы):

- «Стратегия развития инновационной системы Красноярского края и пилотных проектов по развитию институтов и инфраструктур инновационной системы Красноярского края»

-  «Реализация программы Е-правительства. Региональный аспект»

-  «Энергосбережение и повышение энергоэффективности. Региональный аспект» 

-  «Инновационные технологии в жилищном строительстве»


Стратегия развития инновационной системы Красноярского края и пилотных проектов по развитию институтов и инфраструктур инновационной системы Красноярского края.

Модератор Конференции, Руководитель Партийного проекта «НИС»Виктор Владиславович Зубарев





«Стратегия развития, институты и инфраструктура региональной инновационной системы» - Большунов Андрей Яковлевич, заместитель Руководителя Партийного проекта «НИС» - 20 мин.

- «Информационный инкубатор инновационных идей» - Максимов Евгений Николаевич, директор по маркетингу компании «Текора» - до 7 мин.

-  «Здоровьесберегающие технологии. Новые лазерные медицинские технологии» - Сидоров Виктор Васильевич, генеральный директор ООО НПП лазерной медицинской аппаратуры «ЛАЗМА» - до 7 мин.

-  «Создание информационной инфраструктуры распределенного Портала электронного правительства Красноярского края» - Былов Михаил Борисович, заместитель генерального директора ЗАО «Информационная внедренческая компания» - до 7 мин.

-  «Современные подходы к вопросам предоставления государственных и муниципальных услуг населению в электронном формате» -  Озадовский Андрей Андреевич, Президент General Capital Group – до 7 мин

- «Эффективный энергоаудит. Мероприятия по энергосбережению и повышению энергоэффективности регионов» - Савченко Сергей Викторович, член Президиума НП «СОЮЗ ЭНЕРГО АУДИТ» - до 7 мин.

- «Способ использования магнитной томографии (МТМ) для бесконтактного выявления местоположения и характера дефектов металлических сооружений и устройство для его осуществления» - Волгина Наталья Ивановна, заведующая лабораторией металловедения ООО НТЦ РАНСКОР-К — до 7 мин

- «Инновационные технологии энергосбережения» - Александр Александрович Толстых, Заместитель Руководителя Партийного проекта «НИС» по молодежной политике — до 7 мин.

- «Светодиодные осветительные устройства и системы: технология, продукция, рынок, внедрение» - Марков Валерий Николаевич, генеральный директор ООО «ОПТОНИКА» - до 7 мин.

· «Инновационные технологии в жилищном строительстве – оптимизация прямых затрат» - Озадовский Андрей Андреевич,  Президент General Capital Group – до 7 мин.

- «Реконструкция мазутных котельных для перевода на искусственное композитное жидкое топливо, на основе местного бурого угля (Канско-Ачинского месторождения) - Кириченко Вячеслав Яковлевич, заместитель главного инженера ОАО «КРАСМАШ» -  до 7 мин.

- «Управление знаниями и интеллектуальные услуги» - Святослав Петров, Управляющий партнер ООО «Стив и Бартон», представитель «СОМАР» в Красноярске

Подведение итогов, принятие резолюции Конференции.



***  Синим шрифтом указаны проекты Партийного проекта «Национальная инновационная система»

