                                                                ПОЛОЖЕНИЕ


о проведении Международного конкурса вузовских видеоматериалов, 
в рамках Всероссийского фестиваля телевизионных программ и фильмов «ТелеПроФи»
1. Цели и задачи конкурса:
– расширение межвузовского сотрудничества в сфере профессиональной подготовки творческих и технических работников телевидения, распространение инновационных образовательных технологий в тележурналистике, обмен опытом организации вузовского производства учебных и презентационных фильмов;

– поддержка профессионального интереса преподавателей, сотрудников, аспирантов и студентов вузов к развитию специальных компетенций в области создания образовательных и других видеоматериалов;

– выявление и распространение индивидуального опыта вузовских преподавателей и опыта творческих коллективов в области создания образовательных и других видеоматериалов;

– стимулирование общественного интереса к творческому самовыражению студентов и аспирантов в профессиональной деятельности;

– выявление умения преподавателей и студентов вузов специальными средствами кинематографа выражать свое личностное отношение к актуальным жизненным фактам, процессам и явлениям;

– знакомство с лучшими образцами профессионального кинематографического и телевизионного искусства России на фестивале «Телепрофи».

2. Участники конкурса – студенты, аспиранты, преподаватели, сотрудники вузов России и стран СНГ.

3. Организация, условия участия и проведения конкурса.
 Конкурс проводится в режиме он-лайн на сайте www.sgu.ru. 

Участники присылают свои видеоработы на DVD-дисках в форматах MPEG4, AVI или DVD в конкурсную комиссию по адресу: 410012, Саратов, ул. Астраханская, 83, корпус XI, комната 211 с пометой на конверте «Для Киностудии СГУ».

Фильмы, прошедшие первый отборочный этап, будут размещены на странице Киностудии на сайте www.sgu.ru. 

Победители будут определены путем он-лайн голосования в открытом доступе.

Мастер-классы известных кино- и теледеятелей, участвующих в фестивале «ТелеПроФи» будут выложены в Интернет на сайт www.sgu.ru в свободном доступе.
Конкурс проводится в рамках фестиваля телевизионных программ и фильмов «Телепрофи», организованный ВГТРК и ГТРК «Саратов». Организаторы конкурса – СГУ им. Н.Г. Чернышевского, Институт филологии и журналистики СГУ им. Н.Г. Чернышевского, Киностудия СГУ им. Н.Г.Чернышевского. 

Извещения о проведении конкурса рассылаются в вузы России и стран СНГ. Участники конкурса присылают видеоматериалы в оргкомитет до 25 октября 2010 года. 

К участию в конкурсе допускаются видеоматериалы различных жанров, в том числе, учебные и методические видеофильмы, научно-познавательный видеофильмы, видеоочерки, видеосюжеты и т.д.

На Конкурс принимаются видеоработы, подготовленные вузовскими видео- (теле-) студиями, отдельными сотрудниками вуза, аспирантами или студентами. Вуз может направить одну или несколько работ. Длительность каждого материала не более 15 минут. 

В Фестивале и Конкурсе предполагается участие известных российских тележурналистов, представителей центральных телеканалов, авторитетных специалистов из ведущих вузов страны, организаторов учебного видеопроизводства зарубежных университетов.
Лауреаты конкурса будут награждены памятными подарками и дипломами. 
