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14 октября 2011 г. в здании Правительства Новосибирской области состоится Информационная сессия по Программам ЕС в сфере высшего образования (Темпус, Эразмус Мундус и др.)
Европейский Союз уделяет большое внимание развитию  сотрудничества вузов стран-членов ЕС с вузами других стран. Ежегодно на поддержку программ в сфере высшего образования выделяются сотни миллионов евро.
Tempus – одна  из наиболее успешных программ Европейского Союза, направленная на содействие развитию систем высшего образования в странах-партнерах (странах, не являющихся членами ЕС). Программа является одной из самых продолжительных, ее первый этап начался в 1990 г., в России программа действует с 1994 г. Основная задача программы – расширение сотрудничества в области высшего образования между Европейским Союзом и странами-партнерами в контексте реализации Лиссабонской стратегии и Болонского процесса.

Erasmus Mundus - это программа академической мобильности, охватывающая практически все страны мира. Программа призвана придать высшему образованию отчетливую европейскую направленность. Ее основная цель состоит в укреплении сотрудничества и международных связей в сфере высшего образования на основе поддержки высококачественных европейских программ. Вузы России участвуют в этой программе с 2004 года.
Объявлению нового конкурса заявок в программу Темпус будет посвящена Информационная сессия, организуемая совместно Представительством Европейского Союза в Российской Федерации, Национальным офисом программы Темпус в России и Министерством образования, науки и инновационной политики Новосибирской области. В ходе мероприятия будет представлена общая информация о программах ЕС в сфере высшего образования и возможностях участия в ней российских вузов, дан краткий обзор новых конкурсов и практические рекомендации по подготовке заявок. Также планируются выступление российских участников проектов Темпус и Эразмус Мундус, в ходе которого они поделятся своим опытом и впечатлениями от участия в программах.
Приглашаются все желающие. Рабочий язык мероприятия – русский.

Для участия необходимо заполнить прилагаемую регистрационную форму и направить её приложением к письму по адресу: lso_novosibirsk@mail.ru (Сиротина Ольга Петровна, тел. 8-913-781-49-15) не позднее 18 часов 13 октября 2011 г. 
Программа мероприятия прилагается.
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