Проект положения о Студенческом совете ФГАОУ ВПО «Сибирский федеральный университет»

1. Общие положения

 Студенческий совет ФГАОУ ВПО «Сибирский федеральный университет» (далее – Студенческий совет) является одной из форм самоуправления Сибирского федерального университета (далее – вуза) и создается в целях обеспечения студентам и аспирантам вуза возможности принимать участие в управлении образовательным процессом и решении важных вопросов жизнедеятельности студенческой молодежи, развития её социальной активности, поддержки и реализации социальных инициатив.

Студенческий совет создается как постоянно действующий представительный и координирующий орган студентов и аспирантов вуза очной формы обучения и действует на основании настоящего Положения о студенческом совете, принимаемого на конференции студентов и аспирантов вуза (далее – Конференция), Ученом совете вуза и утвержденного ректором вуза.

Каждый студент и аспирант вуза очной формы обучения имеет право избирать и быть избранным в студенческий совет любого уровня в соответствии с настоящим Положением. Деятельность студенческого совета направлена на всех студентов и аспирантов вуза. Решения студенческого совета распространяются на всех студентов и аспирантов вуза.

В своей деятельности студенческий совет руководствуется Конституцией Российской Федерации, законодательством Российской Федерации, нормативными правовыми актами органов государственной власти и органов местного самоуправления, уставом вуза и настоящим Положением.

2. Основные цели и задачи студенческого совета

Целями деятельности студенческого совета являются:

Формирование гражданской культуры, активной гражданской позиции студентов и аспирантов, содействие их личностному развитию, становлению социальной зрелости, самостоятельности, способности к самоорганизации и саморазвитию; обеспечение возможности участия студентов и аспирантов в управлении вузом; формирование у студентов и аспирантов умений и навыков самоуправления, подготовка их к компетентному и ответственному участию в жизни общества. 
Задачами студенческого совета являются: 
-привлечение студентов и аспирантов к участию в решении всех вопросов, связанных с учебной и внеучебной деятельностью; 

-легитимное представление мнения и интересов всех без исключения студентов и аспирантов перед администрацией вуза;

-содействие органам управления вуза в решении образовательных и иных задач, затрагивающих интересы студенчества;

-содействие структурным подразделениям вуза в проводимых ими мероприятиях в рамках образовательного процесса и внеучебной деятельности; 
-организация и проведение мероприятий, направленных на всестороннее развитие студентов и аспирантов, в том числе повышение их проектной грамотности и стимулирование научно-исследовательской деятельности; 

-проведение работы, направленной на повышение сознательности студентов и аспирантов и их требовательности к уровню своих знаний, воспитание бережного отношения к имущественному комплексу, патриотического отношения к духу и традициям вуза;

-информирование студентов и аспирантов о деятельности вуза;

-укрепление межвузовских, межрегиональных и международных связей;

-участие в формировании общественного мнения о студенческой молодежи как реальной силе и стратегическом ресурсе развития российского общества;

-содействие реализации общественно значимых молодежных инициатив и проектов.

3. Структура и порядок формирования студенческого совета

Для принятия решения о создании студенческого совета и утверждения положения о студенческом совете созывается Конференция, которая также может вносить изменения и дополнения в положение о студенческом совете, заслушивать и утверждать отчеты студенческого совета; определять приоритетные направления деятельности студенческого совета, решать вопрос о досрочном приостановлении полномочий студенческого совета любого уровня. Конференция может решать иные вопросы, связанные с деятельностью студенческого совета.

Конференция проводится не реже одного раза в год. Дату и время проведения Конференции, норму представительства, а также повестку дня Конференции определяет студенческий совет вуза (дату и время проведения, повестку первой Конференции определяет инициативная группа студентов и аспирантов, вышедшая с предложением о создании Студенческого совета). 
Студенческий совет вуза (инициативная группа студентов и аспирантов) должны объявить о созыве Конференции не позднее, чем за 1 месяц до ее проведения. Информация о конференции размещается на официальном сайте Сибирского федерального университета по адресу www.sfu-kras.ru, а также в информационно-вещательной сети университета. 
Делегатами первой Конференции являются студенты и аспиранты очной формы обучения, изъявившие желание принять участие в конференции путем регистрации на страничке конференции на официальном сайте Сибирского федерального университета по адресу www.sfu-kras.ru. Делегатами последующих Конференций являются председатели студенческих советов всех уровней. Делегатами также могут являться студенты и аспиранты, избранные по норме представительства из числа студентов и аспирантов института на общем собрании студенческого совета института (факультета). Норма представительства устанавливается студенческим советом вуза пропорционально численности студентов и аспирантов в институте (факультете).
Конференция является правомочной, если на ней присутствует не менее 2/3 от числа делегатов. Первая Конференция является правомочной, если на ней присутствуют не менее 1% от общего количества студентов и аспирантов очной формы обучения. 
Решения по вопросам, вынесенным на Конференцию, принимаются простым большинством голосов присутствующих делегатов, если иное не предусмотрено настоящим Положением.

Структуру студенческого совета образуют:

-студенческий совет института (факультета);

-координационный совет; 

-президиум. 

Представительность студенческого совета обеспечивается реальной выборностью на всех уровнях. 
Студенческий совет института (факультета) состоит из студентов-представителей всех учебных групп данного института (факультета), а также аспирантов-представителей всех кафедр данного института (факультета). Представитель группы, входящий в состав студенческого совета института (факультета) выбирается на общем собрании студентов группы простым большинством голосов. Собрание правомочно принимать решение при условии участия в нем более половины от общего количества студентов группы. Выборы являются прямыми и открытыми. Представитель кафедры, входящий в состав студенческого совета института (факультета) выбирается на общем собрании аспирантов кафедры простым большинством голосов. Собрание правомочно принимать решение при условии участия в нем более 30% от общего количества аспирантов кафедры. Выборы являются прямыми и открытыми. Председатель студенческого совета института (факультета) выбираются на общем собрании студенческого совета института (факультета). Собрание правомочно принимать решение если на нем присутствует не менее 2/3 от общего состава студенческого совета института (факультета). Выборы являются прямыми и открытыми. 

Студенческий совет вуза (далее Студенческий президиум) состоит из председателя студенческого совета вуза (далее Президента студенческого совета), и его заместителей (далее Советников Президента студенческого совета вуза), назначаемых Президентом студенческого совета из числа председателей студенческих советов институтов (факультетов). Советники Президента студенческого совета курируют определенное направление в деятельности студенческого совета. Выборы Президента студенческого совета вуза являются тайными. В выборах имеют право принять участие все студенты и аспиранты вуза очной формы обучения. Избранным считается кандидат, набравший наибольшее количество голосов по сравнению с другими кандидатами. Президент студенческого совета вуза выбирается из числа председателей студенческих советов институтов. Студенческий совет, председатель которого избран Президентом студенческого совета вуза, проводит повторные выборы председателя. Сроки проведения выборов, порядок проведения выборов и выдвижения кандидатов определяются на собрании Координационного совета. Президент студенческого совета вуза избирается сроком до 2-х лет. Никто не может быть избран Президентом студенческого совета вуза более, чем на два срока.
Координационный совет – высший руководящий орган студенческого совета, членами которого являются все без исключения председатели студенческих советов институтов (факультетов). 
4. Члены студенческого совета
Избирать и быть избранным в студенческий совет любого уровня может любой студент и аспирант СФУ очной формы обучения. 

Член студенческого совета имеет право: 

-избирать и быть избранным в руководящие органы студенческого совета; 

-выступать на собраниях студенческого совета, вносить предложения, замечания, голосовать по всем вопросам, выносимым на обсуждение; 
-выражать мнение других студентов по вопросам, обсуждаемым на студенческом совете; 
-участвовать во всех мероприятиях и программах, проводимых студенческим советом; 

-обращаться с вопросами и предложениями в руководящие органы студенческого совета; 

-получать информацию, имеющуюся в распоряжении студенческого совета вуза. 

Член студенческого совета обязан: 

-неукоснительно соблюдать требования настоящего положения, а также вышестоящих членов организации; 

-исполнять принятые на себя обязательства по отношению к студентам и студенческому совету; 

-уважать права и интересы товарищей по организации и всех студентов; 
-заботиться об авторитете студенческого самоуправления, пропагандировать деятельность студенческого совета. 

5. Органы студенческого совета

Высшим руководящим органом студенческого совета является Координационный совет. Постоянно действующим исполнительным органом студенческого совета является Студенческий президиум, возглавляемый Президентом студенческого совета вуза. Основной функциональной единицей студенческого совета является Студенческий совет института (факультета). 
Координационный совет собирается по запросу Студенческого президиума, по собственной инициативе либо по просьбе не менее чем 1/3 членов студенческого совета, но не реже 1 раза в месяц. Заседание Координационного совета является правомочным, если на нем присутствуют не менее 2/3 от общего количества его членов. Решения на собрании принимаются простым большинством голосов. Каждый член Координационного совета имеет право одного голоса. Голосование на Координационном совете его член обязан осуществлять лично, запрещается передача голоса третьим лицам. 
Координационный совет правомочен решать любые вопросы деятельности студенческого совета в вузе. Координационный совет заслушивает отчеты о работе студенческих советов всех уровней и Студенческого президиума, принимает по ним решения, утверждает планы работы Студенческого совета и отчеты о его деятельности. Координационный совет вправе досрочно прекратить полномочия Президента студенческого совета, Студенческого президиума или студенческого совета институтов (факультетов). 
 Студенческий президиум: 
-организует работу по выполнению планов и программ Студенческого совета; 

-координирует совместную деятельность Студенческих советов институтов (факультетов); 

-обрабатывает, анализирует обращения, заявления, предложения, поступившие от членов Студенческого совета и от студентов (поступившие через членов Студенческого совета); 

-осуществляет взаимодействие с администрацией университета для совместного решения вопросов, касающихся студентов, с учетом их мнения, выраженного через Студенческие советы институтов (факультетов).

-осуществляет подготовку собраний Студенческого президиума и Координационного совета; 

-организует проведение Студенческим советом развивающих мероприятий для членов Студенческого совета и всех студентов и аспирантов университета; 
-осуществляет иные полномочия в соответствии с настоящим Положением. 

Заседание Студенческого президиума является правомочным, если на нем присутствуют не менее 2/3 от общего количества его членов. Решения на собрании принимаются простым большинством голосов. 
Президент студенческого совета вуза: 

-организует работу Студенческого президиума и Студенческого совета в целом; 
-выступает от имени Студенческого совета вуза в отношениях с администрацией вуза и другими внутренними и внешними структурами; 

-при равенстве голосов в Президиуме во время обсуждения вопросов, имеет право решающего голоса; 
-рекомендуется общему собранию (конференции) педагогических работников, научных работников, а также представителей других категорий работников и обучающихся для избрания в Ученый совет вуза.

Студенческий совет института (факультета): 
-информирует студентов и аспирантов института (факультета) о деятельности Студенческого совета, обеспечивает их участие в проводимых Студенческим советом мероприятиях; 

-привлекает студентов и аспирантов института (факультета) к участию в решении вопросов, связанных с учебной и внеучебной деятельностью; 

-информирует руководство института (факультета) о своей деятельности, готовит предложения руководству института и высшим руководящим органам студенческого совета по вопросам, касающимся непосредственных задач деятельности Студенческого совета; 

-содействует руководству института (факультета) в организации учебной и внеучебной деятельности; 
-ведет иную деятельность в соответствии с настоящим Положением; 

-председатель Студенческого совета института (факультета) рекомендуется для избрания в Ученый совет института. 

6. Взаимодействие студенческого совета с органами управления вуза

Взаимоотношения студенческого совета с органами управления вуза регулируются настоящим Положением.

Студенческий совет взаимодействует с органами управления вуза на основе принципов сотрудничества и автономии. Представители органов управления вуза могут присутствовать на заседаниях студенческого совета.

Рекомендации студенческого совета рассматриваются соответствующими органами управления вуза. Решения по вопросам жизнедеятельности вуза представители органов управления вуза принимают с учетом мнения студенческого совета соответствующего уровня.

7. Права и обязанности студенческого совета

Студенческий совет имеет право:

-участвовать в разработке и совершенствовании нормативных актов, затрагивающих интересы студентов и аспирантов вуза, если таковые касаются непосредственных целей и задач деятельности студенческого совета, предусмотренных настоящим положением;

-участвовать в разработке и реализации системы поощрений студентов и аспирантов за достижения в разных сферах учебной и внеучебной деятельности, в том числе принимающих активное участие в деятельности студенческого совета и общественной жизни вуза;
-участвовать совместно с первичной профсоюзной организацией студентов в решении социально-бытовых и финансовых вопросов, затрагивающих интересы студентов и аспирантов, в том числе распределении средств стипендиального фонда; 
-запрашивать и получать в установленном порядке от органов управления вузом необходимую для деятельности студенческого совета информацию;

-вносить предложения по решению вопросов использования материально-технической базы и помещений вуза;

-принимать непосредственное участие в планировании, подготовке, проведении и анализе учебных и внеучебных мероприятий вуза;

-принимать участие в работе советов (комитетов, комиссий и др.), создаваемых в вузе.

Студенческий совет обязан:

-проводить работу, направленную на повышение сознательности студентов и их требовательности к уровню своих знаний, воспитание бережного отношения к имущественному комплексу вуза;

- проводить работу, направленную на укрепление учебной дисциплины и правопорядка в учебных корпусах и студенческих общежитиях, повышение гражданского самосознания студентов и аспирантов, воспитание чувства долга и ответственности;

-содействовать органам управления вуза в вопросах организации образовательной и внеучебной деятельности;

-своевременно в установленном порядке рассматривать все предложения, заявления и обращения студентов и аспирантов, поступающие в студенческий совет;

-проводить работу в соответствии с Положением и планом деятельности студенческого совета;

-поддерживать социально значимые инициативы студентов и аспирантов;

-информировать органы управления вуза соответствующего уровня о своей деятельности.

8. Обеспечение деятельности студенческого совета

Органы управления вуза несут финансовые расходы, необходимые для обеспечения деятельности студенческого совета, в соответствии со сметой расходов, утвержденной ректором и согласованной с президентом студенческого совета. 
Для обеспечения деятельности студенческого совета органы управления вуза предоставляют в пользование помещения (кабинеты), средства связи, оргтехнику и другие необходимые материалы, средства и оборудование.

