Конкурс на получение грантов ОАО "РЖД" для молодых ученых
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Направления: 
Направления научно-исследовательских работ по грантам ОАО "РЖД" для молодых ученых определяются в соответствии с перечнем: "Направления научно-исследовательских работ по грантам ОАО "РЖД" для молодых ученых"

Участники: 
Молодые ученые – лица, имеющие ученую степень, аспиранты и не имеющие ученой степени, но работающие в штате учреждений высшего профессионального образования или научно-исследовательской организации (ассистенты кафедр, преподаватели, старшие преподаватели, доценты, инженеры, научные сотрудники и др.), которым в год проведения конкурса исполнилось не более 30 лет.

Условия участия: 
Соискателями на предоставление грантов являются молодые ученые или коллективы молодых ученых, осуществляющие научные исследования на актуальные темы научно-технического развития железнодорожного транспорта. 
Коллектив молодых ученых, выдвигаемый на соискание гранта, может состоять не более чем из 5 человек. Каждый соискатель на предоставление гранта в рамках объявленного конкурса может подать не более одной заявки. Не допускается выдвижение на соискание гранта ОАО "РЖД" научно-исследовательских работ, выдвинутых на соискание других грантов. Плановый срок выполнения научно-исследовательской работы по гранту устанавливается экспертной комиссией.

Срок подачи заявок: до 1 февраля 2011 года.
Контакты: 
Заявки в бумажном виде (с пометкой "на конкурс для предоставления грантов молодым ученым") направляются по адресу:

· 107996, г . Москва, Рижская пл, д.3, Центр научно-технической информации и библиотек - филиал ОАО "РЖД";

в электронном виде - в Центр научно-технической информации ОАО "РЖД" по одному из адресов:

· kaspu@cnti.org.rzd
· kaspu@css-rzd.ru
Контактный телефон: 8 (499) 262-97-12 - Трифонова Елена Ивановна, Филатова Мария Сергеевна

Материалы конкурса 
Форма заявки на участие в конкурсе
Подробнее 
http://young.rzd.ru/isvp/public/young?STRUCTURE_ID=5593
