Встреча ректора Сибирского федерального университета Е.А. Ваганова со студентами.

6 октября 2011 года, 14.00

Е.А. Ваганов: Добрый день! Недавно прошло несколько действительно, я считаю, важных для российского образования встреч. Я хотел бы начать с видеоконференции, которую в преддверии встреч на Дальнем Востоке провел ректор МГУ Садовничий. Вопрос касался организации студенческой мобильности. Есть вариант, когда вы стремитесь на Запад, и этот вариант работает максимум для 5% студентов, которые реально получат возможность серьезной стажировки за рубежом, хотя в наших планах повысить этот процент до 30. Но главное, это как организовать студенческую мобильность у нас в России. И были приняты такие решения, которые, наверное, Союз ректоров организует в реальные планы студенческой мобильности. 
Второй вопрос, который затем был продолжен в обсуждениях при встрече на Дальнем Востоке, это кадровая помощь Дальневосточному федеральному университету. Вы знаете, что к саммиту АТЭС там будет достроен супер студенческий кампус, 11 лабораторных крупных зданий плюс 12-13 общежитий с большими квартирами для профессуры и очень уютными комнатами гостиничного типа для студентов. Но проблема содержания и проблема кадров. Поэтому думайте о том, как не упустить такую возможность. Для начала в рамках студенческой мобильности, затем можно использовать варианты, наработанные в Сибирском отделении Российской академии наук, это интеграционные проекты между Восточным отделением и Сибирским отделением РАН. Это позволяет в течение трех лет съездить туда, поработать, посмотреть объекты, попробовать себя и, может быть, в конечном итоге решить делать карьеру на Дальнем Востоке. Могу сказать, что когда я оканчивал университет, пятая часть выпускников нашей группы поехали работать на Дальний Восток. 
На встрече в РУДН вопросы больше касались социальной защиты студентов. Обсуждались вопросы строительства и реконструкции общежитий. Я так понимаю, что с 2012 года стартует очень серьезная программа строительства новых общежитий для университетов. Повышение стипендий. Вопрос обсуждался широко, там присутствовали два министра, оба министра – женщины: Голикова и Скрынник. Я с удивлением узнал, что в России 57 аграрных университетов. Нужно ли столько готовить аграриев? Это на предмет обсуждения в будущем. Они решили для себя проще, у них отраслевые возможности поднятия стипендий для студентов, магистров и аспирантов. Но основная проблема − социальная поддержка студенчества, которое входит в общий пул университетов. Наш университет относится к Министерству образования и науки, здесь перспективы начинаются от некоторых элитных стипендий: президентские, правительственные, региональные, от компаний. Но все эти стипендии работают на студентов старших курсов, которые могут представить, что они могут. А вот первый и второй курсы, я бы сказал, наиболее незащищенные с точки зрения социальной защиты. Я бы хотел обратиться к вам, какие здесь существуют возможности? Может быть, какой-то займ на два года с растяжкой выплат на 10-15 лет именно для студентов первых и вторых курсов. Почему я считаю, что первый и второй курсы являются ключевыми. Во-первых, адаптация к университету, во-вторых, если вы получите прорехи в образовании в начале, то вам будет очень тяжело достигать уровня, который позволит претендовать на самые высокие места. Поэтому, я считаю, что нужны предложения от вас. У вас может гениальная идея возникнет, а у нас есть шанс донести эту идею до самых высших кругов. Думайте над этим. Много еще вопросов было, касающихся студенческого самоуправления, использования спортивных сооружений. Но у нас в этом плане ситуация немного лучше, чем в других университетах. А с вводом Академии зимних видов спорта, я думаю, мы получим такую площадку, которая покроет наши потребности, во всяком случае, в зимнее время года. 
Мне интереснее все-таки, если мы будем общаться, чем рассказывать то, что вы можете прочитать на сайте. 
В. Чивильдеев: Евгений Александрович, добрый день! Владимир Чивильдеев, Союз молодежи СФУ. Я задавал вопрос из схожей сферы губернатору, когда он здесь присутствовал, и интересно было бы узнать Ваше мнение тоже. Вопрос из сферы студенческого самоуправления. Сейчас формируется новая студенческая общественная организация Союз молодежи СФУ, и мы берем своим планом создание образа студента Сибирского федерального университета: более коммуникабельного, всесторонне развитого, социально-ответственного. В рамках осуществления этой цели мы проводим деятельность по нескольким направлениям. Это направление кураторства, студенческого мониторинга качества образования, об этом мы можем более подробно потом поговорить, направление популяризации науки и т.д. Интересно было бы узнать Ваше мнение о вообще необходимости студенческого самоуправления, о том чего Вы ждете от него и от новых создающихся органов студенческого самоуправления.  
Е.А. Ваганов: Давайте я скажу, может быть, не столько ректорскую, сколько персональную точку зрения на счет студенческого самоуправления. Есть сейчас несколько моделей студенческого самоуправления, которые, к сожалению, у нас немного перемешаны. Если это европейский образец, то это в основном полностью совпадает с тем, чем, вы сказали, вы хотели бы заниматься, тогда я двумя руками «за». Действительно надо делать, тем более что это направлено на повышение качества, самооценки и прочее. Но я бы хотел, чтобы вы взяли на себя некоторые повышенные обязательства. У нашего университета есть программа развития на десять лет. Вы знаете, что первые четыре года, я считаю самые переходные, мы тоже работали по программе, четырехлетней, и пришлось модифицировать кое-что в процессе выполнения этой программы. Я бы хотел, что бы вы взяли эту программу в качестве критико-позитивного анализа. Потому что нам обязательно нужна обратная связь, а самое главное ваше отношение к этой программе как таковой, и как вы видите себя в качестве одних из ответственных исполнителей такой программы. К сожалению, вопросы, которые поднимались на встрече с Медведевым, больше касались участия студентов в распределении стипендий и т.д. Я  считаю, что вот это как раз ни та область. Мы можем собрать общее от вас, изложить это в виде нашего университетского закона, но потом действовать по закону. Не собирать каждый раз молодежную организацию для того, чтобы решить, как распределить стипендии и в каком количестве. Это маленькая ремарка, я постараюсь быть коротким, но потом, если будет возможность, еще немного скажу по самоуправлению. 
П. Исаев: Добрый день, Евгений Александрович. Студент 3-го курса Института нефти и газа Исаев Петр. Меня интересует такой вопрос, будет ли закупаться оборудование в Институт нефти и газа для изучения технических дисциплин, еще дополнительное оборудование.

Е.А. Ваганов: Оно не только будет закупаться, оборудование продолжает закупаться. Но самое тяжелое ждет вас в ближайшие годы, потому что Роснефть принимает сейчас план развития трех центров превосходства и трех инновационных центров на базе МГУ. Губкинский университет нефти и газа, Керосинка как его называют, Российский институт нефти и газа и наш Институт нефти и газа. Поэтому, я думаю, вы будете потом просить разместить это оборудование на площадях других институтов. 
В. Бубнович: Здравствуйте, Бубнович Валерия, Гуманитарный институт. Мне бы хотелось поговорить сегодня об особенностях нашего университета. На сегодняшний день в нашем университете существует Центр толерантности, и ярким представителем того является союз студентов «Манас». Я бы хотела выступить с предложением о том, что нам не стоит ограничиваться одним примером и развивать данный культурный центр до межнационального культурного центра, то есть увеличить его объемы. И мне, как культурологу, будущему специалисту в этой сфере, была бы интересна данная программа развития. Хотелось бы услышать Ваше мнение.

Е.А. Ваганов: Мое мнение такое, я однозначно считаю, что чем больше мы будем межнациональным университетом, тем лучше. Я думаю, что это только начало, «Манас» – это здорово, но надо еще больше, есть предложения от армянских диаспор и т.д. Знаете, что мне больше всего нравилось в западных университетах, там в обязательном порядке в начале года проходило общее университетское знакомство всех новых студентов. И все это проходило при участии самих студентов, которые готовили национальные блюда и тут же угощали всех, показывали какие-то музыкальные номера и прочее. Я думаю, что мы только начали в рамках Универсинале такую деятельность, но это здорово, если мы будем делать такую деятельность в начале года. Я двумя руками поддерживаю, если будут какие-то конкретные предложения, и нужно наше административное участие, давайте, готовы.
В. Бубнович: Спасибо большое за поддержку.

А. Нарчуганов:  Одним из первых к нам по sms поступил такой вопрос, к сожалению, без подписи. Как Вы относитесь, Евгений Александрович, к дресс-коду для студентов СФУ? И нормально ли, что студенты приходят в университет в спортивных костюмах? 

Е.А. Ваганов: Если опять-таки перекладывать на мой западный опыт, я бы не сильно придирался к тому, как студенты ходят. Я считаю, что в этом есть демократизм, спокойствие. И, наверное, большее внимание нужно уделять знаниям, а не тому, во что одеты носители этих знаний и восприниматели этих знаний. Но, конечно, с точки зрения таких старых российских традиций, было бы неплохо иметь что-то общее для каждого института. Гуманитарный, например, жабо или шарфики. Институт нефти и газа, понятно, только не в кирзовых сапогах. Было бы интереснее, если на некоторые университетские торжества у каждого подразделения университета были свои какие-то особенные атрибуты в одежде. А так, я вообще демократ. 
А. Колесников: Здравствуйте, Андрей Колесников, Институт экономики, управления и природопользования. Мы создали клуб болельщиков Сибирского федерального университета, который выезжает на мероприятия и поддерживает наши спортивные и творческие коллективы. Как нам известно, есть две категории болельщиков. Первая категория ближе к российскому типу, когда люди собираются в большие группы, берут флаги, кричалки, барабаны и дружно толпой болеют за свою команду. И есть вариант более склонный к Америке или к Европе, когда группа черлидеров, хорошо одетая, в костюмах, танцует и тоже, таким образом, поддерживает свою команду. Мы не можем определиться какое развитие нам принять. В связи с этим такой вопрос, как в Вашем представлении должен выглядеть болельщик университета?
Е.А. Ваганов: Если не можете определиться, объедините оба, а потом кто кого внутри переборет, тот и останется. Это самый простой вариант. Значит, мне кажется, что и там и там есть свои  плюсы и, может быть, свои недостатки. Во всяком случае, в студенческой среде болельщиков в западных университетах недостатков я не видел.  Они умеют как-то сочетать и то, что вы говорили, и эффектную поддержку. А когда наши после выигранного или проигранного матча идут в паб отметить событие – это уже российский вариант или западный? На Западе это тоже принимается вполне. Поскольку не все могут попасть на стадион, они часто смотрят серьезные соревнования и болеют за свой университет в пабах. Вообще, чему нам точно нужно учиться, чтобы мы как можно больше болели за своих. Все-таки у нас нетривиальные спортсмены и довольно сильные команды, и как вы знает, что на российском уровне мы пока впереди всех других университетов, если в сумме взять. Вы знает, что зимнюю Универсиаду мы выиграли, в летней стали вторыми, пропустив только Московский институт физкультуры. Так что у нас есть. А в Гродно встречались на союзном уровне, там вообще оказалось, что если бы нас не было, которые из четырех видов три выиграли, а в одном стали вторыми, то вообще проиграли бы белорусам. Так что дальше катиться некуда, мне кажется. Поэтому давайте думать, как делать это более массовым. 
А. Колесников: Можно чуть-чуть продолжить, а есть у нас такая возможность, чтобы клуб болельщиков выезжал вместе со спортсменами, допустим на международные соревнования?
Е.А. Ваганов: Давайте подумаем, потому что это нормальное сопровождение. Только не надо сразу начинать с Оксфорда, хорошо? Давайте так, освоим пока ближайшие территории.

Е. Осетров: Осетров Евгений, Штаб студенческих отрядов СФУ. Студенческие отряды Сибирского федерального университета активно участвуют в строительстве не только крупнейших объектов Красноярского края, но и всей России. Но существует такая проблема, что для бойцов студенческого отряда работа в строительном отряде не засчитывается как практика. Можно ли как-то изменить эту ситуацию, то есть сделать ее более гибкой по срокам, например, чтобы бойцы стройотрядов проходили ее в сентябре либо засчитывать в сентябре?
Е.А. Ваганов: У вас есть штаб, очень уважаемый штаб. Вы вообще, если серьезно все встанете, то  с вами вряд ли кто-нибудь поспорит. Значит, нужны обоснования, которые мы просто рассмотрим и примем решением ученого совета. Я не думаю, что это не такая большая проблема, которая существует. Хотя в частном порядке нам решать пришлось ее, но давайте сделаем это общим правилом. Давайте выслушаем другую сторону, ведь с другой стороны преподаватели и руководство институтов, найдем компромисс. Я поддержу вас, если вы считаете это необходимым, то принципиально я поддержу вас.
– Здравствуйте, у меня вопрос личного характера. Я студентка 1-го курса Гуманитарного института. Первого сентября буквально освобождается бюджетное место, нам заявляют об этом гораздо позже и говорят, что на это место будет переведен платник с наивысшими вступительными баллами. Я – этот платник. На меня было заявление в комиссию, в какую комиссию, я не знаю, комиссия почему-то отказала. Я хочу узнать, почему и как можно решить этот вопрос?

Е.А. Ваганов: Это личный вопрос, давайте его в частном порядке и решим. Вы мне еще раз донесите те бумаги, которые вы готовили.

– Вчера я пыталась донести их в канцелярию.

Е.А. Ваганов: Нет, зачем в канцелярию? Вы мне туда, на восьмой этаж поднимитесь, ничего страшного, туда лифт ходит.
– Хорошо, спасибо, я все сделаю обязательно.

В. Согомонян: Добрый день, Евгений Александрович. Меня зовут Ваге Согомонян, студент 3-го курса Инженерно-строительного института. У меня такой вопрос, на какой стадии развития проект Дворца культуры, который предполагает место встречи молодежных инициатив? Ведь мы заем о необходимости такого Дворца культуры. Но есть проблемы с рощей и с жителями, которые возмущаются по этому поводу. Как от лица студенчества мы можем помочь решить эти задачи и проблемы?

Е.А. Ваганов: Вы имеете в виду не Дворец культуры, а общественный центр, который тут рядом должен быть построен. Заканчивается экспертиза этого проекта, но по экспертизе еще будут замечания, так что реально к строительству центра мы сможем приступить только в начале следующего года, объявляя, естественно, конкурсную процедуру и т.д. А вот по роще. Слушайте, по-моему, с самого 2007 года начали прессовать по поводу того, что мы на рощу наезжаем. Мы и так в какие только ямы не садим наши общежития вместо того, чтобы использовать хорошие площадки, которые не так уж пострадали бы, наверное. Потому что то, что мы планируем где-то вырубать, например, под сети, мы ведь компенсируем   посадкой в два раза больше и благоустройством. Я бы хотел к вам обратиться. У нас есть свои представления о том, как задействовать студенческий потенциал для того, чтобы свои интересы, университетские интересы отстаивать. Но думаю, что у вас, наверняка, есть свои совершенно оригинальные идеи, до которых мы уж точно не можем додуматься. Поэтому призываю вас быть активнее, это как раз одна из задач молодежному движению. Как интересы в целом университета отстаивать в работе с общественностью, властью и т.д. Как находить правильные пути воздействия на общественное мнение, как его формулировать в пользу университета и т.д. Ведь мы же с вами в одной лодке или в одном корабле, будем уж так говорить. 
В. Согомонян:  Хорошо.

Е.А. Ваганов: Отлично, давайте сделаем так, если мы с вами будем периодически встречаться, то я бы хотел следующую встречу провести как раз по дискуссии о том, как отстаивать интересы университета и защищать наше правильное мнение перед общественностью, перед людьми, которые отталкивают  новые предлагаемые решения. Вот давайте целенаправленно ее заточим на эту тему.

В. Согомонян:  Было бы здорово, спасибо.

А. Нарчуганов:  Поступил на sms следующий вопрос. Евгений Александрович, Вы постоянно ссылаетесь на Запад и приводите примеры оттуда.
Е.А. Ваганов: Непостоянно, не надо. Иногда если хорошее, то почему бы не взять с Запада? Зачем нам обязательно, как говорится, изобретать велосипед у себя.

А. Нарчуганов:  И вопрос такой, а приводит ли Запад примеры из нашего вуза, и берут ли они что-нибудь у нас? Спасибо.

Е.А. Ваганов: Я могу сослаться на коллег, которые со мной, во-первых, более откровенны, которые здесь уже побывали, прочитали курсы лекций. И они говорили мне однозначно, что такого быстрого роста, энтузиазма, в том числе студенческого, они у себя давно не наблюдали. Я думаю тут важно, что это не только отдельные люди, представители западных университетов, а в целом. Посмотрите, знаменитая речь Обамы около года назад перед Национальной академией наук, где он в качестве примера того, как нужно состыковывать науку, образование и технологии, привел российский опыт создания мощного самолетостроения, ракетостроения и, в том числе, атомной промышленности. Я думаю, это должно быть основным. Мы считаем, что в университете нужно сохранить традиции в плане поддержания фундаментальности образования, базового образования, на основе которого вы можете потом построить свою индивидуальную траекторию обучения и т.д. 
Д. Цепцова: Здравствуйте, Цепцова Дарья, студентка 5-го курса Юридического института. Я хотела бы задать вопрос по поводу общественного центра. Предполагается, что в проекте этого центра должен быть концертный зал для студентов Сибирского федерального университета. Многим известно, что необходимость в таком концертном зале существует достаточно давно. Мы сейчас вынуждены брать в аренду помещения Театра музыкальной комедии и других площадок, а те залы, которые есть у нас сейчас, зал Политехнического института и зал Института цветных металлов и золота, не оправдывают тех целей, которые на них возложены. Я, кроме всего прочего, являюсь вокалисткой вокальной студии «Квинслэнд».
Е.А. Ваганов: Ну как же вы так говорите, не оправдывает, там же рояль.

Д. Цепцова: Рояль – это замечательно. Но акустика, оформление, очень светло, например, в зале. Конференц-зал, он по сути своей не является концертным, от этого всего падает качество и т.д., Вы сами все понимаете. Появилась информация, что в проекте этого общественного центра не предусмотрено строительство концертного зала, вот мне хотелось бы уточнить, будет ли у нас концертный зал свой или нет?

Е.А. Ваганов: Значит, там один большой зал предусмотрен, по-моему, на 750 мест. Предусматривается, что он, в первую очередь, будет концертным, а потом уже для общего сбора и обсуждения каких-то проблем. В проекте отдельно были какие-то специальные элементы заложены, акустику улучшить и прочее,  я надеюсь, что, проходя экспертизу, все это останется нетронутым или даже улучшится. Так что мы будем иметь объединенный зал, если он концертный хороший, то позволит и остальные мероприятия проводить, но это основная цель была.  
С. Запольский: Запольский Святослав, тоже представитель вокальной студии «Квинслэнд», Сибирский федеральный университет. Раз уж будет строиться концертный зал, будет ли звукозаписывающая студия? 

Е.А. Ваганов: Вы знаете, мы постарались заложить в этот проект достаточно серьезное оборудование для сопровождения, но что насчет звукозаписывающей студии. Чтобы неправильно не информировать вас, вы отдельно этот вопрос специалистам, которые ведут этот проект, можете задать, и в принципе, если это не требует каких-то кардинальных изменений, можно все включить туда.

С. Запольский: А проект будет выложен в интернет?
Е.А. Ваганов: Нет, я думаю, что нужно работать со строительным управлением, которое ведет этот проект. Видите, в интернете можно выкладывать, но там документация, которая для профессионалов, может быть, что-то значит. 

С. Запольский: Я не просто так поднял этот вопрос, не только для вокалистов, но и для записи роликов.
Е.А. Ваганов: Отлично, нужен тогда ваш response, посыл от вас. Я думаю, что это не будет менять проект на 100%, тогда, наверное, это все можно будет решить. Возьмите инициативу, если будут закрыты двери пятого или шестого этажа, поднимайтесь на восьмой. 

А. Буторина: Здравствуйте, Анастасия Буторина, молодой лидер СФУ. У меня к вам такой вопрос, сейчас мы занимаемся разработкой проекта, который бы содержал информационную базу тех командировок, в которых участвую наши студенты, аспиранты СФУ. Как Вы относитесь к тому, чтобы предложить или обязать наших студентов, аспирантов, магистров и особенно преподавателей к такому расширенному варианту отчета по командировке. Чтобы когда они возвращались из нее, то те материалы, к которым они имеют доступ во время командировки, сливались на сайт СФУ. И уже все студенты Сибирского федерального университета имели доступ к этим уникальным знаниям. С сайтом СФУ у нас уже есть договоренность, хотелось бы узнать Ваше мнение. Спасибо. 

Е.А. Ваганов: Как старый лидер СФУ, я могу сказать, что на 100% поддерживаю это, если будет инициатива. Можно, в конце концов, если будет большой объем, использовать сайты институтов для того, чтобы представить такую информацию. Я скажу так, этот опыт я наблюдал уже на некоторых факультетах МГУ, там, правда, только магистерские стажировки. В обязательном порядке отчеты о магистерских стажировках выкладываются в свободном доступе на сайте. Я считаю, что да, надо делать это, единственное нужно ограничиться объемом. Чтобы была необходимая минимальная информация, а не отчеты по 30-60 страниц, потому что это нагрузка на самих студентов, которые и так уже трудились где-то. А вообще, это здорово будет, позволит увеличить горизонтальные связи в университете. 
В. Моисеев: Здравствуйте, Владислав Моисеев, студент 4-го курса ИФиЯК, отделение журналистики. Когда в жизни студентов-журналистов пришло время проходить практику, многие из них ощутили абсолютную стагнацию на рынке СМИ Красноярска. Практиковаться было особенно негде, три-четыре приличные точки. Тогда у меня созрела мысль, идея, что было бы здорово иметь внутрифакультетскую программу грантовой поддержки практик, допустим, для наиболее перспективных и лучших студентов. Потому что за свои деньги поехать в московский «Коммерсант» попрактиковаться, сами понимаете, проблематично. Это предполагает как финансирование, так и налаживание связей с изданиями. Моя позиция такова, что научиться делать хорошую и качественную журналистку в Красноярске сложно. 
Е.А. Ваганов: Записывается, все записывается. На всякий случай.

В. Моисеев: Как Вы считаете, возможна ли такая внутрифакультетская программа практик?

Е.А. Ваганов: Отлично, это ведь опять то, чем должна заниматься молодежная студенческая инициатива. Нужно составить потенциальный список тех изданий, которые, во-первых, могут принять, могут работать. Может быть, сориентироваться на те издания, которые работают с крупными компаниями, с которыми университет имеет серьезные договоренности в виде подготовки кадров, именных стипендий и т.д. Но я хотел бы вот еще что, ведь университет должен нести какую-то ответственность за то, что мы называем районные или муниципальные печатные издания, телевизионные студии в наших районах. Вот сейчас один из наших институтов реализует программу для развития муниципалитетов, и там прорабатываются различные экономические, социальные вопросы. Но ведь СМИ и журналистика там никак не присутствуют.  А это было бы неплохо, это ваш вклад в развитие края в первую очередь. Это я не к тому, не нужно смешивать, просто нужно использовать  и то и другое. 
В. Моисеев: Но для того, чтобы хорошо научиться, нужно…

Е.А. Ваганов: ... поехать куда-то поучиться. В конце концов, можно для себя поставить и более высокие задачи. Ехать договариваться стажироваться в Guardian, Washington Post, а язык как? Как у вас с языком? С русским, я знаю, иногда хромает.

В. Моисеев: Я думаю, что если человек сильно хочет, то это не проблема.

Е.А. Ваганов: А вы лично как?

В. Моисеев: Думаю, прогрессирует.

Е.А. Ваганов: Хорошо, давайте предложения. В первую очередь нужно работать через институт или управление корпоративной политики.

В. Моисеев: Просто пока что есть такая схема получения поддержки  через оформление материальной помощи. Оформляешь материальную помощь и получаешь поддержку в размере двух-трех тысяч, но это неправильно.

Е.А. Ваганов: С этого года я попросил, как член попечительского совета, меня поддержали,  чтобы достаточно серьезные средства были заложены в Красноярском фонде науки для поддержки стажировок магистров. В этом году нацелились на Запад, но оказалось, что за один год все не так просто сделать, но в принципе это программа будет продолжаться и расти. И я думаю, что этот источник будет наиболее адекватен. Во-первых, это действительно стажировки для того, чтобы приехать потом в край и вкладываться, повышать качество в крае. И это деньги, которые край тратит именно на высшее образование. Вот возьмите себе на заметку. Кстати, это всех касается, потому что в этом году конкурса практически не было на магистерские стажировки.

А. Нарчуганов: Вопрос задает студентка 4-го курса Института цветных металлов и материаловедения. Скажите, пожалуйста, Евгений Александрович, в проекте студенческого городка планируется переезд Института цветных металлов и материаловедения на гору, как Вы себе это представляете? И очень хотелось бы быть всем вместе. 

Е.А. Ваганов: Да, хотелось бы жить всем вместе, но, как понимаете, мы очень большие. Сейчас по приему вошли в пятерку самых крупных вузов России, чтобы вам было понятно, что за вуз. Нам для того, чтобы переехать, нужно практически те же площади, которые у нас в политехе и на площадке цветмета, иметь здесь. Я не думаю, чтобы это было быстрое решение в течение двух лет, это будет связано со строительством новых корпусов. Как мы с этим будем справляться, так потихонечку будем забирать оттуда контингент. Конечно, если мы поймем, что 50% преподавателей и студентов начинают курсировать между такими дальними концами, то будем искать альтернативное решение, чтобы изменить ситуацию. 
– Добрый день, я студентка 4-го курса химического отделения Института цветных металлов и материаловедения. Вот мы как раз учимся на горе. Есть такая проблема, что не хватает оборудования, что-то уже старое, посуда постоянно бьется. Буквально на прошлой неделе мы пришли делать практику, и при нас тут же меняется методика, потому что термостат сломался, заменить его нечем. Будет ли это как-то обновляться, новое закупаться?

Е.А. Ваганов: Да, и для вашего института. Есть несколько первоочередных институтов, в которых мы должны ситуацию с оборудованием поменять, это Политехнический, как самый крупный, Институт цветных металлов и материаловедения. Это очень важная составляющая. Если по уникальному оборудованию какие-то лаборатории были сформированы, то по общелабораторному и научно-лабораторному там провал. Но в первую очередь от руководства мы хотели бы иметь внятную программу развития, понятную для чего и как. Сначала должна быть содержательная часть, а потом будет понятно, куда вкладывать деньги.
А. Плеханова: Добрый день, Алена Плеханова, боец отряда «Сибирские белки». Хотелось бы узнать, предусмотрены ли в проекте строящихся общежитий учебные комнаты? И если нет, то такое пожелание, чтобы эти комнаты появились, так как в них есть потребность.
Е.А. Ваганов: Учебные комнаты в общежитие. Вы знаете, давайте смотреть на это как взрослые люди, я объясню почему. У нас огромнейший дефицит общежитий. Вы знаете, в каком тяжелейшем положении сейчас университет находится, и я благодарен и первокурсникам и всем, кто взял на себя такую ответственность и тяжесть вынести переуплотнение, условно говоря. Значит, что нам точно надо из общежитского комплекса. Нам нужна нормальная студенческая клиника, пусть это будет клиника не в широком смысле, но тот минимум обеспеченности для 25 тысяч студентов и преподавателей на горе. Поэтому, я считаю, приоритеты в первую очередь – это студенческие общежития и комнаты нормальные. Вот если не подведут строители, с февраля начнем вводить корпуса. Это первое, второе – это клиника и обеспечение студенческого быта. Наверное, часть спорта, потому что все хотят иметь спорт поблизости, чтобы спустился с десятого или двенадцатого этажа, и тут же стоял тренажер или еще что-то. И потом только учебные комнаты, у нас вроде бы есть учебные комнаты, надо просто эффективнее их использовать. Если мы дальше будем строиться, то, наверное, у нас появиться возможность учебные площади иметь, действительно толково оформленные. Но здесь в первую очередь на социалку надо, все-таки общежития должны быть социальными. Я даже противник того, что часть общежитий сейчас не для студентов, а для молодых преподавателей. Мы очень-очень тщательно будем этот вопрос решать обязательно в дискуссии со студенческими активами. Но я честно ответил, это мое представление. Медики, медики нам нужны. Надо чтобы вы все были здоровы, меня в первую очередь это беспокоит. 
Д. Егоров: Добрый день, Евгений Александрович. Я студент 3-го курса Института экономики, управления и природопользования Егоров Даниил. Я являюсь победителем конкурса Молодые лидеры СФУ, и в рамках этого проекта мы создаем сообщество, которое задавало бы тренды и тенденции в молодежной студенческой среде Сибирского федерального университета. Первый и один из главных трендов – это табачная акция. В связи с этим такой вопрос, согласились бы Вы быть лицом этой акции? И как Вы относитесь к такому сообществу?
Е.А. Ваганов: Это совершенно правильно, это общая тенденция. Запад, кажется, уже задавил всех курящих, знаю не понаслышке, по опыту. Вообще говоря, западные университеты – это оазисы здоровья. Потому что нет курения, нет алкоголя, даже пива, есть что? Спорт. Давайте, заменяйте и сразу же предлагайте вариант спорта. Ведь в спортивные сооружения, в спортивный инвентарь мы вкладываемся серьезно и будем это делать. Поэтому по акции подумайте, как меня использовать, может быть, как человека, который начал курить в экспедициях.

Д. Егоров: Нет, а вот именно Ваше лицо и цитата. Вы согласились бы быть на рекламных плакатах?

Е.А. Ваганов: Вы знаете, лучше даже не меня, я вам подскажу, взять Шерлока Холмса и цитату из Конан Дойля, что кто-то там умирает рано. Отлично, с трубкой, шикарный профиль всем известный, что ректор. 
Д. Егоров: Как известный человек и ректор вуза.

Е.А. Ваганов: Хорошо, делим пополам, здесь Шерлок Холмс, здесь я.

– Здравствуйте, Евгений Александрович. Я магистр Института экономики, управления и природопользования, закончил факультет физической культуры и спорта. Вопрос такой, Вы сказали, что строится Академия зимних видов спорта. Планирует ли университет использовать эти площади, эти возможности? Как именно? В спортивном комплексе, который здесь рядом находится, подвальные площади используются под новые тренажерные залы, но эти подвальные помещения уже ничему не соответствуют. Те секции, которые там размещены. Это ужасно. Есть дальнейший план развития и план взаимодействия между спортивными сооружениями? Спасибо.
Е.А. Ваганов: Во-первых, я думаю, что те спортивные сооружения, которые будут в рамках Академии зимних видов спорта построены, наверное, они будут и нам доступны. В какой степени, не знаю. Это все будет, естественно, на договорной основе с организацией, которая представляет собой Академию зимних видов спорта. Хотя предварительные все договоренности есть. И Министерство спорта и туризма Красноярского края, конечно, считает, что университет первый, кто будет там присутствовать.  Теперь относительно того, что у нас не хватает серьезных спортивных сооружений. Вопрос мы начали поднимать с 2007 года. И один из проектов, который нам понравился, это в Новосибирском политехническом университете был сделан хороший манеж, очень компактный с точки зрения реализации многих задач: беговые дорожки, игры под крышами. В Сибири ведь нельзя с открытыми, вернее можно, но использоваться будет только половину времени в году. Но никаких других вариантов, кроме как найдется какой-нибудь крупный спонсор, который построит спортивное сооружение для университета. К сожалению, это одна из самых больных задач, которую не могут решить на уровне министерства и даже правительства. Потому что в принципе для массовости спорта, а университетский спорт, что говорить, самый массовый, нам нужны серьезные свои емкости. Такого государство сейчас себе просто позволить не может. То, что мы можем, ремонтируем залы, бассейны, открытые площадки, это в рамках тех финансовых возможностей, которые у нас сейчас есть. Конечно, в идеале было бы иметь свой спорткомплекс. Я бы согласился здесь сам работать и на встречи никакие не ездить, если бы у нас появилась такая возможность, спонсор нужен.
– Предлагая людям бросить курить, мы должны предлагать какую-то альтернативу.

Е.А. Ваганов: Безусловно, но все-таки у нас не совсем ситуация аховая. Единственное, мы отказались строить здесь бассейн в рамках инициативы Единой России. Очень простенький бассейн с несколькими дорожками, поэтому мы посчитали, что все-таки это займет серьезную площадку, которую нужно резервировать для серьезного университетского спортивного комплекса.

Н. Ильюшенко: Здравствуйте, Надежда Ильюшенко, Инженерно-строительный институт, Союз молодежи, 5-й курс. В рамках деятельности союза молодежи мы планируем развивать направление медицинского обеспечения на площадках институтов, а так же в общежитиях. Мы планируем обучить по одному, два человека с каждой академической группы, а так же с каждого этажа общежития. Мы уже договорились с союзом молодежи медицинского университета, у нас есть преподаватели в лице студентов, готовые обучить наших добровольцев.
Е.А. Ваганов: Чему обучить?

Н. Ильюшенко: Правилам оказания первой медицинской помощи.

Е.А. Ваганов: А я думал, это в школе все проходят.

Н. Ильюшенко: Но не все это, к сожалению, помнят.

Е.А. Ваганов: В наше время это все знали.
Н. Ильюшенко: Поэтому, если вам понадобится когда-нибудь медицинская помощь, можете обращаться ко мне лично. 

Е.А. Ваганов: Хорошо.

А. Нарчуганов: Евгений Александрович, через год заканчивается ваш срок на посту ректора, Вы уже определились, кто будет вашим приемником и что будет с СФУ?

Е.А. Ваганов: Давайте так, во-первых, через полтора. Вообще это неплохо, правильный вопрос, лучше заранее. Что будет с Сибирским федеральным университетом, я думаю, что университет будет развиваться, расти и укреплять свое влияние на край, на наше сообщество, в науке. Относительно приемника, вопрос неправильный, это прерогатива министерства и правительства, вы знаете, что ректоры федеральных университетов назначаются постановлением председателя правительства РФ, поэтому это вопрос к Владимиру Владимировичу. Как появится здесь, зададите ему вопрос, что вы будете делать с ректором СФУ.

– Здравствуйте, Евгений Александрович. Меня зовут Илья, студент кафедры философии. На мой взгляд, и, по мнению моих однокурсников, все-таки не хватает маршрутов, которые доставляют студентов на гору. Будет ли этот момент как-то развиваться, будут ли дополнительные маршруты? И позволю себе выступить с таким предложением, чтобы в перспективе создать внутренние маршруты, чтобы доставлять лучших студентов, по возможности, конечно, всех на учебу?

Е.А. Ваганов: Давайте конкретно. Мы обращались по поводу добавления маршрутов из города, но это было давно, и потом этот вопрос тихонько растворился в решениях нашего горсовета или мэрии. Может быть нужно опять поднять. Понимаете, все должно быть обоснованно, не под двух-трех человек, а под массу. Понятная статистика должна быть положена, и тогда мы можем действительно обратиться, ссылаясь на ваши пожелания. Давайте, потому что это и есть то, что губернатор называл диалог с властью. Ваши предложения как улучшить транспортные потоки, доставляющие студентов в университет, мы поддержим. Если нужно будет что-то решить внутри, опыт уже есть у университета и транспорт тоже есть, нужно конкретику.

– Здравствуйте, Евгений Александрович. Меня зовут Бакыт, я член первой студенческой корпорации Студорг. У меня такой вопрос, как Вы планируете отмечать пятилетие СФУ? Скромный вопрос.
Е.А. Ваганов: Скромно, но с достоинством. Я думаю, что программа будет озвучена, в управлении корпоративной политики наброски есть. Но я еще раз говорю, скромно, это все-таки пятилетие, это не юбилей. Только первая пятилетка.

К. Линдт: Здравствуйте, меня зовут Кристина Линдт, отделение журналистики, 4-й курс, победитель конкурса Молодые лидеры СФУ. У нас в институте идет такая борьба, делятся студенты между преподавателями институтов и работодателями, СМИ. Потому что студенты – это дешевая рабочая сила, которая может работать. Студентам-журналистам необходимо найти место, где им надо работать уже в ходе обучения, иначе по выходу из университета они просто не найдут себе достойного места. Возможно, именно по этой проблеме профессиональное сообщество нелестно отзывается о качестве выпускников-журналистов. И на медиа-форуме «Енисей. РФ» это было озвучено профессиональными журналистами. У меня такое предложение, я собираюсь организовать конкурс студенческих журналистских работ. Это поможет показать, что наши студенты-журналисты не так уж и плохи, а так же наладить с профессиональным сообществом связь. По Вашему мнению, как можно наладить эту ситуацию, чтобы и волки были сыты и овцы целы?

Е.А. Ваганов: Волки это кто?

К. Линдт: Волки – пусть работодатели и наши СМИ, ну а овцы – студенты. Спасибо.

Е.А. Ваганов: Конкурс, я считаю, это нормальный путь для того, чтобы проверить себя, проявить, заявиться. Жюри конкурса – это работодатели, представители СМИ, которые будут искать самых лучших. Но мне кажется, что емкость наших СМИ невеликая. Наше красноярское телевидение сколько может принять? Емкость печатных изданий тоже, наверное, ограничена. Ведь журналисты – долгожители, они долго живут, долго пишут. Мне кажется, надо смотреть на другие возможности, которые открывают, в том числе производственные и промышленные компании. Как вы можете быть полезными, вкладывая знания туда и осуществляя поиск работы там. Ведь у них есть обязательно работа с персоналом, СМИ, пресс-центры. Надо просто смотреть саму площадку шире, чем, только ориентируясь на профессиональное сообщество, которое представляют телевидение и издания Красноярска. Ведь многие из крупных журналистов начинали свое путешествие из далеких уголков России. Мне посчастливилось с некоторыми общаться, со старыми такими зубрами, типа Ярослава Голованова и прочими. Они ведь все не сразу попали в московские издательства, они ведь прошли сложный жизненный путь, и в этом ничего страшного нет. Вот давайте в этом плане предложения, чтобы было понятно, тогда и мы будем выстраивать свою схему взаимодействия таким же образом. Я, может быть, сумбурно отвечаю, потому что журналистика очень далекая от меня специальность. 
М. Степаненко: Мария Степаненко, тоже студентка отделения журналистики, 3-й курс.
Е.А. Ваганов: Журналисты захватили власть, раньше философы были. 

М. Степаненко: Знаете, у нас в университете проводится много мероприятий, которые студентам интересны. Прошу слово, КВН, очень много таких мероприятий. Есть очень много людей, которые студентам интересны, но зачем-то уделяется внимание тем людям, которые неинтересны студентам. Лекторы привозятся различные. Понимаете, что это актуальная проблема.

Е.А. Ваганов: Не понимаю, объясните, вам Соловьев не был интересен, когда он приезжал и мастер-класс проводил?

М. Степаненко: Что Вы? Конечно, интересен.

Е.А. Ваганов: Тогда конкретнее, кто?

М. Степаненко: Евгений Гришковец тоже интересен. Но недавно была лекция про демографию, и повели нас, журналистов, зачем-то туда, чтобы мы что-то узнали не по своей специальности. Нам это было абсолютно неинтересно, мы потратили несколько часов зря, нас освободили с лент, и мы потратили наше личное время. 

Е.А. Ваганов: Хорошо, но это опять-таки от вашей инициативы зависит. Сделайте отклик, что, товарищи, нам таких лекторов не надо, нам нужны специалисты, которые нас заводят, закручивают.

М. Степаненко: Просто есть такие мероприятия, которые делаются просто ради мероприятий.

Е.А. Ваганов: Нет, я не думаю, чтобы это ради мероприятия. Просто, может быть, не очень удачный выбор или не очень удачная тема. Хотя я с вами не могу согласиться, так как для журналистики все темы должны быть актуальными. Вы должны всем интересоваться. 
М. Степаненко: Ну, это стереотипы, сейчас здесь в зале обсуждали, как неправильно говорят журналисты, используют слова-паразиты. Мы ведь такие же обычные люди, обычные студенты, которым должно быть интересно.

Е.А. Ваганов: Знаете, у меня мечта, простая мечта, задача для наших журналистов. Я считаю, что это был бы топ-выхлоп для нашего университета. Вот в Science или в Nature есть очень короткие заметки, которые пишут, как правило, профессиональные журналисты очень хорошо знакомые с научной тематикой довольно широкой области исследования. Они пишут о проблемах, которые там стоят, поднимают проблемы образования, образования в Китае, в России, в штатах. Вот я посчитал бы, что в журналистику надо вкладывать в три раза больше денег, особенно в СФУ, если в течение следующих двух лет, хотя бы одна заметка в Science или в Nature появилась за подписью кого-то из вас, студентов, аспирантов, магистров. 

М. Степаненко: Вот, если мы будем больше узнавать именно по нашей специальности.
Е.А. Ваганов: Что такое ваша специальность? Поймите, вы должны жизнь знать, вот это ваша специальность. Как нет? Вы считаете русский язык ваша специальность?

М. Степаненко: Нет.

Е.А. Ваганов: Литература, демография не ваша, биология не ваша.

М. Степаненко: Литература наша.

Е.А. Ваганов: Какая?

М. Степаненко: Любая, зарубежная, отечественная, мы ее очень хорошо изучаем, научная. Просто, когда мы сидели на лекции по демографии, почему меня это так взволновало, профессор по демографии говорит: «Вы же юристы, вы должны понимать».

Е.А. Ваганов: Видимо перепутал аудитории, это бывает, редко, но бывает.

А. Алсуфьев: Добрый день, Артем Алсуфьев, 5-й курс, Институт экономики, управления и природопользования. Вопрос о западном опыте. Я сам недавно вернулся из Америки и заметил, что в ведущих организациях мира IBM, Microsoft, университетах Oxford University активно внедряется технология Mind Mapping. Я уверен, Вы знаете об этой концепции, но я поясню, Mind Mapping или интеллектуальные карты, это графическая визуализация процесса радиантного мышления, мышления от центрального образа. Это очень эффективная технология для повышения продуктивности студентов, преподавателей. И у меня есть мечта о создании подобного рода курсов в Сибирском федеральном университете. У меня есть программа, есть опыт преподавания этого курса. И интересно Ваше мнение, готовы ли Вы запустить эту программу или принять участие, интересно ли это Вам?
Е.А. Ваганов: Готов. Это не просто так, это во многом связано именно с развитием инженеров высокого класса, поэтому давайте, только конкретно. Программу оттуда взяли?

А. Алсуфьев: Это собственная разработка.

Е.А. Ваганов: Только так, чтобы была базовая часть и собственная разработка. И можно на восьмой этаж.

А. Алсуфьев: Спасибо.

Е.А. Ваганов: Давайте еще один вопрос, который будет очень простым, а то мы на 3D закончим. Это опасно.

– Самый простой вопрос. Вот вы говорите о здоровье студентов, но помимо маленьких столовых и забегаловок нас ничего не окружает. Например, Политехнический институт, есть одна столовая вместимостью 30 человек, хотя нас очень много людей. Как-то этот вопрос будет решаться или нет?

Е.А. Ваганов: Решаем, пытаемся решать. Вы знаете, это болезни роста называется, в принципе и раньше, наверное, четыре университета, которые вошли, имели дефицит площадей для общепита. В нормальных кампусах этот вопрос решается огромными кафе, трехуровневыми, как правило. На первом этаже находятся студенты инженерных специальностей, на верхнем этаже, под колпаком – юристы. Должен быть такой комплекс. Университет не может построить такой комплекс ни на федеральные, ни на краевые деньги. На федеральной земле мы можем ввязаться, но нам денег не дадут. В принципе это было бы решаемо, если бы крупный инвестор вложился бы в такой комплекс, который точно через три-четыре года оправдает себя и будет приносить прибыль. Но для этого нужно комплексное решение, передача земель, открытые конкурсы и т.д. Сейчас мы делаем все, что в наших возможностях. 
Всем большое спасибо за участие.
