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	Стажировки по административному управлению университетов 




Программа АЙРЕКС «Поддержка Административного Управления Университетов», финансируемая Корпорацией Карнеги в Нью-Йорке, предлагает уникальную возможность представителям администрации российских университетов ознакомиться с американским опытом управления университетами и предоставляет дополнительную финансовую поддержку на осуществление проектов по усовершенствованию системы управления тем участникам программы, которые разработали наиболее интересные предложения для обеспечения наивысшего качества организации деятельности своего университета и заручились поддержкой руководства вуза.

Программа поддержки административного управления университетов предоставляет гранты представителям администрации университетов для прохождения 8-недельной стажировки в государственных университетах США. Каждый участник программы будет работать над темой своего исследования в сфере усовершенствования управления вузов и в конце программы представит на финальной конференции в Вашингтоне подробный отчет о результатах своей стажировки и возможности использования данного опыта в университетах России.  Возможные темы исследований: стратегическое планирование, обеспечение качества образования, организация коммерциализации научных исследований, повышение квалификации ППС, управление финансами, работа с кадрами и др.  Гранты предоставляются в ходе открытого конкурса для представителей университетов, определенных Корпорацией Карнеги. 


В программе могут принять участие сотрудники университетов, занимающие руководящие позиции уровня проректор, декан или заведующий кафедрой (а также другие должности того же уровня). Список университетов, утвержденных спонсором программы, можно найти в форме заявки на участие в конкурсе или на сайте АЙРЕКС www.irex.ru.

В заявке на участие в программе кандидаты должны обозначить тему своего проекта в сфере управления высшим образованием.  Тема проекта должны быть согласована и поддержана ректором университета.  Основные требования к кандидатам - лидерский потенциал, рабочее знание английского языка для самостоятельной работы в США и отсутствие ограничений для получения американской въездной визы типа J-1.  В форме заявки представлен полный список требований к участникам программы и условия подачи документов.

ПОСЛЕДНИЙ СРОК ПОДАЧИ ЗАЯВОК – понедельник, 23 апреля 2010 г.

За дополнительной информацией обращайтесь в офис АЙРЕКС в Москве: 

109028 Москва, Россия Хохловский переулок, дом 13, стр. 1,
тел. (495) 234-01-44; факс:  (495) 956-35-96
Email:  uadmin@irex.ru; Web: http://www.irex.ru



Компоненты программы:


8-недельная стажировка в американском вузе


Подготовка подробного отчета о результатах стажировки и возможности использования данного опыта в России


Конкурс пилотных проектов для осуществления реформ в своих университетах 








