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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

В соответствии с планом проведения Всероссийских студенческих олимпиад и конкурсов Министерства образования и науки РФ на 2011 г., по согласованию с УМО вузов РФ на базе нашего университета проводится традиционный «Интеллектуальный студенческий Форум», включающий одновременное проведение ВСО по следующим дисциплинам:

- «Метрология, стандартизация и сертификация» (интерактивная) (II тур);

- «Транспорт и хранение углеводородного сырья» (III тур);

- «Планирование на предприятии» (III тур);
- «Социология» (для непрофильных специальностей) (II тур);

- «Управление процессом бурения» (III тур);

- «Литология» (II тур);

- «Технология и организация ресторанного дела (интерактивная) (II тур).
Ваш вуз может заявить команду по всем дисциплинам или выбрать их комбинацию. Одновременное проведение нескольких олимпиад в одном месте позволит Вам сократить командировочные расходы.

Программа Форума предусматривает проведение круглых столов для руководителей делегаций – по методике организации олимпиадного движения; возможность участия в экскурсиях: автобусной по историческим местам города, по библиотечно-информационному центру (обучение практическим навыкам в работе со специализированными информационными системами); по Международному буровому центру (работа на уникальных виртуальных тренажерах, моделирующих работу нефтяных и газовых скважин,); по геолого-минералогическому музею; по музею истории науки и техники Зауралья.

Проведение Форума намечено в период 15–18.11.2011 г. Организационный взнос за участие в олимпиаде составляет 2500 руб. за команду.
С целью минимизации расходов участников, их проживание предусмотрено в  университетском санатории-профилактории, который оснащен 2-х (1400 рублей в сутки за человека) и 4-х (700 рублей в сутки за человека) местными номерами. Санаторий расположен вблизи учебных корпусов.

Дополнительная информация (программа, положения по отдельным дисциплинам) размещена на сайте университета: www.tsogu.ru. (страница «Студентам и учащимся», раздел «Учебная деятельность», подраздел «Олимпиады и конкурсы»), и, по Вашему желанию, выслана на указанный Вами электронный адрес.

Справки по телефону: (3452) 46-33-94, 8-906-873-06-71 – координатор Форума Бачеева Ольга Борисовна.

Будем искренне рады видеть Вас в числе участников 

«Интеллектуального студенческого Форума»!

Оргкомитет олимпиады.
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