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Кто может подать заявку?

Стипендии предназначены для исследователей из третьих стран, в т.ч. России, имеющих степень кандидата наук или, как минимум, четырехлетний опыт научной работы после окончания вуза, приезжающих в страны ЕС или ассоциированные в 7РП страны на срок от 1 до 3 лет, с целью проведения научно-исследовательской работы и развития своей научной карьеры. Срок стипендии включает в себя т.н. «этап возвращения» в свою страну (как правило, около половины продолжительности «выездного» этапа), предназначенный для практического применения в своей стране опыта и знаний, полученных ученым во время работы за рубежом. Заявка подается совместно с принимающей организацией – юридическим лицом, расположенным в стране ЕС/ассоциированной в 7РП стране, а также в своей стране для реализации «этапа возвращения» – университетом, научным центром, компанией.

Что покрывает финансирование со стороны Европейской Комиссии?

Финансирование в рамках акции IIF предусмотрено для реализации научного проекта, который будет способствовать трансферу знаний в принимающую организацию, установлению или развитию сотрудничества, развитию научной карьеры исследователя.

Стипендии предназначены для высококвалифицированных специалистов, приезжающих в страны ЕС из других стран, не входящих в состав ЕС/АС, на период от 1 до 2 лет, с целью проведения научно-исследовательской работы и развития своей научной карьеры. Специалисты должны иметь стаж работы в научной сфере не менее 4-х лет и ученую степень. Тематика научной работы выбирается самим ученым совместно с приглашающей организацией из ЕС, с которой он заключает соглашение. Еврокомиссия заключает контракт с организацией ЕС/АС, в которую приезжает исследователь.
На период соответствующего срока представления заявок ученые, участвующие в данной акции, должны 1) иметь докторскую степень, независимо от времени необходимого для ее получения, или 2) иметь, по крайней мере, 4-летний опыт научной работы, эквивалентный полной ставке в штате, включая период научного обучения - после получения ученой степени. Это минимальные требования к кандидатам на программу, тем не менее, ожидается, что ученые будут иметь более солидный опыт.


Финансирование предусмотрено также для этапа возвращения ученого в родную страну, который может составлять от 6 месяцев до 1 года. Этот этап предназначен для практического применения в своей стране опыта и знаний, полученных ученым во время работы за рубежом.
Этап выезда за границу

Контракт заключается с принимающей организацией страны–члена ЕС или ассоциированной страны на весь период от 1 до 2 лет.

Возможный этап возвращения длительностью 1 год направлен на применение в родной стране опыта, полученного за период выезда за рубеж учеными одной из партнерских стран международного сотрудничества (International Cooperation Partner Country). В этом случае заявка должна включать описание возможного этапа возвращения в определенную организацию («return host organization»). Стадия возвращения обычно начинается не позже чем через 6 месяцев после завершения этапа выезда за границу.

Контракт будет оформлен с организацией, в которую возвращается ученый, она же отвечает за его эффективное возвращение. Грант должен использоваться как вклад в расходы на научную деятельность, связанную с проектом ученого в организации, куда он возвращается.

Правила мобильности и условия национальности для ученых. 

На момент срока представления заявок ученые не должны постоянно находиться или выполнять свою основную деятельность (работа, учеба, и т.д) в стране принимающей организации на период более 12 месяцев за 3 года непосредственно до крайнего срока представления. Краткое пребывание, например, отпуск, не принимается во внимание.

Вклад ЕС, размер стипендии и критерии оценки: Вклад ЕС и размер стипендии по данному мероприятию основан на финансовой схеме "Поддержка обучения и карьерного роста ученых", изложенной в Приложении 3 Рабочей программы. Оценка, выбор и критерии присуждения стипендии изложены в Приложении 2.

Ожидаемый эффект от акции

Проекты этой акции способствуют повышению качества научной работы в  государственном и частном секторе в государствах-членах ЕС и ассоциированных странах, благодаря совместному использованию и практическому применению новых знаний, передаваемых и развиваемых высококвалифицированными учеными, погруженными в европейском среду научной деятельности. В то же время проекты станут ядром для будущих научных взаимодействий на международном уровне, внося вклад в развитие европейской экономики и общества, основанных на знаниях.


Размер индивидуального гранта: 

· пособие на проживание: 17640 - 81400 € / год (в зависимости от научного стажа и порядка оплаты соц. налогов);

· пособие в связи с переездом: 500 - 800 € / мес. (с учетом семейного положения на дату подачи заявки);

· транспортные расходы: 250-2500 € / год (в зависимости от расстояния - до 10 тыс. км);

· фиксированная сумма на участие в научных исследованиях и мероприятиях по обучению (конференции, семинары и т.д.) в размере 800 евро в месяц для проведения исследований и обучения в лабораторных условиях и 500 евро в месяц - не в лабораторных условиях.

· возмещение расходов принимающей организации в Европе: 700 € / мес.

На этапе возвращения исследователя в Россию принимающей ученого обратно организации в России выделяется фиксированная сумма в размере 15000 евро для продолжения научного проекта.
Полный текст Рабочей программы (Work Program), правил заполнения проектной заявки и представления в Научный Европейский Совет (ERC) – Информационный пакет (Information Package) доступны для чтения и скачивания (с 13 марта 2012 г.): http://ec.europa.eu/research/participants/portal/page/people 
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