Условия 3-го конкурса (2012 г.)

Конкурс проводится Фондом технического содействия ЕАБР и ориентирован на содействие исследованиям процессов евразийской интеграции, развитие международного сотрудничества в этой сфере и тесно связан с программой проведения конференций Банка по вопросам евразийской интеграции, проводимых на регулярной основе.

Конкурс призван способствовать формированию влиятельного экспертного сообщества, заинтересованного в дальнейшем развитии евразийской интеграции, поддержке молодых и перспективных ученых, специализирующихся на интеграционной тематике.

К участию в конкурсе приглашаются исследователи, являющиеся гражданами стран региона СНГ. Заявки принимаются как от индивидуальных соискателей, так и от авторских коллективов (2 — 4 научных работника). Тематика исследований включает следующие направления:

 

· региональная торговая и производственная интеграция;

· финансовая интеграция;

· инфраструктурная интеграция;

· политическая и институциональная интеграция;

 

В рамках конкурса также рассматриваются исследования на стыке экономики, политических наук и отраслевых направлений (таких как транспорт, коммуникации, энергетика и экология), имеющих практическую значимость для интеграционного взаимодействия государств, отраслей и предприятий.

Условия участия в конкурсе и требования к заявкам
Участники

К участию в конкурсе приглашаются соискатели грантов на проведение индивидуальных или коллективных исследовательских проектов по вышеуказанной тематике, являющиеся гражданами стран региона СНГ. Предоставление гранта осуществляется на конкурсной основе.

Содержание заявки
В комплект заявки входят следующие материалы:

 

· титульный лист (Приложение 1);

· протокольное решение ученого совета научно-исследовательского учреждения или высшего учебного заведения или иной организации об актуальности предлагаемого исследовательского проекта;

· анкета участника исследовательского проекта/каждого из участников исследовательского коллектива (Приложение 2);

· описание исследовательского проекта (Приложение 3);

· календарный план выполнения исследовательского проекта (Приложение 4);

· описание опыта научно-исследовательской работы индивидуального участника проекта/каждого из участников научного коллектива исследовательского проекта (Приложение 5)

· смета расходов (предварительная) (Приложение 6)

 

Механизм конкурсного отбора
Рассмотрение заявок осуществляется Евразийским банком развития на основе следующих установленных критериев оценки проектов:

·  

· значимость проекта для решения актуальных проблем региональной и национальной экономики;

· четкость постановки задачи и оригинальность выдвигаемых гипотез;

· использование современной научной методологии, ее проработанность и соответствие задачам исследования;

· наличие необходимых данных, степень их объективности;

· опыт соискателей и их знакомство с научными работами в соответствующей области;

· реалистичность и эффективность плана работы над проектом.

 

Приоритетными являются заявки, область исследования которых соответствует целям и задачам стратегии Банка.

Сроки и порядок рассмотрения
Информация о прохождении экспертизы — строго конфиденциальная. Решение о присуждении гранта принимается Комитетом по управлению ФТС по итогам отбора с учетом экспертных заключений и утверждается Правлением Банка.

Банк оставляет за собой право принимать решение о целесообразности исследовательского проекта.

Финансирование: размер и порядок выплаты гранта
Гранты в рамках конкурса присуждаются индивидуальным соискателям и авторским коллективам (2 — 4 научных работника). Размер гранта составляет от 5 до 15 тыс. долл. США в зависимости от характера исследования.

Финансирование осуществляется в два этапа: 50 % от суммы — авансовый платеж, 50% — по представлению публикации. Грантополучатель принимает на себя обязательство самостоятельно оплачивать налоги с доходов физических лиц, взносы на обязательное пенсионное страхование и прочие налоги, сборы и платежи, предусмотренные законодательством его/ее страны.

По освоении выделенных средств грантополучатель должен предоставить документы, подтверждающие целевое использование средств гранта.

В соответствии с заключаемым соглашением между Банком и грантополучателем, последний обязуется предоставить статью, основанную на материалах исследовательского проекта, в издаваемый Банком журнал «Евразийская экономическая интеграция».

Срок подачи заявок:
Заявки для участия в конкурсе должны быть направлены по электронной почте application@eabr.org до 21 мая 2012 г.

Вся ответственность за своевременное получение полного комплекта материалов лежит на участниках конкурса. Заявки, полученные после вышеуказанных сроков, или заявки, не соответствующие изложенным ниже требованиям, к участию в конкурсе не принимаются.

Предварительные итоги рассмотрения заявок будут размещены на сайте Банка до 25 июня 2012 г.

