Информационная справка 

О проведении проекта Музыкально-информационный форум "Музыкальное обозрение - Красноярский край: специальный выпуск"

Красноярск, 8-13 февраля 2011 года

Проект «Музыкально-информационного форума» разработан и инициирован национальной газетой «Музыкальное обозрение», реализуется совместно с Правительством Красноярского края и Министерством культуры Красноярского края. Форум призван решить актуальные задачи, стоящие перед культурной жизнью края.

Музыкальная жизнь нашего региона сегодня является одним из наиболее динамично и качественно развивающихся направлений культуры края. По уровню и количеству проводимых музыкальных мероприятий академического характера и посещению нашего края выдающимися музыкантами России и мира – мы входим в число ведущих городов России. Палитра наших музыкальных организаций и их репертуара – предмет гордости на уровне страны и основание для еще большего роста. В связи с этим с каждым днем все более важным становится тема позиционирования достижений в области музыкальной жизни и в целом культуры нашего края. И здесь одним из важнейших компонентов выступает взаимодействие культуры и СМИ.
С целью выстроить коммуникацию представителей культуры и СМИ, а также выявить проблемные зоны этого вопроса в Красноярске реализуется уникальный проект «Музыкально-информационный форум». Это яркое для жизни не только края, но и всей страны событие, в котором примут участие лучшие творческие силы Красноярска и выдающиеся российские музыканты. Проект подразумевает трехдневный интенсив для представителей творческой общественности и журналистов. Участников ожидают десять различных подпроектов, среди которых творческие встречи, мастер-классы, круглые столы, уникальные концерты, перфомансы. 

«Круглый стол. «СМИ и культура. Оппозиция или союз?»  Своеобразный мозговой штурм по одной из самых актуальных проблем  современной культурной жизни. К участию приглашены представители Правительства Красноярского края, министерства культуры Красноярского края, депутаты Законодательного Собрания Красноярского края, руководители ведущих средств массовой информации Красноярска, журналисты, представители творческих союзов, деятели культуры и искусства.
Круглый стол призван обозначить способы взаимодействия СМИ и искусства, основываясь на высказываниях обеих сторон. Организаторы уверены, что круглый стол поможет понять принципы сосуществования СМИ и искусства и откроет новые возможности для взаимодействия. Главная цель события – не просто разговор, а разработка модели совместной работы, ради блага общества.
Мастер-классы, творческие встречи

Для проведения творческих встреч и мастер-классов к участию в форуме приглашены деятели культуры, занимающие важные позиции в современном российском художественном мире: композитор Александр Чайковский, художник с мировым именем Татьяна Ян, дирижер Андрей Аниханов, главный редактор национальной газеты «Музыкальное Обозрение» Андрей Устинов, выдающийся представитель красноярской музыкальной культуры, дирижер Михаил Бенюмов, заслуженный артист России, профессор, ректор Красноярской государственной академии музыки и театра, художественный руководитель камерного хора "Тебе поемъ" Константин Якобсон, солистки Театра оперы и балета Анастасия Лепешинская и Светлана Рацлаф-Левчук. Участники мастер-классов получат возможность познакомиться с детальным представлением и анализом профессиональных возможностей, качеств представителей редких профессий (композитор, музыкальный журналист и др.).
Специально для заинтересованных журналистов состоится мастер-класс по музыкальной журналистике, проводить который будет главный редактор национальной газеты «Музыкальное обозрение», заслуженный деятель искусств Российской Федерации Андрей Устинов. Для композиторов и студентов Красноярской государственной академии музыки и театра состоится мастер-класс по композиции, который проведет Александр Чайковский.
Концерты 
Для участников форума подготовлено два масштабных проекта. 
Первый из них – концерт-презентация специального выпуска газеты «Музыкальное обозрение», посвященного Красноярскому краю, в двух отделениях. В его рамках слушателям будут представлены два уникальных проекта.

Концерт для оркестра «10 взглядов на 10 заповедей», музыка к которому написана десятью ведущими современными композиторами России. Это сочинение авторов, входящих в топ-лист российских композиторов конца ХХ – начала XXI веков – редчайший опыт коллективного сочинения в истории музыки. Авторами стали: А. Эшпай, М. Броннер, Р. Леденев, А. Чайковский, А. Вустин, Р. Сабитов, Ю. Воронцов, С. Жуков, С. Павленко, Е. Подгайц. Концерт исполнит Красноярский академический симфонический оркестр под дирижерством заслуженного артиста России Андрея Аниханова.
«Русский реквием» А. Чайковского – концерт, посвященный трем русским войнам ХХ века. Его музыкальная программа образно воплощает трагические события в истории России и восходит к библейским началам. В музыке «Русского реквиема» звучат отголоски трагических страниц русской и мировой музыки. Это одно из наиболее масштабных сочинений, созданных российскими композиторами в современное время. Концерт соединит все лучшие музыкальные силы Красноярска. Исполняют Светлана Рацлаф-Левчук (сопрано), Анастасия Лепешинская (меццо-сопрано), Сводный хор, Красноярский академический симфонический оркестр. 
 Также в рамках форума горожан ожидает концерт «Семь слов Спасителя на кресте», с музыкой Й. Гайдна и живописью Т. Ян. Концерт, оригинальность драматургии которого – в соединении драматической силы последних слов Спасителя на кресте, живописи современного художника, проповеднического философского слова и гениальной музыки. Действие будет происходить в необычной атмосфере: и зрительный зал, и артисты, и картины будут расположены на сцене Большого зала краевой филармонии. В зале на время исполнения музыки Гайдна выстроится особое круговое пространство с музыкантами в центре, а ряд живописи, замыкая собою зал, станет естественной преградой между современностью и вечностью. В качестве исполнителей в концерте задействован Красноярский камерный оркестр под руководством М. Бенюмова. Проповеди читает священник, настоятель Храма Святителя Николая в Толмачах при Государственной Третьяковской Галерее Андрей Зуевский.

Дополнительная информация: 
Идеолог проекта – национальная газета «Музыкальное обозрение» существует с 1989 года и является национальным специализированным изданием. В качестве специальных проектов издание осуществляет уникальные выпуски, посвященные регионам, городам, музыкальным организациям страны. Таким образом, создается многотомная энциклопедия музыкальной России, пишется ее музыкальная история. За 22 года деятельности газеты выходили номера, посвященные музыкальной культуре Башкортостана, Якутии, Камчатки, Перми, Саратова, Сургута, Ханты-Мансийска, Новосибирска, Вологды, оперным театрам Новосибирска, Нижнего Новгорода, Уфы, филармониям Омска, Белгорода, Самары, Тюмени. Для «Музыкально-информационного форума» впервые был создан  специальный выпуск газеты, посвященный культуре Красноярского края.
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