Правительство Красноярского края,

сибирский федеральный университет, 
Агентство по развитию северных территорий и поддержке коренных малочисленных народов Красноярского края,
Российское научно-образовательное культурологическое общество (Красноярский филиал),
гуманитарный институт СФУ,
Институт экономики, управления и природопользования СФУ
Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в научно-практической конференции
«Новые горизонты развития Красноярского Севера  и «окно возможностей» для коренных малочисленных народов»

Время проведения: 27 ноября 2015 года.

Место проведения: аудитория Р8-06 (г.Красноярск, пр. Свободный, д. 79/10).
На конференции будут обсуждаться новые подходы в освоении северных и арктических территорий Красноярского края. Основной доклад представит заместитель председателя правительства Красноярского края, канд. экон. наук Юрий Захаринский. В прениях по докладу выступят директор Института экономики, управления и природопользования СФУ Евгения Бухарова, заведующая кафедрой культурологии СФУ, профессор, д-р филос. наук Наталья Копцева, доцент кафедры рекламы и социально-культурной деятельности СФУ Владимир Лузан, заместитель проректора по развитию КГПУ им. В.П. Астафьева, д-р физ.-мат. наук Владимир Кирко, уполномоченный по правам коренных малочисленных народов в Красноярском крае Семён Пальчин, депутат Законодательного Собрания Красноярского края, президент Региональной ассоциации общественных объединений коренных малочисленных народов Севера Красноярского края Валерий Вэнго, депутат районного совета депутатов Эвенкийского муниципального района Артур Гаюльский и другие участники конференции. 

Продолжит мероприятие одноимённая студенческая конференция. В качестве докладчиков выступят глава Эвенкийского муниципального района Евгений Васильев, глава Таймырского муниципального района Ильдар Джураев, молодые ученые, студенты и аспиранты СФУ. 

Сопредседатели оргкомитета: Захаринский Юрий Николаевич, заместитель Председателя Правительства Красноярского края, Вагано Евгений Александрович, ректор СФУ, академик РАН.
Председатель программного комитета: Копцева Наталья Петровна, доктор философских наук, профессор, зав. кафедрой культурологии Гуманитарного института Сибирского федерального университета.
Контактные лица: 

Замараева Юлия Сергеевна,  пр.Свободный 82 А, каб. 4-52, р.т.: +7(391) 2497952, моб.т.: +8 908 2020 747,  e-mail: rybka08@bk.ru
Авдеева Юлия, пр.Свободный 82 А, каб. 4-52, р.т.: +7(391) 2062723, моб.т.: +8 983 20 62 723.

Требования к тезисам: 

Рекомендованное количество страниц доклада - от 2 до 5; гарнитура страницы: все поля по 2.5 см, шрифт – Times New Roman; межстрочный интервал – полуторный; красная строка – 1.25 см; текст должен быть выровнен по ширине; размер шрифта – 12. 

Статья должна отвечать всем требованиям, предъявляемым к научным работам. Обязательно наличие списка литературы. Ссылки на литературу должны быть заключены в квадратные скобки.

