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Международный 

семинар-повышение квалификации

для профессорско-преподавательского состава

Уважаемые коллеги!

19 и 20 марта 2015 года Юридический институт СФУ совместно с Институтом правовой дидактики Университета Пассау и Красноярским региональным отделением Ассоциации юристов РФ проводит Международный семинар-повышение квалификации для профессорско-преподавательского состава по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации «Методика проведения государственного экзамена в устной форме». Ведущим семинара выступит У. Крамер - д.ю.н., профессор в области публичного права Института правовой дидактики Университета Пассау (Германия). Профессор У. Крамер является признанным специалистом в области методики преподавания права, неоднократно награждался за высокое качество преподавания права. 
В рамках двухдневного семинара планируется обсуждение следующих вопросов:

1. Предназначение устного экзамена

2. Порядок и технологии проведения устного экзамена

3. Методика оценки устного ответа
По результатам работы на семинаре участникам семинара будут выданы удостоверения о повышении квалификации установленного образца. 

Приглашаем Вас и Ваших коллег принять участие в данном мероприятии. Для удобства иногородних участников семинар будет проводиться с поддержкой видеоконференцсвязи. 
Об участии просим сообщить заместителю директора по науке Васильевой Анне Федотовне по адресу afvassilieva@yandex.ru в срок до 13 марта 2015 года (включительно) путем направления регистрационной карточки участника семинара. 
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