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Уважаемые коллеги!

Представляем Вашему вниманию информационный бюллетень Национальной контактной точки по тематическому направлению «Социально-экономические и гуманитарные науки» (“Socio-Economic Sciences and Humanities”) 

Седьмой рамочной программы Евросоюза 

FP7-SSH
Напоминаем Вам, что 10 ноября 2010г. НКТ «Социология» проводит информационный семинар «Практические вопросы участия в Седьмой рамочной программе ЕС по направлению Социально-экономические и гуманитарные науки». 

Семинар состоится по адресу: г. Москва, Коломенский проезд, д.17. Проезд до станции метро Каширская, автобус 220 до остановки «Электромеханический колледж» или 820 до остановки «Государственная академия инноваций», маршрутное такси 120 или 220 до Академии инноваций, первый этаж девятиэтажного здания. 
Схема проезда: http://www.fp7-ssh.ru/contacts/sch9.jpg 
В ходе семинара будет освещена информация по текущим конкурсам в области «Социально-экономических и гуманитарных наук», общим правилам участия в Седьмой Рамочной программе, проблемам поиска партнеров, написания заявки, финансовым  вопросам, вопросам участия в конкурсах смежных направлений 7РП. Ожидается выступление участника действующего проекта 7РП по направлению «Социально- экономические и гуманитарные науки». 
В приложении – программа семинара и регистрационная форма.

Участие в семинаре бесплатное. Проезд оплачивается участниками. 

Для участия в семинаре необходимо заполнить регистрационную форму и прислать ее до 5 ноября на электронный адрес: gurova@csrs.ru с копией на gurova-csrs@rambler.ru. При возникновении вопросов, Вы можете обращаться к Крутий Ирине Андреевне или Чусовой Наталье Сергеевне по телефону: (495) 737 88 37 (3190).  

Мы всегда готовы помочь Вам и ответить на все Ваши вопросы.
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