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Уважаемые коллеги!

Представляем Вашему вниманию информационный бюллетень Национальной контактной точки по тематическому направлению «Социально-экономические и гуманитарные науки» (“Socio-Economic Sciences and Humanities”) 

Седьмой рамочной программы Евросоюза 

FP7-SSH
Приглашаем Вас на информационный семинар НКТ «Социология» «Практические вопросы участия в Седьмой рамочной программе ЕС по направлению Социально-экономические и гуманитарные науки», который состоится 10 ноября 2010г. в Москве. В приложении направляем Вам регистрационную форму. 
В ходе данного семинара будет освещена информация по текущим конкурсам в области «Социально-экономических и гуманитарных наук», общим правилам участия в Седьмой Рамочной программе, вопросам поиска партнеров, написания заявки, финансовым и правовым вопросам. Планируется выступление участника действующего проекта 7РП по направлению «Социально- экономические и гуманитарные науки». 
Участие в семинаре бесплатное. Проезд оплачивается участниками. 

Для участия в семинаре необходимо заполнить регистрационную форму и прислать ее на электронный адрес: gurova@csrs.ru с копией на gurova-csrs@rambler.ru. При возникновении вопросов, Вы можете обращаться к Крутий Ирине Андреевне или Чусовой Натальи Сергеевне по телефону: (495) 737 88 37 (3190).  

Уважаемые коллеги! Мы рекомендуем Вам приступить к созданию консорциумов уже сейчас! Тогда у Вас останется время на написание и тщательную проверку заявки. О возможностях поиска партнеров Вы можете ознакомиться на нашем сайте. Мы всегда будем рады проконсультировать Вас, проверить Вашу форму поиска партнеров и дать необходимые рекомендации для успешного создания консорциума.
Для тех, кто уже создал консорциум и приступает к написанию заявки, мы рекомендуем внимательно ознакомиться с конкурсной документацией. О поэтапном процессе написания заявки Вы можете ознакомиться на нашем сайте. При возникновении вопросов, Вы можете задать их нам, и мы с радостью на них ответим. По окончании написания заявки Вы можете прислать ее нам для проверки.
Напоминаем Вам, что конкурсы 7РП создаются Европейской Комиссией и направлены прежде всего на решение проблем Европейского Союза. Не забывайте об этом при описании идеи проекта в форме поиска партнеров и при написании заявки. Исследование российских проблем может быть частью проекта, но не его основной идеей.
Для тех, кто не нашел подходящий для себя проект среди конкурсных тем в рамках направления SSH, рекомендуем ознакомиться с документом «Возможности для ученых в области SSH». Здесь Вы найдете краткое описание всех проектов 7РП в рамках других тематических направлений, которые могут заинтересовать ученых в области социально-экономических и гуманитарных наук.
Мы всегда готовы помочь Вам и ответить на все Ваши вопросы.
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