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Историческая магистратура МВШСЭН
Магистерская программа Московской высшей школы социальных и экономических наук «Историческое знание как ресурс развития общества» готовит студентов к подготовке и распространению научных исторических исследований для широкой публики. 
Эта новая не только для российских университетов, но и не так давно появившаяся в европейских магистратурах специализация, принимает во внимание  растущий интерес средств массовой информации к истории и повышение интереса общества к музейным собраниям, местам исторической памяти и роли исторических познаний и образования в сегодняшнем политическом и культурном пространстве.

Учебный план магистратуры дает студентам возможность развить навыки и компетенции как профессиональных историков, ориентированных на продолжение исследовательской работы в аспирантуре, так и работников всех тех сфер, где необходимо и востребовано историческое знание: политики, управления и менеджмента, СМИ, образования, культуры и др. Программа, таким образом, ориентирована на создание прочного соединения  теоретических знаний (современные теории и методы исследования, знания об исторической культуре и образовании) и практики (прикладные навыки, такие как техники презентации, организации и планирования, а также управления проектами). В программе уделяется значительное внимание совершенствованию в английском языке, - на что отведено значительное количество учебных часов, - а также развитию межкультурных компетенций. 

С самого начала обучения студенты включаются в международные исследовательские проекты самой МВШСЭН, а также  Центра гуманитарных исследований РАНХиГС, получая тем самым возможность вести научную работу по грантам и участвовать в международных симпозиумах и конференциях. 

Успешно окончившие магистратуру получат одновременно степень MA (Master of Arts) Манчестерского университета (Великобритания) и русскую магистерскую степень (или свидетельство о профподготовке, в зависимости от выбранного учебного плана).

Требования к абитуриентам 

1. Как минимум степень бакалавра (4 года обучения) или специалиста по гуманитарным и общественным дисциплинам.

2. Успешно сданный тест по английскому языку.
3. Правила приема на сайте: www.msses.ru/applicant/

Условия программы

1. Обучение в течение 1-2 лет.
2. Занятия проходят на русском языке. Для желающих есть возможность сдавать письменные  работы на английском. 

3. Занятия по вечерам, есть возможность сочетать учебу с работой. 

4. Распределение учебных занятий в году см.: www.msses.ru/education/students/schedule/

5. Стоимость обучения: от 150 000 руб. 

6. Для студентов, хорошо прошедших вступительное собеседование и тест по английскому языку, есть возможность получить стипендию. 

Документы для поступления: www.msses.ru/applicant/docs/index.php

Карьерные перспективы

Возможно дальнейшее обучение в российской аспирантуре или по программе Сорбонны в Москве. Кроме того, программа готовит студентов для широкого круга профессиональных занятий, которые включают возможность карьерного роста в области СМИ, в издательствах, музеях, ассоциациях, фондах и частном бизнесе. 

Программа обучения 

Первый год обучения построен в виде двух взаимодополняющих блоков дисциплин. Первый блок посвящен проблемам формирования и трансформации исторической памяти и исторического знания в современном обществе, институтам исторического знания, истории в современном искусстве и СМИ. 

Во втором блоке рассматриваются актуальные проблемы политической, экономической, культурной жизни современного общества в исторической перспективе. 

Основные курсы программы: 

· Основные проблемы современной исторической науки

· Национальные образы прошлого и историческая политика

· терроризм как историческая проблема

· власть, политика и история

· институты исторического знания

Преподаватели


Научный руководитель программы : д.филол. н.  Андрей Зорин (University of Oxford),

Директор программы: к.и.н., Вера Дубина (РГГУ, МВШСЭН) dvs1835@gmail.com  


д. полит. Владимир Малахов (МВШСЭН)

д.и.н. Игорь Нарский (директор Центра современных культурно-исторических исследований Южно-Уральского государственного университета )

д.и.н. Константин Н. Морозов (РАНХиГС)

к.и.н. Михаил Велижев (НИУ ВШЭ)

к. культ. Екатерина Лапина-Кратасюк (РГГУ) 

Ирина Щербакова (Научно-информационный центр «Мемориал») и др.


Преподаватели программы – действующие исследователи, представляющие ведущие российские и зарубежные университеты (Оксфорд, Беркли, Высшая школа экономики, МГУ, РГГУ). Это позволяет избежать разрыва между содержанием образования и актуальными исследованиями. 


