Всероссийский конкурс молодежных авторских проектов, направленных на социально-экономическое развитие российских территорий «Моя страна – моя Россия» 2012 года

Объявлен всероссийский конкурс молодежных авторских проектов, направленных на социально-экономическое развитие российских территорий «Моя страна – моя Россия». 

Организаторы: 
· Общероссийский союз общественных объединений «Молодежные социально-экономические инициативы» совместно с 

· Межрегиональной общественной организацией «Центр социально-экономических инициатив «Мое Отечество», 

· АНО «Центр социально-экономических программ «Территория развития» при поддержке 

· Комитета Государственной Думы по вопросам местного самоуправления, 

· Комитета Государственной Думы по образованию, 

· Комитета Государственной Думы по культуре, 

· Министерства спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации, 

· Министерства образования и науки Российской Федерации, 

· Федерального агентства по делам молодежи, 

· Центральной избирательной комиссии Российской Федерации. 

К участию в конкурсе приглашаются граждане Российской Федерации в возрасте от 14 до 25 лет. 

На конкурс предоставляются авторские проекты по одной из номинаций. 

Конкурс проводится по следующим направлениям: 
· проекты, направленные на развитие и внедрение энергосберегающих технологий в российских регионах, муниципальных образованиях (в системе ЖКХ, в малом и среднем бизнесе и др.);

· проекты, направленные на подготовку молодежи к созданию семьи, укрепление института семьи, решение демографической проблемы и развитие ответственного родительства в российских регионах и муниципальных образованиях (в том числе проекты, содержащие предложения по созданию/развитию благоприятной для института семьи и детства инфраструктуры в российских городах и селах);

· проекты, направленные на создание сельских молодежных жилищно-производственных комплексов, развитие сельских территорий (вопросы социального развития села, формирования сельских молодежных жилищно-производственных комплексов, развитие фермерских хозяйств, создания сельских социокультурных комплексов, развития индивидуального жилищного строительства и др.);

· проекты, направленные на развитие инновационной сферы, науки и образования в российских регионах и муниципальных образованиях (в том числе создание малых предприятий при вузах, бизнес-инкубаторов и др.);

· проекты, направленные на развитие института местного самоуправления (в том числе развития ТОСов и ТСЖ), повышение эффективности механизмов участия населения в принятии решений и управлении на местном уровне, привлечение граждан к участию в выборах и референдумах;

· проекты, направленные на экономическое, научно-техническое и гуманитарное сотрудничество России или отдельных ее территорий со странами СНГ и Балтии, а также на создание совместных общественных программ, направленных на укрепление дружественных связей;

· проекты, направленные на обучение граждан механизмам участия в принятии решений на местном уровне (в рамках как основного, так и дополнительного образования);

· проекты, направленные на духовно-нравственное воспитание молодежи, укрепление духовного единства многонационального российского народа, развитие позитивных межнациональных, межкультурных и межконфессиональных коммуникаций;

· проекты, направленные на стратегическое социально-экономическое развитие российских городов и сел (увеличение инвестиционной привлекательности территории, развитие внутреннего туризма, создание механизмов пополнения бюджета за счет региональных/местных налогов и сборов, создание дополнительных рабочих мест, улучшение качества жизни населения);

· проекты, направленные на развитие малого и среднего бизнеса (преимущественно в сельских территориях, городах с моноэкономикой);

· проекты, направленные на развитие транспортной инфраструктуры в российских регионах и муниципальных образованиях (строительство автомобильных дорог и внедрение новых технологий и др.);

· проекты участников Конкурсов 2006-2011 гг., реализованные на территории регионов, муниципальных образований в 2006-2011 гг.

Призы: 
· Авторы лучших работ Конкурса номинируются кандидатами на присуждение премий для поддержки талантливой молодежи в рамках приоритетного национального проекта «Образование».

· Лучшие авторские проекты получат информационную поддержку и будут рекомендованы для практической реализации в регионах и муниципальных образованиях. 

Дедлайн - 30 марта 2012 года. 

Контактная информация и реквизиты для почтовых отправлений: 
Общероссийский союз общественных объединений «Молодежные социально-экономические инициативы» 
Российская Федерация, 109012, г. Москва, ул. Новая площадь, д. 8, стр. 1, оф. 408 

Тел.: (495) 606 86 40 
Факс: (495) 606-85-31 

E-mail: orgkomitet@moyastrana.ru 
Сайт: www.moyastrana.ru 
Подробности участия в Центре грантовой поддержки НИЧ СФУ:

пр.Свободный, 82 А, офис 224-3, Тел.206-27-39

E-mail: EAsoskova@sfu-kras.ru
Екатерина Асоскова – координатор студенческих грантовых программ
