ВНИМАНИЕ!!!
Уважаемые друзья, компания «МТС» рада предложить Вам  льготный  тариф по сотовой связи, специально разработанный для преподавателей (и членов их семей) Сибирского Федерального Университета!

ОБЩЕНИЕ ВНУТРИ ВАШЕЙ ГРУППЫ БЕСПЛАТНО!!!
Бесплатные неограниченные звонки внутри группы за абонентскую плату 2,65 рублей в день! Сниженные звонки на всех сотовых операторов и стационарные телефоны по всему Красноярскому краю (включая Таймырский МР и г. Норильске), Республикам Тыве и Хакасии  и МТС по всей России! Стоимость платы за городской номер в месяц 33,53 руб., что в 4 раза ниже обычной стоимости.
Вы можете экономить семейные бюджеты на звонках общаясь с Вашими коллегами, друзьями, родными и близкими людьми! SIM-карты выдаются бесплатно. Счет вы пополняете самостоятельно.

Тарификация звонков с первой секунды, стоимость звонков по направлению РОССИЯ на любые номера - от 1 до 3 рублей. 
Возможен выезд сотрудников МТС на территорию СФУ и подключение по согласованному заранее графику. Количество SIM-карт в одни руки не ограничено!
Для плавного перехода на новые номера при смене оператора предлагаем услугу «Мой новый номер»! При звонках на прежний номер автоинформатор сообщает абоненту ваш новый номер и звонивший получает SMS-уведомление с новым номером. Услуга предоставляется бесплатно в течение трёх месяцев. Подключить услугу можно самостоятельно, воспользовавшись подсказками на сайте kras.mts.ru, либо обратившись к консультантам МТС.
Информация по телефону: 2501152 Татьяна
Цены приведены с учетом НДС!
