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Предполагаемая программа конференции

Секция 1. Криптографические аспекты защиты информации.

Направления. Логико-математические подходы в криптографии. Прикладные задачи в криптографии. Криптостойкость. Композиции криптоалгоритмов. Алгоритмы с открытым ключом. Электронная цифровая подпись.
Секция 2. Программно-аппаратная защита информации.

Направления. Ядро безопасности. Поле доступа. Виды доступа. Угрозы и уязвимости. Методы тестирования средств защиты. Носители ключевой информации.
Секция 3. Оптимизация и моделирование систем защиты  информации
Направления. Проектирование новых средств защиты. Подходы к моделированию средств и систем защиты информации. Методы оптимизации систем защиты информации. Критерии оптимальности. Защищенность. Управление техногенными и информационными рисками.

Секция 4. Цифровая обработка сигналов
Направления. Помехоустойчивое кодирование. Теория телетрафика. Цифровые фильтры. Микропроцессоры. Новые технологии аппаратного обеспечения компьютерных систем.
Секция 5. Преподавание информационной безопасности в технических вузах 

Направления. Организация лабораторий для изучения прикладных аспектов безопасности информационных технологий. Особенности преподавания дисциплин специализации. Организация и преподавание спецкурсов. Новые технологии в образовании.

ТРЕБОВАНИя К ОФОРМЛЕНИЮ И СРОКИ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ ДОКЛАДОВ

Рабочие языки конференции – русский и английский. При подаче материалов на английском языке порядок публикации согласуется с оргкомитетом по электронной почте. Конференция проходит только в заочной форме.

Доклад в объеме не более 10 страниц предоставляются в Оргкомитет в электронном виде в формате MS WORD по электронной почте.

При подаче заявки на участие в конференции к докладам следует приложить заполненную регистрационную форму и отправить все по электронной почте до 20 марта 2007 года по адресу: amida@land.ru, Золотареву В.В., продублировать по адресу khvkh@mail.ru, Ханову В.Х. Сведения об авторах, если их несколько, можно отправить позднее по электронной почте, сроки согласуются с оргкомитетом конференции. Статьи рецензируются.

К варианту доклада необходимо приложить экспертное заключение о возможности открытой публикации (в печатном виде, на почтовый адрес оргкомитета).
Сборник трудов конференции будет разослан всем, оплатившим оргвзнос.

При отклонении доклада из-за несоответствия тематике, нарушения сроков или требований оформления доклады не публикуются.

Общие требования. Тексты представляются в электронном виде. 

Количество авторов одной статьи не более 5-ти. Автор имеет право публиковаться в сборнике один раз, второй в соавторстве.
Индекс УДК предшествует названию статьи, соответствует заявленной теме и проставляется в верхнем левом углу листа.
Статья набирается в программе Microsoft Word.
Содержание. В статье необходимо сформулировать проблемы, отразить объект исследования, достигнутый уровень процесса исследования, новизну результатов, область их применения.
Статья должна заканчиваться выводом. Текст вывода набирается отдельным абзацем (абзацами), в котором акцентируется новизна результатов, эффективность их использования и др.
Объем статьи: не более 10 страниц (включая рисунки, таблицы и библиографический список).
Параметры страницы. Формат А4 (210х297). Поля: правое и левое - 2 см., верхнее и нижнее - 2,5 см.
Текст. Шрифт - Times New Roman, размер 12 пт. По центру набираются инициалы, фамилия автора(ов). Ниже по центру шрифтом 12 пт печатается название статьи и через строку (курсивом) - резюме.
Не допускается (!) набирать тексты прописными (заглавными) буквами и жирным шрифтом, а также размещать все указанные элементы в рамках и имитировать оформления набора, выполняемого в журнале.
Основной текст статьи размещается через пробел от резюме. Межстрочный интервал - одинарный, межбуквенный и междусловный интервал - нормальный, перенос слов не допускается. Заголовки глав должны быть центрированы.
Абзацный отступ равен 0,5 см. 
Ссылки на литературные или иные источники оформляются числами, заключенными в квадратные скобки, например [1]. Ссылки должны быть последовательно пронумерованы. 
Примечания: 1. Смысловые пояснения основного текста или дополнения к нему оформляются в виде внутритекстовых примечаний среди строк основного текста специальной рубрикой, выделенной светлым курсивом: Примечание: (одно примечание), Примечания: (несколько примечаний). Отделяются от текста точкой (если стоят в единственном числе в подбор к тексту примечания).
Примечания должны быть последовательно пронумерованы.
2. При наличии гранта ссылка на грант помещается внизу полосы под строками основного текста (подстрочное примечание).
Формулы. Простые внутристрочные и однострочные формулы должны быть набраны без использования специальных редакторов - символами (шрифт Symbol). Специальные сложные символы, а также многострочные формулы, которые не могут быть набраны обычным образом, должны быть набраны в редакторе формул Microsoft Equation 3.0. Набор математических формул в пределах всего текста должен быть единообразен:
- русские и греческие символы - прямым шрифтом,
- латинские - курсивом.
 Размер обычного символа - 12 пт, 
- крупный индекс - 10 пт,
- мелкий индекс - 9 пт, 
- крупный символ - 11 пт,
- мелкий символ - 10 пт.
Формулы, набранные отдельными строками, располагают по центру.
Не допускается (!) набор в основном тексте статьи простых латинских, греческих или специальных символов в редакторе формул.
Таблицы должны быть последовательно пронумерованы. Слово «таблица» набирается светлым курсивом с выравниванием вправо, шрифтом 11, например, Таблица 1 ниже - заглавие таблицы (набирается жирным шрифтом по центру). Если таблица имеет большой объем, она может быть помещена на отдельной странице, а в том случае, когда она имеет значительную ширину - на странице с альбомной ориентацией.
Иллюстрации оформляются отдельным файлом с расширением tiff. Последовательно пронумеровываются обычным шрифтом без кавычек с выравниванием по центру, например, Рис. 1,. Могут содержать подрисуночную подпись, шрифтом 11 пт. Иллюстрации могут быть отсканированы с оригинала (в градациях серого с разрешением 150 dpi) или выполнены средствами компьютерной графики. Не принимаются цветные иллюстрации или с разрешением 300 dpi и более.
Библиографический список составляется в соответствии с действующими требованиями к библиографическому описанию и помещается после основного текста.
Текст на английском языке приводится в конце статьи и содержит в себе перевод заглавия статьи, фамилию автора, название организации и резюме.
Пример оформления статьи
УДК 621.396.96.001(07)

И. А. Иванов

Децентрализованные алгоритмы обработки информации 

в двухканальных измерительных системах1
Рассматривается децентрализованная обработка информации в двухканальных измерительных системах при косвенном измерении для различных алгоритмов фильтрации оценки вектора состояния в измерительных пунктах и пункте обработки информации. Проводится сравнительный анализ результатов имитационного моделирования синтезированных алгоритмов
Задача обеспечения высокой точности оценивания координат и параметров траектории движения объекта может быть решена за счет применения многоканальных измерительных систем с оптимальной централизованной обработкой.

(Продолжение текста публикуемого материала)

1Работа выполнена при финансовой поддержке Российского фонда фундаментальных исследований (код проекта 00 - 01 - 00912).
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I. A. Ivanow

DECENTRALIZED ALGORITHMS OF INFORMATION PROCESSING IN TWO-CHANNEL MEASURE SYSTEMS
It is covered a decentralized algorithms of information processing in two-channel measure systems in case of an indirect measuring for different filtration algorithms of a condition vector estimation at the reception measure station and the station of information processing. Comparative analysis is carried out with a help of imitation modeling of synthesized algorithms.
Все материалы, присланные на конференцию, пройдут предварительную экспертизу. Присланные доклады, после окончательной экспертизы, составят сборник статей «Актуальные проблемы безопасности информационных технологий», который будет издан после окончания конференции. В сборник войдут также тексты приглашенных докладов.

Контрольные даты:

19 марта заканчивается прием материалов от участников конференции;

21 марта заканчивается предварительная экспертиза и высылаются по электронной почте ее результаты;

27 марта заканчивается прием платежей от получивших положительные рецензии участников конференции.

Наш адрес:

660014, Красноярск, пр. им. газ. «Красноярский рабочий», 31, СибГАУ, ФИСУ, кафедра БИТ.

Контактные телефоны и электронная почта

Тел. (3912) 645-517 - Председатель Оргкомитета Ханов Владислав Ханифович, khvkh@mail.ru
Тел. (3912) 621-847 - Секретарь Оргкомитета Золотарев Вячеслав Владимирович, amida@land.ru
ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ ВЗНОС

Организационный взнос включает в себя стоимость материалов конференции (издание сборника трудов конференции, рассылка информационных писем, рецензирование), НДС.

Организационный взнос оплачивается только после получения положительной рецензии на статью.

Сумма организационного взноса составляет:

Для участников из России и СНГ: участие в конференции и публикация доклада – 300 руб. плюс доплата по 100 руб. за каждую страницу более четырех;

Для участников из Красноярска: участие в конференции и публикация доклада – 150 руб. плюс доплата по 50 руб. за каждую страницу более четырех;

Невостребованные сборники трудов хранятся в течение 6 месяцев.

Без предварительной оплаты оргкомитет не имеет возможности включить материалы в сборник.

К статье в электронном виде прилагается копия платежного поручения.

Банковские реквизиты

Банк получателя:

ГРКЦ ГУ Банка России по Красноярскому краю, г. Красноярск,

БИК 040407001

р/сч. 40503810600001000003

Получатель:

ИНН 2462003320 КПП 246201001

УФК по Красноярскому краю ВБ 190620000

(СибГАУ, л/сч. 06073218170)

(ген. разр. № 073004 от 30.03.2005)

В назначении платежа указать: код дохода 073 302 0101 001 0000 130 п. 073 0001, указав в платежном поручении – в т.ч. НДС и «целевой взнос Ф.И.О. за участие в конференции АПроБИТ-2007.
РЕГИСТРАЦИОННАЯ ФОРМА*

на участие в I международной заочной научно-технической конференции

«Актуальные проблемы безопасности информационных технологий»

(АПроБИТ-2007)

1. Фамилия, имя, отчество 

2. Организация 

3. Должность (с указанием ученой степени, звания) 

4. Город, страна, индекс 

5. Почтовый адрес (домашний, для рассылки сборника трудов) 

6. E-mail 

*) Регистрационная форма высылается в адрес оргкомитета  по электронной почте.

