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Уважаемые коллеги!
В октябре 2007 г. в Красноярске будет проводиться научная конференция «1917 год в российской и мировой истории», приуроченная к 90-летию событий 1917 г. Организаторами конференции выступают Администрация Красноярского края, Сибирский федеральный университет, Сибирский государственный технологический университет, Государственная универсальная научная библиотека Красноярского края.
На  данной конференции предполагается обсудить следующие проблемы:
- 1917 г. и его влияние на процессы перемен в России и в мире. Можно ли считать события 1917 г. своеобразным «изломом цивилизации»? Была ли «национальная катастрофа» в 1917 г.?
- События 1917 г. в контексте перехода России от аграрного общества к индустриальному.
- Влияние процессов 1917 года на региональные перемены.
- Исторический путь России после 1917 г.: соотношение случайного и закономерного, воздействие личностного фактора на процессы перемен.
- Современные проблемы историографии событий 1917 г. Вовлечение в исторический анализ новых источников.
- Размышления   о   России   XX   века   и   русских   в   зарубежной   и отечественной историографии. Культурное и научное наследие российской эмиграции.
- Революционная традиция и символизм революционных переворотов в 1917 г.   Политическая   символика   и   массовая   культура.  
- Возможны ли новые исследовательские подходы к анализу событий и закономерностей 1917 г.?
- 1917 г. в судьбах России и мира. Октябрьская революция: от новых источников - к новому осмыслению.
- Современные информационные технологии в исследовании проблем 1917 г.
Участники конференции: Предполагаются выступления с докладами ученых из зарубежных стран, Москвы, Красноярска, Новосибирска, Иркутска и других городов. Предположительное число участников - около 150 человек.
Предполагается самое широкое освещение хода работы конференции в средствах массовой информации. По итогам подготовительной работы к началу конференции будет опубликован сборник научных статей.
Для участников конференции будет организована разнообразная культурная и экскурсионная программа.
К участию в конференции приглашаются представители различных ветвей власти, отечественные и зарубежные специалисты в области российской и всемирной истории, представители научно-исследовательских центров и региональных вузов Российской Федерации и стран СНГ, архивные работники.
Желающим принять участие в конференции необходимо выслать в адрес Оргкомитета заявку на участие и тезисы выступления в электронном виде или обычной почтой; в последнем случае тезисы представляются в распечатанном виде и на магнитном носителе - дискете или CD-диске, оформленные по ниже оговоренным правилам: указать Ф.И.О, полное название места работы или учебы, должность, ученую степень, ученое звание, почтовый адрес (включая почтовый индекс, E-mail, контактный телефон), тему выступления, потребность в гостинице, предполагаемые даты приезда и отъезда.
Объем тезисов – не более 5-7 страниц (стандарт А4, компьютерный набор текста в стандарте не старее Word 2000-2003, шрифт Times New Roman, размер 14, через одинарный межстрочный промежуток, все сноски в конце текста со сквозным арабским перечислением, без разрыва строк, общее число сносок – не более 7-8).
Срок приема текстов докладов и выступлений - до 15 сентября 2007 г.               по следующим адресам:
    660041, г. Красноярск, Сибирский федеральный университет, пр. Свободный-79. Кафедра истории России, профессору В.В. Гришаеву (раб. тел. 21-61-82).
    660049, г. Красноярск, Сибирский государственный технологический университет, пр. Мира-82, к. 317-317а. Кафедра истории и культурологии, профессору                 В.Г. Курдюкову (раб. тел. 27-88-00).
     660049, Красноярский край, г. Красноярск, пр. К. Маркса-114, Государственная универсальная научная библиотека Красноярского края, зал для научных работников, к. 45. Царевой Л.И. (тел. служ. 22-46-87).
Электронные адреса для присылки текстов (любой по выбору) - krasorgkonf@mail.ru, lhk@sibstu.kts.ru, seo@kraslib.ru.
     Координатор конференции – доцент  В.Я. Смотрицкий   (E-mail -  krasorgkonf@mail.ru).

Оргкомитет оставляет за собой право отклонять тексты, оформленные не по обозначенным требованиям либо неудовлетворительные по содержанию.
Пригласительные билеты и программы конференции будут высланы авторам в середине сентября 2007 г.
