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УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ 

Г. КРАСНОЯРСКА

Cибирский федеральный университет
Институт естественных и гуманитарных наук
Факультет искусствоведения и культурологии

проводят 
 29 апреля 2007 года
 Пятую всероссийскую научно-методическую конференцию
 Художественная культура: теория, история, критика, методика преподавания, 
творческая практика
Место проведения: Институт естественных и гуманитарных наук 
Конференция посвящена обсуждению теоретических проблем художественной культуры, истории искусства и художественной критики, методологии и методики преподавания. 

Направления работы конференции:

· Философия и теория искусства;

· Методология истории искусства;

· Философские основания анализа художественного текста;

· Теория, методология и история художественной критики;

· Современная художественная критика;

· Майевтический аспект искусства;

· Методология и методика введения человека в художественную предметность.

К участию в конференции приглашаются философы, искусствоведы, аспиранты и преподаватели вузов и средних специальных учебных заведений, директора, методисты и учителя общеобразовательных школ, школ искусств, руководители и педагоги Центров эстетического образования и других общеобразовательных учреждений, менеджеры социально-культурной сферы, работники учреждений культуры и все, кого интересуют проблемы искусства.
Для участия в конференции необходимо выслать по адресу 660041 г. Красноярск, Свободный, 79, ауд. 32-11 (ФИиК) с пометкой «На Пятую всероссийскую научно-методическую конференцию «Художественная культура: теория, история, критика, методика преподавания, творческая практика» до 15 апреля 2007 года:

1) заявку на участие,  

2) статья для публикации в печатном варианте с соблюдением требований  к оформлению,
3) электронный вариант заявки и статьи для публикации, соответствующий распечатанным текстам. Электронный вариант присылается на  диске, дискете в конверте или отправляется  по адресу  art_dec@lan.krasu.ru (четвертый знак в адресе – нижнее подчеркивание!), 
Требования к содержанию заявки Заявка выполняется а) в электронном виде в отдельном файле в формате «Ворд», название которого соответствует фамилии автора на русском языке (Иванов А.А.doc), б) в печатном виде на листе А4. В заявке на участие в конференции  необходимо указать название статьи или доклада, фамилии, имена, отчества автора, его должность и звание, полное название кафедры, места работы или учебы, контактный рабочий и домашний номера телефонов с кодом города, почтовый (с индексом) и электронный адреса, номер факса учреждения. Необходимо указать, очное или заочное участие в конференции предпочитается автором, требуется ли проживание в гостинице г. Красноярска. 
Требования к оформлению материалов для публикации в сборнике научных статей Микрософт Ворд, Times New Roman, 14 шрифт, 1,0 интервал, 3 страницы А4. Поля справа, слева, сверху, снизу – 2 см. Абзац – 0, 5 см. Не использовать автоматизированные и ручные переносы слов, а также ссылки внизу страницы или в конце текста. Ссылки на литературный источник оформляются в квадратных скобках. В тексте не должны присутствовать сложные графические вставки, рисунки, а также большое количество примечаний и ссылки на приложения и иллюстрации. После слов «Список литературы» двоеточие не ставится. Выравнивание текста статьи по ширине; фамилии и инициалы авторов, название статьи, слова «Список литературы» – по центру.   
ОБРАЗЕЦ ОФОРМЛЕНИЯ СТАТЬИ, СПИСКА ЛИТЕРАТУРЫ И СНОСКИ НА ИСТОЧНИК.
Шакирова А. Р.

Обоснование философии искусства в тексте Андрея Белого 

 «Символизм как миропонимание»

Ключевым понятием текста Андрея Белого «Символизм как миропонимание» выступает понятие  «теургия». Это понятие   переводится с греч. Theos- Бог, ergon-  работа; буквально – боготворчество, термин фиксирует  феномен  присутствия Бога в мире. Философ понимает теургию как умение входить в связь с высшими силами: «Здесь идет речь о воплощении Вечности путем преображения  воскресшей личности» [1, с. 253]. 
Список литературы

1.
Белый А. Символизм как миропонимание/ А. Белый. – М.: Республика, 1994. -300 с. 
Предполагается издание сборника материалов конференции.
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660041, г. Красноярск, пр. Свободный, 79, ауд. 32-11 (деканат факультета искусствоведения и культурологии).

Телефон:  (3912) 44-54-88.

e-mail:  art_dec@lan.krasu.ru. (четвертый знак – «нижнее подчеркивание»)
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