23.05. Прием Заместителем Главы города Красноярска В.В. Куимовым победителей Всероссийской конференции «Шаг в будущее»
23 мая Заместитель Главы города Красноярска, начальник Департамента социальной политики Администрации г. Красноярска Василий Васильевич Куимов принял делегацию Координационного центра Российской программы «Шаг в будущее», действующего на базе СФУ, завоевавшую в апреле на Всероссийской конференции «Шаг в будущее» Большой Научный Кубок России. Об этом успехе уже рассказывалось на сайте СФУ (http://www.sfu-kras.ru/node/1021).
На встрече присутствовали Заместитель Начальника Департамента социальной политики Н.М. Юдин, главный специалист отдела по взаимодействию с органами социальной сферы Т.И. Ромашевская, Начальник Управления молодежной политики М.С. Уразов, Заместитель Начальника Главного Управления образования И.В. Лютикова, Научный руководитель Координационного центра, заведующий кафедрой радиотехнических систем ПИ СФУ, д.т.н., профессор Г.Я. Шайдуров, исполнительный директор Координационного центра, руководитель делегации, к.т.н. А.В. Козлов, руководитель программы подготовки педагогических кадров, методист лаборатории ТРИЗ Красноярского краевого Института повышения квалификации работников образования Т.В. Погребная, директора школ, в которых учатся участники: № 7 (Советский район) – Н.И. Семенова, № 10 (Центральный район) Т.И. Казанова, № 19 (Железнодорожный район) – Н.В. Кириллова, № 95 (Октябрьский район) Л.А. Бойдик, научные руководители: М.М. Абловацкая (школа № 7), Ю.Ф. Журавлев (школа № 19, ЦКБ «Геофизика»), В.Г. Андреев (школа № 95), участники делегации: М. Семенкина (1-й курс ИЕГН, гр. М11), О. Заворуева (1-й курс ИАС, гр. И36-1), В. Воронин и Ю. Круглов (школа № 7), Ю. Рихтер (школа № 10), С. Черников и К. Калугин-Балашов (школа № 19), Ю. Логинов (школа
№ 95).
Встречу открыл В.В. Куимов, который особо отметил, что Красноярск – во многих отношениях успешный город: в нем есть выдающиеся писатели, деятели искусства, спортсмены, специалисты многих профессий, есть и будущие ученые и инженеры, еще в школьные и студенческие годы достигающие серьезных успехов в научной деятельности. В наше время возрождается и растет спрос на высококвалифицированных инженеров – создателей новых высоких технологий. И наш Координационный центр Программы «Шаг в будущее» готовит таких будущих создателей новых технологий. В Красноярске начинается работа по серьезному совершенствованию системы дополнительного образования, и важно применять в ней достижения Координационного центра.
Г.Я. Шайдуров обратил особое внимание на важность объединения усилий различных педагогических групп города, занимающихся развитием молодежного научного и технического творчества, на привлечение научной общественности, в том числе Профессорского Собрания, к решению проблем молодежной науки.

А.В. Козлов сказал, что для подготовки создателей новых производственных технологий прежде всего нужна соответствующая педагогическая технология. И именно в нашем Координационном центре такая технология разработана и успешно апробирована не только в городе и крае, но и в Федеральном образовательном учреждении – Всероссийском Детском Центре «Орленок» на Черном море. Она основана на не имеющем мировых аналогов достижении – теории решения изобретательских задач (ТРИЗ), созданной выдающимся российским ученым Г.С. Альтшуллером, которая сейчас пользуется ажиотажно растущим спросом во всем мире, применяется ведущими транснациональными корпорациями, принося им ежегодно дополнительно сотни миллионов долларов. В то время, как в Россию и, в частности, в Красноярск, приглашают специалистов из заокеанских «фабрик мысли», сами заокеанские, западноевропейские, восточноазиатские специалисты учатся технологиям мышления у российских и, в том числе, красноярских специалистов. Важно, чтобы наука ТРИЗ не вернулась в Россию «иностранной модой» (как это бывало с другими отечественными достижениями), а развивалась в России и в одном из ее мировых центров – Красноярске. Три четверти состава красноярской делегации выполнили свои научные работы именно на основе этой науки. Важно направлять наших молодых исследователей на ведущие международные молодежные научные форумы, но Красноярск сам способен стать центром международных молодежных научных форумов, например, по программам Шанхайской организации сотрудничества.
Т.В. Погребная рассказала о созданной ей уникальной системе подготовки на основе ТРИЗ научных руководителей – профессиональных наставников Программы «Шаг в будущее». В сотрудничестве Координационного центра и Института повышения квалификации работников образования разработаны, успешно апробированы и опубликованы методы ее преподавания в интеграции с другими предметами и дисциплинами, не требующие дополнительных учебных часов и существенно повышающие качество учебного процесса. Именно эти методы, вместе с самой наукой ТРИЗ, преподаются учителям в КК ИПК РО. Красноярские разработки соответствуют созданной ведущими отечественными психологами «Рабочей концепции одаренности», согласно которой есть люди (в том числе молодые) актуально одаренные, таланты которых раскрылись самостоятельно, и потенциально одаренные, которых значительно больше, но их таланты не раскрылись в силу внешних обстоятельств. Актуально одаренных остро не хватает современному инновационному обществу. Именно ТРИЗ позволяет раскрывать, актуализировать потенциальную одаренность. Таким образом и могут быть сформированы те «неосязаемые активы», тот социальный капитал, которые являются ключевыми ресурсами развития города, согласно его Программе позиционирования в регионе, стране, мире, как города инноваций, партнерства и согласия.
Участники делегации рассказали о своих работах, а директора школ о планах развития названных инновационных педагогических технологий.
Научным руководителям были вручены Свидетельства Российской программы «Шаг в будущее» о высоком уровне руководства исследовательской деятельностью молодежи. Уже в двенадцатый раз такое свидетельство было вручено Татьяне Владимировне Погребной – Учителю учителей, которая продолжает руководить учащимися. На этот раз под ее руководством была подготовлена самая юная участница Всероссийской конференции Юля Рихтер – шестиклассница школы № 10, награжденная путевкой в ВДЦ «Орленок». А выращенными ей учителями были подготовлены еще трое участников делегации.
Всем участникам делегации В.В. Куимов вручил ценные подарки.

Главный итог встречи – это укрепление согласия и взаимопонимания молодых исследователей, педагогов, специалистов органов управления образованием и молодежной политики, Администрации города по вопросам развития инновационного образования, которое способно стать поставщиком инновационных решений для молодежного малого бизнеса, бизнес-инкубаторов, внести самый непосредственный вклад в развитие и процветание нашего города.
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На встрече
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Фото на память

