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ПОЛОЖЕНИЕ

О ЛАГЕРЕ «НЕРАВНОДУШНОЙ МОЛОДЕЖИ» 

1. Цели и задачи
Лагерь «Неравнодушной молодежи» проводится с целью объединения творческих и созидательных инициатив молодежи Красноярского края, развития молодежных движений и культурных связей между ними. 
Основной задачей лагеря «Неравнодушной молодежи» является формирование сети управления молодежными проектами в масштабах Красноярского края, повышение уровня гражданского образования молодежи Красноярского края.

2. Организаторы
Подготовка и проведение лагеря «Неравнодушной молодежи» возлагается на агентство по реализации программ общественного развития и молодежных проектов администрации Красноярского края и общественную организацию «Ассоциация творческой молодежи», МУ «Центр Путешественников»

К подготовке и проведению лагеря «Неравнодушной молодежи» привлекаются: Главное управление Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Красноярскому краю, Сибирский региональный центр по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, Главное управление внутренних дел по Красноярскому краю, управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Красноярскому краю, агентство промышленности, энергетики, транспорта, связи и дорожного хозяйства администрации Красноярского края, агентство здравоохранения и лекарственного обеспечения администрации Красноярского края, агентство по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности администрации Красноярского края, агентство печати и массовых коммуникаций администрации Красноярского края. 
Непосредственное проведение лагеря «Неравнодушной молодежи» возлагается на дирекцию лагеря «Неравнодушной молодежи».
Организационная структура и состав дирекции лагеря «Неравнодушной молодежи» утверждается агентством по реализации программ общественного развития и молодежных проектов.
3. Сроки, место и порядок проведения
Лагерь «Неравнодушной молодежи» проводится в соответствии с настоящим Положением и Программой. Программа лагеря утверждается руководителем агентства по реализации программ общественного развития и молодежных проектов администрации Красноярского края. 
Место проведения лагеря «Неравнодушной молодежи»: правый берег Красноярского водохранилища, участок Хмельниковского лесничества в квартале №107 
Дата проведения лагеря «Неравнодушной молодежи»: 
I смена 31 июля – 06 августа 
II смена 08 августа – 14 августа
III смена 04 сентября – 08 сентября
Состав смен лагеря «Неравнодушной молодежи»:
I смена – дружина «КВН, дружина «Х-спорт», дружина «Сибирский Федеральный университет», дружина «Туризм».
II смена – дружина «Волонтеры», дружина «Хип-хоп культура», дружина «Патриоты», дружина «Молодая Гвардия Единой России».
III смена – дружина «Красноярский краевой студенческий отряд».
Организаторы лагеря «Неравнодушной молодежи» обеспечивают: трансферт участников лагеря от г.Красноярска (от места аккредитации во Дворце Молодежи, ул.Павлова, 21) до места проведения лагеря и обратно; проживание в палатках, спальный мешок, каремат; 3-х разовое горячее питание.
Участники, прибывающие в лагерь должны иметь при себе костюм спортивный, кроссовки или ботинки, ветровка с капюшоном (можно с утеплителем), спортивная шапочка (шерстяная), головной убор от солнца, футболка, шорты, купальный костюм, комплект белья, носки х/б и шерстяные, свитер шерстяной, сапоги резиновые, футболка с длинными рукавами, накидка от дождя, сланцы, ложка, чашка, кружка, гигиенические принадлежности. 
4. Участники
К участию в лагере «Неравнодушной молодежи» приглашаются команды - представители молодежных движений и течений Красноярского края: «Красноярский краевой студенческий отряд», «Красноярский молодежный форум», «Енисейские патриоты», «Молодая гвардия Единой России», других молодежных движений, в том числе и от субъектов Российской Федерации. 
Возраст участников – от 18 лет и старше. 
Рекомендованная численность команды – 10 человек. 
Для участия в лагере «Неравнодушной молодежи» в срок до 25 июня подаются предварительные заявки от команд командирам дружин. В предварительной заявке указывается состав участников, их возраст. Заявки принимаются на сайте www.newfarvater.ru. 
В случае подтверждения заявки, команда получает официальное приглашение, оплачивает оргвзнос в размере 500 руб. на каждого участника и предоставляет командирам дружин следующую информацию на каждого участника:
ФИО, дата рождения 
паспортные данные
адрес фактического проживания, телефон, e-mail
место учебы, работы
контактные телефоны ближайших родственников (мать, отец, муж, жена, сестра, брат).
На месте проведения аккредитации каждый участник пребывает самостоятельно и имеет при себе следующие документы: паспорт, фотография 3х4, копия полиса ОМС, медицинская справка (для тех, кто собирается в туристические походы), страховой полис от клещевого энцефалита.
5. Финансирование
6. Финансирование мероприятий, связанных с подготовкой, проведением и участием команд в лагере «Неравнодушной молодежи» осуществляется за счет бюджетных средств агентства по реализации программ общественного развития и молодежных проектов, целевых взносов участников лагеря, а также из внебюджетных источников финансирования.
