Программа сессии:
22 сентября

15:00 – 15:10
официальное открытие экспертной сессии (приглашенные: зам. губернатора края Карлова О.А., вице-спикер ЗС края Клешко А.М., министр культуры края Рукша Г.Л., ректор СФУ Ваганов Е.А., директор регионального отделения Фонда Михаила Прохорова Дайнеко О.А.)

15:10 – 17:30
лекция Кейт Оакли «Искусство работает: политика формирования рынка занятости в сфере культуры и искусства» (лекция посвящена судьбе творческого человека на зыбком рынке интеллектуального и творческого труда).

23 сентября

15:00 – 17:30
лекция Джастина О'Коннора «Формирование среды для развития креативных кластеров, «мягкой инфраструктуры» и новых медиа в Китае и Австралии» (о достижениях, проблемах и перспективах креативных индустрий и креативных кластеров в Азиатско-Тихоокеанском регионе). 

24 сентября

15:00 – 17:30
лекция Джона Хокинса «Креативная экология – создание креативной среды. Как соединить личные идеи и коллективные усилия» (о новом подходе к поддержке креативных сообществ и развитию креативной экономики через проектирование городских пространств нового типа).

25 сентября

15:00 – 17:30
лекция Тома Флеминга «Креативная экономика и город: вызовы, возможности и уроки», в которой проанализирует опыт городов в самых разных частях планеты, которые объединяет их стремление стать креативными. 
