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	Правительство Красноярского края

Администрация г.Красноярска

Фонд Михаила Прохорова

в партнерстве с 

Выставочной компанией «Красноярская ярмарка»

и МВДЦ «Сибирь»


Фонд Михаила Прохорова 

подвел итоги Третьей Красноярской Ярмарки Книжной Культуры
Красноярск, Россия - 10 ноября 2009 года – Фонд Михаила Прохорова подвел итоги III Красноярской ярмарки книжной культуры (КрЯКК).

В Красноярске состоялась III Красноярская ярмарка книжной культуры, которую проводил Фонд Михаила Прохорова совместно с Правительством Красноярского края, Администрацией города Красноярска в партнерстве с Международным Выставочно-деловым центром «Сибирь» и Выставочной компанией «Красноярская ярмарка». 

В этом году в Ярмарке приняли участие 224 экспонента – издатели, книгораспространители, музеи и периодические издания из центральных регионов России и городов Сибири, Урала и Дальнего Востока. Более 50 тонн различной литературы было привезено в Красноярск, большая часть из которых была продана за время работы ярмарки. 
Особым успехом у посетителей пользовалась детская литература: за первые два дня работы КРЯККа были раскуплены практически все книги.
Ряд издательств Москвы и Санкт-Петербурга, а также Посольство Франции в Российской Федерации передали часть книг и выставочных экспозиций в дар культурным и социальным учреждениям Красноярского края.
Культурная программа Ярмарки насчитывала более 130 мероприятий для детей и взрослых, а также профессионального книжного сообщества и библиотек. 

На площадках Ярмарки состоялись дискуссии, круглые столы, кинопоказы, выступления театральных коллективов и музыкантов, поэтический слэм, пеформансы и многое другое. 

Центральным событием Ярмарки стали публичные дебаты, по итогам которых был объявлен шорт-лист литературной премии «НОС» (Новая словесность) - еще одного приоритетного проекта Фонда Прохорова. В дебатах участвовали:  председатель жюри Алексей Левинсон, члены жюри Елена Фанайлова, Марк Липовецкий, Кирилл Кобрин, Владислав Толстов. 

Также, как и в рамках двух предыдущих ярмарок, учредитель Фонда Михаил Прохоров выделил грант на закупку книг для библиотек Красноярского края у издательств-участников КРЯККа. 
В этом году размер гранта достиг рекордных 12 млн.руб. 

Экспоненты и участники культурной программы отметили высокий уровень организации мероприятия. По результатам социологического опроса, 98% издательств, представленных на КРЯККе,  планируют принять участие в Четвертой Красноярской Ярмарке Книжной Культуры, которая будет проводиться в 2010 году. 

КРЯКК-2009 посетили около 30 тысяч красноярцев и гостей города. 
За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь в пресс-службу Фонда: контактное лицо – Татьяна Панченко - 8 913 186 22 82
Информационная справка:

Первая книжная ярмарка состоялась в 2007 году и собрала 63 экспонента – издательства и книгораспространители из Москвы, Санкт-Петербурга и регионов Сибири. В Красноярск было привезено более 12 тонн книг. Учредителем Фонда Михаилом Прохоровым был выделен  на закупку книг у издательств, представленных на ярмарке, для библиотек Красноярского края в размере 5 млн.руб.

Вторая книжная ярмарка состоялась в 2008 году. В ней приняло участие 114 экспонентов, а также 10 музеев и около 20 журналов. В Красноярск было привезено 30 тонн книг. Ярмарку посетило свыше 20 тысяч красноярцев. Грант Учредителя Фонда Михаила Прохорова на закупку книг для красноярских библиотек составил свыше 8 млн.руб.

Официальная страница ярмарки: 

http://www.prokhorovfund.ru/projects/bookfair
Генеральный информационный партнер:
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Информационные партнеры:
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Об организаторах:

Фонд Михаила Прохорова

Частный благотворительный фонд, который был учрежден в 2004 году. Главная цель Фонда — системная поддержка культуры российских регионов, их интеграция в общемировое культурное пространство, повышение интеллектуального уровня и творческого потенциала местных сообществ. 

Приоритетный регион деятельности Фонда Михаила Прохорова — Красноярский край. Часть проектов Фонда реализуется в Уральском, Сибирском и Дальневосточном федеральных округах. Федеральные и международные программы Фонда подчинены конечной задаче расширения культурного пространства регионов, их связи с миром. 

Фонд проводит открытые грантовые конкурсы, разрабатывает и реализует собственные проекты, а также выделяет внеконкурсное финансирование на поддержку уникальных культурных инициатив.

Фонд осуществляет свою деятельность в трех основных направлениях: 

· Наука, образование, просвещение

· Спорт и здоровье

· Современное искусство 

Фонд осуществляет системную поддержку тех начинаний, которые способствуют созданию современной культурной инфраструктуры территории, развитию новых форм культурного самоуправления регионов. 

Региональная стратегия Фонда выражается в том, что для каждого из регионов Фонд разрабатывает свою уникальную программу, учитывающую историческую, экономическую и культурную специфику территории.

Фонд ориентирован на новое понимание «культурной столицы». В современном глобализованном мире столичность — характеристика динамичного региона, создающего новые интеллектуальные тренды и стиль жизни. Фонд видит свою задачу в создании культурной многостоличности в России.

Деятельность Фонда основана на новом расширенном представлении о самой культуре, ее границах и социальных функциях. Современная культура рассматривается Фондом как мощный рычаг социально-экономического развития территорий.

Фонд также работает как творческая лаборатория по созданию новых культурных технологий, как школа по воспитанию нового поколения творческих и инициативных людей — российского креативного класса, как уникальная площадка социокультурного эксперимента, совмещая в себе несколько важнейших функций: просветительскую, образовательную, благотворительную.

Адрес в Интернете: www.prokhorovfund.ru
Международный Выставочно-Деловой Центр «Сибирь»

МВДЦ «Сибирь» - это современный и уникальный по своим возможностям комплекс, построенный на уровне мировых стандартов. Здание центра «Сибирь» - это грандиозный архитектурный проект, выполненный в стиле Hi-tech. Особого внимания заслуживает решение внутреннего пространства здания: грандиозный атриум, панорамные лифты, фонтаны в холлах. Представительность и масштабность центра позволяет проводить в его стенах мероприятия самого высокого уровня. С момента открытия МВДЦ «Сибирь» в марте 2006 года в комплексе уже проведен ряд крупных выставок, губернаторский прием «IQ-бал», «III Красноярский экономический форум: Развитие Востока России», IV Красноярский экономический форум: «Индустриальная основа развития России», V Красноярский экономический форум: «Россия 2008-2020. Управление ростом», многочисленные конференции и мероприятия различного уровня. Адрес в Интернете: www.centersiberia.ru 

Выставочная компания «Красноярская ярмарка»

За 15 лет работы выставочная компания при поддержке администрации края и города провела около 500 конгрессно-выставочных мероприятий. ВК «Красноярская ярмарка» входит в Российский союз выставок и ярмарок и представляет экономический потенциал Сибирского региона на выставках в Москве, Санкт-Петербурге, Токио, Дюссельдорфе, Лейпциге, Берлине и в городах Китая. 

В календаре «Красноярской ярмарки» - единственный в мире авиакосмический салон в условиях низких температур «САКС», популярные выставки «Строительство и архитектура», «Территория моды» и другие. Выставочная компания активно участвует в качестве соорганизатора в городских и краевых проектах: «Красноярский городской форум», «Ярмарка ремесел», «Урожай», «Молодежный форум» и др. За последний год в план выставочных мероприятий компании вошли новые проекты: «Православная Русь», «Технодрев-Сибирь», «Сибирский IT-фестиваль», «Ювелирный салон». 

Особое внимание «Красноярская ярмарка уделяет социальным проектам: конкурс молодых архитекторов «Орден воплощения», конкурсы профессионального мастерства «Сварщик года», «Секретарь года», ежегодный кузнечный фестиваль «Кованое кружево». 

Адрес в Интернете: www.krasfair.ru 

