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КОНФЕРЕНЦИЯ МОЛОДЫХ ИННОВАТОРОВ

«БУДУЩЕЕ В НАСТОЯЩЕМ»
ДЛЯ УЧАЩИХСЯ 9 – 11 КЛАССОВ

9 – 10 декабря 2010 г. Заявки – до 2 декабря 2010 г.
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Сибирский Федеральный университет, Научно-образовательный центр ЮНЕСКО на базе СФУ совместно с Красноярским краевым фондом поддержки научной и научно-технической деятельности (ККФПННТД) 9 – 10 декабря 2010 г. проводят конференцию молодых инноваторов «Будущее в настоящем» для учащихся
9 – 11 классов школ, лицеев, гимназий Сибирского Федерального округа.

Это принципиально новое мероприятие, основанное на разработках СФУ по модернизации образования, в соответствии с положениями Национальной образовательной инициативы «Наша новая школа».

На конференции заслушиваются доклады учащихся о выполненных ими проектах в различных областях техники.
Отличие настоящей конференции в том, что:
1. Основной критерий оценки проектов – их инновационность, нестандартность, при том, что обоснована возможность практической реализации.

2. По результатам рассмотрения проектов выдаются рекомендации к их патентованию, привлечению студенческих научных коллективов к дальнейшему развитию проектов, представлению на форумы «ТИМ Бирюса», «Селигер», «Интерра» и др., в проекты: Зворыкинский, «Инновационный прорыв» и др.

На конференцию, кроме учащихся, принимаются в качестве стажеров педагоги учреждений общего и дополнительного образования, в первую очередь руководители технических кружков, студий, лабораторий, учителя технологии (технического труда) и физики, методисты по этим предметам, педагоги, применяющие проектный метод обучения.

Заявки на участие учащихся и педагогов, проекты учащихся подаются через сайт http://www.sfu-kras.ru, раздел «Абитуриенту». Прием заявок и проектов – до 2 декабря включительно. Жюри рассматривает проекты и по результатам их оценки направляет приглашения на конференцию, которая состоится в СФУ 9 – 10 декабря. Окончательная оценка проектов проводится на конференции по сумме предварительной оценки и докладов.
Для участников конференции запланированы также лекторий профессоров СФУ и экскурсия по площадке № 2 – Студенческий городок.

Подробности – в прилагаемых правилах участия в конференции и оформления проектов.

Руководитель мероприятия,
к.т.н., доцент каф. РЭС СФУ
Почетный работник общего образования РФ



А.В. Козлов

Приложение 1 к информационному письму
ПРАВИЛА УЧАСТИЯ В КОНФЕРЕНЦИИ «БУДУЩЕЕ В НАСТОЯЩЕМ»

Цели конференции
○ реализация в системе непрерывного образования школа – ВУЗ ключевых задач модернизации высшего и среднего образования, связанных с формированием креативных компетентностей, способности творчески мыслить и находить нестандартные решения, изобретать;

○ апробация инновационных разработок СФУ и сотрудничающих с СФУ образовательных учреждений в области методологии молодежного научно-технического творчества и изобретательства;

○ выявление учащихся, одаренных в области научно-технического творчества, содействие им в развитии одаренности, в определении путей дальнейшего развития проектов и исследований, путей реализации разработок, рекомендации по защите созданной интеллектуальной собственности;

○ определение возможных кандидатур для последующего участия в краевом проекте «Инновационный прорыв», в Зворыкинском проекте, в проекте «Futurussia», в Форумах «Селигер», «ТИМ Бирюса», в сменах «Золотой запас» ВДЦ «Орленок» и др., во Всероссийских и международных молодежных научно-технических конференциях, конкурсах, выставках,

○ формирование контингента будущих абитуриентов СФУ с высоким творческим потенциалом, способных стать выпускниками, соответствующими Миссии СФУ.

Содержание конференции
На конференции докладываются созданные учащимися проекты различных технических систем и устройств.
Конференция проводится по секциям, соответствующим различным областям техники:

– Машиностроение и транспорт;

– Энергетика;

– Радиоэлектроника;

– Информационные технологии.

Примечание: проекты могут относиться и к нетехническим областям: биологии, экологии, химии, медицины и др., если в них нетехнические задачи решаются техническими средствами.
Распределение проектов по секциям проводит Оргкомитет. Если проект является комплексным, то он направляется на секцию, к которой относится большинство содержащихся в проекте решений.

В зависимости от распределения поступающих заявок по направлениям Оргкомитет может ввести подсекции, укрупнить секции, создать другие секции.

Участники конференции
● В конференции участвуют со своими проектами учащиеся 9 – 11 классов школ, лицеев, гимназий Сибирского Федерального округа.

● Проекты могут быть выполнены одним автором либо в соавторстве. У каждого проекта может быть не более трех авторов. У проектов, выполненных учащимися в соавторстве, хотя бы один соавтор должен быть учеником 9 – 11 класса.
В исключительных случаях, по согласованию с Оргкомитетом, могут быть приняты проекты, все авторы которых учатся в более младших классах. (Научные руководители и консультанты в число авторов не входят, их может быть любое количество.)
● Для доклада о проекте на конференции достаточно присутствие одного соавтора, ученика 9 – 11 класса, однако желательно по возможности присутствовать всем соавторам, каждый из которых расскажет о своей части проекта.

● В конференции также участвуют в порядке краткосрочной стажировки педагоги учреждений общего и дополнительного образования, которые наблюдают за ходом конференции, имеют право задавать вопросы докладчикам, выполняют отдельные поручения Оргкомитета. В первую очередь принимаются руководители технических кружков, студий, лабораторий, учителя технологии (технического труда) и физики, методисты по этим предметам, педагоги, применяющие проектный метод обучения.
● Подразделением, организующим стажировку, является Научно-образовательный центр (кафедра) ЮНЕСКО «Новые материалы и технологии», в числе разработок которой – технология инновационного образования, соответствующая целям и задачам Десятилетия образования в интересах устойчивого развития Организации Объединенных Наций (2005-2014 гг.). Эта технология реализуется в ходе конференции.

Итоги конференции
● На каждой секции проводится конкурс докладов. Основной критерий конкурса – степень инновационности, нестандартности содержащихся в проекте решений (при том, что обоснована возможность реализации этих решений). Учитываются также типовые критерии обычных научно-технических конференций учащихся: использование современных научных достижений, полнота изложения, оформление и т.п.

● По результатам конкурса докладов на каждой секции определяются одно первое, два вторых и три третьих места. Авторам проектов – победителей и призеров – вручаются дипломы соответствующей степени и подарки. Если проект – победитель или призер – выполнен в соавторстве, то дипломы 1-й, 2-й и 3-й степени, подарки вручаются соавторам, выступавшим с докладом, а свидетельства участников – всем соавторам.

● По критерию степени инновационности определяются наиболее инновационные проекты по каждой секции, а также три наиболее инновационных проекта в общем зачете. Авторам этих проектов, выступавшим с докладом, вручаются соответствующие дипломы и подарки.

По решению Жюри конференции участникам вручаются рекомендации:

○ на патентование или другие виды защиты авторских прав на свои проекты;

○ на представление проектов от имени СФУ в Зворыкинский проект, в проект «Futurussia», в краевой проект «Инновационный прорыв», на молодежные инновационные форумы: «ТИМ Бирюса», «Селигер», «Интерра» и др.;

○ на дальнейшее развитие инновационных проектов путем их конструктивной и маркетинговой проработки творческими студенческими коллективами.

● Копии этих рекомендаций направляются руководителям образовательных учреждений, в которых они учатся и в которых выполнены инновационные проекты, руководителям соответствующих органов управления образованием. Копии рекомендаций и проектов передаются в Научно-исследовательскую часть (НИЧ) СФУ для дальнейшей работы.
● Педагогам, посетившим все мероприятия конференции, выдаются подтверждающие документы о краткосрочной стажировке от имени Научно-образовательного центра ЮНЕСКО СФУ.
Порядок проведения конференции
● Заявки на участие в конференции подаются учащимися дистанционно через сайт СФУ http://www.sfu-kras.ru, раздел «Абитуриенту», с 1 октября по 2 декабря включительно. Проекты направляются в электронном виде вместе с заявками.

● Можно присылать проекты, которые уже участвовали либо не участвовали в предыдущих научных конференциях, конкурсах, выставках и других научно-технических мероприятиях для школьников. Проекты необходимо присылать в виде файлов MS Word версии 2007 или 2003 (если проект готовится средствами Open Office, то сохранить в формате Word). Если проект был подготовлен до публикации настоящего информационного письма, по правилам какого-либо предыдущего мероприятия, его можно присылать в таком виде, как он оформлен. При этом вслед за титульным листом добавить лист, в котором указать, в каких мероприятиях проект участвовал и каких достиг результатов (приложить в отдельных файлах отсканированные подтверждающие документы). Если проект оформляется впервые, его рекомендуется оформить по правилам, приведенным в приложении к настоящему информационному письму. Желательно приложить к проекту презентацию в виде файла MS Power Point версии 2007 или 2003. Можно прилагать другие документы по желанию, в том числе отсканированные письма органов управления образованием и образовательных учреждений, подтверждающие, что проекты направлены от этих органов и учреждений. Все эти файлы необходимо поместить в один zip-архив. Имя архива должно совпадать с фамилией автора. По возможности, во избежание сбоев при пересылке, объем архива не должен
превышать 5 Мб.
● До 3 декабря проекты оцениваются жюри в составе ученых, специалистов, методологов творчества СФУ. Главный критерий оценки: степень нестандартности и оригинальности проектов. По результатам оценки отбираются проекты, соответствующие целям и направлениям конференции. При большом количестве заявок, превышающем возможности по организации конференции, производится конкурсный отбор проектов с учетом инновационности и территориальной принадлежности. Приглашения на конференцию высылаются до 4 декабря по электронной почте участникам, в их образовательные учреждения, в органы управления образованием. В это же время список приглашенных размещается на сайте СФУ, раздел «Абитуриенту», вместе с диалоговым окном для приема подтверждений участия в конференции.

● Оплата проезда, проживания, питания иногородних – за счет родителей, направляющих организаций или спонсоров. Обеды в столовой или буфете оплачивают все участники.

Иногородним участникам желательно подтвердить свое участие по возможности раньше. В этом случае Оргкомитет может оказать содействие в бронировании мест в гостинице. В то же время, рекомендуется самим иногородним участникам, их родителям, школам заранее, одновременно с заявками, бронировать места в гостиницах. Сведения о них можно найти, например, на сайтах http://www.otels.ru/krasnoyarsk.htm, http://www.hotelkrs.ru, http://all-hotels.ru/krasnoyarsk, http://1krs.ru и др.

● Оргкомитет оставляет за собой право замены участников, от которых не поступили подтверждения, на других участников, проекты которых имеют наилучшие показатели из числа не приглашенных.
● Заезд иногородних на конференцию 8 декабря (возможно также рано утром
9 декабря). Общая регистрация проводится 8 декабря с 16 до 20 час. и 9 декабря с 8-30 до 9-30 час. на площадке № 2 (Студенческий городок) в холле актового зала корпуса «Г». Тем, кто участвует и в предшествующей олимпиаде «Молодые инноваторы», рекомендуется зарегистрироваться на конференцию одновременно с регистрацией на олимпиаду 6 – 7 ноября. Открытие в 10-00 час. в актовом зале. Дальнейшее расписание будет сообщено на открытии.

● Проезд до остановки «Студенческий городок»:

– От автовокзала: автобусом № 63.

– От железнодорожного вокзала: троллейбусом № 5.

– От аэропорта: доехать на рейсовом автобусе до железнодорожного вокзала или автовокзала и далее – как указано выше.

С остановки «Студенческий городок»: перейти дорогу, обойти справа киоски и пройти между корпусами «Б» и «Д» к главному входу корпуса «Г». Подняться по главной лестнице на 2-й этаж – перед Вами будет холл актового зала.
● С собой иметь:

○ паспорт или свидетельство о рождении;

○ справку из школы (лицея, гимназии);

○ распечатанное приглашение;

○ копию платежного поручения или квитанцию об оплате регистрационного сбора (оргвзноса).

Эти документы необходимо предъявить при входе в корпус и при регистрации.

Телефоны для справок по проезду: +7 950 400 56 98, +7 906 912 61 12.

Иногородние участники регистрируются только в присутствии сопровождающих лиц, ответственных за их жизнь и здоровье (необходимо иметь заверенную копию приказа), либо родителей (необходимо иметь подтверждающие документы: паспорт с внесенными записями о детях, свидетельство о рождении).

● Открытие и пленарное заседание проводятся в актовом зале корпуса «Г», секционные заседания – в отведенных для них аудиториях. Номера аудиторий сообщаются при общей регистрации.

Участники конференции должны явиться в назначенное время на место сбора их секций в соответствии с информацией, полученной на общей регистрации.

● Участники конференции должны иметь:

– приглашение, полученное на общей регистрации (является пропуском в СФУ при последующих посещениях); 

– паспорт (участники, не достигшие 14-летнего возраста – свидетельство о рождении); 

– электронный носитель информации (флэш-накопитель, диск CD-R, CD-RW, DVD-R, DVD+R, DVD-RW, DVD+RW) с презентацией докладываемого проекта.

Участники конференции могут представить дополнительно:

– плакаты формата А1 или А2;

– макеты (в том числе действующие), экспериментальные установки и т.п.

● Заседания конференции проводятся в аудиториях, оборудованных компьютерными проекторами или электронными досками. На заседаниях имеют право присутствовать все желающие при условии соблюдения порядка и тишины. Если аудитория не вмещает всех желающих, то первоочередное право входа, кроме Жюри, сотрудников Оргкомитета и докладчиков, получают родители, сопровождающие лица, научные руководители и консультанты докладчиков и педагоги – стажеры.

● Авторы докладываемого проекта имеют право разрешить или запретить присутствующим (кроме руководителей и уполномоченных сотрудников Оргкомитета) видеозапись, аудиозапись, фотографирование своих докладов и материалов. О запрете они должны сообщить до начала доклада, в противном случае запись и фотографирование считаются разрешенными. Оргкомитет использует сделанные записи и фотографии таким образом, чтобы это не воспрепятствовало последующему патентованию проекта, если он не запатентован раньше.

● Для доклада о каждом проекте предоставляется от 5 до 8 минут (по решению Жюри секции, в зависимости от количества докладываемых проектов). После окончания доклада авторам задаются вопросы: сначала Жюри, затем присутствующие педагоги – стажеры, затем остальные присутствующие. На вопросы и ответы выделяется до 5 минут, в отдельных случаях Жюри имеет право дать до 10 минут.

● Для участников конференции проводятся также лекторий профессоров СФУ и экскурсия по 2-й площадке СФУ.

● Отъезд иногородних участников – после торжественного закрытия по усмотрению сопровождающих лиц или родителей. 

Приложение 2 к информационному письму
ПРАВИЛА ОФОРМЛЕНИЯ ПРОЕКТА

Настоящие правила имеют рекомендательный характер. Они аналогичны правилам, действующим в различных молодежных научных программах.

○ Проект представляется в виде документа MS Word версий 2007 или 2003, готового к распечатке. Рисунки, таблицы, диаграммы и т.п. должны быть включены в состав этого документа. (Если проект готовится средствами Open Office, то его нужно сохранить в формате документа Word.)
○ В состав проекта входят следующие части: титульный лист, аннотация и научная статья (описание проекта). Эти части могут быть включены в один файл или выполнены в отдельных файлах.

○ Требования к тексту: 

Весь текст выполняется на стандартных страницах формата А4 (размеры: горизонталь – 210 мм, вертикаль – 297 мм. Обычно офисные редакторы по умолчанию настроены на этот формат). Размер шрифта – 12, через один интервал между строками.

Титульный лист содержит: название Олимпиады, тему проекта, сведения об авторе (фамилия, имя, отчество, образовательное учреждение, класс), при наличии – о научных руководителях и консультантах (фамилия, имя, отчество, ученая степень и научное звание, должность, место работы), название населенного пункта. Сокращения не допускаются.

Образец заполнения титульного листа:

Конференция молодых инноваторов Сибирского Федерального университета
совместно с Красноярским краевым фондом поддержки
научной и научно-технической деятельности

«Будущее в настоящем»

РЕШЕНИЕ ПРОБЛЕМ БЕЗОПАСНОСТИ СПОРТСМЕНОВ НА ТРЕНИРОВКАХ

Авторы: 

Алексеева Наталья Сергеевна – лицей № 20,, 11 класс,

Петров Александр Иванович – лицей № 20, 10 класс
Тимофеев Сергей Михайлович – гимназия № 30, 10 класс
 г. Минусинск Красноярского края.

Проект выполнен в Центре технического творчества.

Научный руководитель:

Николаев Константин Михайлович,

педагог дополнительного образования Центра технического творчества

Научный консультант:

Романов Виктор Валерьевич,

д.т.н., профессор Сибирского Федерального университета

г. Минусинск, 2010

○ Аннотация и научная статья (описание проекта) имеют стандартный заголовок. На первой странице сначала указывается тема проекта (заглавными буквами), строкой ниже фамилии и инициалы авторов, ниже – Субъект Федерации (республика, край, область), населенный пункт, образовательное учреждение (если проект выполнен в другом учреждении, то оно также указывается), класс. Выравнивание – по центру. Сокращения и аббревиатуры не допускаются.

Объем аннотации не менее 20 строк и не более одной страницы. Она должна содержать наиболее важные сведения о проекте, в том числе: цель проекта, методы и приемы, используемые в проекте, полученные данные и выводы. Аннотация набирается в порядке: стандартный заголовок, затем посередине слово «Аннотация», ниже текст. 

○ Научная статья в сопровождении иллюстраций (чертежи, графики, таблицы, фотографии) представляет собой описание проекта.

Все сокращения в тексте статьи должны быть расшифрованы при их первом упоминании. Объем текста статьи, включая формулы и список литературы, не должен превышать 10 страниц. Для иллюстраций может быть отведено дополнительно не более
5 страниц.

На первой странице статьи сначала печатается стандартный заголовок, далее следует текст статьи, список литературы в порядке упоминания в тексте. Сокращения в названии статьи не допускаются.

○ Если при выполнении работы были созданы компьютерные программы, то к работе прилагается исполняемый программный модуль для IBM-совместимых компьютеров.

РЕКОМЕНДАЦИИ К СОДЕРЖАНИЮ ПРОЕКТОВ

В описании проекта должны быть четко разделены следующие части:

○ Введение, в котором приводится постановка проблемы (задачи), кратко описываются предыдущие решения проблемы, полученные другими авторами, недостатки этих решений, требующие поиска новых решений.
○ Основная часть, в которой описывается ход решения проблемы и полученный результат.

○ Заключение, в котором кратко описываются возможные пути развития полученного решения, возможные новые области применения.

○ Список использованных источников, в составе которых могут быть: книги, журнальные статьи, материалы из Интернета.

Введение и заключение выделяются заголовками. Основная часть может содержать несколько разделов, например, раздел о ходе решения и раздел с описанием полученного решения. Эти разделы выделяются своими заголовками. Конкретные заголовки определяет автор. Слова «Основная часть» в качестве заголовка не используются.

ПРИЛОЖЕНИЯ К ПРОЕКТУ

К проекту желательно приложить презентацию в виде файла MS Power Point версий 2007 или 2003.

Если проект раньше был представлен на других научно-технических мероприятиях для школьников (конференциях, выставках, конкурсах и т.п.), то желательно приложить подтверждающие документы: Дипломы, Почетные грамоты, свидетельства участника
и др. в отсканированном виде, формат *.jpg, разрешение 150 – 200 dpi.
Если в составе проекта оказываются несколько файлов (например, сам проект в виде одного или нескольких файлов Word, презентация, отсканированные документы), то их нужно прислать в одном zip-архиве. Имя архива должно совпадать с фамилией автора.
По возможности, во избежание сбоев при пересылке, объем архива не должен
превышать 5 Мб. На виртуальную выставку проектов можно привезти эти же презентацию и документы с более высоким разрешением и соответственно большего объема.
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