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ОЛИМПИАДА СИБИРСКОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО УНИВЕРСИТЕТА

«МОЛОДЫЕ ИННОВАТОРЫ»
ДЛЯ УЧАЩИХСЯ 10 – 11 КЛАССОВ

1-й дистанционный тур 1 октября – 2 декабря 2010 г.

2-й очный тур 7 – 8 декабря 2010 г.

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Сибирский Федеральный университет, Научно-образовательный центр ЮНЕСКО на базе СФУ совместно с Красноярским краевым фондом поддержки научной и научно-технической деятельности (ККФПННТД)
проводят межпредметную Олимпиаду «Молодые инноваторы» (математика, физика, химия, технология, информатика) для учащихся 10 и 11 классов школ, лицеев, гимназий Сибирского Федерального округа.

Это принципиально новое мероприятие, основанное на разработках СФУ по модернизации образования, в соответствии с положениями Национальной образовательной инициативы «Наша новая школа».
Отличие настоящей олимпиады в следующем:

1. Олимпиада проводится в два тура. Первый – дистанционная презентация проектов в области техники, выполненных участниками. Второй – решение творческих задач. Зачет ведется по сумме результатов обоих туров.

2. Основной критерий оценки проектов и решения задач – их инновационность, нестандартность, при том, что обоснована возможность практической реализации.

3. По результатам рассмотрения проектов выдаются рекомендации к их патентованию, привлечению студенческих научных коллективов к дальнейшему развитию проектов, представлению на форумы «ТИМ Бирюса», «Селигер», «Интерра» и др., в проекты: Зворыкинский, «Инновационный прорыв» и др.

Первый тур проводится дистанционно. Заявки на участие и проекты подаются через сайт http://www.sfu-kras.ru, раздел «Абитуриенту». Прием заявок и проектов – до 2 декабря включительно. Жюри рассматривает проекты и по результатам их оценки направляет приглашения на второй очный тур – решение творческих задач, который состоится в СФУ 7 – 8 декабря.

Для участников олимпиады запланированы также лекторий профессоров СФУ и экскурсия по площадке № 2 – Студенческий городок.

Подробности – в прилагаемых правилах участия в олимпиаде и оформления проектов.
Руководитель мероприятия,

к.т.н., доцент каф. РЭС СФУ
Почетный работник общего образования РФ



А.В. Козлов

Приложение 1 к информационному письму
ПРАВИЛА УЧАСТИЯ В ОЛИМПИАДЕ «МОЛОДЫЕ ИННОВАТОРЫ»

Цели Олимпиады

Выявление и развитие у обучающихся:

– ключевых для инновационного общества компетенций, предусмотренных Национальной образовательной инициативой «Наша новая школа» и необходимых для выполнения Миссии СФУ: способность творчески мыслить и находить нестандартные решения, изобретать;

– профессионально-значимых качеств личности и мотивации к практическому применению предметных и операциональных знаний;

Создание необходимых условий для поддержки творчески одаренных детей, раскрытия потенциальной одаренности;

Научное и инновационное просвещение;

Целенаправленная профессиональная ориентация учащейся молодежи;

Распространение и популяризация научных знаний, включая знания, необходимые для поддержания постоянного обновления технологий;

Формирование состава студентов Сибирского Федерального университета из граждан, наиболее способных и подготовленных к освоению инновационных программ высшего профессионального образования, способных стать специалистами, соответствующими Миссии СФУ.
Награды победителям и призерам
Победитель и призеры Олимпиады награждаются дипломами 1-й, 2-й и 3-й степени, подарками. 

По решению Жюри Олимпиады участникам вручаются рекомендации:

○ на патентование или другие виды защиты авторских прав на свои проекты;

○ на представление проектов от имени СФУ в Зворыкинский проект, в проект «Futurussia», в краевой проект «Инновационный прорыв», на молодежные инновационные форумы: «ТИМ Бирюса», «Селигер», «Интерра» и др.;

○ на дальнейшее развитие инновационных проектов путем их конструктивной и маркетинговой проработки творческими студенческими коллективами.

Копии этих рекомендаций направляются руководителям образовательных учреждений, в которых они учатся и в которых выполнены инновационные проекты, руководителям соответствующих органов управления образованием. Копии рекомендаций и проектов передаются в Научно-исследовательскую часть (НИЧ) СФУ для дальнейшей работы.

Участникам Олимпиады – учащимся 11-х классов, получившим наибольший рейтинг среди 11-х классов, вручаются приглашения к поступлению в Сибирский Федеральный университет на технические направления и специальности, соответствующие тематике их инновационных проектов.

Порядок проведения олимпиады
Участие в олимпиаде – бесплатное (за счет средств ККФПННТД и СФУ). Проезд на очный тур, проживание, питание иногородних – за счет родителей, направляющих организаций или спонсоров. Обеды в столовой или буфете на очном туре оплачивают все участники.

Заявки на участие в Олимпиаде подаются учащимися дистанционно через сайт СФУ http://www.sfu-kras.ru, раздел «Абитуриенту», с 1 октября по 2 декабря включительно. Проекты направляются в электронном виде вместе с заявками.
Первый дистанционный тур
● В течение названного периода проводится первый дистанционный тур, на котором участники заочно соревнуются в умении создавать проекты в области техники. (Проекты могут относиться и к нетехническим областям: биологии, экологии, химии, медицины и др., если в них нетехнические задачи решаются техническими средствами). Проекты направляются вместе с заявками через сайт СФУ. У каждого проекта может быть до трех авторов. Если автор не один, то во введении проекта необходимо указать, какая часть проекта каким автором выполнена. В олимпиаде могут участвовать по желанию все или не все авторы проекта, но в зачет каждому автору идет та часть, которая выполнена им самим. (Научные руководители и консультанты в число авторов не входят, их может быть любое количество). Олимпиада – индивидуальное соревнование, поэтому на каждого автора необходимо направлять отдельную заявку, при этом файл с проектом прикреплять к каждой заявке.
● Можно присылать проекты, которые уже участвовали либо не участвовали в предыдущих научных конференциях, конкурсах, выставках и других научно-технических мероприятиях для школьников. Проекты необходимо присылать в виде файлов MS Word версии 2007 или 2003 (если проект готовится средствами Open Office, то сохранить в формате Word). Если проект был подготовлен до публикации настоящего информационного письма, по правилам какого-либо предыдущего мероприятия, его можно присылать в таком виде, как он оформлен. При этом вслед за титульным листом добавить лист, в котором указать, в каких мероприятиях проект участвовал и каких достиг результатов (приложить в отдельных файлах отсканированные подтверждающие документы). Если проект оформляется впервые, его рекомендуется оформить по правилам, приведенным в приложении к настоящему информационному письму. Желательно приложить к проекту презентацию в виде файла MS Power Point версии 2007 или 2003. Можно прилагать другие документы по желанию. Все эти файлы необходимо поместить в один zip-архив. Имя архива должно совпадать с фамилией автора.
По возможности, во избежание сбоев при пересылке, объем архива не должен
превышать 5 Мб.
● До 3 декабря проекты оцениваются жюри в составе ученых, специалистов, методологов научно-технического творчества СФУ. Главный критерий оценки: степень нестандартности и оригинальности проектов. Учитывается степень использования в проектах знаний по математике, физике, химии, технологии, информатике, с учетом класса, в котором учится участник. По совокупности этих критериев выставляются рейтинги (оценки) проектов до 100 баллов. Рейтинги не сообщаются до окончания очного тура – 8 декабря. При большом количестве заявок, превышающем возможности по организации очного тура, производится конкурсный отбор по наибольшему количеству баллов, с учетом территориальной принадлежности. Приглашения на очный тур высылаются с до 4 декабря по электронной почте участникам, в их образовательные учреждения, в органы управления образованием. В это же время список приглашенных размещается на сайте СФУ, раздел «Абитуриенту», вместе с диалоговым окном для приема подтверждений участия в очном туре.

Иногородним участникам желательно подтвердить свое участие по возможности раньше. В этом случае Оргкомитет может оказать содействие в бронировании мест в гостинице. В то же время, рекомендуется самим иногородним участникам, их родителям, школам заранее, одновременно с заявками, бронировать места в гостиницах. Сведения о них можно найти, например, на сайтах http://www.otels.ru/krasnoyarsk.htm, http://www.hotelkrs.ru, http://all-hotels.ru/krasnoyarsk, http://1krs.ru и др.

● Оргкомитет оставляет за собой право замены участников, от которых не поступили подтверждения, на других участников, имеющих наибольший рейтинг из числа не приглашенных.
● Победителям и призерам первого дистанционного тура Олимпиады по каждому субъекту Федерации вручаются дипломы: 1 диплом 1-й степени, до 2 дипломов 2-й степени, до 3 дипломов 3-й степени. Всем участникам первого дистанционного тура Олимпиады вручаются свидетельства об участии с указанием рейтинга. Прибывшим на очный тур Олимпиады дипломы и свидетельства за первый тур вручаются на открытии, остальным высылаются почтой не позднее 1 календарной недели после окончания очного тура Олимпиады.

Очный тур
● На очном туре Олимпиады решаются задачи, требующие творческого нестандартного мышления и знаний по комплексу предметов: математике, физике, химии, технологии, информатике. Определяется рейтинг (оценка) решения задач на основе степени инновационности решения и степени использования в проекте знаний по названным предметам, с учетом класса, в котором учится участник. Максимальная сумма баллов по каждой задаче – 100, в том числе за инновационность 70, за использование знаний по математике, физике, химии, технологии, информатике 30. Этот рейтинг суммируется с рейтингом, полученным участником в первом дистанционном туре.

● Заезд иногородних на очный тур 6 декабря (возможно также рано утром 7 декабря). Общая регистрация проводится 6 декабря с 14 до 20 час. и 7 декабря с 8-30 до 9-30 час. на площадке № 2 (Студенческий городок) в актовом зале корпуса «Г». Открытие в 9-30 час. в актовом зале. Начало очного тура в 10 час., окончание в 14 час. Дальнейшее расписание будет сообщено на открытии.

● Проезд до остановки «Студенческий городок»:

– От автовокзала: автобусом № 63.

– От железнодорожного вокзала: троллейбусом № 5.

– От аэропорта: доехать на рейсовом автобусе до железнодорожного вокзала или автовокзала и далее – как указано выше.

С остановки «Студенческий городок»: перейти дорогу, обойти справа киоски и пройти между корпусами «Б» и «Д» к главному входу корпуса «Г». Подняться по главной лестнице на 2-й этаж – перед Вами будет холл актового зала.
С собой иметь:

○ паспорт или свидетельство о рождении;

○ справку из школы (лицея, гимназии);

○ распечатанное приглашение.

Эти документы необходимо предъявить при входе в корпус и при регистрации.

Телефоны для справок по проезду: +7 950 400 56 98, +7 906 912 61 12.

● Иногородние участники регистрируются только в присутствии сопровождающих лиц, ответственных за их жизнь и здоровье (необходимо иметь заверенную копию приказа), либо родителей (необходимо иметь подтверждающие документы: паспорт с внесенными записями о детях, свидетельство о рождении).

● Очный тур проводится в СФУ согласно расписанию по группам в отведенных для них аудиториях. Номер группы и аудитория сообщаются при общей регистрации.

● Участники Олимпиады должны явиться в назначенное время на место сбора их группы в соответствии с информацией, полученной на общей регистрации.
В сопровождении сотрудников Оргкомитета все участники группы организованно проходят сначала в гардероб, а затем в соответствующую аудиторию, где регистрируются в составе группы. 

● Участники очного тура Олимпиады должны иметь в обязательном порядке:

– приглашение, полученное на общей регистрации (является пропуском в СФУ при последующих посещениях); 

– паспорт (участники, не достигшие 14-летнего возраста – свидетельство о рождении); 

● Участники очного тура Олимпиады могут иметь дополнительно:

– калькулятор;

– флэш-накопитель или диск CD-R, CD-RW, DVD-R, DVD+R, DVD-RW, DVD+RW, не содержащие информации, для записи своего варианта решения, которые перед началом тура сдаются старшему по аудитории, временно выдаются участнику для записи после сдачи его решения и возвращаются старшему по аудитории, а окончательно выдаются участнику во время разбора заданий Олимпиады. Запись своего варианта решения на названный носитель производится по желанию участника.

Все названные предметы, кроме документов, вносятся в прозрачном пакете (файле).

● В аудиторию для участия в туре не допускаются участники Олимпиады, имеющие следующие предметы: 

– верхнюю одежду; 

– любые вещи в руках, кроме вышеназванных; 

– сумки, портфели, рюкзаки, папки, футляры и т.п. предметы для переноски вещей. 

– блокноты, бумагу, пишущие ручки; 

– пейджеры, мобильные телефоны, другие средства дистанционной связи; 

– электронные записные книжки, компьютерную технику, другие носители электронной информации; 

– справочную и учебную литературу, личные записи, другие носители печатной информации.

Участники, имеющие при себе эти вещи, сдают их в специально отведенную аудиторию и получают после окончания тура.

● Очный тур проводится в компьютерных классах, имеющих доступ в Интернет. Он включает в себя решение двух задач, состоящих в анализе различных технических систем, перечень которых сообщается участникам в начале тура. Количество систем в перечне не менее пяти, каждый участник выбирает из них две системы по собственному усмотрению. Для каждой системы необходимо выявить ее достоинства и недостатки, взаимосвязи составляющих ее элементов, взаимодействие с внешними системами, функциональные аналоги и функциональные антиподы системы, скрытые противоречия, препятствующие или могущие воспрепятствовать в будущем совершенствованию системы в рамках прежней структуры, предложить качественно новую структуру системы, свободную от названных противоречий. При этом участники применяют ранее полученные ими знания, а также сведения, получаемые при информационном поиске в Интернете. 

● В классе участник садится за отведенный ему стол с компьютером, имеющим доступ в Интернет, а также установленную программу MS Word версии 2003 или выше.
В компьютер заранее загружаются две копии электронной рабочей тетради в виде файлов MS Word, содержащих вопросы по анализу систем, выявлению их достоинств и недостатков, скрытых противоречий и созданию предложений по качественному совершенствованию этих систем. Имена файлов определяются Оргкомитетом. Каждая рабочая тетрадь предназначена для записи решения одной из выбранных участником задач. Участник имеет право помещать в электронную рабочую тетрадь ответ на каждый вопрос в виде текста произвольной длины, шрифт которого отличается от шрифта, которым записаны вопросы (например, курсивом), а также рисунки: собственные и взятые из Интернета, если их копирование не запрещено владельцем сайта. Для каждого рисунка, взятого из Интернета, должна быть ссылка на сайт, откуда он взят.

● После завершения решения до окончания отведенного времени либо по окончании отведенного времени участник распечатывает файлы с заполненными им (полностью или частично) рабочими тетрадями, подписывает их выданной ему ручкой и сдает старшему по аудитории. Если участник принес и сдал старшему по аудитории до начала тура носитель информации, то после сдачи распечатанных рабочих тетрадей он имеет право временно взять его и записать на него копии своих рабочих тетрадей, после чего обязан сдать его обратно, с последующим получением во время разбора заданий Олимпиады.

● Участник имеет право по желанию пользоваться бумажным «черновиком», для чего получает сшитый комплект бланков из 10 листов и авторучку. Если участник не успел полностью переписать свою информацию с «черновика» в электронную рабочую тетрадь, он должен сделать ссылку для проверяющего в электронной рабочей тетради на место в «черновике», содержащее текст решения задачи. Комплект бланков («черновик») сдается старшему по аудитории вместе с распечатками рабочих тетрадей, вне зависимости от того, пользовался им участник или нет. Наличие или отсутствие записей в бланках («черновике») не влияет на оценку решения задач, если в рабочей тетради нет на них ссылки.

Участник должен пользоваться в аудитории только авторучкой, выданной ему вместе с комплектом бланков.

Запрещается переименовывать электронные рабочие тетради, делать пометки на титульном листе комплекта бланков, делать в электронных рабочих тетрадях и на листах пометки, которые могут идентифицировать участника. 

● Вскрытие конверта с заданием тура (перечнем систем) осуществляется в течение не более получаса со времени начала тура старшим по аудитории после того, как участники Олимпиады, указанные в Аудиторной ведомости и явившиеся в аудиторию, рассажены по местам. В конверт помещается CD или DVD-диск, на котором записан файл MS Word с перечнем систем. Этот диск устанавливается на компьютер, закрепленный за старшим по аудитории, к дисководу с этим диском открывается сетевой доступ для всех участников.

● Отчет времени, отпущенного на решение задания Олимпиады (240 минут), начинается после открытия сетевого доступа к задачам Олимпиады. Старший по аудитории отмечает в Аудиторной ведомости время вскрытия конверта и время начала хронометража. 

Участники Олимпиады, явившиеся в аудиторию после вскрытия конверта с заданиями, для участия в туре не допускаются. 

● Вопросы по условиям задач можно задавать только в течение первых 15 минут после начала хронометража. Во время тура участники имеют право общаться только с представителями контролирующей группы. 

● Во время проведения тура участник Олимпиады имеет право не более двух раз выйти в туалет на срок до десяти минут в сопровождении члена контролирующей группы. В этом случае участник должен сдать старшему по аудитории «черновик» и выданную ему авторучку. Порядок выхода определяется старшим по аудитории. 

● По окончании времени хронометража (240 минут), вне зависимости от того, решены задачи полностью или нет, участник распечатывает свои рабочие тетради, подписывает и сдает их, вместе с комплектом бланков для «черновика» и авторучкой, старшему по аудитории. Участник должен поставить свою подпись в Аудиторной ведомости, которая свидетельствует о приеме от него решения задания. В случае, если подпись участника в Аудиторной ведомости отсутствует, он теряет право на апелляцию. 

● Разбор заданий первого и второго туров Олимпиады проводится в завершающий день Олимпиады, после второго тура, согласно расписанию, выданному участнику на общей регистрации.

● После разбора заданий проводится торжественное закрытие с вручением наградных документов.

● Для участников очного тура проводятся также:

– Виртуальная выставка инновационных проектов участников;

– Лекторий профессоров СФУ;

– Экскурсия по 2-й площадке СФУ;

– Разбор заданий Олимпиады.

– Закрытие.

● Отъезд иногородних участников – после торжественного закрытия по усмотрению сопровождающих лиц или родителей. Те, кто принят также на конференцию молодых инноваторов «Будущее  в настоящем», остаются для участия в ней 9 – 10 декабря.

Приложение 2 к информационному письму

ПРАВИЛА ОФОРМЛЕНИЯ ПРОЕКТА

Настоящие правила имеют рекомендательный характер. Они аналогичны правилам, действующим в различных молодежных научных программах.

○ Проект представляется в виде документа MS Word версий 2007 или 2003, готового к распечатке. Рисунки, таблицы, диаграммы и т.п. должны быть включены в состав этого документа. (Если проект готовится средствами Open Office, то его нужно сохранить в формате документа Word.)
○ В состав проекта входят следующие части: титульный лист, аннотация и научная статья (описание проекта). Эти части могут быть включены в один файл или выполнены в отдельных файлах.

○ Требования к тексту: 

Весь текст выполняется на стандартных страницах формата А4 (размеры: горизонталь – 210 мм, вертикаль – 297 мм. Обычно офисные редакторы по умолчанию настроены на этот формат). Размер шрифта – 12, через один интервал между строками.

Титульный лист содержит: название Олимпиады, тему проекта, сведения об авторе (фамилия, имя, отчество, образовательное учреждение, класс), при наличии – о научных руководителях и консультантах (фамилия, имя, отчество, ученая степень и научное звание, должность, место работы), название населенного пункта. Сокращения не допускаются.

Образец заполнения титульного листа:

Олимпиада Сибирского Федерального университета
совместно с Красноярским краевым фондом поддержки
научной и научно-технической деятельности

«Молодые инноваторы»

РЕШЕНИЕ ПРОБЛЕМ РАЗЛИВА НЕФТИ В МОРЕ

Автор: Иванов Петр Александрович

г. Лесосибирск Красноярского края,

лицей № 20, 11 класс

Проект выполнен в Центре технического творчества.

Научный руководитель:

Федоров Сергей Валерьевич,

педагог дополнительного образования Центра технического творчества

Научный консультант:

Петров Игорь Борисович,

д.т.н., профессор Сибирского Федерального университета

г. Лесосибирск, 2010

○ Аннотация и научная статья (описание проекта) имеют стандартный заголовок. На первой странице сначала указывается тема проекта (заглавными буквами), строкой ниже фамилии и инициалы авторов, ниже – Субъект Федерации (республика, край, область), населенный пункт, образовательное учреждение (если проект выполнен в другом учреждении, то оно также указывается), класс. Выравнивание – по центру. Сокращения и аббревиатуры не допускаются.

Объем аннотации не менее 20 строк и не более одной страницы. Она должна содержать наиболее важные сведения о проекте, в том числе: цель проекта, методы и приемы, используемые в проекте, полученные данные и выводы. Аннотация набирается в порядке: стандартный заголовок, затем посередине слово «Аннотация», ниже текст. 

○ Научная статья в сопровождении иллюстраций (чертежи, графики, таблицы, фотографии) представляет собой описание проекта.

Все сокращения в тексте статьи должны быть расшифрованы при их первом упоминании. Объем текста статьи, включая формулы и список литературы, не должен превышать 10 страниц. Для иллюстраций может быть отведено дополнительно не более
5 страниц.

На первой странице статьи сначала печатается стандартный заголовок, далее следует текст статьи, список литературы в порядке упоминания в тексте. Сокращения в названии статьи не допускаются.

○ Если при выполнении работы были созданы компьютерные программы, то к работе прилагается исполняемый программный модуль для IBM-совместимых компьютеров.

РЕКОМЕНДАЦИИ К СОДЕРЖАНИЮ ПРОЕКТОВ

В описании проекта должны быть четко разделены следующие части:

○ Введение, в котором приводится постановка проблемы (задачи), кратко описываются предыдущие решения проблемы, полученные другими авторами, недостатки этих решений, требующие поиска новых решений.
○ Основная часть, в которой описывается ход решения проблемы и полученный результат.

○ Заключение, в котором кратко описываются возможные пути развития полученного решения, возможные новые области применения.

○ Список использованных источников, в составе которых могут быть: книги, журнальные статьи, материалы из Интернета.

Введение и заключение выделяются заголовками. Основная часть может содержать несколько разделов, например, раздел о ходе решения и раздел с описанием полученного решения. Эти разделы выделяются своими заголовками. Конкретные заголовки определяет автор. Слова «Основная часть» в качестве заголовка не используются.

ПРИЛОЖЕНИЯ К ПРОЕКТУ

К проекту желательно приложить презентацию в виде файла MS Power Point версий 2007 или 2003.

Если проект раньше был представлен на других научно-технических мероприятиях для школьников (конференциях, выставках, конкурсах и т.п.), то желательно приложить подтверждающие документы: Дипломы, Почетные грамоты, свидетельства участника
и др. в отсканированном виде, формат *.jpg, разрешение 150 – 200 dpi.
Если в составе проекта оказываются несколько файлов (например, сам проект в виде одного или нескольких файлов Word, презентация, отсканированные документы), то их нужно прислать в одном zip-архиве. Имя архива должно совпадать с фамилией автора.
По возможности, во избежание сбоев при пересылке, объем архива не должен
превышать 5 Мб. На виртуальную выставку проектов можно привезти эти же презентацию и документы с более высоким разрешением и соответственно большего объема.
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