Положение

СТУДЕНЧЕСКАЯ ИНТЕРНЕТ ОЛИМПИАДА СФУ 
ПО РУССКОМУ ЯЗЫКУ 
ДЛЯ СТУДЕНТОВ СФУ ВСЕХ СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ

Дирекция Института филологии и языковой коммуникации, кафедра русского языка объявляет о проведении II студенческой интернет Олимпиады СФУ по русскому языку для студентов всех специальностей. 
Олимпиада проводится в рамках научной конференции молодых исследователей «Диалог культур в аспекте языка и текста».
ЦЕЛЬ ОЛИМПИАДЫ
Целью Олимпиады является расширение круга людей, увлечённых русским языком, удовлетворение интереса студентов к родному языку, повышение авторитета русского языка в образовательном пространстве университета.
НАПРАВЛЕНИЯ ОЛИМПИАДЫ
Олимпиада проводится среди двух групп участников – по гуманитарным специальностям и по не гуманитарным специальностям. Соответственно, задания будут двух типов и подведение итогов будет осуществляться по этим двум направлениям.

ИНФОРМАЦИОННЫЕ ПАРТНЕРЫ ОЛИМПИАДЫ
· Газета «Новая университетская жизнь» 

СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ ОЛИМПИАДЫ
Начало проведения Олимпиады – 22 апреля 2011 года в 10.00 по красноярскому времени. 
Ответы на задания Олимпиады принимаются в течение трёх дней с момента публикации заданий на сайте университета и института, таким образом, окончание Олимпиады – 25апреля 2011 года в 10.00 по красноярскому времени.
ПРАВИЛА УЧАСТИЯ В ОЛИМПИАДЕ
В Олимпиаде могут принять участие студенты СФУ всех специальностей. Все, кто считает себя человеком русской культуры. 
Для участия в Олимпиаде необходимо прислать по электронному адресу olimp-rus-sfu@mail.ru вместе с ответами информацию, где указать своё полное имя, отчество, фамилию, институт, специальность, курс, группу, свой адрес электронной почты, контактный телефон. Также ответы и необходимую информацию о себе возможно сдать на кафедру русского языка (пр. Свободный, 81-А, каб. 2-42) в рукописном или распечатанном виде.
Участники смогут приступить к выполнению заданий, начиная с момента размещения Олимпиады на сайте университета и института. Задания можно выполнять в любой последовательности. Участник вправе выполнить любое количество заданий из числа предложенных.
Выполненные задания проверяются членами группы по обработке ответов из числа преподавателей кафедры русского языка СФУ. По окончании Олимпиады любой из участников может узнать свой результат, запросив информацию по указанному электронному адресу.
ЗАДАНИЯ ОЛИМПИАДЫ
Задания представляют собой вопросы на темы, связанные с различными аспектами русского языка: правописанием, орфоэпией, словообразованием, грамматикой, синтаксисом, лексикой, этимологией, стилистикой, русской культурой. 
Каждый вопрос оценивается, в зависимости от его сложности, определенным количеством баллов (баллы указываются при объявлении заданий). Жюри вправе присудить участнику дополнительные баллы (не более двух) за тщательность выполнения каждого задания. 
Для выполнения заданий Олимпиады участники могут пользоваться любыми справочными материалами, указав их в ответах.
ОБРАБОТКА ОТВЕТОВ
Баллы за выполненные задания выставляет рабочая группа по методическому обеспечению конкурсных заданий и обработке ответов. 
Окончательное решение о награждении победителей и присуждении дополнительных призовых мест принимает жюри Олимпиады. 
ПОБЕДИТЕЛИ И ПРИЗЁРЫ
По итогам Олимпиады будет выявлено от трёх до пяти победителей (участники, занявшие первое, второе и третье место по количеству набранных баллов). Занявших второе и третье места может быть двое при равной сумме набранных баллов.
Победители Олимпиады будут приглашены на торжественное награждение.
ПРИЗЫ И НАГРАДЫ
Участники, занявшие по итогам Олимпиады первое, второе и третье место, будут награждены дипломами и призами. 
Призы вручаются победителям на церемонии награждения.
Организаторы Олимпиады оставляют за собой право учредить дополнительные призовые места и предложить лучшим участникам дополнительные призы и грамоты. 
Призы не могут быть вручены лицам, не указавшим подлинную фамилию или контактный телефон.

Организаторы –
Дирекция Института филологии 
и языковой коммуникации

Кафедра русского языка
