"Океан завтрашнего дня 2013 года"  - третий кросс-тематический конкурс, в котором  внимание будет сосредоточено на морских технологиях. Разработка  конкурентных и инновационных технологий для морской сферы необходима для оценки и мониторинга хорошего экологического состояния моря, мониторинга  текущих и новых видов деятельности и их устойчивой работы. Конкурс проектных предложений "Океан завтрашнего дня 2013 года" нацелен на объединение усилий заинтересованных сторон из различных дисциплин и секторов в целях развития инновационных морских технологий для широкого круга применений.
Три ключевых области будут охвачены темами конкурса: 

сенсорные технологии, которые необходимы для улучшения надежности измерений основных параметров в море

 новые материалы, которые могут избежать биологического обрастания на мобильные и стационарные структуры 

и инновационные транспортные системы и способы развертывания объектов морской энергетики.

Предварительные темы:
OCEAN 2013.1. Биосенсоры для мониторинга био-угроз и техногенных химических загрязнений в режиме реального времени в морской среде. Конкурс: FP7-OCEAN-2013 (см. стр. 74 Рабочей программы) 

OCEAN 2013.2. Инновационные многофункциональные датчики для мониторинга «на месте» морской среды и связанных с морской деятельностью работ. Конкурс: FP7-OCEAN-2013 (см. стр. 76 Рабочей программы) 

OCEAN 2013.3. Инновационные материалы, препятствующие био-обрастанию поверхностей, для применения в морских сферах деятельности. Конкурс: FP7-OCEAN-2013 (см. стр. 77  Рабочей программы) 

OCEAN 2013.4. Инновационные транспортные системы и системы развертывания для морского сектора ветроэнергетики.  Конкурс: FP7-OCEAN-2013 (см. стр. 79  Рабочей программы) 

