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«Цените Жизнь!»

20 мая в 13.30 в Сибирском Федеральном Университете
(площадка №3, пр. Красноярский Рабочий, 95) начнётся акция «Цените Жизнь!», приуроченная ко Всемирному дню памяти людей, умерших от СПИДа. 

Организаторы мероприятия: муниципальное учреждение «Центр медико-психологической и социальной помощи подросткам и молодёжи» и красноярская городская молодёжная организация «Здоровая молодёжь – основа будущего», при поддержке отдела сопровождения молодёжных проектов Управления корпоративной политики СФУ. 

Количество жертв СПИДа увеличивается с каждым днём. Согласно подсчётам учёных, ежеминутно в мире 6 человек заражается ВИЧ. Единственный шанс, который даётся человечеству в борьбе с ВИЧ – это обладание достоверной информацией о способах передачи вируса и способах защиты своего здоровья. В ходе акции «Цените Жизнь!» студенты получат возможность продемонстрировать имеющиеся и получить новые знания в области профилактики смертельного вируса. 

Основная цель организаторов акции: привлечь внимание студенческой молодёжи к проблеме ответственного отношения к своему здоровью и будущему. 
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