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Правительство Красноярского края

Администрация г.Красноярска

Фонд Михаила Прохорова

в партнерстве с МВДЦ «Сибирь» и

Выставочной компанией «Красноярская ярмарка»
660077, Россия, г. Красноярск, ул. Авиаторов, 19, МВДЦ «Сибирь»,

т. +7 (391) 211 61 48, +7 (391) 211 84 33
e-mail: all@prokhorovfund.ru
V Красноярская Ярмарка Книжной Культуры

2 – 6 ноября 2011 г.

Красноярск, МВДЦ «Сибирь»

Фонд Михаила Прохорова совместно с Правительством Красноярского края, Администрацией города Красноярска, в партнерстве с Международным Выставочно-деловым центром «Сибирь» и Выставочной компанией «Красноярская ярмарка» проводит в Красноярске V ежегодную книжную Ярмарку. Проект носит долгосрочный характер и позиционирует Красноярск как центр книжной культуры и призван объединить издателей и книгораспространителей из центральных регионов России и городов Дальнего востока, Сибири и Урала.

Красноярская ярмарка книжной культуры предлагает новаторский подход к пропаганде чтения: презентацию бытования книги в современном мультимедийном культурном поле, анализ эволюции и трансформации книги в ее конкурентной борьбе с новыми видами искусств и информационными носителями.

Цели проекта:

· пропаганда книги и чтения как культурного досуга;

· представление лучших российских издателей и стимулирование системы распространения интеллектуальной книги в Сибири;

· интеграция фрагментированного культурного сообщества Сибирского и Дальневосточного регионов;

· расширение читательской аудитории и повышение статуса письменной культуры.

Формат проекта:

Ярмарка книжной культуры = выставка-продажа + книжный фестиваль. Программа ярмарки строится с учетом трех основополагающих функций книги в обществе:

I. Книга как продукт (цикл мероприятий для профессионального книжного сообщества): семинары и мастер-классы для библиотекарей; круглые столы по проблемам распространения книг, по авторскому праву, по аудио- и электронным книгам; семинары по новым полиграфическим технологиям и др.

II. Книга как искусство: выставки, инсталляции, перформансы, музыкальные и видеопрограммы; семинары и мастер-классы по книжному дизайну, дискуссии и лекции по книжной иллюстрации; обсуждения и презентации по теме эволюции книги (возрождение эксклюзивной книги, рукописной книги, жанра альбома) и др.

III. Книга как социальный институт: дискуссии и круглые столы о состоянии современной литературы, о литературных премиях, о жанровых инновациях в литературе; театральные гастроли (спектакли по мотивам книг); презентации современных писателей и поэтов и др.

Программа книжного фестиваля этого года насчитывает свыше 100 мероприятий, которые пройдут в МВДЦ «Сибирь», Красноярском музейном центре, Доме кино, Театре оперы и балета, Красноярской филармонии.
Культурная программа Ярмарки готовит посетителям массу приятных сюрпризов. Среди участников и гостей литературно-фестивальной программы: писатели Фридо Манн (США), Лев Рубинштейн (Россия), Кирилл Кобрин, Владимир Мукусев (Россия), Андрей Левкин (Россия), издатель Дэймон Мюррей (Англия), поэты Елена Фанайлова, Игорь Жуков, Марина Бородицкая, Вера Полозкова, Линор Горалик, Татьяна Щербина, Юлия Идлис, Дмитрий Воденников, Сергей Тимофеев, Дмитрий Кузьмин, Артуро Валенис (Англия), Керри Шон Кейс (Вильнюс), Херардо Бертран (Мексика), Тассиес Жозе Анетонио (Испания).
Посетителям ярмарки будут представлены уникальные выставки: «Алиса в стране чудес» и «Алиса в Зазеркалье» -  выставка первых иллюстраций к знаменитой дилогии – оригинальных гравюр Джона Тенниела; выставка современной японской гравюры в исполнении художника Кохо Мори; международная выставка комиксов «Респект-1»; уникальная коллекция платьев известного коллекционера Назима Мустафаева «Осторожно, гламур!». 
Свои шедевры  представят модельеры и художники – Андрей Бартенев, Дмитрий Цветков, Роман Мустафаев.

В рамках Ярмарки состоятся публичные дебаты, по итогам которых будет объявлен шорт-лист литературной премии «НОС» (Новая словесность). Ежегодная литературная премия «НОС» основана благотворительным Фондом Михаила Прохорова для выявления и поддержки новых трендов в современной художественной словесности на русском языке. 

Выбор финалистов жюри будет публично аргументировать в присутствии и при активном участии журналистов, литераторов и культурной общественности. Дебаты будут транслироваться на сайте Фонда Михаила Прохорова в реальном времени.

Концертная программа обещает несколько открытий для меломанов Красноярска:

- выступление Российского национального оркестра под управлением Михаила Плетнева и хора Академии хорового искусства им.В.С. Попова (Красноярская филармония);

- аудиовизуальный музыкальный проект «Потоп». Это современное толкование библейского сюжета о Вселенском потопе. Идея, инсталляция и музыка  - Владимир Тарасов, текст – Фридо Манн. 
- выступление современных групп «Лемондэй», «Пес и группа», «FPRF», «Race 2 Space» и омский музыкант Milky Toad.
Известный театральный актер, звезда российского кино, хулиган и экспериментатор, автор радикальных игровых, музыкальных и поэтических перформансов и непревзойденных шедевров видеоарта Владимир Епифанцев специально для красноярцев представит программу по поэме Владимира Маяковского «Облако в штанах».

В рамках мероприятия Театральная программа представит зрителям премьерные показы спектаклей красноярских театров, созданные при поддержке Фонда Михаила Прохорова.
Гостей ярмарки ожидает совместный проект фестиваля «Драма. Новый код» и ИД «Новое литературное обозрение» -  программа современной европейской драматургии. Тема этого года – современная немецкая пьеса. Читать произведения будут артисты Красноярского драматического театра им. А.С.Пушкина.

Профессиональная программа традиционно включает в себя блок семинаров и круглых столов для библиотек. К участию приглашены эксперты библиотечного дела, книгоиздатели, книгораспространители. Куратор программы – заместитель директора по библиотечной работе Всероссийской государственной библиотеки иностранной литературы Ольга Синицына. Тема для обсуждения – «Современная библиотека и библиотека будущего». Кроме того, в рамках профессиональной программы известные российские дизайнеры во главе с Борисом Трофимовым проведут лекции и мастер-класс по книжному дизайну. 

Кроме того в программе V КРЯККа – множество презентаций, встречи со знакомыми и малоизвестными именами, обширная детская программа, большое количество выставок, невероятный выбор разнообразной литературы и много, много интересных событий. 
Мероприятия КрЯКК будут транслироваться на сайте Фонда Михаила Прохорова в реальном времени со 2 по 6 ноября 2011 года  с 10 до 19 часов по красноярскому времени. 

С программой КрЯКК, графиком движения бесплатных автобусов можно ознакомиться на официальной странице ярмарки: http://www.prokhorovfund.ru/projects/bookfair
Контакты:
Ульяна Коптева, Москва, +7 985 999 23 63, kopteva@prokhorovfund.ru 
Татьяна Панченко, Красноярск, т. +7 913 186 22 82, panchenko@prokhorovfund.ru
Информационные партнеры: 
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                          Об организаторах:

Фонд Михаила Прохорова

Фонд Михаила Прохорова (Фонд культурных инициатив) учрежден в 2004 году и стал первой в России благотворительной организацией, которая системно работает с отдельно взятым регионом. Приоритетным регионом деятельности Фонда является Красноярский край. Однако, начиная с 2008 года, часть проектов реализуется на территории Сибирского, Уральского и Дальневосточного Федеральных округов. В 2010 году представлен ряд «пилотных» мероприятий в городах Центрального Федерального округа. За время работы Фонда, Экспертным советом рассмотрено свыше 3 тысяч грантовых заявок из которых поддержано более 800. Фонд является инициатором и организатором масштабных долгосрочных проектов, таких как: Красноярская ярмарка книжной культуры, театральный фестиваль «Норильские сезоны», кинофестивали, образовательные программы и многое другое. 

Подробнее: www.prokhorovfund.ru
Международный Выставочно-Деловой Центр «Сибирь»

Международный выставочно-деловой центр «Сибирь» имени Карена Мурадяна - это современный комплекс, способный предоставить весь спектр выставочных и деловых услуг на уровне мировых стандартов, оснащенный всей необходимой для этого инфраструктурой.

Центр возведен в новом деловом центре Красноярска. Проект разработан с участием знаменитого красноярского архитектора Арэга Демирханова. 

В этом здании проходят знаковые события — Красноярский экономический форум, ассамблея «Красноярск. Технологии будущего», Красноярский городской форум, Съезд депутатов Красноярского края, всероссийские соревнования по бальным танцам, музыкальные фестивали и др.
Подробнее: www.centersiberia.ru
Выставочная компания «Красноярская ярмарка»

Выставочная компания «Красноярская ярмарка» была основана в 1992 году и быстро завоевала статус одной из самых крупных в Сибири и на Дальнем Востоке выставочных организаций.

ВК «Красноярская ярмарка» является членом Российского союза выставок и ярмарок (РСВЯ).

За 17 лет успешной работы в выставочном бизнесе компания «Красноярская ярмарка» при поддержке правительства Красноярского края и администрации города Красноярска, Союза промышленников и предпринимателей Красноярского края провела 515 конгрессно-выставочных мероприятий, в которых приняли участие более 42 200 компаний России, ближнего и дальнего зарубежья.

С 2007 года ВК «Красноярская ярмарка» выступает генеральным оператором на территории МВДЦ «Сибирь».

В календаре событий «Красноярской ярмарки» популярные выставки «Строительство и архитектура», «Пищевая индустрия», «Енисеймедика», «Сибирский стоматологический форум», «Технодрев Сибирь» и другие. Выставочная компания активно участвует в качестве соорганизатора в общегородских и краевых проектах — таких, как Красноярский экономический форум, Красноярский городской форум, ассамблея «Красноярск. Технологии будущего».

Особое внимание в своей деятельности «Красноярская ярмарка» уделяет социальным проектам. Это конкурс молодых архитекторов «Ордер воплощения», Чемпионат «Пекарь Сибири», фестиваль «Созвездие медведицы» и другие конкурсы профессионального мастерства. Вот уже 5 лет компания успешно проводит ежегодный кузнечный фестиваль «Кованое кружево».

В 2007 году в план выставочных мероприятий ярмарки вошли новые проекты: «Православная Русь», «Технодрев Сибирь», «itCOM». В 2008 году календарь пополнили такие темы, как «Ювелирный салон Сибири» и «Красноярская ярмарка книжной культуры». В 2009 году компания впервые провела «Сибирский Geo-форум». В 2008 году выставочная компания получила сертификат о присвоении знака РСВЯ выставке «Строительство и архитектура», что свидетельствует о высоком международном статусе выставки и позволяет использовать знак РСВЯ для ее позиционирования в течение трех лет. В 2010 году будут реализованы такие проекты, как «АРТ-Красноярск», «Зоомир», «Игры мира», «Сибирская дача» и «Ярмарка здоровья и народной медицины».

ВК «Красноярская ярмарка» осуществляет вклад в развитие и популяризацию выставочного дела. Ежегодно отмечается рост интереса к выставочным проектам как со стороны посетителей, так и со стороны экспонентов. Выставки 2009 года показали увеличение количества посетителей в среднем на 35  % в сравнении с предшествующим годом.
Подробнее: www.krasfair.ru
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