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Начиная с 2008 г. Центр эволюционной экономики под руководством академика РАН В.И. Маевского инициирует раз в два года проведение Всероссийской школы молодых исследователей эволюционной и институциональной экономики. Первая Всероссийская школа молодых исследователей эволюционной экономики проведена в Волгоградском государственном университете, вторая – в Южном федеральном университете. Традиционно Школа проводится при финансовой поддержке Российского гуманитарного научного фонда при участии Института экономики Российской академии наук, Центрального экономико-математического института РАН, при содействии Отделения общественных наук РАН.

В рамках расширения сотрудничества Центра эволюционной экономики с региональными научными и образовательными структурами Программный комитет принял решение о проведении очередной (третьей) Школы в 2012 г. в Карелии на базе Петрозаводского государственного университета в сотрудничестве с Карельским научным центром РАН с приглашением участников из регионов Северо-западного федерального округа, а также из Финляндии.

Цель проведения Третьей Всероссийской летней Школы молодых исследователей эволюционной и институциональной экономики состоит в формировании сообщества молодых российских исследователей, которые работают в области эволюционной и институциональной экономики. В рамках этой школы акцент будет сделан как на теоретические основы эволюционной и институциональной экономики, так и на возможности применения методов эволюционной и институциональной экономики для анализа современных проблем российского общества.

Формат работы Школы предполагает лекции ведущих российских экономистов, таких как академики РАН В.И. Маевский, В.Л. Макаров, В.М. Полтерович, члены-корр. РАН Р.С. Гринберг, Г.Б. Клейнер, И.И. Елисеева и др. Помимо лекций и докладов, Программа Школы включает проведение дискуссий и консультаций, предоставляя возможность молодым ученым выступить с результатами собственных исследований, квалифицированно и заинтересованно их обсудить, а кроме того получить при необходимости персональную консультацию специалистов высшей квалификации.

Работа Школы будет проходить по следующим научным направлениям:

· Эволюция экономических систем

· Экономические, финансовые, социальные институты

· Проблемы и перспективы социально-экономического развития России

· Технологический уклад, инновации и ресурсное обременение

· Трансграничное сотрудничество в условиях глобализации

Предполагаются следующие формы проведения Школы:

-     выступления с открытыми лекциями ведущих ученых высшей квалификации,

-  обсуждение наиболее важных дискуссионных проблем на специализированных круглых столах,

-     презентация молодыми учеными результатов научных исследований.

Регламент Школы:

Школа будет работать 5 дней, в каждый из которых слушателям будет предложено прослушать 3 лекции ведущих ученых, а также участвовать в работе дискуссионных групп, где можно задать вопросы по тематике лекций, представить свои проектные идеи, поделиться результатами своих исследований.
Состав слушателей Школы:

молодые исследователи – представители вузовской и академической структур: преподаватели, научные сотрудники, аспиранты, магистранты, стипендиаты Оксфордского Российского Фонда.
Участники школы получат возможность:

- прослушать лекции ведущих экспертов в области эволюционной и институциональной экономики,

- представить проект или результаты своего исследования и обсудить его в дискуссионных группах,

-   обменяться опытом проведения исследований с другими участниками и экспертами Летней школы,

-  получить консультацию о том, как подготовить и реализовать исследовательский проект,

- участвовать в работе итогового круглого стола «Перспективы развития эволюционной и институциональной теорий экономики»,

-    опубликовать научную статью,

-    получить сертификат о повышении квалификации.

Организаторы Школы:

 Петрозаводский государственный университет, Карельский научный центр РАН, Министерство экономического развития Республики Карелия, Российский Оксфордский фонд, Институт экономики Карельского научного центра РАН, 

Школа проводится при поддержке и участии Института Экономики РАН, Центрального экономико-математического института РАН.
