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Организаторы школы: 

· Южный федеральный университет (Ростов-на-Дону)

· Центр междисциплинарного индивидуального гуманитарного образования (МИГО) Южного федерального университета (ЮФУ)

· Управление международных связей ЮФУ
 

при финансовой поддержке Оксфордского Российского Фонда (Великобритания).

Концепция школы: 

Зимняя школа «Археология текста-2: гул языков» предлагает всем студентам-гуманитариям продолжение прошлогодних текстологических «раскопок».

В рамках нашей прошлой Зимней школы мы говорили о тексте с позиций одновременно эвристичной и консервативной практики текстологического анализа. Не оставляя надолго увлекательные интриги текстовой атрибуции, датировки и комментирования, теперь мы используем другую методологическую оптику. Мы будем рассматривать феномен текста в сопряжении с проблемой порождающей и обусловливающей его существование языковой среды, мы переносим акцент нашего познавательного интереса с текста как результата на само «говорение», на морфологию самого высказывания и порождаемые им эффекты.

«Гул языков» – то, что существует еще до текста, до коммуникации в дискурсивно оформленном виде. Вот почему нас интересует «магическое» превращение в текст того, что мыслится как нация, предстает городом, опознается как телесное, конструируется как «реальность» в масс-медиа, рекламе, кинематографе.

Мы задаем себе (и адресуем вам) те вопросы, которые не могут быть разрешены в перспективе одной академической дисциплины: какова специфика того или иного дискурса о теле, городе, нации, медиа? Есть ли закономерности в процессе трансформации события в сообщение? Почему наше знание о мире дискурсивно? Как декодировать сообщения исторического и современного текста? Возможно ли устранить искажения, искривления информации? Почему в отношении некоторых объектов строго дисциплинарные подходы не работают? Насколько продуктивны модные исследовательские тренды Visual / Urban / Media / Identity / Body Studies? 

Зимняя школа «Археология текста-2: гул языков» ориентирована на стипендиатов Оксфордского Российского Фонда всех гуманитарных специальностей, чувствительных к междисциплинарным контактам и способных к интеллектуальным экспериментам. Она совмещает в себе интерес к классическому объекту социогуманитарного знания (тексту), неортодоксальную мультидисциплинарную перспективу обращения с ним и новаторские педагогические технологии. 

Мы рассчитываем на то, что участие в этой Школе не только умножит знания студентов-гуманитариев, но и позволит им приобрести практические навыки аналитики и производства текстов, а также даст опыт работы в междисциплинарных студенческих проектах. 

О программе школы:

В соответствии с концепцией программа школы будет реализована на следующих уровнях: 

· академическом (в ходе школы будут читаться лекции, поддерживающие разные дисциплинарные и междисциплинарные перспективы изучения текста),

· аналитическом (каждый день будут работать аналитические мастерские, позволяющие участникам школы познакомиться с мастерством и техниками аналитики), 

· практическом (на пять дней мы запускаем фабрики текста, где можно принять участие в производстве текстов разных жанров и назначения),

· проектном (здесь у каждого участника школы будет возможность включиться в создание и реализацию междисциплинарного студенческого проекта, работа в котором может быть продолжена и за пределами школы).  
