Совместный конкурс РФФИ - Объединение им. Гельмгольца (Германия)  2013 года 



В соответствии с Соглашением о сотрудничестве с Объединением им. Гельмгольца Научно-Исследовательских Центров Германии  Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) объявляет конкурс инициативных научно-исследовательских проектов, осуществляемых в рамках «Совместных исследовательских групп Гельмгольц-Россия (HRJRG)» (конкурс СИГ_а). Совместные исследовательские группы (СИГ) организуются одним или более российским научно-исследовательским институтом и/или университетом, с одной стороны, и одним или более центрами Объединения – с другой. Перечень центров, входящих в Объединение им. Гельмгольца, и описание осуществляемых ими научно-исследовательских работ опубликованы на интернет-странице www.helmholtz.ru .

       В рамках совместного конкурса будут рассматриваться заявки, поданные по следующим научным направлениям:  photon-, neutron- and ion large scale facilities, advanced materials research, nanomaterials, biomaterials and multifunctional materials for respectively energy, health and environmental needs.

 Заявка составляется совместно российскими и немецкими участниками СИГ на английском языке. Форма заявки размещена http://www.rfbr.ru/rffi/ru/contest/n_520/o_63800 

 В случае несоблюдения установленной формы заявка будет отклонена. Внесение исправлений после подачи заявки не допускается.

Российский ученый имеет право выступить со-руководителем только в одной заявке и, соответственно, стать по окончании конкурса со-руководителем только одной СИГ, получившей финансовую поддержку Объединения и РФФИ. Участие в этом конкурсе, независимо от результата, не препятствует участию заявителя в других конкурсах РФФИ. Количество российских участников СИГ не должно превышать 10 человек, включая российского со-руководителя.

УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ ПРОЕКТОВ ПО КОНКУРСУ СИГ_а.

      РФФИ и Объединение планируют предоставить финансирование не более чем шести проектам СИГ. Срок выполнения совместного научно-исследовательского проекта в рамках СИГ составляет 3 года.       РФФИ планирует профинансировать каждый из поддержанных проектов, осуществляемых в рамках СИГ, в объеме до 1 200 000 рублей в год. Средства РФФИ должны расходоваться на цели, предусмотренные правилами осуществления научно-исследовательских проектов РФФИ, в том числе на покрытие следующих видов расходов:

   - транспортные расходы и расходы на проживание российских участников СИГ в ходе командировок в Германию;

   - приобретение оборудования и расходных материалов, необходимых для осуществления проекта в России;

- заработная плата российских участников СИГ;

   - до 15% финансовых средств, предоставленных РФФИ, за вычетом суммы расходов, связанных с командированием российских участников СИГ в Германию, могут быть направлены на возмещение организационно-технических расходов российской научно-исследовательской организации на сопровождение проекта.

     Кроме того, Объединением может быть выделена сумма (до 30 000 евро) на покрытие следующих расходов российских участников совместного проекта:

   - транспортные расходы и расходы на проживание в ходе командировок участников СИГ;

   - приобретение расходных материалов, необходимых для работы СИГ;

-  расходы на полевые работы или экспедиции, организованные в ходе работы СИГ.

      Указанные средства могут быть получены у немецкого со-руководителя проекта и потрачены на территории Германии.

      Внимание! Запрещается подавать один и тот же инициативный проект одновременно на различные конкурсы РФФИ (например, если проект заявлен на конкурс “а”, его нельзя подавать на международный или региональный конкурс; если проект уже поддержан по какому-либо конкурсу, запрещается заявлять его в дальнейшем на любой конкурс).

            В качестве организации финансирования может выступать только организация, в которой выполняется проект, или организация-основное место работы руководителя; финансирование через иные организации не допускается.

Проект должен соответствовать следующим требованиям:

•   тема исследования имеет определяющее значение для развития соответствующего направления фундаментальной науки;

•   представлен структурированный план работы с разделением на взаимосвязанные задачи, четкими целями и с подробным описанием основных этапов;

•   высокая квалификация участников СИГ подтверждается рекомендациями исследовательских организаций, экспертными отзывами Объединения, научными премиями, руководством или участием в успешных проектах, профинансированных Европейским Союзом или из других источников, участием в профессиональных экспертных комитетах, публикациями высокого уровня и др.;

•   расширение возможностей участвующих организаций, в том числе по сравнению с уже существующим сотрудничеством (Список основных совместных публикаций российских и зарубежных участников проекта, наиболее близко относящихся к предлагаемому проекту);

•   уровень профессиональной квалификации, технической оснащенности и кадрового обеспечения позволяет осуществить исследовательские работы в планируемые сроки и на высоком научном уровне;

•   создание совместной структуры управления (в частности, должна быть предусмотрена должность ответственного за связи с общественностью);

•   участие молодых ученых;

•   представление общей сметы расходования средств, запрошенных у Объединения и РФФИ (смета на 3 года с указанием видов расходов каждой из участвующих организаций, распределенных по следующим разделам: заработная плата, расходные материалы, вложения в основные средства).

Подача заявки осуществляется через научно-исследовательский центр Объединения, выполняющий функции координатора проекта с немецкой стороны. В случае, если в СИГ участвуют два или более центров Объединения, участники СИГ самостоятельно определяют центр, выступающий в качестве координатора проекта. Центр - координатор проекта, должен передать шесть печатных копий заявки с приложениями, а также флэш-накопитель, содержащий заявку и приложения в формате pdf, в штаб-квартиру Объединения им. Гельмгольца не позднее 31 мая 2012 г. по адресу:

Ahrstrasse 45, 53175 Bonn, Germany

      Одна печатная копия, а также электронная копия каждой заявки, поданной на конкурс, направляются Объединением в РФФИ. Все допущенные к конкурсу заявки проходят параллельно независимую экспертизу в РФФИ и в Объединении. Окончательное решение о поддержке проектов принимается Объединением и РФФИ совместно на основе результатов экспертизы. Итоги конкурса будут подведены к ноябрю 2012 года.

Подробная информация о Конкурсе опубликована на сайте РФФИ: http://www.rfbr.ru/rffi/ru/contest/n_520/o_63800 

Срок подачи заявок в Центр грантовой  поддержки для централизованной отправки: до 14 мая 2012г
В СФУ обращаться в Центр грантовой поддержки

по оформлению русской части заявки:
Груздева Светлана Егоровна, специалист отдела российских грантов и программ, 

+7 (391) 206-26-94, sgruzdeva@sfu-kras.ru 

