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Сергей Парфенчук: Добрый день! Это пресс-центр sibnovosi.ru. Сегодня мы будем говорить об острых вопросах накануне приёмной кампании, поскольку она у нас не за горами. И сегодня у нас в гостях заместитель председателя приёмной комиссии Сибирского федерального университета Валентин Михайлович Журавлёв. Добрый день, Валентин Михайлович!

Валентин Михайлович: Добрый день, коллеги! Мне приятно в очередной раз с вами встретиться.

Сергей Пафенчук: И так, давайте начнём по порядку: какие предметы нужно будет сдавать школьникам? Вообще, какие изменения у нас появились в порядке приёма в вуз?

Валентин Михайлович: Шум и неразбериху в этот обычный вопрос внёс 86 приказ Министерства Образования и Науки Российской Федерации, и самое печальное — в нём был пункт «ввести в действие с 1 мая». В то время как вузы обязаны вывесить перечень вступительных испытаний на 1 февраля по локальным нормативным законодательным актам. Вузы это и сделали, но некоторых направлений подготовки до 1 февраля не было. Неразумно лишать, например, абитуриента выбрать таможенное дело или муниципальное государственное управление, потому что их не оказалось в том переходнике от старых стандартов к новым стандартам, который был известен до 1 февраля. Только по тем новым специальностям, которых не было до 1 февраля, они появились в переходнике от государственных образовательных стандартов второго поколения к федеральным. Федеральные стандарты внедряются сейчас, с 1 сентября. Я назвал вам два направления. В этих направлениях придётся использовать вступительные испытания, продиктованные 86 приказом. Но, я думаю, этот вопрос можно ещё и регулировать. И это не так сложно для абитуриентов. Экзамен, который у них был третьим, станет профильным экзаменом. Ничего страшного в этом нет. По всем остальным направлениям, специальностям вступительные испытания, если они не соответствуют 86 приказу, нужно будет вернуть к тому перечню вступительных испытаний, который действовал в прошлом году. Так что абитуриентам можно быть спокойным. Можно посмотреть на сайтах всех институтов, университетов, академий и убедиться в том, что это так. Ну, а по новым направлениям и специальностям, к радости абитуриентов появившимся, придётся воспользоваться 86 приказом. Это мелочи. Наверное, несвоевременно этот приказ вышел. По крайней мере, его внедрять через год надо было или до 1 февраля публиковать. Более того, вузы не имеют изменений в порядке приёма. А проект такого приказа давно-давно есть. Вузы с ним знакомы, выставили абитуриентам познакомиться. Мы говорим о предполагаемых изменениях прессе, абитуриентам. В действительности нет этого приказа и, видимо, уже не будет, потому что сейчас уже никак нельзя менять порядок приёма в вузы Российской Федерации. Поэтому все абитуриенты должны обратить внимание на правила приёма прошлого года, на порядок приёма прошлого года. Он без изменений действует и в этом году. А иначе и тот приказ придётся Министерству отменять, если он выйдет. Так что его буду вводить, видимо, как и положено системой, — через год. А год абитуриенты знакомятся с новым порядком. В этом плане я бы тоже хотел абитуриентов успокоить, и правила приёма, если какие-то вузы не вывесили ещё, а они могли не вывесить, ожидая изменения в порядке приёма, до введения новых правил в каждом вузе действуют старые правила приёма. Но это вы, наверно, понимаете, — что вузы так живут. Без правил приёма ни одного дня вуз не имеет права жить. Действуют какие-то правила приёма, например прошлогодние, с момента введения учёным советом новых правил, действуют новые. Но новые должны быть введены до 1 февраля.

Сергей Парфенчук: Сразу вытекающий отсюда вопрос: пришли контрольные цифры по будущим студентам, так вот, сколько бюджетных мест будет в этом году у нас в СФУ?

Валентин Михайлович: Действительно, в пятницу, к 12 часам дня Сибирский федеральный университет получил контрольные цифры. Я звонил моим коллегам из других вузов, кстати, есть же отраслевые вузы и контрольные цифры приёма ещё и отрасли определяют — сельхоз университет, медицинский вуз, творческие вузы, поэтому я могу точно сейчас говорить за Сибирский федеральный. Но на этой же неделе мы соберемся с проректорами, посмотрим, что творится в целом и по другим вузам. По Сибирскому федеральному: набор огромный. Он во многом определяет образовательное пространство Красноярского края, города Красноярска. Мы получили, как и ожидали, как и говорили в этом здании, встречаясь с вами, мы получили небольшое снижение цифр. В Российской Федерации, как я говорил, госбюджетных мест в прошлом году было на тысячу выпускников — 418, в этом году на тысячу выпускников — 438 госбюджетных мест. А выпускников-то меньше. У нас по СФУ снижение контрольных цифр приёма порядка 12%. Этого снижение по низкоконкурсным специальностям абитуриенты не заметят. Это там, где ведущие вузы и мы, в том числе, имели очень низкие конкурсы. Там абитуриенты, ещё раз говорю, не заметят. Абитуриентов в школах Красноярского края меньше, чем в прошлом году на 34%. Уменьшение контрольных цифр приёма непропорционально. Поступить — да, будет легче. Где, на каких направлениях мы получили сокращение: по всем инженерным специальностям, за исключением, пожалуй, 13 группы — геология, разведка и разработка полезных ископаемых. Мы хотели очень увеличить контрольные цифры приема, но нам оставили их на уровне прошлого года. По многим инженерным специальностям естественнонаучным — либо оставлены контрольные цифры приёма прошлого года, а мы хотели их увеличить, либо снижены незначительно. А огорчение вызывает у меня и у моих коллег снижение контрольных цифр приёма на 3 группы — гуманитарные науки, включая юриспруденцию. Правда, Министерство честно с нами поступило — оно обещало от 12 до 27% сокращать эти приёмы. По гуманитарному направлению у нас сокращение приёма — 20%. Но министр ещё месяц назад гарантировал рассмотрение вопроса об увеличении этих цифр приёма. Мы считаем, что с таким набором рецензий, которые есть с Сибирском федеральном университете, надо, конечно, на гуманитарное направление увеличить контрольные цифры приёма. Это единственная трудность, с которой мы столкнулись и будем решать этот вопрос с Министерством. По экономическим специальностям мы получили увеличение контрольных цифр приёма. Многие-многие вузы непрофильные либо не получили вообще контрольных цифр приёма по 8 группе — экономика и управление, — либо существенно снижены были эти цифры. Приятно, что наши предложения увеличить контрольные цифры приёма Министерство приняло по таким направлениям как: информационно-коммуникационные технологии, нефтегазовое дело, информационная безопасность, химическая технология и биотехнологии. Вот это относительно новая специальность. Впервые в этом году Сибирский федеральный будет набирать на ресурсосбережение в химии, в химической промышленности и биотехнологиях. Это специальность будущего. Много говорится, в Сколково целые проекты ведутся по направлению энергоресурсоэффективности. По строительству и архитектуре пошли навстречу нашим предложениям, и утверждены наши контрольные цифры приёма. Короче говоря, все контрольные цифры взвешены. Будет свободнее абитуриенту в рамках этих контрольных цифр, за исключением гуманитарных наук, но мы попробуем ещё. Мы взаимодействуем с Министерством по увеличению набора на юриспруденцию, на журналистику, искусствоведение и другие гуманитарные специальности. Сибирский федеральный — это не только техническое крыло, это мощное гуманитарное крыло. Он уникальный вуз. Может быть, единственный вуз в Российской Федерации, где гуманитарии представлены и классические университетские технические специальности. Вот это вкратце. На этой неделе учёные советы вузов определят планы приёма. И эти планы приёма через неделю — дней через 8 мы опубликуем на нашем сайте.

Сергей Парфенчук: Насколько я понимаю, проще будет поступить не только тем молодым людям, которые в этом году закончили школу, но и тем, кто закончил в прошлом году?

Валентин Михайлович: Конечно!

Сергей Парфенчук: Говоря про Сибирский федеральный университет: знаю, что открылся институт физической культуры, спорта и туризма. Новое направление. Что мы можем получить в результате?

Валентин Михайлович: Структуры были разрозненны. Они были и в физкультурно-образовательном центре, и на факультете физической культуры, в институте фундаментальной подготовки. Они объединены в один институт физкультуры. Имея в виду и усилия Правительства Российской Федерации, и последние движения в преддверии Олимпиады, в преддверии Чемпионата Мира и внимания, которое Председатель Правительства Российской Федерации обращает на это. Был создан такой институт. Большое внимание будет уделено, помимо спортивных специальностей, помимо организаторов чисто физкультурного движения, больше внимание там будет уделяться туризму, рекреационным разнообразным специальностям и направлениям. У нас для этого есть лицензии. Но единственное, что они попадают в 3 группу специальностей, и мы хотим расширить приём, именно следуя правильным тенденциям здорового образа жизни среди молодёжи. И у нас есть на это все основания. Физкультурная база, оздоровительная база нашего университета — не только мощная сама по себе, она и интенсивно сейчас развивается. Студенты-выпускники наши, конечно, они будут помнить аудитории, лаборатории, наших профессоров, наших ассистентов, но в значительной мере они будут помнить наши бассейны, беговые дорожки, футбольные поля, оздоровительные лагеря, Столбы Красноярские. Спорт высоких достижений, физкультура и здоровый образ жизни — вот задача нашего нового института. И мы желаем им успехов, приложим все усилия, чтоб он развивался.

Сергей Парфенчук: Ну, и такой вопрос ещё немаловажный, говоря о преференции со стороны государства. Президент — Дмитрий Анатольевич отметил, что инженеров у нас не хватает, и вот как раз, те контрольные цифры, которые пришли — без сокращения, в связи с демографической ямой — это своеобразное повышение?

Валентин Михайлович: Да, именно так. Расширение бюджетного приёма фактически, если на 34% снижается число претендентов, и на 6-8% снижается число бюджетных мест, — это говорит о преференции в этом плане. Вы знаете, вопрос очень важный сегодня. Мне приятно, что здесь прозвучал этот вопрос. То, о чём мы говорили долгие годы — реформирование высшего образования Российской Федерации, — я считаю, свершилось. Российскому инженерному образованию более трёхсот лет. И вот последние годы оно было в кризисе. Не писали об этом в СМИ, не хотелось нам с трибун об этом говорить, но факт остаётся фактом. Невиданные совершенно преференции, невиданное внимание именно инженерному образованию сегодня. Инновационная Россия, инновационная экономика, Сколково — все усилия, которые предпринимаются Правительством по развитию России, будут определяться тем, какими инженерные кадры будут готовиться, ну, и в ведущих вузах, и просто в технических вузах. Преференции огромные. По-моему, три тысячи стипендий будет специально установлено для инженерно-технических специальностей. Наконец в стандарты федеральные вернётся почётное прекрасное слово «инженер». Оно было забыто и было заменено непонятным словом «специалист». Даже Президент Российской Федерации задал вопрос: «А что это такое — специалист?» — помните казус этот? Я теплофизик по образованию — горжусь приставкой инженер-теплофизик. Инженер — это очень громко. Но не только это. Будут направлены дополнительные финансовые ресурсы просто на подготовку инженерно-технических кадров. Дополнительно будет пересмотрена нормативная база. И это уже будет к 1 августу сделано. С 1 сентября уже все эти действия пойдут. Далее: больше средства будут выделены на повышение квалификации инженерных, технических работников, на профилизацию их, на стажировку в ведущих вузах России и Зарубежья. Преференции получат студенты инженерных специальностях в институте при выделении общежитий, например. Не секрет, что многие-многие вузу России дефицитны, не хватает им общежитий. Будут построены специальные общежития. Раньше этим мог похвастаться только МГТУ — Московский государственный технический университет — там специально строили общежития. Теперь могут на это рассчитывать инженерные вузы. И многие другие преференции. Например, Сибирский федеральный университет будет выдавать 1300 сертификатов, в основном для претендующих на поступление на инженерно-технические специальности. Сертификаты для вселения в новые общежития. 2012-2014 гг — мы вводим три масштабных, современных корпуса общежитий для студентов. Много преференций. Я очень надеюсь, что призывы эти, гарантии Правительства будут подкреплены рабочими местами для инженерных кадров. Это очень серьёзная проблема. Промышленность Российской Федерации в стагнации, но я глубоко убеждён, что получивший инженерное образование, может иметь и второй диплом, оставляя за собой право вернуться к инженерной деятельности. Ну, и потом, я уже говорил, Александр Геннадьевич Хлопонин говорил — нужна индустриализация. Вторая индустриализация. Он говорил — Красноярскому краю, она нужна — Российской Федерации. Сначала прекрасных инженеров надо готовить. Они смогут спроектировать и внедрить новые, инновационные современные технологии. Без этих инженеров не будет инновационной России. Я напомню, Орджоникидзе ещё на заре, когда говорил о Правительстве России, — необходимо разработать и внедрить программы политехнического образования. Он инициировал поступление самых современных станков, технологий в тогдашнюю Россию, которая не отличалась технической направленностью, техническими совершенствованиями. Если вузы получать современное инженерное оборудование в лаборатории, если получать преференции студенты, кстати, студенты многих специальностей ранее получали стипендию не 35 рублей, а 40. Доплачивали разные министерства, например Минатомэнерго. Это планируется сейчас сделать. Ну, и вузы сами будут нести достойный вклад. А вот средняя школа, может, ещё не готова к такому повороту дел. Она гуманитаризирована. Если бы она была гуманизированная, — я бы аплодировал, а она гуманитаризированная. Все хотят быть журналистами, экономистами — в крайнем случае, юристами. Мы предпринимаем большие усилия. У нас очень много профильно-ориентированных классов. Наверное, не только в нашем университете, а многие университеты прилагают усилия. Мы создаем научную школу при Сибирском федеральном. Бесплатно мы читаем дополнительные курсы, чтобы ликвидировать разрыв между школьными знаниями и знаниями необходимыми для усвоения университетских программ. В Российской Федерации в первом семестре, принятые в 2010 году, четверть студентов были отчислены. Не смогли воспринимать сложные механико-технологические, инженерные курсы, математику, физику. Не могли школьники воспринимать. Мы ликвидируем этот пробел. Масштабный эксперимент провели в прошлом году и группу риска с 30% сократили до 6%. Люди приходят в аудитории и они должны понимать, о чём им говорят. Ещё раз: создание рабочих мест для наших бакалавров, магистров и специалистов по инженерно-техническим специальностям — вот это задача работодателя. Кстати, сейчас большая конференция работодателей вот-вот будет с тем, чтобы разъяснить, что есть бакалавр, как развивать рабочие места, как рынок труда подстраивать под требования инновационной России.

Сергей Парфенчук: Ну, и вот такой немаловажный, наверное, вопрос: всё-таки инженеры должны остаться в новой России для того, чтобы развивать, но всё-таки, получая диплом инженера в СФУ, сможет ли выпускник уехать за границу, допустим? Будет ли котироваться его диплом?

Валентин Михайлович: Первый вопрос: гражданин России имеет право на приложение своих творческих, физических усилий там, где он считает нужным. Наверное, там, где больше ценится и выше оплачивается. И такая возможность должна быть представлена выпускникам наших вузов. За счёт высокого качества образования, за счёт узнаваемости нашего диплома. Хотим мы этого или нет, но мы должны внедриться в международную структуру инженерных направлений, специальностей. Работодателю и за границей должно быть понятно, что есть выпускник российского вуза — бакалавр, магистр. Кстати, бытует мнение — и это миф, — не востребованы какие-то дипломы российских вузов. Это не так. Много-много тому свидетельств. Наши дипломы принимаются. Другое дело, что на Западе существует система лицензирования те или иных видов деятельности. Ты приехал, но, чтобы получить лицензию на преподавательскую деятельность, на инженерную деятельность, нужно пройти ещё дополнительные вступительные испытания. Это нормально. Так вот эти федеральные государственные образовательные стандарты — это попытка внедриться в европейскую, китайскую, зарубежные образовательные системы. Это некоторая унификация. Ну, тут стандартизация должна производиться. Кроме того у нас очень большие связи с зарубежными вузами, и они увеличиваются и увеличиваются. В этом году, я уже говорил, мы надеемся на масштабный десант из Казахстана, из Киргизии — из этих стран, которые тяготеют, имеют договоры с Сибирским федеральным университетом. Но готовим-то мы, чтобы люди работали на нашей с вами сибирской земле. Это будет грех большой, если талантливые ребята из Сибирского федерального округа будут куда-то уезжать работать. Задача органов государственной власти, местного самоуправления — востребовать эти кадры. Будут инвестированы деньги в алюминиевую промышленность, в ТЭК, в энергетику, машиностроение — чрезвычайно важно. Космос без машиностроения не состоится. Вот в эти отрасли, которыми славен Красноярский край, — судостроение, — если будут инвестированы средства и государственные, и частных инвесторов, рабочие места появятся. Ну, а дальше ехать некуда. По заявлению многих экспертов, сырьевая направленность исчерпана Российской Федерацией. Нужно производить не только услуги, но и товары, высокотехнологичные товары. А Сколково зачем тогда? Чтобы кормить зарубежных учёных? Нет и ещё раз нет. Чтобы идеи Сколково работали на Россию. Но наука не имеет границ, поэтому ничего страшного, если зарубежные профессора трудятся вместе с нашими. Обмен опытом — это тоже здорово. И то, что наши студенты едут за границу — это здорово. И то, что французы, американцы, немцы англичане едут к нам — это тоже здорово.
