Пояснения к вопросу о принятии дополнений в Устав ФГАОУ ВПО «Сибирский федеральный университет», связанных с изданием приказа Министерства образования и науки Российской Федерации № 112 от 15.02.2012 о реорганизации, и принятии новой редакции Устава
ФГАОУ ВПО «Сибирский федеральный университет» с учетом указанных дополнений

Устав ФГАОУ ВПО «Сибирский федеральный университет», принятый Конференцией научно-педагогических работников, представителей других категорий работников и обучающихся 09 сентября 2011 года (протокол № 3), не утвержденный до настоящего времени Министерством образования и науки РФ, дополняется следующими положениями, связанными с изданием приказа Министерства образования и науки Российской Федерации № 112 от 15.02.2012 о реорганизации ФГАОУ ВПО «Сибирский федеральный университет», ФГБОУ ВПО «Красноярский государственный торгово-экономический институт» (далее – институт) и ФГБНУ «Научно-исследовательский инженерный центр «Кристалл» (далее – центр) в форме присоединения к ФГАОУ ВПО «Сибирский федеральный университет» института и центра в качестве структурных подразделений.
Дополнения вносятся в раздел 1 Устава «Общие положения».

1. Пункт 1.2 дополняется абзацами вторым и третьим следующего содержания:
«Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 15 февраля 2012 г. федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Сибирский федеральный университет», федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Красноярский государственный торгово-экономический институт», федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Научно-исследовательский инженерный центр «Кристалл» реорганизованы в форме присоединения к  федеральному государственному автономному образовательному учреждению высшего профессионального образования «Сибирский федеральный университет» федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Красноярский государственный торгово-экономический институт», федерального государственного бюджетного научного учреждения «Научно-исследовательский инженерный центр «Кристалл» в качестве структурных подразделений.

Университет является правопреемником федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Красноярский государственный торгово-экономический институт», федерального государственного бюджетного научного учреждения «Научно-исследовательский инженерный центр «Кристалл».

2. Пункт 1.17 дополняется подпунктами 7 и 8 следующего содержания:

«7) Филиал федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Сибирский федеральный университет» в г. Шарыпово Красноярского  края создан приказом Министерства экономического развития и торговли Российской Федерации от 19 октября 2001 г. № 384 как филиал Красноярского государственного торгово-экономического института в г. Шарыпово Красноярского края. 

Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 28 апреля 2011 г. № 1547 переименован в филиал федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Красноярский государственный торгово-экономический институт» в г. Шарыпово Красноярского края.

Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 15 февраля 2012 г. № 112 переименован в филиал федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Сибирский федеральный университет» в г. Шарыпово.

Место нахождения филиала: 662313, Красноярский край, г. Шарыпово, микрорайон «Берлин», д. 1.

Полное наименование: филиал федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Сибирский федеральный университет» в г. Шарыпово.

Сокращенное наименование: Шарыповский филиал СФУ.

8) Филиал федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Сибирский федеральный университет» в                                г. Минусинске Красноярского края создан приказом Министерства экономического развития и торговли Российской Федерации от 19 октября 2001 г.  № 385 как филиал Красноярского государственного торгово-экономического института в г. Минусинске Красноярского края.

Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 28 апреля 2011 г. № 1547 переименован в филиал федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Красноярский государственный торгово-экономический институт» в г. Минусинске Красноярского края.

Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 15 февраля 2012 г. № 112 переименован в филиал федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Сибирский федеральный университет» в г. Минусинске.

Место нахождения филиала: 662606, Красноярский край, г. Минусинск, ул. Свердлова,               д. 105а.

Полное наименование: филиал федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Сибирский федеральный университет» в г. Минусинске.

Сокращенное наименование: Минусинский филиал СФУ.».

3. Пункт 1.17 дополняется подпунктами 3 – 6 следующего содержания:

«3) Представительство СФУ в г. Томске, создано приказом Красноярского государственного торгово-экономического института от 9 октября 1998 г. № 935 как территориальный учебный центр. 

Приказом Красноярского государственного торгово-экономического института от 16 июля 1999 г. № 248 переименован в региональное представительство Красноярского государственного торгово-экономического института в г. Томске Томской области.

Приказом Красноярского государственного торгово-экономического института от 27 января 2011 г. № 23 региональное представительство Красноярского государственного торгово-экономического института в г. Томске Томской области переименовано в представительство федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Красноярский государственный торгово-экономический институт» в г. Томске Томской области. 

Приказом СФУ от 20 марта 2012 г. № 292 представительство федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Красноярский государственный торгово-экономический институт» в г. Томске Томской области переименовано в представительство федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Сибирский федеральный университет» в г. Томск.

Место нахождения представительства: 634006, Томская область, г. Томск, ул. Ивана Черных, д. 97.

Полное наименование представительства: представительство федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Сибирский федеральный университет» в г. Томске.

Сокращенное наименование представительства: представительство СФУ в г. Томске.

4) Представительство СФУ в г. Дивногорске создано приказом Красноярского государственного торгово-экономического института от 31 июля 2002 г. № 250 как региональное представительство Красноярского государственного торгово-экономического института в г. Дивногорске.

 Приказом Красноярского государственного торгово-экономического института от 27 января 2011 г. № 23 переименовано в представительство федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Красноярский государственный торгово-экономический институт» в г. Дивногорске Красноярского края.

Приказом СФУ от 20 марта 2012 г. № 292  представительство федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Красноярский государственный торгово-экономический институт» в г. Дивногорске Красноярского края переименовано в представительство федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Сибирский федеральный университет» в г. Дивногорск.

Место нахождения представительства: 660910, Красноярский край, г. Дивногорск, ул. Чкалова, д. 59.

Полное наименование представительства: представительство федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Сибирский федеральный университет» в г. Дивногорске.

Сокращенное наименование представительства: представительство СФУ в г. Дивногорске.

5) Представительство СФУ в г. Заозерный создано приказом Красноярского государственного торгово-экономического института от 28 июня 2001 г. № 257 как региональный учебный центр в г. Заозерный.

Приказом Красноярского государственного торгово-экономического института от 27 января 2011 г. № 23 переименован в представительство федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Красноярский государственный торгово-экономический институт» в   г. Заозерный Красноярского края.

Приказом СФУ от 20 марта 2012 г. № 292  представительство федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Красноярский государственный торгово-экономический институт» в г. Заозерный Красноярского края переименовано в представительство федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Сибирский федеральный университет» в г. Заозерный.

Место нахождения представительства: 663960, Красноярский край, г. Заозерный,                       ул. Гагарина, д. 23А, пом. 8.

Полное наименование представительства: представительство федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Сибирский федеральный университет» в г. Заозерный.

Сокращенное наименование представительства: представительство СФУ в г. Заозерный.

6) Представительство СФУ в г. Канске создано приказом Красноярского государственного торгово-экономического института от 28 апреля 1998 г. № 424 как территориальный учебный центр в г. Канске.

Приказом Красноярского государственного торгово-экономического института от 16 июля 1999 г. № 248 переименован в региональное представительство Красноярского государственного торгово-экономического института в г. Канске Красноярского края.

Приказом Красноярского государственного торгово-экономического института от 27 января 2011 г. № 23 региональное представительство Красноярского государственного торгово-экономического института в г. Канске Красноярского края переименовано в представительство федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Красноярский государственный торгово-экономический институт» в   г. Канске Красноярского края.

Приказом СФУ от 20 марта 2012 г. № 292  представительство федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Красноярский государственный торгово-экономический институт» в г. Канске Красноярского края переименовано в представительство федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Сибирский федеральный университет» в г. Канск.

Место нахождения представительства: 663606, Красноярский край, г. Канск, ул. 40 лет Октября, д. 65.

Полное наименование представительства: представительство федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Сибирский федеральный университет» в г. Канске.

Сокращенное наименование представительства: представительство СФУ в г. Канске.».
