Фонд «Сколково»: конкурс инновационных проектов для нефтегазового сектора

Фонд «Сколково» при поддержке Минэнерго РФ и крупнейших нефтегазовых компаний России объявляет конкурс инновационных проектов для нефтегазового сектора. 

 В конкурсе смогут участвовать любые организации, занимающиеся разработкой энергоэффективных технологий в области добычи, переработки и реализации нефти и газа в реальных условиях производственной деятельности нефтегазового сектора. 

            Конкурс проводится в период с 29 марта по 25 апреля 2012 года. Его финалисты получат возможность представить свои проекты руководителям крупнейших нефтегазовых компаний РФ в рамках заключительного «круглого стола», который состоится в мае 2012 года. 

Участники Конкурса представляют свои предложения по выполнению научного исследования в области повышения энергоэффективности, направленного на решение одной или нескольких научных задач в форме проекта.

Основные темы проектов*:

· Разработка эффективных технологий нефте- и газодобычи и разведки нефтегазовых месторождений 

· Технологии бурения и добычи углеводородов в сложных условиях, в т.ч. на континентальном шельфе арктических морей

· Увеличение коэффициента извлечения углеводородных ресурсов, включая добычу тяжелой нефти и природных битумов

· Повышение энергоэффективности системы разработки месторождений (эффективное заводнение, снижение объемов добычи воды и т.д.);

· Повышение энергоэффективности механизированной добычи (эффективные способы и режимы работы скважинного оборудования);

· Технологии диагностики и продления ресурса оборудования для нефте- и газодобычи

· Технологии, направленные на повышение эффективности поиска и разведки перспективных нефтегазовых месторождений, в т.ч. на морских акваториях

· Повышение энергоэффективности наземной инфраструктуры (объекты подготовки и перекачки нефти и газа, закачки воды, трубопроводы);

· Разработка  эффективных технологий транспортировки углеводородов 

· Технологии снижения вязкости и сопротивления нефтепродуктов при транспортировке

· Оборудование, технологии и материалы для строительства и эксплуатации трубопроводных систем повышенных параметров

· Повышение энергоэффективности объектов нефтепереработки (отдельные установки и вспомогательные процессы на НПЗ);

· Повышение энергоэффективности газопереработки (отдельные установки и вспомогательные процессы на ГПЗ);

· Повышение энергоэффективности объектов энергоснабжения и теплоснабжения (генерация, котельные, сети электроснабжения, освещение);

· Альтернативные источники производства и передачи энергии (преобразование гидравлических потерь, низкопотенциального  тепла в энергию);

*Важно! Повышение энергоэффективности в формате данного Конкурса подразумевает экономически обоснованную оптимизацию существующих технологических процессов и повышение энергоэффективности производства с точки зрения потребления или потерь энергоресурсов при сохранении ключевых параметров технологических процессов. Ценность работы также будет оцениваться по критерию потенциальной применимости и масштабности внедрения.

 Детальная информация о Конкурсе опубликована на сайте Фонда Сколково: http://community.sk.ru/press/events/march2012/oilgas/default.aspx 

В СФУ обращаться: Станислав Кузнецов, начальник отдела российских грантов и программ Центр грантовой поддержки, тел. 206-2694, SKJUznetsov@sfu-kras.ru   
