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98 детских рисунков из России. 

Выставка в Доме культуры Асукэ до 5 февраля
До 5 февраля в Доме культуры Асукэ г. Тоёда проходит выставка художественных работ российских детей [из Красноярска – прим. пер.]. Экспозиция насчитывает 98 работ, объедиенных темой «Весна в Японии». Вход бесплатный. 
Организатором выставки является «Общество Аити по развитию дружбы и сближению между Японией и Россией», которое возглавляет Катагири Киётака. «Общество Аити» было основано в 2001 г. с целью осуществления культурного обмена с Россией и с момента создания ведет регулярный обмен делегациями с [г. Красноярском – прим. пер.].

Бывший г. Асукэ еще до объединения с г. Тоёда начал участвовать в культурном обмене с Россией с 2005 г., когда он стал патроном Российского павильона на выставке «ЭКСПО», проходившей в Аити. При содействии «Общества Аити» уже дважды проводились выставки детских работ: в 2006 г. в начальной школе Хиэда [г. Асукэ – прим. пер.] прошла выставка работ российских детей [из Красноярска – прим. пер.], в 2010 г. в России [в Красноярске – прим. пер.] была проведена выставка учащихся начальных классов школы Хиэда и других школ города [Тоёда – прим. пер.].

Это первая выставка художественных работ из России, открытая для всех желающих. Вы можете оставить свои отзывы в книге для посетителей, которую организаторы собираются отправить в Россию.
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