Визит студенческой делегации в Японию
при поддержке Японо-Российского Центра молодёжных обменов 

и НОЦ «Японский центр СФУ»
С 12 по19 апреля 2016 г.
В сентябре 2015 года Красноярск посетила делегация от 13 университетов Японии, в которую вошли студенты, изучающие русский язык в рамках основной специализации либо как второй иностранный язык. Программа пребывания, разработанная Японским центром, познакомила участников поездки с Сибирским федеральным университетом, его преподавателями и студентами, а также с достопримечательностями Красноярска. Для всех, кто принял участие в совместных с японскими студентами мероприятиях, визит стал отличной возможностью узнать больше о Японии и японской культуре, пообщаться на японском языке и завести новых друзей.
Если Вы студент любого вуза города Красноярск, и Вы изучаете японский язык в своём университете или в Японском центре СФУ, не упустите уникальный шанс принять участие в ответном визите в Японию. До 20 февраля 2016 года НОЦ «Японский центр СФУ» проводит отбор 15 участников из числа желающих, приславших заявки на электронный адрес krasjcc@sfu-kras.ru
Принять участие могут:

· Студенты, магистранты либо аспиранты любого университета Красноярска в возрасте от 18 до 35 лет, изучающие японский язык в своём вузе либо в Японском центре СФУ;
· Владеющие японским языком на уровне эквивалентном уровню N3 Nihongo Noryoku Shiken;

· Имеющие интерес к Японии и японской культуре;

· Имеющие на момент подведения итогов (19-20 февраля 2016 г.) заграничный паспорт, действительный на период проведения визита (12-19 апреля 2016 г.).

Условия организации визита:

· Участник программы оплачивает страховку, расходы на дорогу до Японии (авиабилет Красноярск-Хабаровск-Токио-Хабаровск-Красноярск), а также 1/15 часть расходов на дорогу сопровождающего сотрудника НОЦ «Японский центр СФУ»;
· Расходы, связанные с пребыванием в Японии (проживание, питание, городской и междугородний транспорт) оплачивает принимающая сторона;

· Расходы на личные покупки и транспортные расходы в свободное от основной программы время несёт участник программы;

· Во время пребывания в Японии участник придерживается заранее подготовленной программы пребывания и принимает активное участие в организованных мероприятиях, в частности – в совместных занятиях и выступлениях с презентациями на японском языке. Программа пребывания предполагает посещение Университета Тиба, Университета префектуры Аити и Нагойского университета иностранных языков, Школы японского языка JCLI, а также множество экскурсий и культурных мероприятий совместно с представителями принимающей стороны.
Заявка на участие предоставляется в формате Microsoft Word и должна содержать:

1. ФИО на русском и английском языках (на английском – как в заграничном паспорте);
2. Дата рождения;
3. Контактный телефон и электронный адрес;

4. Название учебного заведения, специальность, курс;
5. Место изучения японского языка;
6. Продолжительность изучения японского языка;
7. Уровень владения японским языком по системе Nihongo Noryoku Shiken (если имеется);
8. Мотивационное эссе на японском языке (объём 900-1200 знаков с пробелами, размер шрифта 12, полуторный интервал). В эссе напишите, почему Вы хотите принять участие в поездке, какую пользу она принесёт Вам, и какую роль Вы можете сыграть в представлении своего учебного заведения, города и своей культуры в Японии. 

Заявки принимаются до 15 февраля 2016 г. по электронной почте.

Отбор проводится по результатам рассмотрения эссе. О результатах отбора сообщается утверждённым кандидатам по электронной почте либо по указанному в заявке телефону в срок до 19-20 февраля 2016 г.
Адрес для заявок и интересующих Вас вопросов: krasjcc@sfu-kras.ru
